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Change, whether we want it or not, is inevitable in 2021. Our goal 
is to build a stronger infrastructure, to invest in optimizing the 
value chain and to strengthen our organization and our position 
amongst retailers. This will be necessary to run a robust busi-
ness in 2021, so we can keep providing a comprehensive range 
of the best products and services. 

Healthy business keeps the passion alive
The tackle industry is run by enthusiastic people, who choose 
fishing as a lifestyle. We want to find the perfect balance between 
passion and business. Both are equally important and must be 
nurtured to the right extent. Passion is good, but a healthy busi-
ness keeps the passion thriving. 

Connecting with anglers
The digital distance between brands and anglers has never been 
shorter. By flicking a switch, you can get thousands of anglers 
watching live videos, asking questions and interacting with each 
other. We experience a closer relationship with anglers like never 
before. And they are all joining in – both new and experienced 
anglers.

Added value for retailers and consumers
The angling experience starts way before reaching the water. 
Often the dreams of fish start in the shops, by browsing through 
tackle. A good presentation of tackle is essential to the added 
experience. Being anglers, that spend vast amounts of time in 
nature, we also care. At Svendsen Sport, we are in the process 
of creating better and environmental friendly solutions to build an 
even stronger foundation for living a sustainable life. We do this 
by cutting down on the amount of plastics and finding alternative 
materials for packaging.  

Trends are made. Not followed
We are dedicated to creating new trends that emerge through 
innovative tackle in coalition with strong marketing efforts that 
reach the end-consumers. We have done this many times be-
fore and we keep pushing the boundaries and surprising anglers 
across the world. 

The never-ending season
Fishing can be performed 365 days a year. When one season is 
coming to an end, another fishing season is beginning. At Svend-
sen Sport, we provide several introductions a year, to keep up 
with the demand of changing seasons. This keeps the passion 
going all year round and retailers benefit from several products 
introductions a year. 

Hans Maasbøl
CEO 

THE PERFECT BALANCE BETWEEN

PASSION 
AND BUSINESS





DOUBLE SEALED

6

FULL SPOOL MARK

SALTWATER
RESISTANT
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PRECISION BALL BEARINGS
Ball bearings reduce play and wear on rota-
ting parts to a minimum, resulting in silent 
and smooth running reels. They also increa-
se durability.

QUICK SNAP
Our patented Quick Snap handle system 
enables you to easily fold out the handle 
with just a single touch! This way you are 
able to store multiple rods in one hold-all 
safely without damaging any guides or 
DAMYL® line during transport.

DOUBLE-SEALED 
BALL BEARINGS
Double-sealed, stainless steel ball bea-
rings. Keep grease inside and prevent ag-
gressive saltwater from penetrating. 

MULTI DISC REAR DRAG
Multible drag discs positioned in series 
transmit the adjusted drag power to the 
spool. Fine and easy setting of the drag is 
made possible even when playing the fish.

INSTANT ANTI-REVERSE® 
SYSTEM
�A special needle bearing stops the rotor 
from running backwards with perfect ac-
curacy. So you are always in direct contact 
with the fish which makes very fast and pe-
netrating strikes possible.

MULTI DISC FRONT DRAG
A drag system completely integrated in 
the spool.

ANTI-VIBRO-SYSTEM
Anti-Vibro-System of D.A.M. includes 
dynamic balancing of flange and crank 
providing almost vibration-free running for 
more comfortable fishing and increased 
durability of the reel.

STAINLESS STEEL  
MAIN SHAFT
A stainless steel main shaft makes a reel 
stronger and more durable. It will perform 
even under extreme conditions. It resists 
corrosion even in saltwater conditions.

MICRO-FINE DRAG  
ADJUSTMENT
A micro-adjustable drag allows an angler 
to tighten (or losen) the drag in tiny steps. 
So, it allows him to set the drag more 
accurately, which makes it possible to play 
a fish with more finesse.

WORMSHAFT SYSTEM
Enables extended spool lift, which is a ma-
jor feature of modern long-range spinning 
reels. DAMYL® line will be perfectly distribu-
ted over the entire spool length, supporting 
the drag function and allowing longer and 
more accurate casts.

METAL SPOOL
This symbol means that the reel comes 
with a metal  spool.

FREE SPOOL SYSTEM
Our free spool technique guarantees  the 
fish can take line in a control manner with 
a closed bail. By turning the handle, the 
pre-adjusted front drag engages immedi-
ately.

S-STROKE SYSTEM 
(PATENT DE 4035846)
The outstanding S-Stroke System of 
D.A.M. directs the spool lift in a way that 
criss-cross lay of DAMYL® on the spool 
is made possible. Thus, even thin or wet 
braided lines do not cut in and glide off 
smoothly and perfectly.

FULL ALUMINIUM REEL
Reel body and rotor made from extremely 
strong and robust aluminium. Aluminium 
is not only lightweight, it is also rigid, so it 
won‘t deform the reel body and/or rotor 
when under stress, preventing the internal 
parts from damaging This adds to the 
durability and reliability of a reel.

EFFECTIVE SPEED  
REGULATION
Instead of an extravagant gear system, 
our Quick® S-P-S multiplier reels feature a 
simple but effective power crank handle, 
adjustable in length. When playing a fish, 
the angler can effortlessly adjust the 
handle length. Use the short handle for 
fast retrieve and the long handle for more 
fighting power.

GRAPHITE SPARE SPOOL
This symbol means that the reel comes with 
a graphite spare spool.

CARBON ROTOR
Carbon reinforced rotor for less weight and 
increased stiffness and strength. Doesn’t 
bend easily. Handles extreme force better 
than standard graphite rotors.

ALUMINIUM BODY
Body made of aluminuim. Ideal material for 
heavy duty reels. Gives a reel maximum 
stability.

CARBON BODY
Carbon reinforced body, to make it lighter, 
stronger and more durable than a normal 
graphite body.

OVAL OSCILLATION SYSTEM
The patented OOS – Oval Oscillation 
System is basically logical evolution of our 
worldwide known S-Stroke System. OOS 
gives the reel outstanding smooth gearing, 
an extremely even line lay and a longer life 
than conventional reels.

DISTANCE CASTING SPOOL
The ultra wide spool diameter combined 
with an extra low stroke provides ext-
raordinary and precise distance casting 
abilities. 

METAL SPARE SPOOL
This symbol indicates that the reel comes 
with an aluminium spare spool.

ANTI-TWIST SYSTEM
Most of our reels have an Anti-Twist line 
roller. The concave shaped line roller mini-
mizes the risk of DAMYL® line being kinked 
when being pulled of the spool.

LINE DISTANCE CONTROL
The Line Distance Control System allows 
the angler to cast the same length of line 
everytime, making sure he´s able to fish 
permanently exactly on the baited spot or 
in front of a snag.

SEALED BODY  
CONSTRUCTION
The inside parts, as well as the drag, are 
fully protected against aggressive saltwater 
by a unique Sealed Body Construction.
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FULL SPOOL MARK
The Full Spool Mark clearly indicates 
how far the spool should be filled for 
optimum efficiency. If overspooled there 
is an increased risk of casting windknots. 
If underspooled the maximum casting 
distance potential will not be met.

CARBON DRAG SYSTEM
The dragwashers used in this system are 
made out of carbon fiber. These washers 
result in a ultra smooth and powerfull 
drag. 

DS CARBON DRAG SYSTEM
The dragwashers used in this system is a 
carbon fiber fabric that’s laminated on both 
sides on fiberglass to provide stiffness on 
the washers which result in a ultra smooth 
and powerfull drag. The dragwashers can 
be turned around as well which results in a 
brand new drag system.

SALTWATER RESISTANT
The key components in this reel are 
saltwater resistant These reels can be 
used under the most tough conditions 
and keep providing a smooth and strong 
performance.

CNC GEAR
Computerized Numerical Control Gear 
means that the gear inside this reel is pro-
duced from one solid piece of metal like 
Stainless Steel, Brass or Aluminium. The 
end result is a strong more precise gear box 
inside the reel which last even under the most 
toughest circumstances.



FISHING REELS
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FULL SPOOL MARK SALTWATER
RESISTANT

DOUBLE SEALED

7 FD

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

56882 1000 FD 11+1BB 5.8:1 91M/0.18MM 63CM 4KG 204G -

56883 2000 FD 11+1BB 6.2:1 160M/0.20MM 90CM 9KG 250G -

56884 3000 FD 11+1BB 6.2:1 145M/0.25MM 97CM 9KG 255G -

56885 4000 FD 11+1BB 6.2:1 225M/0.25MM 105CM 12KG 286G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG DESCRIPTION PRICE

568820001 1000 FD SPARE SPOOL -

568830001 2000 FD SPARE SPOOL -

568840001 3000 FD SPARE SPOOL -

568850001 4000 FD SPARE SPOOL -

Trade Unit 1
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The Quick 7 series is the flagship in the entire Quick program. Engineered in Germany with only the best com-
ponents for the advanced angler. This high speed reel is the perfect tool for salt- and freshwater applications 
like seatrout, seabass, pike, perch and other fierce predators. The gear feel and sealed drag system are super 
smooth and ready to start a fight with the fish of a lifetime. The innovative maintenance hatch makes it very 
easy to access the gear inside and put in some grease. 

TECHNICAL DETAILS

	¡ 11+1 Sealed stainless ball bearings
	¡ High speed gear ratio
	¡ Double sided sealed carbon drag system
	¡ Maintenance hatch
	¡ Saltwater resistant
	¡ Winn® Grip handle knob
	¡ Knurled spool
	¡ Full spool mark
	¡ Aluminum body and lightweight carbon infused rotor
	¡ Anti twist lineroller
	¡ Double anodized spool



9

FULL SPOOL MARK SALTWATER
RESISTANT

DOUBLE SEALED

FULL SPOOL MARK SALTWATER
RESISTANT

DOUBLE SEALED

6 FD

6 FD METHOD

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

60911 1000 FD 9+1BB 5.2:1 91M/0.18MM 63CM 4KG 215G -

60912 2000 FD 9+1BB 5.2:1 160M/0.20MM 74CM 9KG 259G -

60913 3000 FD 9+1BB 5.2:1 145M/0.25MM 77CM 9KG 266G -

60914 4000 FD 9+1BB 5.2:1 225M/0.25MM 79CM 12KG 313G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG DESCRIPTION PRICE

609110001 1000 FD SPARE SPOOL -

609120001 2000 FD SPARE SPOOL -

609130001 3000 FD SPARE SPOOL -

609140001 4000 FD SPARE SPOOL -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

60957 4000 FD 9+1BB 5.2:1 160M/0.12MM 79CM 12KG 296G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG DESCRIPTION PRICE

609570001 4000 FD SPARE SPOOL -

Trade Unit 1
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TECHNICAL DETAILS

	¡ 9+1 Sealed stainless ball bearings 
	¡ Sealed carbon drag system 
	¡ Maintenance hatch 
	¡ Saltwater resistant 
	¡ EVA handle knob 
	¡ Knurled spool 
	¡ Full spool mark 
	¡ Aluminium body and lightweight carbon infused rotor 
	¡ Anti twist lineroller 
	¡ Double anodized spool 

TECHNICAL DETAILS

	¡ 9+1 Sealed stainless ball bearings 
	¡ Sealed carbon drag system 
	¡ Maintenance hatch 
	¡ Supplied with a spare foldable double handle
	¡ EVA handle knob 
	¡ Knurled spool 
	¡ Full spool mark 
	¡ Aluminium body and lightweight carbon infused rotor 
	¡ Anti twist lineroller 
	¡ Double anodized spool 

Engineered in Germany with only the best components. This reel is the perfect tool 
for salt- and freshwater spinning applications. Strong enough to resist the most 
fierce fish. Super smooth drag system, strong and reliable gear ready for any adven-
ture at the bank. Available in the sizes 1000- 4000 and a special size 4000 Method 
Feeder with a shallow spool.

Engineered in Germany with only the best components. The model 
4000 FD Method has a shallow spool and comes with a spare double 
handle for perfect balance. Spare spool separate available.
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FULL SPOOL MARK

DOUBLE SEALED

6 SLS

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

56941 5000 FD 6+1BB 4.8:1 200M/0.35MM 100CM 8KG 587G -

56942 6000 FD 6+1BB 4.8:1 300M/0.35MM 100CM 8KG 587G -

56943 7000 FD 6+1BB 4.3:1 400M/0.35MM 100CM 8KG 772G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG DESCRIPTION PRICE

569410001 5000 FD SPARE SPOOL -

569420001 6000 FD SPARE SPOOL -

569430001 7000 FD SPARE SPOOL -

Trade Unit 1
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Quick has a reputation when it comes to carp reels. Strong reels with a spool design for covering distances 
where needed. This is a series of 3 reels designed for distance casting. A regular size 7000 for the carp angler 
that needs to cast long distances to reach the fish but also two sizes smaller reels for the stalker or feeder 
angler. Slow oscillation for a perfect line lay, a slim body and a “carpy” design. Combines to make the perfect 
carp/feeder reel.

TECHNICAL DETAILS

	¡ 6+1 Sealed ball bearings
	¡ Double side carbon Quick® drag system
	¡ Foldable handle with wooden handle knob
	¡ Knurled spool
	¡ Full spool mark
	¡ Ultra slow oscillation
	¡ Graphite body and rotor
	¡ Two line clips
	¡ Anti twist lineroller
	¡ Double anodized spool
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FULL SPOOL MARK

DOUBLE SEALED

6 SLS

SALTWATER
RESISTANT

FULL SPOOL MARK

DOUBLE SEALED

6 LC

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

60069 7000 FS 6+1BB 4.3:1 400M/0.35MM 100CM 8KG 772G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG DESCRIPTION PRICE

569430001 7000 FD SPARE SPOOL -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

56944 5000 FD 6+1BB 4.8:1 200M/0.35MM 100CM 8KG 584G -

56945 6000 FD 6+1BB 4.8:1 300M/0.35MM 100CM 8KG 584G -

56946 7000 FD 6+1BB 4.3:1 400M/0.35MM 100CM 8KG 769G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG DESCRIPTION PRICE

569440001 5000 FD SPARE SPOOL -

569450001 6000 FD SPARE SPOOL -

569460001 7000 FD SPARE SPOOL -

Trade Unit 1
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TECHNICAL DETAILS

	¡ 6+1 Sealed ball bearings
	¡ Double side carbon Quick® drag system
	¡ Foldable handle with wooden handle knob
	¡ Freespool system
	¡ Knurled spool
	¡ Full spool mark
	¡ Ultra slow oscillation
	¡ Graphite body and rotor
	¡ Two line clips
	¡ Anti twist lineroller
	¡ Double anodized spool

A series of 3 saltwater resistant longcast reels designed for distance 
casting. A regular size 7000 for the beach angler that needs to cast 
long distances to reach the fish but also two sizes smaller surf reels 
for the finess angler or for the boat angler that wants to cast further 
to reach the fish. Slow oscillation for a perfect line lay, a slim body 
and a great design provides the angler the perfect reel for saltwater 
applications.

TECHNICAL DETAILS

	¡ 6+1 Sealed stainless ball bearings
	¡ Double side carbon Quick drag system
	¡ Saltwater resistant
	¡ Knurled spool
	¡ Full spool mark
	¡ Ultra slow oscillation
	¡ Graphite body and rotor
	¡ One line clip
	¡ Anti twist lineroller
	¡ Double anodized spool
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FULL SPOOL MARK DOUBLE SEALED

5 FD

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

56934 1000 FD 7+1BB 5.8:1 140M/0.20MM 75CM 4KG 225G -

56935 2000 FD 7+1BB 5.8:1 135M/0.25MM 80CM 6KG 235G -

56936 3000 FD 7+1BB 5.8:1 130M/0.30MM 87CM 6KG 275G -

56937 4000 FD 7+1BB 5.8:1 185M/0.30MM 93CM 10KG 300G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG DESCRIPTION PRICE

569340001 1000 FD SPARE SPOOL -

569350001 2000 FD SPARE SPOOL -

569360001 3000 FD SPARE SPOOL -

569370001 4000 FD SPARE SPOOL -

Trade Unit 1
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TECHNICAL DETAILS

	¡ Carbon infused rotor and aluminium body
	¡ 7+1 Sealed stainless ball bearings
	¡ Carbon drag system
	¡ Super smooth gear feel
	¡ Knurled spool
	¡ Full spool mark
	¡ Ergonomic EVA handle knob
	¡ CNC machined handle 
	¡ Saltwater resistant

The Quick 5 series is a saltwater resistant reel with a smooth gear feel and a 
very strong and stable gear at the same time. The carbon drag system provides 
a super smooth drag that is so important while fighting the fish of a lifetime. The 
strength of an aluminum body in combination with a light weight carbon infused 
rotor makes sure that the angler will be able to cast all day. A great reel for 
saltwater spinning applications as well as freshwater spinning. 
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FULL SPOOL MARK

DOUBLE SEALED

FULL SPOOL MARK

DOUBLE SEALED

5 SLS

5 SLS FS

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

56954 5000 FD 4+1BB 4.8:1 200M/0.35MM 100CM 8KG 577G -

56955 6000 FD 4+1BB 4.8:1 300M/0.35MM 100CM 8KG 577G -

56956 7000 FD 4+1BB 4.3:1 400M/0.35MM 100CM 8KG 680G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG DESCRIPTION PRICE

569540001 5000 FD SPARE SPOOL -

569550001 6000 FD SPARE SPOOL -

569560001 7000 FD SPARE SPOOL -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

60070 7000 FS 4+1BB 4.3:1 400M/0.35MM 100CM 8KG 692G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG DESCRIPTION PRICE

569560001 7000 FD SPARE SPOOL -

Trade Unit 1
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TECHNICAL DETAILS

	¡ 4+1 Sealed ball bearings
	¡ Carbon drag system 
	¡ Screw in handle with rubber handle knob
	¡ Knurled spool
	¡ Full spool mark
	¡ Ultra slow oscillation
	¡ Graphite body and rotor
	¡ Two line clips
	¡ Anti twist lineroller
	¡ Double anodized spool

A series of 3 freshwater reels designed with a spool specific for distance 
casting. A regular size 7000 for the carp angler that needs to cast long 
distances to reach the fish but also two sizes smaller reels for the stalker 
or feeder angler that wants to cast distances were needed but doesn’t 
need the big line capacity like on the size 7000. Slow oscillation for a 
perfect line lay, a slim body and a great design provides the angler the 
perfect reel when it comes to covering distances.

TECHNICAL DETAILS

	¡ 4+1 Sealed ball bearings
	¡ Carbon drag system 
	¡ Screw in handle with rubber handle knob
	¡ Freespool system
	¡ Knurled spool
	¡ Full spool mark
	¡ Ultra slow oscillation
	¡ Graphite body and rotor
	¡ Two line clips
	¡ Anti twist lineroller
	¡ Double anodized spool
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SALTWATER
RESISTANT

FULL SPOOL MARK

DOUBLE SEALED

5 LC

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

56957 5000 FD 4+1BB 4.8:1 200M/0.35MM 100CM 8KG 574G -

56958 6000 FD 4+1BB 4.8:1 300M/0.35MM 100CM 8KG 574G -

56959 7000 FD 4+1BB 4.3:1 400M/0.35MM 100CM 8KG 680G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG DESCRIPTION PRICE

569570001 5000 FD SPARE SPOOL -

569580001 6000 FD SPARE SPOOL -

569590001 7000 FD SPARE SPOOL -

Trade Unit 1

TECHNICAL DETAILS

	¡ 4+1 Sealed stainless ball bearings
	¡ Carbon drag system 
	¡ Screw in handle with rubber handle knob
	¡ Knurled spool
	¡ Full spool mark
	¡ Ultra slow oscillation
	¡ Graphite body and rotor
	¡ Two line clips
	¡ Anti twist lineroller
	¡ Double anodized spool

Quick has a strong name in reels and this series of 3 saltwater resistant longcast reels designed for distance 
casting is presented with pride. A regular size 7000 for the beach angler that needs to cast long distances 
to reach the fish but also two sizes smaller surf reels for the finess angler or for the boat angler that wants to 
cast further to reach the fish. Slow oscillation for a perfect line lay, a slim body and a great design provides the 
angler the perfect reel for saltwater applications.
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GRAPHITE
GRAPHITE

BODY

GRAPHITE
GRAPHITE

BODY

4 FD

4 FD METHOD

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

60850 1000 FD 6+1BB 5.2:1 162M/0.20MM 68CM 7KG 223G -

60851 2000 FD 6+1BB 5.2:1 120M/0.25MM 73CM 7KG 233G -

60852 3000 FD 6+1BB 5.2:1 280M/0.25MM 78CM 9KG 259G -

60853 4000 FD 6+1BB 5.2:1 340M/0.25MM 84CM 9KG 277G -

60854 5000 FD 6+1BB 5.1:1 200M/0.35MM 89CM 12KG 348G -

60855 6000 FD 6+1BB 5.1:1 340M/0.35MM 96CM 12KG 368G -

60856 8000 FD 6+1BB 5.1:1 390M/0.45MM 112CM 17KG 584G -

60905 9000 FD 6+1BB 5.1:1 340M/0.50MM 125CM 17KG 634G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG DESCRIPTION PRICE

608500001 1000 FD SPARE SPOOL -

608510001 2000 FD SPARE SPOOL -

608520001 3000 FD SPARE SPOOL -

608530001 4000 FD SPARE SPOOL -

608540001 5000 FD SPARE SPOOL -

608550001 6000 FD SPARE SPOOL -

608560001 8000 FD SPARE SPOOL -

609050001 9000 FD SPARE SPOOL -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

65760 4000 FD 6+1BB 5.2:1 160M/0.12MM 84CM 8KG 300G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG DESCRIPTION PRICE

657600001 4000 FD SPARE SPOOL -

Trade Unit 1
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TECHNICAL DETAILS

	¡ 6+1 Sealed stainless ball bearings 
	¡ Sealed carbon drag system 
	¡ EVA handle knob 
	¡ Knurled spool 
	¡ Lightweight graphite rotor and body 
	¡ Anti twist lineroller 
	¡ Double anodized spool 

TECHNICAL DETAILS

	¡ 6+1 Sealed stainless ball bearings 
	¡ Sealed carbon drag system 
	¡ EVA handle knob 
	¡ Knurled spool 
	¡ Lightweight graphite rotor and body 
	¡ Anti twist lineroller 

	¡ Double anodized spool 
	¡ Delivered with a shallow  

	 spare aluminium spool
	¡ Delivered with a spare  

	 foldable double handle

Engineered in Germany with only the best components. This complete 
range of reels contains small reels for light spinning but also freespool 
reels and some big sizes which are suitable for catfish and other heavy 
duty styles of fishing.Strong enough to resist the most fierce fish. Super 
smooth drag system, strong and reliable gear ready for any adventure 
at the bank. Available in the sizes 1000- 9000 and a special size 4000 
Method Feeder with a shallow spool.

Engineered in Germany with only the best components. The model 4000 FD Method 
has a shallow spare spool and comes with a spare double handle for perfect balance. 
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GRAPHITE
GRAPHITE

BODY

4 FS

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

60857 3000 FS 6+1BB 5.2:1 280M/0.25MM 78CM 9KG 315G -

60858 4000 FS 6+1BB 5.2:1 340M/0.25MM 84CM 9KG 335G -

60859 5000 FS 6+1BB 5.1:1 200M/0.35MM 89CM 12KG 400G -

60860 6000 FS 6+1BB 5.1:1 340M/0.35MM 96CM 12KG 424G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG DESCRIPTION PRICE

608570001 3000 FS SPARE SPOOL -

608580001 4000 FS SPARE SPOOL -

608590001 5000 FS SPARE SPOOL -

608600001 6000 FS SPARE SPOOL -

Trade Unit 1

TECHNICAL DETAILS

	¡ 6+1 Sealed stainless ball bearings 
	¡ Freespool system
	¡ Sealed carbon drag system 
	¡ EVA handle knob 
	¡ Knurled spool 
	¡ Lightweight graphite rotor and body 
	¡ Anti twist lineroller 
	¡ Double anodized spool 
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4 SLS FD

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

60861 7000 FD 6+1BB 4.1:1 450M/0.35MM 94CM 19KG 618G -

60862 8000 FD 6+1BB 4.1:1 420M/0.40MM 94CM 19KG 627G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG DESCRIPTION PRICE

608610001 7000 FD SPARE SPOOL -

608620001 8000 FD SPARE SPOOL -

Trade Unit 1
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TECHNICAL DETAILS

	¡ 6+1 Sealed stainless steel ball bearings
	¡ Sealed carbon drag system
	¡ Worm shaft with super slow oscillation
	¡ Dark wooden handle knob
	¡ Stainless steel 7mm diameter main shaft
	¡ Diecast zinc alloy main gear
	¡ Machined brass pinion gear
	¡ Quick drag system

The new QUICK® 4 SLS reel features a strong but lightweight graphite frame with ABS/1K carbon side-plates, a 
forged and machined Super Long Stroke aluminium spool, 6+1 stainless steel sealed ball bearings for smooth-
ness under heavy retrieve pressure, a powerful but smooth, sealed, carbon fibre drag system. Built in super 
slow oscillation gives incredible line-lay over the spool for long distance casting performance with braid and 
mono lines and is saltwater resistant to minimise long term corrosion. Ideal for all long distance carp angling.
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4 SLS FS

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

60933 7000 FS 6+1BB 4.1:1 450M/0.35MM 94CM 19KG 661G -

60934 8000 FS 6+1BB 4.1:1 420M/0.40MM 94CM 19KG 627G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG DESCRIPTION PRICE

608610001 7000 FD SPARE SPOOL -

608620001 8000 FD SPARE SPOOL -

Trade Unit 1
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TECHNICAL DETAILS

	¡ 6+1 Sealed stainless steel ball bearings
	¡ Sealed carbon drag system
	¡ Freespool function
	¡ Worm shaft with super slow oscillation
	¡ Dark wooden handle knob
	¡ Stainless steel 7mm diameter main shaft
	¡ Diecast zinc alloy main gear
	¡ Machined brass pinion gear
	¡ Quick drag system

The new QUICK® 4 SLS FS reel features a strong but lightweight graphite frame with ABS/1K carbon side-plates, 
a forged and machined Super Long Stroke aluminium spool, 6+1 stainless steel sealed ball bearings for smooth-
ness under heavy retrieve pressure, a powerful but smooth, sealed, carbon fibre drag system. Built in super slow 
oscillation gives incredible line-lay over the spool for long distance casting performance with braid and mono 
lines, plus the reel offers a free spool function and is saltwater resistant to minimise long term corrosion. Ideal 
for all long distance carp angling.
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GRAPHITE
GRAPHITE

BODY

3 FD

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

60865 1000 FD 9+1BB 5.2:1 162M/0.20MM 68CM 6KG 225G -

60866 2000 FD 9+1BB 5.2:1 120M/0.25MM 73CM 6KG 237G -

60867 3000 FD 9+1BB 5.2:1 280M/0.25MM 78CM 8KG 264G -

60868 4000 FD 9+1BB 5.2:1 340M/0.25MM 84CM 8KG 284G -

60869 5000 FD 9+1BB 5.1:1 200M/0.35MM 89CM 11KG 355G -

60870 6000 FD 9+1BB 5.1:1 340M/0.35MM 96CM 11KG 374G -

60871 8000 FD 9+1BB 5.1:1 390M/0.45MM 112CM 15KG 592G -

65700 9000 FD 9+1BB 5.1:1 340M/0.50MM 125CM 15KG 642G -

Trade Unit 1
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TECHNICAL DETAILS

	¡ 9+1 Steel ball bearings of which 3+1 stainless ball bearings
	¡ EVA handle knob 
	¡ Knurled spool 
	¡ Lightweight graphite rotor and body 
	¡ Anti twist lineroller 
	¡ Double anodized spool

The Quick® 3 series is another development in the entire Quick® program. Engineered in Germany with only 
the best components. This complete range of reels contains small reels for light spinning but also freespool 
reels and some big sizes which are suitable for catfish and other heavy duty styles of fishing.Strong enough 
to resist the most fierce fish. Super smooth drag system, strong and reliable gear ready for any adventure at 
the bank. Available in the sizes 1000- 9000. Next to that there is a Quick® 3 SLS available for long distance 
carp fishing and beachcasting.
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GRAPHITE
GRAPHITE

BODY

GRAPHITE
GRAPHITE

BODY

3 FS

3 SLS

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

60872 3000 FS 9+1BB 5.2:1 280M/0.25MM 78CM 8KG 316G -

60873 4000 FS 9+1BB 5.2:1 340M/0.25MM 84CM 8KG 337G -

60874 5000 FS 9+1BB 5.1:1 200M/0.35MM 89CM 11KG 404G -

60875 6000 FS 9+1BB 5.1:1 340M/0.35MM 96CM 11KG 428G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

60876 7000 FD 9+1BB 4.1:1 340M/0.40MM 94CM 18KG 628G -

60877 8000 FD 9+1BB 4.1:1 330M/0.45MM 94CM 18KG 637G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG DESCRIPTION PRICE

608760001 7000 FD SPARE SPOOL -

608770001 8000 FD SPARE SPOOL -

Trade Unit 1

TECHNICAL DETAILS

	¡ 9+1 Steel ball bearings  
	 of which 3+1 stainless ball bearings

	¡ EVA handle knob 
	¡ Knurled spool 
	¡ Lightweight graphite rotor and body 
	¡ Anti twist lineroller 
	¡ Double anodized spool
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TECHNICAL DETAILS

	¡ 9+1 Steel ball bearings  
	 of which 3+1 stainless ball berings

	¡ 7mm Stainless steel mainshaft
	¡ Worm shaft oscillation
	¡ Wooden handle knob 
	¡ Lightweight graphite rotor and body 
	¡ Anti twist lineroller 
	¡ Double anodized spool
	¡ Quick drag system
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2 FD

2 FD METHOD

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

56965 1000 FD 5+1BB 5.2:1 200M/0.18MM 68CM 8KG 223G -

56966 2000 FD 5+1BB 5.2:1 200M/0.20MM 73CM 8KG 233G -

56967 3000 FD 5+1BB 5.2:1 280M/0.25MM 78CM 8KG 259G -

56968 4000 FD 5+1BB 5.2:1 340M/0.25MM 84CM 8KG 277G -

56969 5000 FD 5+1BB 5.1:1 200M/0.35MM 89CM 11KG 348G -

56970 6000 FD 5+1BB 5.1:1 340M/0.35MM 96CM 11KG 368G -

56887 8000 FD 5+1BB 5.1:1 390M/0.40MM 112CM 15KG 590G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

65716 4000 FD 5+1BB 5.2:1 160M/0.12MM 84CM 8KG 290G -

Trade Unit 1
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TECHNICAL DETAILS

	¡ 5+1 Steel ball bearings 
	¡ CNC handle 
	¡ Ultra shallow spool
	¡ Double anodized spool 
	¡ Graphite body and rotor 
	¡ Steel main shaft 
	¡ Fixed gear construction 
	¡ Delivered with a shallow spare aluminium spool 
	¡ Delivered with a spare foldable double handle

TECHNICAL DETAILS

	¡ 5+1 Steel ball bearings 
	¡ CNC handle
	¡ Double anodized spool
	¡ Graphite body and rotor
	¡ Felt drag system
	¡ Steel main shaft
	¡ Fixed gear construction

Series of reels containing 5 sizes rear drag reels and 7 sizes front drag 
reels. The fixed gear construction and the high quality ball bearings 
provides the angler a stable and strong reel with a very good gear feel. 
The slim body, CNC handle, double anodized spool and a stunning 
design makes sure this series is excellent value for money. 
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2 RD

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

56960 1000 RD 5+1BB 5.2:1 200M/0.18MM 68CM 2.5KG 195G -

56961 2000 RD 5+1BB 5.2:1 200M/0.20MM 73CM 2.5KG 241G -

56962 3000 RD 5+1BB 5.2:1 280M/0.25MM 78CM 3KG 351G -

56963 4000 RD 5+1BB 5.2:1 340M/0.25MM 84CM 3KG 365G -

56964 5000 RD 5+1BB 5.1:1 200M/0.35MM 89CM 4.5KG 381G -

Trade Unit 1
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TECHNICAL DETAILS

	¡ 5+1 Steel ball bearings 
	¡ CNC handle
	¡ Double anodized spool
	¡ Graphite body and rotor
	¡ Felt drag system
	¡ Steel main shaft
	¡ Fixed gear construction
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GRAPHITE
GRAPHITE

BODY

2 FS

2 SLS

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

66581 3000 FS 5+1BB 5.2:1 280M/0.25MM 78CM 8KG 315G -

66582 4000 FS 5+1BB 5.2:1 340M/0.25MM 84CM 8KG 335G -

66583 5000 FS 5+1BB 5.1:1 200M/0.35MM 89CM 11KG 400G -

66584 6000 FS 5+1BB 5.1:1 340M/0.35MM 96CM 11KG 424G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

56976 7000 FD 5+1BB 4.1:1 340M/0.40MM 94CM 16KG 628G -

60880 8000 FD 5+1BB 4.1:1 330M/0.45MM 94CM 16KG 637G -

Trade Unit 1
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TECHNICAL DETAILS

	¡ 5+1 Steel ball bearings
	¡ CNC handle
	¡ Freespool function
	¡ Double anodized spool
	¡ Graphite body and rotor
	¡ Steel main shaft
	¡ Fixed gear construction

TECHNICAL DETAILS

	¡ 5+1 Steel ball bearings
	¡ CNC handle
	¡ Worm shaft oscillation
	¡ Double anodized spool
	¡ Graphite body and rotor
	¡ Steel main shaft
	¡ Fixed gear construction



24

GRAPHITE
GRAPHITE

BODY

SALTWATER
RESISTANT

2 LC

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

56977 7000 FD 5+1BB 4.1:1 340M/0.40MM 94CM 16KG 628G -

60881 8000 FD 5+1BB 4.1:1 330M/0.45MM 94CM 16KG 637G -

Trade Unit 1

TECHNICAL DETAILS

	¡ 5+1 Steel ball bearings
	¡ CNC handle
	¡ Worm shaft oscillation
	¡ Double anodized spool
	¡ Graphite body and rotor
	¡ Steel main shaft
	¡ Fixed gear construction
	¡ Saltwater resistant
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1 FD

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

56983 1000 FD 3+1BB 5.2:1 200M/0.18MM 68CM 8KG 223G -

56984 2000 FD 3+1BB 5.2:1 200M/0.20MM 73CM 8KG 233G -

56985 3000 FD 3+1BB 5.2:1 280M/0.25MM 78CM 8KG 259G -

56986 4000 FD 3+1BB 5.2:1 340M/0.25MM 84CM 8KG 277G -

56987 5000 FD 3+1BB 5.1:1 200M/0.35MM 89CM 11KG 348G -

56569 6000 FD 3+1BB 5.1:1 340M/0.35MM 96CM 11KG 368G -

56888 8000 FD 3+1BB 5.1:1 390M/0.40MM 112CM 15KG 590G -

Trade Unit 1

S
P

IN
N

IN
G

A complete series of reels containing 5 sizes rear drag reels and 7 sizes 
front drag reels. The fixed gear construction and the high quality ball 
bearings provides the angler a stable and strong reel with a very good 
gear feel. The slim body, die cast  handle, anodized spool and a stunning 
design makes sure this series is excellent value for money.

TECHNICAL DETAILS

	¡ 3+1 Steel ball bearings
	¡ High quality die cast handle
	¡ Anodized spool
	¡ Graphite body and rotor
	¡ Felt drag system
	¡ Steel main shaft
	¡ Fixed gear construction
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GRAPHITE
GRAPHITE

BODY

1 RD

1 FS

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

56978 1000 RD 3+1BB 5.2:1 200M/0.18MM 68CM 2.5KG 195G -

56979 2000 RD 3+1BB 5.2:1 200M/0.20MM 73CM 2.5KG 241G -

56980 3000 RD 3+1BB 5.2:1 280M/0.25MM 78CM 3KG 351G -

56981 4000 RD 3+1BB 5.2:1 340M/0.25MM 84CM 3KG 365G -

56982 5000 RD 3+1BB 5.1:1 200M/0.35MM 89CM 4.5KG 381G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

56972 3000 FS 3+1BB 5.2:1 280M/0.25MM 78CM 8KG 310G -

56973 4000 FS 3+1BB 5.2:1 340M/0.25MM 84CM 8KG 330G -

56974 5000 FS 3+1BB 5.1:1 200M/0.35MM 89CM 11KG 395G -

56975 6000 FS 3+1BB 5.1:1 340M/0.35MM 96CM 11KG 419G -

Trade Unit 1
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TECHNICAL DETAILS

	¡ 3+1 Steel ball bearings
	¡ High quality die cast handle
	¡ Anodized spool
	¡ Graphite body and rotor
	¡ Felt drag system
	¡ Steel main shaft
	¡ Fixed gear construction

TECHNICAL DETAILS

	¡ 3+1 Steel ball bearings
	¡ Freespool fuction
	¡ High quality die cast handle
	¡ Anodized spool
	¡ Graphite body and rotor
	¡ Steel main shaft
	¡ Fixed gear construction
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FIGHTER PRO RD WITH LINE

FIGHTER PRO FD WITH LINE

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

56667 2000 FD 1BB 5.2:1 158M/0.25MM 64CM 4KG 185G -

56668 3000 FD 1BB 5.2:1 128M/0.30MM 69CM 4KG 220G -

56669 4000 FD 1BB 5.2:1 184M/0.30MM 75CM 5KG 225G -

56670 5000 FD 1BB 4.9:1 124M/0.40MM 75CM 5KG 310G -

56671 6000 FD 1BB 4.9:1 170M/0.40MM 80CM 8KG 320G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

56672 2000 RD 1BB 5.2:1 158M/0.20MM 64CM 4KG 190G -

56673 3000 RD 1BB 5.2:1 128M/0.30MM 69CM 4KG 240G -

56674 4000 RD 1BB 5.2:1 184M/0.30MM 75CM 5KG 250G -

Trade Unit 1
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FIGHTER PRO RD WITH LINE

Modern looking, high value-for-money RD (rear drag) 
spinning reels with a graphite body and rotor.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Ball bearing
	¡ Graphite spool with line clip
	¡ ABS-graphite body and rotor
	¡ Computer balanced Anti-Vibro-System rotor
	¡ Anti-Twist line roller
	¡ With monofilament line

FIGHTER PRO FD WITH LINE

Modern looking FD (front drag) spinning reels with 
a graphite body and rotor. Ideal for making combos.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Ball bearing
	¡ Graphite spool with line clip
	¡ ABS-graphite body and rotor
	¡ Computer balanced Anti-Vibro-System rotor
	¡ Anti-Twist line roller
	¡ With monofilament line
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DOUBLE SEALED

OPTIMUS BC

ITEM NO. MODEL BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

1748300 301 8+1BB 7.3:1 250M/0.25MM 85CM 12KG 280G -

Trade Unit 1

QUICK® OPTIMUS 301 BAITCAST

Heavy duty, aluminium baitcast reel, meant for longer and thicker lines, king size 
lures and… big fish. The Quick® Optimus 301 is the perfect match for the  
EFFZETT® Optimus Lure Shooter rod, for instance. In combination with this 
rod and a big EFFZETT® Pike Seducer or Catfish lure you have a truly fantastic  
combination to catch the biggest of the biggest pike.

Equipped with six sealed, saltwater resistant ball bearings plus two Japanese ball 
bearings to support the thick, stainless steel main shaft and an instant anti- 
reverse® needle bearing. Left-hand and high speed (7.3:1) gear ratio. The drag is 
sealed. Carbon washers ensure a drag force of 12 kg.

The Quick® Optimus 301: a powerful tool for powerful fish.

TECHNICAL DETAILS

	¡ 8 stainless steel ball bearings
	¡ 1 Japanese instant anti-reverse® needle bearing
	¡ Aluminium body with graphite side covers
	¡ Aluminium spool
	¡ Brass wormshaft oscillation system
	¡ Multi disc drag with carbon washers
	¡ Adjustable magnetic break system
	¡ Stainless steel main shaft
	¡ Aluminium star drag
	¡ Gear ratio: 7.3:1
	¡ Weight: 280g
	¡ Dragforce: 12kg
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5 BC

6 BC

ITEM NO. MODEL BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

65723 201 6+1BB 7.2:1 75M/0.20MM 71CM 4KG 176G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

65724 251 6+1BB 6.5:1 313M/0.20MM 68CM 7KG 249G -

Trade Unit 1

TECHNICAL DETAILS

	¡ Equipped with a shallow spool
	¡ Suitable for casting lures starting at 4 gram
	¡ 6+1 stainless ball bearings of which 2 high precision  

	 NMB ball bearings
	¡ Aluminium frame and graphite side plates
	¡ Light and hard aluminium drive gear
	¡ Magnetic brake
	¡ Double anodized spool
	¡ Aluminium handle

The Quick® 5 Baitcaster is another development in the entire Quick® program. 
Engineered in Germany with only high quality components. Equipped with six ball 
bearings of which 2 high precision NMB ball bearings to support the main shaft. 
The aluminium frame and graphite sideplates make sure this construction is very 
strong and stable.

TECHNICAL DETAILS

	¡ 6+1 Steel ball bearings of which 2 high precision NMB bearings
	¡ Brass main and pinion gear
	¡ EVA handle knob
	¡ Magnetic brake system
	¡ Double anodized spool
	¡ Carbon handle

The Quick® 6 Baitcaster is another development in the entire Quick® program. 
Engineered in Germany with only high quality components. Equipped with six ball 
bearings of which 2 high precision NMB ball bearings to support the main shaft. 
The drag is sealed. Carbon washers ensure a drag force of 7 kg.
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GRAPHITE

GRAPHITE
BODY

4 BC

4 BC HS

ITEM NO. MODEL BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

65722 201 6+1BB 6.5:1 212M/0.20MM 66CM 4KG 161G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

66617 201 10+1BB 9.3:1 310M/0.20MM 88CM 6KG 198G -

Trade Unit 1

TECHNICAL DETAILS

	¡ 6+1 Steel ball bearings of which 2 high precision NMB bearings
	¡ Light and hard aluminium drive gear
	¡ Quick change spool system
	¡ Double anodized spool
	¡ PVC handle knob
	¡ Aluminium handle 

The Quick® 4 BC HS 201 is part of the Quick® 4 BC series. The Quick 4 BC HS 201 has an extreme high  gear 
ratio of 9.3:1 and is build out of high quality components. Japanese ball bearings on the spool shaft and 6 ball 
bearings in total make this reel cast and run incredibly smooth.

TECHNICAL DETAILS

	¡ 8 sealed ball bearings
	¡ 2 sealed Japanese stainless steel ball bearings on spool shaft
	¡ Double anodized aluminum spool
	¡ High-impact ABS graphite frame and side plates
	¡ Stainless steel main shaft
	¡ Brass wormshaft oscillation gear
	¡ Thumb bar line release button

The Quick® 4 BC 201 is part of the Quick® 4 BC series. The Quick 4 201 BC has a gear ratio of 6.5:1 and is build 
out of high quality components. Japanese ball bearings on the spool shaft and 6 ball bearings in total make this 
reel cast and run incredibly smooth.
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GRAPHITE
BODY

1 BC

2 BC

ITEM NO. MODEL BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

56364 201 2+1BB 6.4:1 140M/0.20MM 70CM 6KG 220G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

65699 201 4+1BB 7.2:1 210M/0.26MM 66CM 4.5KG 216G -

Trade Unit 1
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TECHNICAL DETAILS

	¡ Graphite body and side plates
	¡ Aluminium spool
	¡ Including line guide system

TECHNICAL DETAILS

	¡ 4+1 Ball bearings
	¡ Double anodized spool
	¡ Magnetic brake
	¡ Aluminium handle
	¡ EVA handle knob



32

SALTWATER
RESISTANT

GRAPHITE

GRAPHITE
BODY

SALTWATER
RESISTANT

GRAPHITE

GRAPHITE
BODY

4 SD

2 SD

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

65698 30 SD 1BB 3.8:1 445M/0.45MM 58CM 6KG 513G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL DRAG BB GEAR RATIO SPOOL CAPACITY LINE RETRIEVE DRAG FORCE WEIGHT PRICE

65756 20 SD 3+1BB 5.3:1 300M/0.45MM 76CM 8KG 508G -

65757 20 SD 3+1BB 5.3:1 300M/0.45MM 76CM 8KG 536G -

65758 30 SD 3+1BB 4.5:1 450M/0.45MM 83CM 8KG 593G -

65759 30 SD 3+1BB 4.5:1 450M/0.45MM 83CM 8KG 621G -

Trade Unit 1

TECHNICAL DETAILS

	¡ 3+1 Ball bearings
	¡ Double anodized aluminium spool
	¡ LC models have a line counter in meters
	¡ Stainless gear shaft
	¡ Rubber handle knob
	¡ Aluminium handle

The Quick® 4 SD  is part of the new Quick® concept and dedicated for saltwater trolling. Two sizes and both with 
and without line counter. A graphite frame and sideplates in combination with an aluminium spool and a smooth 
drag makes this trolling reel a stable and strong construction suitable for deep sea fishing. 

TECHNICAL DETAILS

	¡ One ball bearing
	¡ Graphite spool
	¡ Graphite frame and sideplates
	¡ Rubber handle knob
	¡ Aluminium handle
	¡ Loaded with 445M 0.45MM
	¡ Monofilament
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DOUBLE SEALED

SHADOW CENTERPIN

G-FLY REEL

ITEM NO. MODEL SPOOL CAPACITY SPOOL CAPACITY BB WEIGHT PRICE

1623001 CENTERPIN 110MM / 4,3“ 110MM / 4,3“ 3BB 178G -

Trade Unit 1

ITEM NO. MODEL BB SPOOL CAPACITY WEIGHT PRICE

56725 3/4 1BB WF3 + 130M 20lb 143G -

56726 5/6 1BB WF6 + 150M 30lb 150G -

56727 7/9 1BB WF8 + 160M 30lb 165G -

Trade Unit 1

QUICK® SHADOW CENTREPIN

This centrepin reel offers superb control over your bait and enables you  
to present it exactly where the cautious fish are hiding. An affordable  
centrepin reel of outstanding quality!

TECHNICAL DETAILS

	¡ 2 sealed ball bearings
	¡ Super-smooth, friction free performance
	¡ Lightweight and perfectly balanced,  

	 ABS-graphite construction

QUICK® G-FLY REEL

Modern, machine cut, anodized, lightweight 
aluminium fly reels with 5 kilo drag force. 
Spare spools available.

TECHNICAL DETAILS

	¡ 6061 aluminium
	¡ 1 instant anti-reverse needle bearing
	¡ Stainless steel main shaft
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FISHING TACKLE



FISHING TACKLE

www.dam.de
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

56145 7'0'' 2.10M ML 7-21G 2SEC 126G 113CM -

56146 7'0'' 2.10M M 10-30G 2SEC 131G 113CM -

56147 8'0'' 2.40M M 10-30G 2SEC 146G 128CM -

56148 8'0'' 2.40M MMH 14-40G 2SEC 158G 128CM -

56149 8'0'' 2.40M MH 20-50G 2SEC 166G 128CM -

56150 9'0'' 2.70M M 10-30G 2SEC 169G 142CM -

56151 9'0'' 2.70M MMH 14-40G 2SEC 179G 142CM -

56152 9'0'' 2.70M MH 20-50G 2SEC 191G 142CM -

56153 9'0'' 2.70M H 30-80G 2SEC 196G 142CM -

56154 10' 3.00M M 10-30G 2SEC 209G 157CM -

56155 10' 3.00M MMH 14-40G 2SEC 212G 157CM -

56156 10' 3.00M MH 20-50G 2SEC 215G 157CM -

56157 10' 3.00M H 30-80G 2SEC 225G 157CM -

56158 10' 3.00M XH 50-100G 2SEC 242G 157CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

56159 12' 3.60M XXH 50-150G 2SEC 339G 187CM -

Trade Unit 1
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NANOFLEX PRO SALMON ACE

NANOFLEX PRO SPIN

NANOFLEX PRO

The DAM® Nanoflex Pro is the third generation of the popular Nanoflex rod range that thousands of 
fisherman around the world rely on for so many years. With the YouTube movie “Amazing! Unbreak-
able fishing Rod”, which has been watched over 800.000 times, DAM proved that the Nanoflex rods 
are really as strong as as we’ve stated. The movie shows an angler standing on a forklift and lifting a 
full crate of water with a Nanoflex rod, unbelievable! 
The Nanoflex Pro comes with the same durability as the previous generations, but offers faster, more 
sensitive blanks, a modern face lift  plus a a huge weight reduction. In short, the best Nanoflex rod 
we’ve ever made. 

TECHNICAL DETAILS

	¡ Durable, slim and light weight 24TC carbon blanks 
	¡ Lightweight quality guides
	¡ Full cork handle 
	¡ High grade black EVA foregrip with rubbercork finish
	¡ Rubber cork but cap
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

65944 6'0'' 1.80M MML 5-15G 2SEC 106G 93CM -

65946 6'6'' 1.98M ML 7-21G 2SEC 122G 102CM -

65948 7'0'' 2.10M M 7-28G 2SEC 132G 109CM -

65949 7'0'' 2.10M MMH 12-42G 2SEC 140G 109CM -

65950 7'0'' 2.10M MH 15-53G 2SEC 145G 109CM -

65951 7'6'' 2.28M M 7-28G 2SEC 134G 117CM -

65952 7'6'' 2.28M MMH 12-42G 2SEC 145G 117CM -

65953 7'6'' 2.28M MH 15-53G 2SEC 147G 117CM -

65954 8'0'' 2.40M M 7-28G 2SEC 140G 124CM -

65955 8'0'' 2.40M MMH 12-42G 2SEC 152G 124CM -

65956 8'0'' 2.40M MH 15-53G 2SEC 156G 124CM -

65957 9'0'' 2.70M M 7-28G 2SEC 157G 139CM -

65958 9'0'' 2.70M MMH 12-42G 2SEC 165G 139CM -

65959 9'0'' 2.70M MH 15-53G 2SEC 160G 139CM -

65960 9'0'' 2.70M H 20-80G 2SEC 193G 139CM -

Trade Unit 1
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CULT-X 

The Cult-X series is a very complete series with incredibly good value for money. 
By using slim and lightweight 30TC carbon blanks these rods feel incredibly well 
balanced. The fast action makes these rods perfectly suitable for lure fishing for 
perch, pike and Zander. The wide range also includes very light casting weights 
which are great for all lighter fishing disciplines like trout fishing or drop shot fish-
ing. The series also includes a variety of casting models covering all techniques 
from vertical jigging up to heavy jerk baiting or big soft lures. The Cult-X rods have 
a very good looking cross woven blank finish and a fresh and recognizable white 
window which holds all the important information as well as the cool Cult-X logo.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Sensitive and lightweight 30TC carbon blanks
	¡ Modern K-frame guides + Micro guides
	¡ Hi-grade cork and EVA handle
	¡ Cross-carbon blank on the butt section
	¡ Fast action

CULT-X SPIN 

The Cult-X Spin Rods are the perfect weapons for all lure fishing styles, be it 
soft lure fishing, hard lure fishing or fishing with spinners and spoons. 
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

65961 6'6'' 1.98M XH 30-100G 2SEC 149G 102CM -

65962 7'6'' 2.28M XXH 40-120G 2SEC 163G 117CM -

65963 8'0'' 2.40M 3XH 50-150G 2SEC 168G 123CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

65965 5'6'' 1.65M XUL 1-8G 2SEC 103G 85CM -

65966 6'3'' 1.90M UL 1-10G 2SEC 110G 98CM -

65967 7'0'' 2.10M L 1-12G 2SEC 114G 108CM -

65968 7'7'' 2.30M MML 2-14G 2SEC 125G 117CM -

65969 8'0'' 2.40M ML 3-16G 2SEC 131G 123CM -

65970 9'0'' 2.70M M 4-18G 2SEC 156G 138CM -

65971 9'0'' 2.70M MMH 5-21G 2SEC 157G 138CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

65972 6'9'' 2.05M ML 10-20G 4SEC 102G 55CM -

65973 7'1'' 2.15M MMH 15-40G 4SEC 103G 58CM -

65974 8'1'' 2.45M MH 20-60G 4SEC 110G 65CM -

65975 9'1'' 2.75M H 25-80G 4SEC 114G 73CM -

Trade Unit 1
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CULT-X BIG SPIN 

The Cult-X Big Spin rods are purpose made to throw big lures effortlessly. 
Equipped with short legged K guides for extra strength, these rods can deal with 
any freshwater predator. 

CULT-X LIGHT SPIN

As the name says, these are the light weight and sensitive models within the 
Cult-X range. The extremely sensitive and responsive tips make these rods perfect 
for finesse fishing, be it drop shot fishing or light spoon fishing for trout. 

CULT-X TRAVEL SPIN

DAM Cult-X Travel Spin rods are the perfect choice for every trip a brought. The 4 
piece rods are delivered in a strong protection tube. 
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

65915 7'0'' 2.10M M 10-30G 2SEC 110G 109CM -

65918 8'0'' 2.40M M 10-30G 2SEC 145G 124CM -

65919 8'0'' 2.40M MH 20-50G 2SEC 162G 124CM -

65921 9'0'' 2.70M M 10-30G 2SEC 174G 139CM -

65922 9'0'' 2.70M MH 20-50G 2SEC 202G 139CM -

65923 9'0'' 2.70M H 30-80G 2SEC 223G 139CM -

65925 6'0'' 1.80M XUL 1-5G 2SEC 98G 94CM -

65926 7'0'' 2.10M XUL 1-5G 2SEC 107G 108CM -

65928 6'3'' 1.90M UL 2-8G 2SEC 95G 98CM -

65929 7'0'' 2.10M UL 2-8G 2SEC 110G 108CM -

65930 7'0'' 2.10M L 3-12G 2SEC 114G 109CM -

65931 8'0'' 2.40M L 3-12G 2SEC 130G 124CM -

Trade Unit 1
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YAGI CLASSIC SPIN

The DAM Yagi Classic rods are, as the name says a more classic looking variation of our very popular Yagi 
rods. But only the look is more classic, the Yagi Classic rods come with the same fast, slim and lightweight 
blanks and modern K-guides as the normal Yagi rods. The elegant and timelessly beautiful cork handles 
are held very slim and make these rods a pleasure to fish with for a whole day. The Yagi Classic series 
features a wide range of casting weights, ranging from the very popular ultra-light models with 1-5g up to 
the heavier versions for pike fishing with 30-80g. 
All together the Yagi Classic series is a very complete range, with great rods with excellent value for money. 

TECHNICAL DETAILS

	¡ IM8 high modulus carbon blanks
	¡ K-frame guides + Micro guides
	¡ Laser engraved butt cap
	¡ High grade EVA two-piece handle
	¡ Fast action
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

60033 6'3'' 1.90M ML 5-20G 2SEC 95G 97CM -

60034 6'6'' 1.98M M 7-28G 2SEC 120G 102CM -

60035 7'0'' 2.10M M 7-28G 2SEC 129G 109CM -

60036 7'0'' 2.10M MMH 12-42G 2SEC 137G 109CM -

60037 8'0'' 2.40M MMH 12-42G 2SEC 153G 124CM -

60038 8'6'' 2.59M MMH 12-42G 2SEC 179G 134CM -

60039 9'0'' 2.74M MMH 12-42G 2SEC 119G 141CM -

60040 6'6'' 1.98M MH 15-53G 2SEC 134G 102CM -

60041 7'3'' 2.20M MH 15-53G 2SEC 144G 113CM -

60042 8'0'' 2.44M MH 15-53G 2SEC 169G 127CM -

60043 9'0'' 2.74M H 42-84G 2SEC 219G 141CM -

60044 7'3'' 2.20M XXH 42-120G 2SEC 159G 113CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

60045 6'3'' 1.90M ML 5-20G 2SEC 99G 97CM -

60046 6'6'' 1.98M M 7-28G 2SEC 127G 102CM -

60047 7'0'' 2.10M MMH 12-42G 2SEC 147G 109CM -

60048 7'3'' 2.20M MH 15-53G 2SEC 156G 113CM -

60049 7'3'' 2.20M XXH 42-120G 2SEC 177G 113CM -

Trade Unit 1
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YAGI 

The DAM Yagi is the next generation of our extremely popular EFFZETT Yagi rods. For the new DAM 
Yagi we took a close look on the key components like blanks and guides. All blanks have been re-
worked to improve the already fast action and the sensitivity of these rods. One of the most significant 
changes are the much lighter K-guides that will come with all models. We kept the well-established 
color scheme as it is. Light grey and dark grey have been added for the new DAM Yagi Light Jig and 
Ultra Light Jig models. 
All together the new DAM Yagi series offers a much better product in all points, be it design, action 
or the assortment itself. 

TECHNICAL DETAILS

	¡ IM8 high modulus carbon blanks
	¡ K-frame guides + Micro guides
	¡ Laser engraved butt cap
	¡ High grade EVA two-piece handle
	¡ Fast action

YAGI SPIN

YAGI CAST
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

60304 6'3'' 1.90M L 2-12G 2SEC 97G 98CM -

60305 7'0'' 2.10M L 2-12G 2SEC 110G 108CM -

60306 7'4'' 2.25M MML 3-15G 2SEC 117G 115CM -

60307 8'0'' 2.40M MML 3-15G 2SEC 120G 123CM -

60308 8'6'' 2.60M MML 3-15G 2SEC 132G 134CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

60309 8'0'' 2.40M ML 3-18G 2SEC 126G 123CM -

60310 9'0'' 2.70M ML 3-18G 2SEC 145G 139CM -

60311 8'0'' 2.40M M 5-26G 2SEC 125G 123CM -

60312 9'0'' 2.70M M 5-26G 2SEC 149G 139CM -

60313 8'0'' 2.40M MMH 8-35G 2SEC 141G 123CM -

60314 9'0'' 2.70M MMH 8-35G 2SEC 168G 139CM -

Trade Unit 1
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YAGI ULTRA LIGHT JIG

YAGI LIGHT JIG
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NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

70661 6'3'' 1.90M XUL 1-4G 2SEC 86G 98CM -

70662 6'3'' 1.90M UL 2-5G 2SEC 89G 98CM -

70663 6'3'' 1.90M L 3-6G 2SEC 90G 98CM -

70664 7' 2.10M XUL 1-4G 2SEC 92G 108CM -

70665 7' 2.10M UL 2-5G 2SEC 95G 108CM -

70666 7' 2.10M L 3-6G 2SEC 99G 108CM -

Trade Unit 1
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TECHNICAL DETAILS

	¡ IM8 high-modulus carbon blanks
	¡ Carbon solid tip
	¡ K-frame guides + Micro guides
	¡ Butt cap with laser engraved DAM logo
	¡ High grade split EVA handle
	¡ Moderate action 

YAGI LIGHT SPOON

The DAM Yagi Light Spoon rods are specially designed for fishing with light 
spoons but can also handle other small lures like small soft lures. The incredibly 
sensitive carbon solid tips detect even the slightest bites and due to the semi-par-
abolic bending curve, these rods offer incredible safety while playing the fish and 
great fun even with smaller fish. Yagi Light Spoon rods are built with the same 
blank technology that is used for all our extremely popular Yagi rods. Equipped 
with low leg K-frame guides and a down-screw reel seat. 
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

52216 7'0'' 2.10M M 10-30G 4SEC 153G 58CM -

52217 8'0'' 2.40M MMH 15-40G 4SEC 176G 65CM -

52218 8'0'' 2.40M MH 20-60G 4SEC 183G 65CM -

52219 9'0'' 2.70M MH 20-60G 4SEC 208G 72CM -

52220 9'0'' 2.70M H 30-80G 4SEC 231G 72CM -

Trade Unit 1
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QUADRA SAFAR SPIN

The Quadra Safar rod series includes 5 models of 4 piece travel 
rods. These rods covers all types of fishing from light to medium 
heavy. The stiff blank actions and the double legged guides make 
the Quarda Safar suitable for spinning and fishing with natural bait 
as well. Each rod comes in a solid PVC tube that protects the rod 
during transit. A great travel rod series that leaves no wishes open. 

TECHNICAL DETAILS 

	¡ High quality 24TC carbon blank
	¡ Strong guides with black finishing
	¡ High quality EVA fore and reargrip 
	¡ Fast action
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NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

70346 7' 2.10M 5-25G 6SEC 142G 61CM -

70347 7' 2.10M 25-40G 6SEC 148G 61CM -

70348 7' 2.10M 40-60G 6SEC 153G 61CM -

70349 8' 2.40M 5-25G 6SEC 162G 66CM -

70350 8' 2.40M 25-40G 6SEC 169G 66CM -

70351 8' 2.40M 40-60G 6SEC 175G 66CM -

70352 9' 2.70M 5-25G 6SEC 183G 70CM -

70353 9' 2.70M 25-40G 6SEC 195G 70CM -

70354 9' 2.70M 40-60G 6SEC 213G 70CM -

70355 10' 3.00M 5-25G 7SEC 205G 76CM -

70356 10' 3.00M 25-40G 7SEC 212G 76CM -

70357 10' 3.00M 40-60G 7SEC 242G 77CM -

70358 11' 3.30M 5-25G 7SEC 247G 79CM -

70359 11' 3.30M 25-40G 7SEC 250G 80CM -

70360 11' 3.30M 40-60G 7SEC 273G 80CM -

70361 12' 3.60M 5-25G 8SEC 273G 82CM -

70362 12' 3.60M 25-40G 8SEC 278G 82CM -

70363 12' 3.60M 40-60G 8SEC 289G 82CM -

Trade Unit 1

R
O

D
S

SHADOW TELE 

The DAM SHADOW Tele rods convince not only with their very thin, light and fast 
24TC carbon blank and the use of high-quality components, but also with their 
modern and timeless design. The Shadow Tele rods are equipped with light but 
resistant wrapped guides, which means that the action is much faster than with 
conventional telescopic rod rings. The rods are very good and balanced in the 
hand and the interaction of the camo-EVA fore grip with the classic cork han-
dle makes the rods a real eye-catcher. The semi-parabolic action cushions head 
butts and quick escapes but still offers enough power reserves to land even cap-
ital fish safely.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Slim, light and powerful 24TC carbon blanks
	¡ Moderate-fast action
	¡ Black anodized metal parts 
	¡ Light-weight single-leg wrapped guides
	¡ High grade full cork handle
	¡ Camo-EVA fore grip 
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NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

70791 6'3'' 1.90M 5-15G 7SEC 110G 44CM -

70792 7' 2.10M 5-15G 8SEC 116G 44CM -

70793 8' 2.40M 7-20G 9SEC 136G 50CM -

70794 8' 2.40M 7-30G 9SEC 138G 50CM -

70795 9' 2.70M 15-40G 10SEC 167G 51CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

51889 12'5" 3.80M 10-30G 4SEC 216G 138CM -

51890 15'7" 4.80M 10-30G 5SEC 336G 140CM -

Trade Unit 1
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ADJUSTA TELE TROUT

The Adjusta Tele Trout has a very special but absolutely usefull feature, it is pos-
sible to adjust the length of this rod according to the river that is fished in. Small 
creeks with shallow water require very silent movement from the angler, that‘s 
when the angler should use the full length of the rod to stay away from the water 
as far as possible. At bigger rivers with normally deeper water it is not so super 
important to stay far away from the bank, here the angler can use the rod in its 
minimum length for more comfortable fishing. The Adjusta Tele Trout rods are 
equipped with a very sensitive tip to detect even the most careful bites, but at the 
same time, their backbone is strong enough to fight the trout of a lifetime.

TECHNICAL DETAILS 

	¡ High quality 24TC carbon blank
	¡ LTS quality guides
	¡ Black stainless steel metal reel seat
	¡ Rubber coated handle for perfect grip

SHADOW TELE MINI SPIN

The name Shadow Tele Mini Spin is based on the characteristic feature that has 
made these fishing rods unique and extremely popular for many years. This fea-
ture is the incredible short transport length, which makes them perfectly suitable 
as travel rods or if fishing is not priority one on a day hiking in nature. With the 
Shadow Tele Mini Spin in the backpack there is no chance of missing out on 
making a few casts on a new and interesting fishing spot. The latest generation 
comes with wrapped guides instead of the old fashioned and heavy standard tube 
guides. This updated guide setup reduces the weight on the blank and due to that 
the already fast and responsive action feels even better.  The timeless design and 
the use of quality components makes these rods a pleasure to fish.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Slim, light and powerful 24TC carbon blanks
	¡ Moderate-fast action
	¡ Black anodized metal parts 
	¡ Light-weight single-leg wrapped guides
	¡ High grade full cork handle 
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

51871 11'1" 3.40M 7-28G 4SEC 209G 101CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

51881 12' 3.60M 10-50G 3SEC 252G 125CM -

51882 13' 3.90M 10-50G 3SEC 272G 135CM -

Trade Unit 1

R
O

D
S

POWER TROUT SYSTEM RODS

Fishing for trout in so-called “put and take lakes” is still immensely popular and 
gets more and more refined. Therefore DAM has upgraded its PTS Trout System 
(better known as PTS) carbon rod series. Regardless if the angler wants to use 
spinners, finesse lures, floats or bombarda’s, there is a dedicated rod available in 
the overworked PTS rod series.

PTS SBIROLINO

Telescopic, 24 ton carbon rod specially designed for sbirolino fishing at long dis-
tances. Casting weight: up to 28 gram.

PTS DISTANCE

As the name already suggests: these lightweight but powerful carbon rods are 
meant for distance fishing (with bombardas up to 50 gram). The set-up is more or 
less similar to that of a match rod. The difference: big diameter, double leg guides.
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

51885 14'1" 4.30M 20-65G 6SEC 267G 99CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

51884 10'1" 3.10M 5-20G 7SEC 219G 80CM -

Trade Unit 1
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PTS TELE TROUT

A telescopic, allround trout rod in a modern design. Slim, lighweigt and fast.

PTS BOMBARDA

Heavy rod for fishing at some distance with bombardas or sbirolinos up to 65g.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CLASS SECTIONS GUIDE WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

70894 9' 2.75M 2.75LBS 2SEC 30MM 210G 141CM -

70895 9' 2.75M 3.00LBS 2SEC 30MM 222G 141CM -

70896 10' 3.00M 3.00LBS 2SEC 40MM 255G 157CM -

70897 12' 3.60M 3.00LBS 2SEC 50MM 355G 186CM -

70898 12' 3.60M 3.25LBS 2SEC 50MM 385G 186CM -

70899 13' 3.90M 3.50LBS 2SEC 50MM 455G 200CM -

70900 12' 3.60M 3.00LBS 3SEC 50MM 325G 125CM -

70901 12' 3.60M 3.25LBS 3SEC 50MM 360G 125CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CLASS SECTIONS GUIDE WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

70902 13' 3.90M 5.00LBS 2SEC 50MM 505G 200CM -

Trade Unit 1
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TECHNICAL DETAILS

	¡ Slim, lightweight and powerful 30TC carbon blanks
	¡ Real spigot connection for maximized strength
	¡ Black anti-tangle K-frame guides 
	¡ DPS reel seat with black hoods
	¡ High grade EVA fore and rear grip
	¡ Black anodized metal parts 
	¡ Laser engraved aluminium butt cap 

XT5

The DAM XT5 series offers beautiful, high quality but affordable carp rods, 
equipped with the increasingly popular anti-tangle K-frame guides. Made of 30TC 
carbon, these light yet powerful rods are true distance rods, offering the right 
performance needed to reach the holding and feeding areas of weary carp. As a 
result, all 12ft and 13ft models come with a size 50 starting guide. 
The short 2,75m version is specially designed for stalking, boat fishing or fishing 
just a few wraps away from the bank. 
Rods with an attitude!

XT5 SPOD & MARKER

The DAM XT5 Spod & Marker is a powerful, high quality rod that has all it needs 
to make long accurate casts with Spombs, bait rockets and heavy marker floats. 
The XT5 Spod & Marker rod is equipped with anti-tangle K-frame guides that 
practically eliminate the chance that the line tangles around the starting guide 
or that the knot of the shock leader gets stuck and everything breaks. The size 
50 starting guide together with the fast 30TC carbon blank are the foundation of 
these amazing distance rods.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CLASS SECTIONS GUIDE WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

70884 10' 3.00M 3.00LBS 2SEC 40MM 265G 160CM -

70885 10' 3.00M 3.50LBS 2SEC 40MM 292G 160CM -

70886 12' 3.60M 3.00LBS 3SEC 50MM 320G 130CM -

70887 12' 3.60M 3.25LBS 3SEC 50MM 357G 130CM -

70888 12' 3.60M 3.00LBS 2SEC 50MM 324G 188CM -

70889 12' 3.60M 3.50LBS 2SEC 50MM 372G 188CM -

70890 13' 3.90M 3.50LBS 2SEC 50MM 412G 206CM -

Trade Unit 1
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TECHNICAL DETAILS

	¡ Slim, lightweight and powerful TC24 carbon blanks
	¡ Fast action
	¡ Light, durable and modern local Minima guides with black frames 
	¡ High grade EVA foregrip and sanded non-slip rear grip for power 	

	 casting
	¡ DPS reel seat with black hoods
	¡ Cross woven window pattern 
	¡ Black anodized aluminium butt cap 

XT1

Although it might sound like a familiar marketing cliché, there really is something 
out of the ordinary about the XT1 rods, that simply makes them stand out. What 
makes the XT1 rods so convincing is simply how much rod you get for your money. 
Like the previous generation, also the latest XT1 rods are built with the same slim, 
lightweight and extremely powerful 24TC carbon blank that handles casting to 
enormous distances with ease. The updated XT1 rods are equipped with local 
Minima guides, which are not only much lighter than the old guides, but also offer 
a better performance and look. 
A great side effect is that the decreased weight of the guides is directly resulting 
in an improved casting performance!
We dare say that there is a rod for everybody, because the range covers pretty 
much every need, from short and light until long and heavy, many with a size 50 
starting guide. To round this anyway complete series of, there are 2 great tele-
scopic models and beast of a Spod & Marker rod.  
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CLASS SECTIONS GUIDE WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

70891 12' 3.60M 3.00LBS 6SEC 50MM 309G 124CM -

70892 13' 3.90M 3.25LBS 6SEC 50MM 370G 124CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CLASS SECTIONS GUIDE WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

70893 13' 3.90M 5.00LBS 2SEC 50MM 508G 206CM -

Trade Unit 1

R
O

D
S

XT1 TELE

The two XT1 Tele models also come with the same slim and powerful blank con-
struction as all other XT1 rods. Both the 3,60m and the 3,90m are equipped with 
size 50 local Minima guides, resulting in an extremely good performance. 
These telescopic carp rods are a reliable and easy to transport alternative for 
everybody who has to keep his equipment as compact as possible.  

XT1 SPOD & MARKER

The XT1 Spod & Marker is a true beast of a rod! 
A fully reliable workhorse that catapults heavy Spombs, bait rockets and mark-
er-floats to the horizon.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

70312 9' 2.70M L UP TO 45G 2+3SEC 164G 139CM -

70313 10' 3.00M L UP TO 45G 2+3SEC 174G 154CM -

Trade Unit 1
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DETEK PICKER 

The DAM DETEK Picker has an extremely lightweight and semi-parabolic 
24+30TC carbon fiber blank and is equipped with premium components, such 
as the incredibly minimalistic but strong and lightweight SeaGuide guides. The 
blank fully loads up already with lightweight feeders and easily catapults the rig 
to long distances. The 3 carbon quiver tips reliably indicate also softest bites 
and absorbs head shakes and fast movements of the hooked fish perfectly. The 
strong backbone offers enough power reserves to also stay in constant control 
of larger specimen.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Extremely slim, lightweight but powerful 24+30TC carbon blanks 
	¡ Matt blank finishing
	¡ High quality SeaGuide guides
	¡ Downscrew DPS style réel seat
	¡ 3 carbon quiver tips
	¡ D-shaped hook keeper
	¡ Premium AA cork handle with EVA fore and rear grip 

DETEK

The DAM DETEK rod series is the new flagship coarse fishing rod series within 
DAM. 
Built with extremely slim, lightweight but powerful 24+30TC carbon blanks and 
equipped with high quality components such as SeaGuide guides, these rods offer 
an incredibly high level of performance. The wide range offers the right rod for the 
modern coarse angler to match nearly every situation. From the light and short 
Picker, to the parabolic Method Feeder and more powerful normal Feeder rods 
with actions ranging from light to xx-heavy, over to the super lightweight Match 
rods, the DAM DETEK series offers the right rod for every fishing style.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

70314 11' 3.30M M UP TO 60G 2+3SEC 173G 169CM -

70315 12' 3.60M M UP TO 60G 3+3SEC 199G 126CM -

Trade Unit 1
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DETEK METHOD FEEDER

The parabolic action of the DAM DETEK Method Feeder rods makes them ideal for 
method feeder fishing. The rather soft action allows soulful casts to both short 
and long distances without losing the feed from the method feeder. Furthermore, 
the parabolic action ensures less hook pulls during the fight and optimally cush-
ions sudden and violent bites. During the cast, the fast 24 + 30TC carbon blank 
recovers quickly and returns to its starting position, what makes it easier to make 
accurate casts repeatedly. 
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

70316 11' 3.30M L UP TO 50G 2+3SEC 187G 169CM -

70317 12' 3.60M L UP TO 50G 3+3SEC 194G 126CM -

Trade Unit 1

DETEK LIGHT FEEDER

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

70318 11' 3.30M M UP TO 80G 2+3SEC 200G 169CM -

70319 12' 3.60M M UP TO 80G 3+3SEC 215G 126CM -

Trade Unit 1

DETEK MEDIUM FEEDER

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

70320 12' 3.60M H UP TO 125G 3+3SEC 233G 126CM -

70321 13' 3.90M H UP TO 125G 3+3SEC 272G 136CM -

70322 14' 4.20M H UP TO 125G 3+3SEC 326G 146CM -

Trade Unit 1

DETEK HEAVY FEEDER

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

70323 12' 3.60M XH UP TO 180G 3+3SEC 252G 126CM -

70324 13' 3.90M XH UP TO 180G 3+3SEC 293G 136CM -

70325 14' 4.20M XH UP TO 180G 3+3SEC 340G 146CM -

Trade Unit 1

DETEK X-HEAVY FEEDER

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

70326 13' 3.90M XXH UP TO 240G 3+3SEC 294G 136CM -

70327 14' 4.20M XXH UP TO 240G 3+3SEC 350G 146CM -

Trade Unit 1

DETEK XX-HEAVY FEEDER

R
O

D
S

DETEK FEEDER

The DAM DETEK Feeder rods are developed for feeder fishing for almost all 
coarse fish such as bream, tench, barbel and carp. The powerful 24 + 30TC 
carbon rod blanks paired with a very fast action gives these rods enough power 
reserves and great casting properties which make it easy to reach long casting 
distances. The DETEK rod series should have the right rod for every purpose, 
from light casting weights for fishing in small ponds or streams, to the XX-Heavy 
Feeder, which is, with a length of up to 4.20m and casting weights of up to 240g, 
ideal to fish with heavy feeder cages on big rivers or other large bodies of water.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

70328 12' 3.60M 8-20G 3+3SEC 198G 126CM -

70329 13' 3.90M 8-20G 3+3SEC 201G 136CM -

70330 14' 4.20M 8-20G 3+3SEC 215G 146CM -

Trade Unit 1
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DETEK MATCH

The DAM DETEK Match rods convince with a very thin blank diameter, light weight 
and the use of high-quality components such as SeaGuide guides. The rods have 
a great balance and the fast 24 + 30TC carbon blank makes it easy to reach 
excellent casting distances even with the lightest rigs. During the fight, the para-
bolic action cushions head shakes and quick runs safely what enables the use of 
thin leaders and main lines without the risk of losing a fish due to line breakage.
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

66313 9'1'' 2.75M L 10-40G 2SEC+3 179G 141CM -

66314 10' 3.00M L 10-40G 2SEC+3 207G 156CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

66315 9'1'' 2.75M M 15-55G 2SEC+3 187G 141CM -

66316 10' 3.00M M 15-55G 2SEC+3 212G 156CM -

Trade Unit 1

SENSOMAX II QUIVER

SENSOMAX II CARP PICKER

R
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SENSOMAX II 

The DAM Sensomax II series is the follow up on our very popular DAM Sumo 
Sensomax series. In close cooperation with our feeder fishing experts we devel-
oped every model from scratch. The Sensomax II series has faster, slimmer and 
more powerful blanks than its previous version and the design is reworked and 
modernized completely as well. The wide range of Quiver, Picker, Feeder, Match 
and Bolo rods covers everything from fishing small still waters for roach, bream or 
tench up to fishing the big European rivers for carp or barbel. Each Sensomax II 
Quiver, Picker or Feeder rod is delivered with 3 different tips in a protection tube. 
DAM Sensomax II rods are built by anglers for anglers. 

TECHNICAL DETAILS

	¡ Powerful, slim and lightweight 24TC carbon blanks
	¡ Hi-grade EVA fore grip and quality cork handle
	¡ Down locked reel seat with black metal hoods
	¡ Black guides with slim braid resistant SIC inlay

SENSOMAX II QUIVER & PICKER

The DAM Sensomax Quiver and Picker rods are the perfect choice for targeting 
fish like roach, bream, tench and small carp in ponds or small rivers. 
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

66317 11' 3.30M L 25-75G 2SEC+3 210G 116CM -

66318 11' 3.30M M 50-100G 3SEC+3 234G 126CM -

66319 12' 3.60M L 25-75G 3SEC+3 242G 116CM -

66320 12' 3.60M M 50-100G 3SEC+3 258G 126CM -

66321 12' 3.60M MH 75-125G 3SEC+3 288G 136CM -

66322 12' 3.60M H 100-150G 3SEC+3 265G 127CM -

66323 12' 3.60M XH 125-175G 3SEC+3 286G 136CM -

66324 13' 3.90M M 50-100G 3SEC+3 293G 127CM -

66325 13' 3.90M MH 75-125G 3SEC+3 333G 138CM -

66326 13' 3.90M H 100-150G 3SEC+3 309G 127CM -

66327 13' 3.90M XH 125-175G 3SEC+3 334G 136CM -

66328 13' 3.90M XXH 150-200G 3SEC+3 364G 137CM -

66329 14' 4.20M XXH 150-200G 3SEC+3 375G 145CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

66330 13' 3.90M 5-25G 3SEC 238G 135CM -

66331 14' 4.20M 5-25G 3SEC 253G 145CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

66333 12' 3.60M 10-30G 6SEC 213G 93CM -

66334 13' 3.90M 10-30G 7SEC 257G 95CM -

66335 14' 4.20M 10-30G 7SEC 270G 97CM -

Trade Unit 1

SENSOMAX II MATCH

SENSOMAX II TELE MATCH
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SENSOMAX II FEEDER

The DAM Sensomax II Feeder series covers all demands of modern European 
feeder anglers. No matter what individual fishing situation it is, there will be the 
right rod for every angler in the DAM Sensomax II Feeder series.

SENSOMAX II MATCH & TELE MATCH 

The DAM Sensomax II Match and Tele Match rods have extremely slim blanks, 
great action and balance. The perfect choice for every coarse angler that wants a 
reliable match rod with a great value for money. 
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

65940 10' 3.00M 9 SEC 79G 40CM -

65941 13'1" 4.00M 12SEC 119G 40CM -

65942 16'4" 5.00M 14SEC 197G 38CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

2010600 20' 6.00M 6SEC 275G 124CM -

2010700 22'9" 7.00M 7SEC 410G 131CM -

2010800 26'2" 8.00M 8SEC 580G 147CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

65936 10' & 13'1" 3M & 4M 3M-150G/4M-215G 6X40CM + 6X45CM -

R
O
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S

SENSOMATCH TRX POLE

The Sensomatch poles are made of high quality carbon. You will be impressed by their low weight. They come in 6, 7 
and 8 meter of length, so this series covers just about every thinkable fishing condition.

36T CARBON POCKET TELE POLE 

These ultra-short telescopic poles are made of high grade 36T carbon material which makes it possible to have 
a great action at an incredibly short transport length, thin diameter and low weight. These poles are the perfect 
ultimate travel rods that can fit in almost every bag or suitcase.

G-FIBER TELE POCKET POLE DISPLAY 

This practical display is the perfect product to position right next to the counter. It includes 12 G-Fiber Tele Pocket 
Poles, 6 pieces in 3m and 6 pieces in 4m length. 
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

56109 10' 3.00M 3SEC 100G 118CM -

56110 13'1" 4.00M 4SEC 138G 118CM -

56111 16'4" 5.00M 5SEC 205G 118CM -

56112 20' 6.00M 6SEC 304G 118CM -

56113 22'9" 7.00M 7SEC 414G 118CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

65933 10' 3.00M 3SEC 140G 115CM -

65934 13'1" 4.00M 4SEC 230G 115CM -

65935 16'4" 5.00M 5SEC 345G 115CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

56103 10‘  3.00M 3SEC 138G 115CM -

56104 13‘2‘‘  4.00M 4SEC 225G 115CM -

56105 16‘5‘‘  5.00M 5SEC 332G 115CM -

56106 19‘8‘‘  6.00M 6SEC 515G 115CM -

56107 22‘12‘ 7.00M 7SEC 668G 115CM -

56108 26‘3‘‘ 8.00M 8SEC 779G 115CM -

Trade Unit 1
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REAL CARBON TELE POLE

Telescopic poles with a similar appearance as our Composite Carbon Tele Poles, only completely made out carbon, to 
make them even slimmer, lighter and faster.

G-FIBER TELE POLE 

These glass fiber telescopic poles offer a great value for money and are perfectly suitable for beginners or ever angler 
who just wants to do some fishing during a holiday. Never the less the DAM G-Fiber Tele Poles come with a quality 
finishing and a great design. 

COMPOSITE CARBON TELE POLE

Telescopic poles made out of a mixture of fiberglass and carbon, to get strong yet light and fast poles.
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

55918 7'0'' 2.10M M 100-250G 20LBS 1+1SEC 260G 140CM -

55919 7'0'' 2.10M H 200-350G 30LBS 1+1SEC 290G 140CM -

55920 7'0'' 2.10M XH 300-500G 50LBS 1+1SEC 305G 140CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

55926 7'0'' 2.10M M 100-250G 20LBS 2SEC 285G 110CM -

55927 7'0'' 2.10M H 200-350G 30LBS 2SEC 325G 110CM -

55928 7'0'' 2.10M XH 300-500G 50LBS 2SEC 470G 110CM -

Trade Unit 1
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SALT-X ROD SERIES

A complete new rod series for saltwater applications. Designed for the modern sea angler that demands the extra mile from his gear.  
This series contains rods for tropical style of fishing but also for the popular Nordic style of fishing. Next to this there is a wide range of 
saltwater spinning rods. Tough enough to dominate hard fight fish in tackle-testing snags without jeopardizing the finesse factor when 
detecting finicky bites. New 24 Tons carbon blanks are built with quality saltwater components to provide excellent value for money.

SALT-X INLINER BOAT

	¡ 24 T carbon blank
	¡ SeaGuide components
	¡ High quality DPS reelseat
	¡ Supplied with a cloth bag

SALT-X BOAT

	¡ 24 T carbon blank
	¡ Saltwater resistant components
	¡ High quality DPS reelseat
	¡ Supplied with a cloth bag
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

55931 7'0'' 2.10M H 200-350G 30LBS 5SEC 520G 48CM -

55932 7'0'' 2.10M XH 300-500G 50LBS 5SEC 535G 48CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

56706 10' 3.05M M 13-33G 2SEC 200G 155CM -

56707 10' 3.05M MH 19-49G 2SEC 205G 155CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

56702 8'0'' 2.40M M 40-100G 50LBS 1+1SEC 370G 175CM -

Trade Unit 1
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SALT-X TRAVEL BOAT

	¡ 24 T carbon blank
	¡ 5 Piece construction
	¡ High quality aluminum DPS reelseat
	¡ Supplied with a cloth bag

SALT-X TUNA

	¡ 24 T carbon blank
	¡ Saltwater resistant components
	¡ High quality DPS reelseat
	¡ Supplied with a cloth bag

SALT-X SEATROUT

	¡ 24 T carbon blank
	¡ Saltwater resistant components
	¡ Fast action blank with quality AA cork handle
	¡ High quality DPS-KN reelseat
	¡ Supplied with a cloth bag
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

56708 8'0'' 2.40M M 50-150G 2SEC 300G 125CM -

56709 9'0'' 2.70M M 50-150G 2SEC 345G 141CM -

56710 8'0'' 2.40M H 60-200G 2SEC 305G 125CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

57019 13' 3.90M 100-250G 3SEC 530G 136CM -

57020 14' 4.20M 100-250G 3SEC 625G 147CM -

Trade Unit 1
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SALT-X SHAD & PILK

	¡ 24 T carbon blank
	¡ Saltwater resistant components
	¡ Fast action blank
	¡ High quality DPS reelseat
	¡ Supplied with a cloth bag

SALT-X SURF

	¡ 24 T carbon blank
	¡ Saltwater resistant components
	¡ Uplocked DPS reelseat
	¡ Supplied with a cloth bag
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

65741 6'6'' 1.98M M 7-21G 1+1SEC 120G 156CM -

65742 7'3'' 2.20M M 7-30G 1+1SEC 140G 180CM -

65743 7'0'' 2.10M MH 10-45G 1+1SEC 135G 169CM -

65744 7'3'' 2.20M XH 25-60G 1+1SEC 160G 180CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

65745 8'2'' 2.50M H 20-60G 1+1SEC 185G 187CM -

Trade Unit 1
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SALT-X SW SPIN

TECHNICAL DETAILS

	¡ 1+1 Piece blank construction
	¡ 24 T carbon blank
	¡ Saltwater resistant components
	¡ Fast action blank
	¡ Supplied with a cloth bag

SALT-X SW SPIN

TECHNICAL DETAILS

	¡ 1+1 Piece blank construction
	¡ 24 T carbon blank
	¡ Saltwater resistant components
	¡ Fast action blank
	¡ Supplied with a cloth bag
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

56825 7'4'' 2.25M L 2.5-10G 2SEC 145G 116CM -

56826 7'1'' 2.15M M 5-25G 2SEC 135G 112CM -

56827 8'0'' 2.40M M 5-25G 2SEC 170G 126CM -

56828 9'0'' 2.70M M 5-25G 2SEC 190G 141CM -

56829 7'4'' 2.25M MH 10-40G 2SEC 170G 116CM -

57013 8'0'' 2.40M MH 10-40G 2SEC 175G 126CM -

57014 9'0'' 2.70M MH 10-40G 2SEC 185G 141CM -

57015 8'0'' 2.40M MH 20-50G 2SEC 180G 126CM -

57016 9'0'' 2.70M MH 20-50G 2SEC 195G 141CM -

57017 8'0'' 2.40M H 40-80G 2SEC 190G 126CM -

57018 9'0'' 2.70M H 40-80G 2SEC 200G 141CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

57021 12' 3.60M 100-250G 4SEC 450G 125CM -

57022 13' 3.90M 100-250G 4SEC 480G 125CM -

57023 14' 4.20M 100-250G 5SEC 600G 125CM -

Trade Unit 1
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SALT-X SW SPIN

	¡ 24 T carbon blank
	¡ Saltwater resistant components
	¡ Fast action blank
	¡ Supplied with a cloth bag

SALT-X TELE SURF

	¡ 24 T carbon blank
	¡ Saltwater resistant components
	¡ Uplocked NPS reelseat
	¡ Supplied with a cloth bag
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

65746 7'0'' 2.10M 250G 2SEC+2 190G 110CM -

65747 8'0'' 2.40M 250G 2SEC+2 215G 125CM -

56861 9'0'' 2.70M 250G 2SEC+2 245G 140CM -

56862 10' 3.00M 250G 2SEC+2 280G 155CM -

Trade Unit 1
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SALT-X BOAT QUIVER

	¡ 24 T carbon blank
	¡ SeaGuide components
	¡ Supplied with 2 tippets, fiber glass
	¡ Supplied with a cloth bag
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

66263 6'0'' 1.80M M 100-250G 20LBS 2SEC 250G 95CM -

66264 6'0'' 1.80M H 200-350G 30LBS 2SEC 270G 95CM -

66266 7'0'' 2.10M XH 100-250G 20LBS 2SEC 280G 110CM -

66267 7'0'' 2.10M H 200-350G 30LBS 2SEC 300G 110CM -

66268 7'0'' 2.10M XH 300-500G 50LBS 2SEC 320G 110CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

66269 8'0'' 2.40M M 50-150G 2SEC 295G 125CM -

66270 9'0'' 2.70M M 50-150G 2SEC 320G 140CM -

Trade Unit 1
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AQUA-X

The Aqua-X series offers a wide range of rods, each specifically designed for a different 
purpose. Our saltwater experts carefully adjusted the action of every single model, to 
make sure even beginners have the right rod for the situation in their hands. Made of 
extremely robust glass fiber blanks with a very good action and rounded off with a mod-
ern and fresh-looking design. Aqua-X rods are the perfect choice for everybody who is 
looking for a great value for money saltwater rod.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Strong and durable glass fiber blanks
	¡ Modern action 
	¡ EVA handle
	¡ Strong guides with black frame

AQUA-X BOAT

Strong boat rod with enough backbone to deal even with the strongest fish in the sea.

AQUA-X SHAD & PILK 

Specially designed for using pilks and big soft lures for cod or any other saltwater predator. 
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

66273 7'0'' 2.10M M 100-170G 2SEC 300G 110CM -

66274 8'0'' 2.40M MH 100-200G 2SEC 340G 125CM -

66275 9'0'' 2.70M MH 100-200G 2SEC 370G 140CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

66276 12' 3.60M 100-250G 3SEC 500G 126CM -

66277 13' 3.90M 100-250G 3SEC 535G 137CM -

66278 14' 4.20M 100-250G 3SEC 560G 148CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

66279 12' 3.60M 100-250G 6SEC 550G 92CM -

66280 13' 3.90M 100-250G 6SEC 580G 94CM -

66281 14' 4.20M 100-250G 7SEC 610G 94CM -

Trade Unit 1
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AQUA-X ALLROUND 

The perfect choice for every saltwater fishing trip. 
The medium heavy blanks can deal with almost every angling situation. 

AQUA-X SURF 

Three-piece surf rods especially designed for distance surf casting. 
The reinforced connection parts make these rods a reliable partner for a long time. 

AQUA-X TELE SURF

Telescopic rods especially designed for distance surf casting. 
Easy to transport and to store. 
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

2187240 8' 2.40M 30-80G 7SEC 185G 54CM -

2187270 9' 2.70M 30-80G 7SEC 201G 59CM -

2187300 10 3.00M 30-80G 7SEC 260G 63CM -

2187330 11' 3.30M 30-80G 8SEC 298G 67CM -

2188240 8' 2.40M 60-160G 7SEC 216G 54CM -

2188270 9' 2.70M 60-160G 7SEC 224G 59CM -

2188300 10' 3.00M 60-160G 7SEC 287G 63CM -

2188330 11' 3.30M 60-160G 8SEC 325G 68CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

2199400 13'1" 4.00M 5-25G 4SEC 280G 110CM -

2199500 16'4" 5.00M 5-25G 5SEC 380G 110CM -

2199600 20' 6.00M 5-25G 6SEC 525G 110CM -

Trade Unit 1
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BACKBONE BOLO

No compromise was made when developing these high value for money Bolognese rods. Available in three lengths.

BACKBONE TELE 80
Our ideal candidates for eel fishing or fishing in fast flowing rivers. 
These rods cast effortlessly to your desired spot.

BACKBONE TELE 160
Our candidates for the tough jobs. Suitable for sea fishing and small to medium- 
sized catfish.

R
O

D
S
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PIKE

TELE CARP

TELE PIKE

TELE TROUT

TELE ZANDER

TELE EEL

TROUT

ZANDER

EEL

PICKER

ITEM NO. DESCRIPTION LENGTH FT/INCH LENGTH CLASS CASTING WEIGHT GUIDE SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

66127 CARP TELE 12' 3.60M 2.75LBS - 30MM 6SEC 357G 98CM -

66128 PIKE TELE 12' 3.30M - 50-100G - 6SEC 380G 98CM -

66129 TROUT TELE 11' 3.00M - 10-30G - 5SEC 245G 97CM -

66130 ZANDER TELE 10' 3.00M - 25-50G - 5SEC 277G 97CM -

66131 EEL TELE 10' 2.70M - 25-75G - 5SEC 258G 97CM -

66132 PIKE 10' 3.00M - 25-75G - 2SEC 297G 155CM -

66133 TROUT 8'0' 2.40M - 5-25G - 2SEC 186G 124CM -

66134 ZANDER 9'0' 2.70M - 20-40G - 2SEC 224G 139CM -

66135 EEL 8'0' 2.40M - 25-75G - 2SEC 207G 124CM -

66136 PICKER 9'0' 2.70M - 10-50G - 2SEC+3 248G 139CM -

Trade Unit 1
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SPEZI STICK II 

The DAM Spezi Stick II rods are the latest generation of one of the most popular 
and successful DAM rod series of all time. The DAM Spezi Stick II rods are built 
with a totally new carbon blank, with a much better action, smaller diameter and 
lower weight as well as with more modern and slim guides. The fresh and modern 
design with the exclusive looking cross-carbon blank surface make the Spezi 

Stick II series a strong successor. Even after all the improvements we made, the 
Spezi Stick II rods are available for a very attractive price and cover every fishing 
technique in freshwater. To make the identification of the various rods clearly and 
to facilitate the assignment, the respective target fish is printed directly on the 
rod blank.
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

55858 6'0'' 1.80M ML 5-25G 2SEC 115G 96CM -

55859 7'0'' 2.10M M 10-30G 2SEC 145G 110CM -

55860 8'0'' 2.40M MMH 20-40G 2SEC 230G 125CM -

55861 9'0'' 2.70M MH 30-60G 2SEC 285G 141CM -

55862 10' 3.00M H 40-80G 2SEC 310G 153CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

55864 7'0'' 2.10M 30-60G 2SEC 135G 109CM -

55865 8'0'' 2.40M 30-60G 2SEC 200G 124CM -

55866 9'0'' 2.70M 30-60G 2SEC 295G 140CM -

55867 10' 3.00M 30-60G 2SEC 335G 155CM -

55869 7'0'' 2.10M 50-100G 2SEC 220G 109CM -

55870 8'0'' 2.40M 50-100G 2SEC 275G 124CM -

55871 9'0'' 2.70M 50-100G 2SEC 330G 140CM -

55872 10' 3.00M 50-100G 2SEC 365G 155CM -

55873 11' 3.30M 50-100G 2SEC 397G 171CM -

Trade Unit 1
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CAMARO SPIN

Spin fishing rods in the most popular sizes. Made out of hollow fiberglass but still sensitive and 
fast enough to detect a take and set the hook properly.

CAMARO ALLROUND

The name “Allround” says it all. If the angler is looking for an affordable rod that he can use for 
different kinds of fish, fishing techniques and baits a Camaro Allround rod is the best choice he 
can make.
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

55877 8'0'' 2.40M 10-50G 2SEC+3 204G 125CM -

55878 9'0'' 2.70M 10-50G 2SEC+3 230G 140CM -

55879 10' 3.00M 10-50G 2SEC+3 285G 156CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

55883 9' 2.70M 50-100G 5SEC 280G 96CM -

55884 10' 3.00M 50-100G 5SEC 300G 96CM -

55885 11'5" 3.50M 50-100G 5SEC 435G 96CM -

55888 10' 3.00M 80-150G 4SEC 275G 103CM -

55889 11'5" 3.50M 80-150G 5SEC 385G 90CM -

Trade Unit 1
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CAMARO MULTIPICKER

With a Camaro Multipicker the angler is guaranteed to enjoy angling for roach, rudd, chub and 
other small species. Comes with three fiberglass quivertips, each with a different action.

CAMARO TELE

Allround telescopic rods with a convenient transport length. For the angler who likes to use big 
baits, heavy leads or just wants to be prepared for that once in a life time monster fish!
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CLASS SECTIONS GUIDE WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

55890 12' 3.60M 2.5LBS 2SEC 30MM 385G 185CM -

55891 12' 3.60M 2.75LBS 2SEC 30MM 397G 185CM -

55892 12' 3.60M 3LBS 2SEC 30MM 410G 185CM -

55893 13' 3.90M 3.5LBS 2SEC 30MM 470G 200CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

55886 16'4" 5.00M 50-100G 7SEC 275G 103CM -

55887 20' 6.00M 50-100G 8SEC 385G 90CM -

Trade Unit 1
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CAMARO TELE STELLFISCH

Long, strong, powerful telescopic rods that are mainly used to fish with a baitfish for pike. The 
long length helps the angler to let the fish swim on otherwise hard to reach spots, like the far 
end of a water lily field.

CAMARO CARP

Carp rods for beginners. Because of their nice parabolic, forgiving action suitable for medium 
range boilie fishing but also for stalking carp with a small float.
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

55894 6' 1.80M 10-30G 5SEC 110G 42CM -

55895 7' 2.10M 10-30G 6SEC 135G 42CM -

55896 8' 2.40M 10-30G 6SEC 180G 55CM -

55897 9' 2.70M 10-30G 6SEC 190G 58CM -

55903 7' 2.10M 30-60G 5SEC 175 62CM -

55904 8' 2.40M 30-60G 6SEC 230 60CM -

55905 9' 2.70M 30-60G 6SEC 260 63CM -

55906 10' 3.00M 30-60G 7SEC 320 64CM -

55907 12' 3.60M 30-60G 8SEC 390 64CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

55898 10' 3.00M 3SEC 142G 113CM -

55899 13'1" 4.00M 4SEC 225G 113CM -

Trade Unit 50

55900 16'4" 5.00M 5SEC 360G 113CM -

55901 20' 6.00M 6SEC 511G 113CM -

55902 22'9" 7.00M 7SEC 654G 113CM -

Trade Unit 25

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

55908 14' 4.20M 100-200G 3SEC 670G 150CM -

Trade Unit 1
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CAMARO TELE SPIN

Telescopic spinning rods with a convenient transport length. Easy to store at home 
or even in the boot of your car.

CAMARO TELE POLE

Unbelievably low priced, fiberglass telescopic poles.

CAMARO SURF

Rod with the ideal length and casting weight for distance fishing 
from a beach.
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

55909 9'0'' 2.70M 30-60G 2SEC 229G 138CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

55910 12' 3.60M 1-15G 3SEC 240G 124CM -

55911 13' 3.90M 1-15G 3SEC 298G 134CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

55913 7'0'' 2.10M 100-300G 2SEC 280G 111CM -

Trade Unit 1
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CAMARO EEL

Basically these are normal spinning rods. What makes them so suitable for eel fishing is the 
chemical light holder on the tip guide.

CAMARO MATCH

Long, slim rods with a lot of small guides, specially designed for float 
fishing with low diameter monofilament.

CAMARO BOAT

Rod with the ideal length and casting weight for sea fishing from a boat (for instance for cod).
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

55914 5'3'' 1.60M 30LB 1SEC 200G 160CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

55915 11'5" 3.50M 80-150G 4SEC 385G 103CM -

Trade Unit 1
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CAMARO TROLLING

Strong trolling rod (30lb), with a gimbal butt cap.

CAMARO TELE PIKE

Telescopic pike rod, ideal for fishing with a bait fish.
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

55916 13'1" 4.00M 2-20G 4SEC 280G 121CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

55917 13' 3.90M 80-150G 6 SEC 600G 120CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

56733 11' 3.30M < 90G 3SEC+2 350G 116CM -

56734 12' 3.60M < 90G 3SEC+2 381G 126CM -

56735 13' 3.90M  <120G 3SEC+2 419G 137CM -

Trade Unit 1
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CAMARO ADJUSTA TELE TROUT

Telescopic trout rod with an adjustable fishing length.

CAMARO TELE SURF

Telescopic surf rod with foldable starting guide.

CAMARO FEEDER

High value for money, powerful feeder rods. Ideal for beginners or more 
occassional anglers. Delivered with an extra tip.
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CLASS SECTIONS HANDLE WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

56546 8'6'' 2.58M #4 4SEC A 95G 71CM -

56547 8'6'' 2.58M #5 4SEC A 98G 71CM -

56548 9' 2.70M #5 4SEC A 106G 74CM -

56549 9' 2.70M #6 4SEC A 110G 74CM -

56550 9' 2.70M #7 4SEC A 115G 74CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGHT PRICE

65701 270CM #5/6 4PCS 315G 88CM -

Trade Unit 1
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G-FLY ROD

Most likely one of the highest quality and best looking 
4-piece fly rod series DAM ever made. In a modern green colour 
and with an excellent quality cork handle. The G-Fly punches way above 
its weight in terms of value for money and comes in at just a fraction of the price 
you’d expect to pay for a rod of similar performance and specification. Constructed 
from 30T carbon, the weight, action and balance can only be appreciated when handling 
this superb fly rod.

FORRESTERFLY II COMBO

Since fly fishing is getting more and more popular, many people get inspired and 
interested in trying fly fishing for themselves. But a lot of beginners give up before 
they even started, because they don’t know what they need, and they see that 
it seems to be very difficult to buy the right products and expensive at the same 
time. To eliminate both problems is exactly why the DAM Forrester Fly II Allround 
Fly Fishing Set is created. Everything that is needed to start the art of fly fishing 
is included in this set. Next to the good quality carbon fly rod with an aluminum 
reel seat there is an ABS graphite fly reel, which is already spooled with backing 
and fly line and a fly leader. Together with the flies in the small fly box that is 
also included, there is everything that is needed to start fly fishing for a very 
reasonable price. 

TECHNICAL DETAILS 

	¡ Four-piece carbon fly rod 2,70 m #5/6
	¡ ABS-graphite fly reel #5/6
	¡ Forrester Fly Backing 25lb/ 60m
	¡ Forrester Fly Line WF5F (weight forward, floating)
	¡ Forrester Fly Leader
	¡ Fly box including flies
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ITEM NO. LENGTH CASTING WEIGHT PARTS REEL WEIGHT TRANSPORT LENGT LINE DRAG FORCE PRICE

56992 350CM 80-150G 4PCS 30FD 385G 103CM 100M/0.40MM 8KG -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH CASTING WEIGHT PARTS REEL WEIGHT TRANSPORT LENGT LINE DRAG FORCE PRICE

56999 210CM 10-20G 2PCS 20FD 175G 92CM 140M/0.25MM 5KG -

57000 240CM 10-30G 2PCS 30FD 227G 110CM 200M/0.25MM 5KG -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH CASTING WEIGHT PARTS REEL WEIGHT TRANSPORT LENGT LINE DRAG FORCE PRICE

57002 180CM 5-20G 5PCS 20FD 125G 48CM 140M/0.25MM 5KG -

57003 210CM 10-30G 6PCS 20FD 134G 48CM 140M/0.25MM 5KG -

57004 240CM 10-50G 6PCS 30FD 183G 56CM 200M/0.25MM 5KG -

57005 270CM 20-60G 6PCS 40FD 192G 68CM 200M/0.30MM 6KG -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH PARTS FLOAT WEIGHT TRANSPORT LENGT LINE PRICE

56988 300CM 3PCS W/FLOAT 140G 113CM 0.14MM -

56989 400CM 4PCS W/FLOAT 230G 113CM 0.14MM -

56990 500CM 5PCS W/FLOAT 345G 113CM 0.14MM -

56991 600CM 6PCS W/FLOAT 560G 113CM 0.14MM -

Trade Unit 1
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DAM® COMBOS

	¡ Including pole float, line and hook
	¡ Ready to fish
	¡ Comes with build in elastic

FIGHTER PRO COMBO T-POLE

FIGHTER PRO COMBO SPIN

FIGHTER PRO COMBO TELE SPIN

FIGHTER PRO COMBO XH-T SPIN
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ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

66575 150M 0.10MM 4.5KG 10LBS GREEN -

66576 150M 0.13MM 6.8KG 15LBS GREEN -

66577 150M 0.15MM 8.1KG 18LBS GREEN -

66578 150M 0.17MM 9.0KG 20LBS GREEN -

66579 150M 0.20MM 9.9KG 22LBS GREEN -

66580 150M 0.22MM 11.3KG 25LBS GREEN -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

65841 300M 0.10MM 4.5KG 10LBS GREEN -

65842 300M 0.13MM 6.8KG 15LBS GREEN -

65843 300M 0.15MM 8.1KG 18LBS GREEN -

65844 300M 0.17MM 9.0KG 20LBS GREEN -

65845 300M 0.20MM 9.9KG 22LBS GREEN -

65846 300M 0.22MM 11.3KG 25LBS GREEN -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

65853 3000M 0.10MM 4.5KG 10LBS GREEN -

65854 3000M 0.13MM 6.8KG 15LBS GREEN -

65855 3000M 0.15MM 8.1KG 18LBS GREEN -

65856 3000M 0.17MM 9.0KG 20LBS GREEN -

65857 3000M 0.20MM 9.9KG 22LBS GREEN -

65858 3000M 0.22MM 11.3KG 25LBS GREEN -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

66586 150M 0.10MM 5.4KG 12LBS DARK GREY -

66587 150M 0.13MM 7.2KG 16LBS DARK GREY -

66588 150M 0.15MM 9.0KG 20LBS DARK GREY -

66589 150M 0.17MM 11.3KG 25LBS DARK GREY -

66590 150M 0.20MM 12.6KG 28LBS DARK GREY -

66591 150M 0.22MM 13.5KG 30LBS DARK GREY -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

65847 300M 0.10MM 5.4KG 12LBS DARK GREY -

65848 300M 0.13MM 7.2KG 16LBS DARK GREY -

65849 300M 0.15MM 9.0KG 20LBS DARK GREY -

65850 300M 0.17MM 11.3KG 25LBS DARK GREY -

65851 300M 0.20MM 12.6KG 28LBS DARK GREY -

65852 300M 0.22MM 13.5KG 30LBS DARK GREY -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

65859 3000M 0.10MM 5.4KG 12LBS DARK GREY -

65860 3000M 0.13MM 7.2KG 16LBS DARK GREY -

65861 3000M 0.15MM 9.0KG 20LBS DARK GREY -

65862 3000M 0.17MM 11.3KG 25LBS DARK GREY -

65863 3000M 0.20MM 12.6KG 28LBS DARK GREY -

65864 3000M 0.22MM 13.5KG 30LBS DARK GREY -

Trade Unit 1
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CROSSPOWER BRAIDS 

With the Crosspower Braid DAM offers a high quality braided line in 4-braided and 
8-braided construction for an outstanding price-performance ratio. 
Crosspower Braid lines are braided with the most modern technology available 

and following highest quality standards, what makes them extremely versatile. 
Among the available diameters of 0.10mm up to 0.22mm, there is always the right 
line, be it for light spinning for trout and perch or for heavier pike fishing. 

CROSSPOWER 4-BRAID CROSSPOWER 8-BRAID
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ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

66162 25M 0.06MM 0.3KG 0.7LBS GREEN TRANSPARANT -

66163 25M 0.08MM 0.6KG 1.3LBS GREEN TRANSPARANT -

66164 25M 0.10MM 1.0KG 2.3LBS GREEN TRANSPARANT -

66165 25M 0.12MM 1.5KG 3.3LBS GREEN TRANSPARANT -

66166 25M 0.14MM 2.0KG 4.4LBS GREEN TRANSPARANT -

66167 25M 0.16MM 2.5KG 5.5LBS GREEN TRANSPARANT -

66168 25M 0.18MM 3.0KG 6.6LBS GREEN TRANSPARANT -

66169 25M 0.20MM 3.7KG 8.2LBS GREEN TRANSPARANT -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

66170 150M 0.10MM 1.0KG 2.3LBS GREEN TRANSPARANT -

66171 150M 0.12MM 1.5KG 3.3LBS GREEN TRANSPARANT -

66172 150M 0.14MM 2.0KG 4.4LBS GREEN TRANSPARANT -

66173 150M 0.16MM 2.5KG 5.5LBS GREEN TRANSPARANT -

66174 150M 0.18MM 3.0KG 6.6LBS GREEN TRANSPARANT -

66175 150M 0.20MM 3.7KG 8.2LBS GREEN TRANSPARANT -

66176 150M 0.23MM 4.7KG 10.3LBS GREEN TRANSPARANT -

66177 150M 0.25MM 5.8KG 12.9LBS GREEN TRANSPARANT -

66178 150M 0.28MM 6.8KG 15.1LBS GREEN TRANSPARANT -

66179 150M 0.30MM 8.0KG 17.6LBS GREEN TRANSPARANT -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

66180 300M 0.14MM 2.0KG 4.4LBS GREEN TRANSPARANT -

66181 300M 0.16MM 2.5KG 5.5LBS GREEN TRANSPARANT -

66182 300M 0.18MM 3.0KG 6.6LBS GREEN TRANSPARANT -

66183 300M 0.20MM 3.7KG 8.2LBS GREEN TRANSPARANT -

66184 300M 0.23MM 4.7KG 10.3LBS GREEN TRANSPARANT -

66185 300M 0.25MM 5.8KG 12.9LBS GREEN TRANSPARANT -

66186 300M 0.28MM 6.8KG 15.1LBS GREEN TRANSPARANT -

66187 300M 0.30MM 8.0KG 17.6LBS GREEN TRANSPARANT -

66188 300M 0.35MM 11.2KG 24.6LBS GREEN TRANSPARANT -

66189 300M 0.40MM 13.3KG 29.3LBS GREEN TRANSPARANT -

Trade Unit 5
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DAMYL TECTAN SUPERIOR MONOFILAMENT LINES

The DAM Damyl Tectan may very well be one of the oldest, established monofila-
ment lines on the market today. One of the reasons for this success is undoubt-
ably that the brand evolved its lines according to the latest trends and technology. 

One of the most remarkable features is the special and secret UV-protection treat-
ment that makes the Tectan lines more durable and superior than other, ordinary 
monofilaments.

DAMYL® TECTAN SUPERIOR 25M

	¡ UV-protective surface treatment
	¡ Low visibility
	¡ Low memory
	¡ Super abrasion resistant
	¡ Medium elongation

DAMYL® TECTAN SUPERIOR 150M

	¡ UV-protective surface treatment
	¡ Low visibility
	¡ Low memory
	¡ Super abrasion resistant
	¡ Parallel winding
	¡ Medium elongation

DAMYL® TECTAN SUPERIOR 300M

	¡ UV-protective surface treatment
	¡ Low visibility
	¡ Low memory
	¡ Super abrasion resistant
	¡ Parallel winding
	¡ Medium elongation
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ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

66190 5000M 0.20MM 3.7KG 8.2LBS GREEN TRANSPARANT -

66191 5000M 0.23MM 4.7KG 10.3LBS GREEN TRANSPARANT -

66192 5000M 0.25MM 5.8KG 12.9LBS GREEN TRANSPARANT -

66193 5000M 0.28MM 6.8KG 15.1LBS GREEN TRANSPARANT -

66194 5000M 0.30MM 8.0KG 17.6LBS GREEN TRANSPARANT -

66195 5000M 0.35MM 11.2KG 24.6LBS GREEN TRANSPARANT -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

66196 100M 0.35MM 13.6KG 30LB TRANSPARANT -

66197 100M 0.45MM 18.1KG 40LB TRANSPARANT -

66198 100M 0.50MM 22.7KG 50LB TRANSPARANT -

66199 100M 0.60MM 27.2KG 60LB TRANSPARANT -

66200 100M 0.70MM 36.2KG 80LB TRANSPARANT -

66201 100M 0.80MM 46.4KG 100LB TRANSPARANT -

66202 100M 0.90MM 61.0KG 130LB TRANSPARANT -

66203 100M 1.15MM 68.0KG 150LB TRANSPARANT -

Trade Unit 5

DAMYL® TECTAN SUPERIOR SOFT LEADER 100M

	¡ Ultra-soft
	¡ Low memory
	¡ Highly abrasion resistant
	¡ Knotable
	¡ High elongation

DAMYL® TECTAN SUPERIOR 5000M

	¡ UV-protective surface treatment
	¡ Low visibility
	¡ Low memory
	¡ Super abrasion resistant
	¡ Medium elongation

L
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• Super hart 
• Extrem abriebsfest
• Nahezu keine Dehnung
• Fast unsichtbar unterwasser
• Spezielle UV- Schutz Beschichtung

Deutsche Angelgeräte Manufaktur
Breitenloher Weg 23, 

91166 Georgensgmünd
Germany

SUPERIOR FLUOROCARBON

• Super Hard
• Extremely abrasion resistant
• Almost no stretch
• Almost invisible underwater
• Special UV-protection treatment 

• Super Hard
• Excellente résistance à l’abrasion
• Très faible élasticité
• Invisible dans l’eau
• Traitement anti UV

• Super twarda
•	 Maksymalna	odporność	na	
 przetarcie
•	 Minimalny	współczynnik	
	 rozciągliwości
•	 Niewidoczna	pod	wodą
• Powierzchnia z filtrem UV

www.dam.de

0.12MM 
1.3KG - 2.9LB25m50m

100% PVDF EXTREME INVISIBILITY

SUPERIOR
FLUOROCARBON

SUPERIOR
FLUOROCARBON

Tectan in 
holo silver

Must be 
euro hole

Cutting line
(do not print)

Remove this part 
from packaging

OLD cutting path

0.12MM 
1.3KG - 2.9LB

0.12MM 
1.3KG - 2.9LB

25m25m
100% PVDF EXTREME INVISIBILITY

0.14MM 
1.8KG - 4.0LB

0.16MM 
2.2KG - 4.9LB

0.18MM 
2.7KG - 6.0LB

0.20MM 
3.3KG - 7.3LB

0.23MM 
3.6KG - 7.9LB

0.25MM 
4.6KG - 10.1LB

0.28MM 
5.4KG - 11.9LB

0.30MM 
6.1KG - 13.5LB

0.35MM 
7.6KG - 16.8LB

0.40MM 
9.9KG - 21.8LB

0.45MM 
12.1KG - 26.7LB

0.50MM 
13.4KG - 29.6LB

0.60MM 
18.9KG - 41.6LB

0.70MM 
22.4KG - 49.3LB

0.80MM 
29.2KG - 64.2LB

NEW cutting path

SUPERIOR
FLUOROCARBON

SUPERIOR
FLUOROCARBON

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

60625 25M 0.12MM 1.3KG 2.9LB TRANSPARANT -

60626 25M 0.14MM 1.8KG 4.0LB TRANSPARANT -

60627 25M 0.16MM 2.2KG 4.9LB TRANSPARANT -

60628 25M 0.18MM 2.7KG 6.0LB TRANSPARANT -

60629 25M 0.20MM 3.3KG 7.3LB TRANSPARANT -

60630 25M 0.23MM 3.6KG 7.9LB TRANSPARANT -

60631 25M 0.25MM 4.6KG 10.1LB TRANSPARANT -

60632 25M 0.28MM 5.4KG 11.9LB TRANSPARANT -

60633 25M 0.30MM 6.1KG 13.5LB TRANSPARANT -

60634 25M 0.35MM 7.6KG 16.8LB TRANSPARANT -

60635 25M 0.40MM 9.9KG 21.8LB TRANSPARANT -

60636 25M 0.45MM 12.1KG 26.7LB TRANSPARANT -

60637 25M 0.50MM 13.4KG 29.6LB TRANSPARANT -

60638 25M 0.60MM 18.9KG 41.6LB TRANSPARANT -

60639 25M 0.70MM 22.4KG 49.3LB TRANSPARANT -

60640 25M 0.80MM 29.2KG 64.2LB TRANSPARANT -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

66204 300M 0.20MM 3KG 6.6LBS PINK -

66205 300M 0.22MM 4KG 9LB PINK -

66206 300M 0.25MM 5KG 11LB PINK -

66207 300M 0.30MM 6.5KG 14LB PINK -

66208 300M 0.35MM 9KG 20LBS PINK -

66209 300M 0.40MM 10.5KG 23LB PINK -

66210 300M 0.45MM 13.5KG 30LB PINK -

Trade Unit 5

DAMYL® TECTAN SUPERIOR FLUOROCARBON

	¡ Super Hard
	¡ Extremely abrasion resistant
	¡ Almost no stretch
	¡ Almost invisible underwater
	¡ Special UV-protection treatment 

DAMYL® TECTAN SUPERIOR ELASTI-BITE

	¡ Super Soft
	¡ Low memory
	¡ Highly visible
	¡ Super abrasion resistant
	¡ Parallel winding
	¡ High elongation
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ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

66211 150M 0.14MM 1.8KG 4LB BROWN -

66212 150M 0.16MM 2.3KG 5LB BROWN -

66213 150M 0.18MM 2.7KG 6LB BROWN -

66214 150M 0.20MM 3.3KG 7.3LB BROWN -

66215 150M 0.23MM 4.2KG 9.2LB BROWN -

66216 150M 0.25MM 5.2KG 11.5LB BROWN -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

66217 300M 0.14MM 1.8KG 4LB BROWN -

66218 300M 0.16MM 2.3KG 5LB BROWN -

66219 300M 0.18MM 2.7KG 6LB BROWN -

66220 300M 0.20MM 3.3KG 7.3LB BROWN -

66221 300M 0.23MM 4.2KG 9.2LB BROWN -

66222 300M 0.25MM 5.2KG 11.5LB BROWN -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

66282 1000M 0.30MM 7.0KG 15LBS GREEN -

66283 1000M 0.33MM 8.0KG 18LBS GREEN -

66284 1000M 0.35MM 9.0KG 20LBS GREEN -

66285 1000M 0.38MM 10KG 22LBS GREEN -

Trade Unit 6

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

66286 1000M 0.30MM 7.0KG 15LBS YELLOW -

66287 1000M 0.33MM 8.0KG 18LBS YELLOW -

66288 1000M 0.35MM 9.0KG 20LBS YELLOW -

66289 1000M 0.38MM 10KG 22LBS YELLOW -

Trade Unit 6
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DAMYL® TECTAN SUPERIOR CARP

	¡ Sinking
	¡ Super abrasion resistant
	¡ Concealing green color
	¡ Soft
	¡ High elongation

DAMYL® TECTAN SUPERIOR CARP

	¡ Sinking
	¡ Super abrasion resistant
	¡ Highly visible yellow color
	¡ Soft
	¡ High elongation

DAMYL® TECTAN SUPERIOR FEEDER

	¡ Sinking
	¡ Super abrasion resistant
	¡ Concealing brown color
	¡ Parallel winding
	¡ Low stretch

DAMYL® TECTAN SUPERIOR FCC METHOD

	¡ Fluoro carbon coated
	¡ Super-fast sinking
	¡ Extremely abrasion resistant
	¡ Concealing brown color
	¡ Parallel winding
	¡ Super low stretch
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ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

3006001 M YELLOW -

Trade Unit 5

ITEM NO. AFTM COLOR PRICE

3001004 WF4F YELLOW -

3001005 WF5F YELLOW -

3001006 WF6F YELLOW -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIAMETER PCS PRICE

3007013 9" 0.127MM 6PCS -

3007015 9" 0.152MM 5PCS -

3007018 9" 0.178MM 4PCS -

3007020 9" 0.203MM 3PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. PRICE

8942001 -

Trade Unit 1
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FORRESTER FLY

This  excellent Weight Forward (WF) fly line covers all general types of fly fishing 
and offers great value for money!  

FORRESTER FLY LOOP CONNECTOR

Multifunctional allround loop connectors. Size M in clear colour and suitable for 
#3 to #6. Size L in yellow colour and suitable for #7 to #10. 5 per pack.

LINE SPOOLING MACHINE

Comes with a digital line counter. A piece of machinery no retailer can do without. 
Extremely solid and reliable. Runs on 220 Volt. Fits just about any line and reel 
spool type and size.   

FORRESTER FLY TAPERED LEADERS

Very tough tapered leaders that have been manufactured from high quality mono-
filament. Ideal for precize casting and subtle bait presentation!
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PIKE BAITFISH / HECHT KÖDERFISCH /  
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SPEZI LINE

0.30MM
 7.7KG / 17LB

DAMYL logo 
must be printed in 
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PIKE SPIN / HECHT SPINN /  
BROCHET SPIN / SZCZUPAK
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SPEZI LINE

0.25MM
 5.6KG / 12LB

DAMYL logo 
must be printed in 
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CARP / KARPFEN / CARPE / KARP
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SPEZI LINE
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SPEZI LINE
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 2.8KG / 6LB

DAMYL logo 
must be printed in 

silver holo foil
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TROUT / FORELLE / TRUITE / PSTRĄG

L
E
G

E

N
D

A
RY H

I-P
ERFORMANCE FISH

IN
G

 L
IN

E
 - L

E
G

E
N

D
A

R
Y

 H
I-P

E
R

F
O

R
M

A
N

C
E
 FISHING LINE - LEGENDARY

 H
I-
P

E
R

F
O

R
M

A
N

C
E

 F
IS

H
IN

G
 L

IN
E

 -

SPEZI LINE

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

66620 300M 0.30MM 7.7KG 17LB DARK GREY -

66621 300M 0.35MM 9.7KG 21LB DARK GREY -

66622 250M 0.40MM 12.8KG 28LB DARK GREY -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

66623 400M 0.30MM 7.7KG 17LB LIGHT GREY -

66624 300M 0.35MM 9.7KG 21LB LIGHT GREY -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

66625 500M 0.25MM 5.6KG 12LB OLIVE GREEN -

66626 400M 0.30MM 7.7KG 17LB OLIVE GREEN -

66627 300M 0.35MM 9.7KG 21LB OLIVE GREEN -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

66628 300M 0.35MM 9.7KG 21LB BROWN -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

66629 500M 0.18MM 2.8KG 6LB TRANSPARANT -

66630 500M 0.20MM 3.2KG 7LB TRANSPARANT -

66631 500M 0.22MM 4.6KG 10LB TRANSPARANT -

66632 500M 0.25MM 5.6KG 12LB TRANSPARANT -

Trade Unit 5
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DAMYL SPEZI LINE

For every fish species or method, we developed the best suitable monofilament line, having the right color, the right elongation and 
the right softness/stiffness. Available in different sizes, to meet local fishing conditions. For everybody’s convenience we placed a 
picture of the targeted fish species/method/bait on the packaging.

DAMYL SPEZI LINE PIKE BAITFISH

	¡ Dark grey color to match the bottom perfectly and to avoid reflections
	¡ Incredible knot strength and abrasion resistance
	¡ Extremely low stretch for a secure hookset

DAMYL SPEZI LINE PIKE SPIN

	¡ Light grey color that makes it practically invisible in high water layers 
	¡ High knot strength 
	¡ Extremely low stretch for a secure hookset

DAMYL SPEZI LINE CARP

	¡ Olive-green color, to blend in with water plants 
	¡ Extremely high abrasion resistance and knot strength
	¡ Medium stretch, for the perfect balance between control and shock absorption

DAMYL SPEZI LINE EEL

	¡ Brown color matches most habitats eels live in
	¡ Highest possible knot strength and abrasion resistance 
	¡ Low stretch, to keep the fish away from obstacles

DAMYL SPEZI LINE TROUT

	¡ Transparent clear color, practically invisible in clear water
	¡ Super soft
	¡ High knot strength
	¡ High elongation, allowing the use of thin diameters
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ZANDER / SANDRE / SANDACZ
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SPEZI LINE

0.18MM
 2.8KG / 6LB

DAMYL logo 
must be printed in 

silver holo foil
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SPEZI LINE

0.12MM
 1.4KG / 3LB

DAMYL logo 
must be printed in 

silver holo foil
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COARSE / FRIEDFISCH / COUP / SPŁAWIK
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SPEZI LINE

0.30MM
 7.7KG / 17LB

DAMYL logo 
must be printed in 

silver holo foil
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SURF / BRANDUNG
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SPEZI LINE

0.35MM
 9.7KG / 21LB

DAMYL logo 
must be printed in 

silver holo foil

300M

BOAT / BOOT / BATEAU
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SPEZI LINE

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

66633 500M 0.25MM 5.6KG 12LB LIGHT BROWN -

66634 450M 0.28MM 6.7KG 14.8LB LIGHT BROWN -

66635 400M 0.30MM 7.7KG 17LB LIGHT BROWN -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

66636 500M 0.18MM 2.8KG 6LB DARK BROWN -

66637 500M 0.20MM 3.2KG 7LB DARK BROWN -

66638 500M 0.22MM 4.6KG 10LB DARK BROWN -

66639 500M 0.25MM 5.6KG 12LB DARK BROWN -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

66640 500M 0.12MM 1.4KG 3.1LB TRANSPARANT -

66641 500M 0.14MM 1.9KG 4.2LB TRANSPARANT -

66642 500M 0.16MM 2.4KG 5.3LB TRANSPARANT -

66643 500M 0.18MM 2.8KG 6LB TRANSPARANT -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

66644 400M 0.30MM 7.7KG 17LB BLUE -

66645 300M 0.35MM 9.7KG 21LB BLUE -

66646 250M 0.40MM 12.8KG 28LB BLUE -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

66647 300M 0.35MM 9.7KG 21LB TRANSPARANT -

66648 250M 0.40MM 12.8KG 28LB TRANSPARANT -

66649 200M 0.50MM 18.3KG 40.4LB TRANSPARANT -

Trade Unit 5
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DAMYL SPEZI LINE ZANDER

	¡ Light brown color, matching the sandy holding grounds of zander
	¡ High softness, knot strength and abrasion resistance 
	¡ Medium stretch for a secure hookset

DAMYL SPEZI LINE FEEDER

	¡ Dark brown color, matching the muddy holding grounds of bream
	¡ Highest possible knot strength and abrasion resistance 
	¡ Low stretch, to detect even the subtlest bites

DAMYL SPEZI LINE COARSE

	¡ Transparent clear color, practically invisible in clear water
	¡ Highest possible knot strength and abrasion resistance
	¡ Medium stretch for a secure hookset

DAMYL SPEZI LINE SURF

	¡ Concealing blue color, matching sea water
	¡ Highest possible knot strength and abrasion resistance
	¡ Medium stretch for a secure hookset

DAMYL SPEZI LINE BOAT

	¡ Transparent clear color, practically invisible in clear water
	¡ Highest possible knot strength and abrasion resistance
	¡ Low stretch, to easily detect every bite
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STEEL BLUE GOLDEN BROWN GLOW DEVIL PINK SEDUCTION UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

65725 16CM 100G SINKING STEEL BLUE -

65726 16CM 100G SINKING GOLDEN BROWN -

65727 16CM 100G SINKING GLOW DEVIL -

65728 16CM 100G SINKING PINK SEDUCTION UV -

65729 19CM 150G SINKING STEEL BLUE -

65730 19CM 150G SINKING GOLDEN BROWN -

65731 19CM 150G SINKING GLOW DEVIL -

65732 19CM 150G SINKING PINK SEDUCTION UV -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

65733 21.5CM 250G SINKING STEEL BLUE -

65734 21.5CM 250G SINKING GOLDEN BROWN -

65735 21.5CM 250G SINKING GLOW DEVIL -

65736 21.5CM 250G SINKING PINK SEDUCTION UV -

65737 24CM 350G SINKING STEEL BLUE -

65738 24CM 350G SINKING GOLDEN BROWN -

65739 24CM 350G SINKING GLOW DEVIL -

65740 24CM 350G SINKING PINK SEDUCTION UV -

Trade Unit 1

SALT-X OCTOTEASER

Extremely lifelike octopus imitation with an astonishing action. Ideal for, for exam-
ple, cod. Has a lead free, so environmentally friendly, head. Features a 6X strong, 
saltwater resistant treble. Available in various colors and sizes.
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OLIVE UV GLOW UV

PINK UV BLUE UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

66596 9.5CM 15G SINKING OLIVE -

66597 9.5CM 15G SINKING PINK UV -

66598 9.5CM 15G SINKING GLOW UV -

66599 9.5CM 15G SINKING BLUE -

66600 12.5CM 33G SINKING OLIVE -

66601 12.5CM 33G SINKING PINK UV -

66602 12.5CM 33G SINKING GLOW UV -

66603 12.5CM 33G SINKING BLUE -

Trade Unit 5

SALT-X SANDEEL BLADE

The body profile of the Salt-X Sandeel Blade is a perfect imitation of a real sand-
eel. The slim blade shaped body makes the lure perfect for extreme distance cast-
ing and gives the lure a very attractive and erratic action. The key for triggering 
the most aggressive strikes are short spin stops every now and then. Already at 
the shortest spin stops the Salt-X Sandeel Blade immediately has an irresistible 
360-degree rotation that sends out huge pressure waves and an immense flash 
under water. 

TECHNICAL DETAILS 

	¡ Extremely realistic body profile 
	¡ Perfect long cast design
	¡ Bright and flashing UV colors
	¡ Lively action
	¡ Intense 360-degree rotation on the drop
	¡ Ultra sharp saltwater proof treble
	¡ 100% lead free  
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PINK MACKEREL UV

BLUE MACKEREL UV GREEN MACKEREL GLOW UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

69479 7.5CM 30G SINKING BLUE -

69480 7.5CM 30G SINKING GLOW UV -

69481 7.5CM 30G SINKING PINK UV -

69482 9CM 50G SINKING BLUE -

69483 9CM 50G SINKING GLOW UV -

69484 9CM 50G SINKING PINK UV -

69485 10CM 70G SINKING BLUE -

69486 10CM 70G SINKING GLOW UV -

69487 10CM 70G SINKING PINK UV -

Trade Unit 5
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SALT-X MACKEREL CASTING JIG

The DAM® Salt-X Mackerel Casting Jigs and pilks based on the body profile of a 
real mackerel and come with very realistic details. 
The casting jigs are specially designed for casting long distances from the shore-
line and available in 30g, 50g and 70g. They come with a front assist hook and 
a treble hook in the back-ready to use right out of the package. The carefully 
balanced bodies create a strong and erratic wobbling action that is perfect for 
drawing the attention of any saltwater predators. Salt-X Mackerel Casting Jigs 
have an incredibly wide speed window and can be fished in many ways: fast re-
trieve, erratic jerking or jig and drop style where the fish hit it while it flutters down 
horizontal to the bottom, creating the natural flashing action of a dying bait fish. 

TECHNICAL DETAILS (CASTING JIGS)

	¡ Extremely realistic body profile 
	¡ Perfect long cast design
	¡ Lively action
	¡ Bright and flashing UV colors with printed details 
	¡ Erratic flutter and flash action on the drop
	¡ Ultra sharp saltwater proof EFFZETT treble
	¡ Ultra sharp saltwater proof EFFZETT braid assist hook.
	¡ 100% lead free  
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GREEN MACKEREL GLOW UV

PINK MACKEREL UV

BLUE MACKEREL UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

69488 11CM 100G SINKING BLUE -

69489 11CM 100G SINKING GLOW UV -

69490 11CM 100G SINKING PINK UV -

69491 12.5CM 150G SINKING BLUE -

69492 12.5CM 150G SINKING GLOW UV -

69493 12.5CM 150G SINKING PINK UV -

Trade Unit 5
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SALT-X MACKEREL PILK

The Salt-X Mackerel Pilks are designed for vertical fishing from a boat available in 
100g and 150g. They are equipped with a 6x strong saltwater proof treble that 
can easily deal with the biggest deep-sea monsters in the oceans. The Salt-X 
Mackerel Pilks have a slow erratic fall with a strong flutter and flash action, that 
creates huge pressure waves and a deadly attraction for all saltwater predators.   

TECHNICAL DETAILS (PILKS)

	¡ Extremely realistic body profile 
	¡ Bright and flashing UV colors with printed details 
	¡ Erratic flutter and flash action on the drop
	¡ Ultra sharp saltwater proof 6x strong treble
	¡ 100% lead free    
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COALFISH UV

COALFISH UV

GLOW COALFISH UV

GLOW COALFISH UV

PINK COALFISH UV

PINK COALFISH UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

69494 7CM 30G SINKING COALFISH UV -

69495 7CM 30G SINKING GLOW UV -

69496 7CM 30G SINKING PINK UV -

69497 8CM 50G SINKING COALFISH UV -

69498 8CM 50G SINKING GLOW UV -

69499 8CM 50G SINKING PINK UV -

69500 9.5CM 70G SINKING COALFISH UV -

69501 9.5CM 70G SINKING GLOW UV -

69502 9.5CM 70G SINKING PINK UV -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

69503 10CM 100G SINKING COALFISH UV -

69504 10CM 100G SINKING GLOW UV -

69505 10CM 100G SINKING PINK UV -

69506 11.5CM 150G SINKING COALFISH UV -

69507 11.5CM 150G SINKING GLOW UV -

69508 11.5CM 150G SINKING PINK UV -

Trade Unit 5

H
A

R
D

 L
U

R
E

S

SALT-X COALFISH CASTING JIG

The DAM®  Salt-X Coalfish Casting Jigs & Pilks are based on the body profile of a 
real Coalfish and come with very realistic details. 
The casting jigs are specially designed for casting long distances from the shore-
line and available in 30g, 50g and 70g. They come with a front assist hook and 
a treble hook in the back-ready to use right out of the package. The carefully 
balanced bodies create a strong and erratic wobbling action that is perfect for 
drawing the attention of any saltwater predators. Salt-X Coalfish Casting Jigs have 
an incredibly wide speed window and can be fished in many ways: fast retrieve, 
erratic jerking or jig and drop style where the fish hit it while it flutters down 
horizontal to the bottom, creating the natural flashing action of a dying bait fish.

SALT-X COALFISH PILK 

The Salt-X Coalfish Pilks are designed for vertical fishing from a boat available in 
100g and 150g. They are equipped with a 6x strong saltwater proof treble that 
can easily deal with the biggest deep-sea monsters in the oceans. The Salt-X 
Coalfish Pilks have a slow erratic fall with a strong flutter and flash action, that 
creates huge pressure waves and a deadly attraction for all saltwater predators.  

TECHNICAL DETAILS (CASTING JIGS)

	¡ Extremely realistic body profile 
	¡ Perfect long cast design
	¡ Lively action
	¡ Bright and flashing UV colors with printed details 
	¡ Erratic flutter and flash action on the drop
	¡ Ultra sharp saltwater proof EFFZETT treble
	¡ Ultra sharp saltwater proof EFFZETT braid assist hook.
	¡ 100% lead free  

TECHNICAL DETAILS (PILKS)

	¡ Extremely realistic body profile 
	¡ Bright and flashing UV colors with printed details 
	¡ Erratic flutter and flash action on the drop
	¡ Ultra sharp saltwater proof 6x strong EFFZETT treble
	¡ 100% lead free  
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HERRING

HERRING

GREEN HERRING UV

GREEN HERRING UV

PINK HERRING UV

PINK HERRING UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

69509 7CM 30G SINKING HERRING -

69510 7CM 30G SINKING GREEN UV -

69511 7CM 30G SINKING PINK UV -

69512 8CM 45G SINKING HERRING -

69513 8CM 45G SINKING GREEN UV -

69514 8CM 45G SINKING PINK UV -

69515 9CM 68G SINKING HERRING -

69516 9CM 68G SINKING GREEN UV -

69517 9CM 68G SINKING PINK UV -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

69518 10CM 95G SINKING HERRING -

69519 10CM 95G SINKING GREEN HERRING -

69520 10CM 95G SINKING PINK HERRING -

69521 11CM 138G SINKING HERRING -

69522 11CM 138G SINKING GREEN UV -

69523 11CM 138G SINKING PINK UV -

Trade Unit 5
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SALT-X HERRING CASTING JIG 

The DAM®  Salt-X Herring Casting Jigs & Pilks are based on the body profile of a 
real Herring and come with very realistic details. 
The casting jigs are specially designed for casting long distances from the shore-
line and available in 30g, 50g and 70g. They come with a front assist hook and 
a treble hook in the back-ready to use right out of the package. The carefully 
balanced bodies create a strong and erratic wobbling action that is perfect for 
drawing the attention of any saltwater predators. Salt-X Herring Casting Jigs have 
an incredibly wide speed window and can be fished in many ways: fast retrieve, 
erratic jerking or jig and drop style where the fish hit it while it flutters down 
horizontal to the bottom, creating the natural flashing action of a dying bait fish. 

SALT-X HERRING PILK

The Salt-X Herring Pilks are designed for vertical fishing from a boat available in 
100g and 150g. They are equipped with a 6x strong saltwater proof treble that 
can easily deal with the biggest deep-sea monsters in the oceans. The Salt-X 
Herring Pilks have a slow erratic fall with a strong flutter and flash action, that 
creates huge pressure waves and a deadly attraction for all saltwater predators.   

TECHNICAL DETAILS (CASTING JIGS)

	¡ Extremely realistic body profile 
	¡ Perfect long cast design
	¡ Lively action
	¡ Bright and flashing UV colors with photo printed details 
	¡ Erratic flutter and flash action on the drop
	¡ Ultra sharp saltwater proof treble
	¡ Ultra sharp saltwater proof EFFZETT braid assist hook.
	¡ 100% lead free  

TECHNICAL DETAILS (PILKS)

	¡ Extremely realistic body profile 
	¡ Bright and flashing UV colors with photo printed details 
	¡ Erratic flutter and flash action on the drop
	¡ Ultra sharp saltwater proof 6x strong EFFZETT treble
	¡ 100% lead free  
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MACKEREL

COD

FLUO PINK UV

JAPANESE RED UV

NATUREL

PINK

GLOW

GREEN

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

66079 10.5CM 75G SINKING MACKEREL -

66080 10.5CM 75G SINKING COD -

66081 10.5CM 75G SINKING FLUO PINK UV -

66082 10.5CM 75G SINKING JAPANESE RED UV -

66083 11.5CM 100G SINKING MACKEREL -

66084 11.5CM 100G SINKING COD -

66085 11.5CM 100G SINKING FLUO PINK UV -

66086 11.5CM 100G SINKING JAPANESE RED UV -

66087 13CM 150G SINKING MACKEREL -

66088 13CM 150G SINKING COD -

66089 13CM 150G SINKING FLUO PINK UV -

66090 13CM 150G SINKING JAPANESE RED UV -

66091 15.5CM 250G SINKING MACKEREL -

66092 15.5CM 250G SINKING COD -

66093 15.5CM 250G SINKING FLUO PINK UV -

66094 15.5CM 250G SINKING JAPANESE RED UV -

66095 17.5CM 350G SINKING MACKEREL -

66096 17.5CM 350G SINKING COD -

66097 17.5CM 350G SINKING FLUO PINK UV -

66098 17.5CM 350G SINKING JAPANESE RED UV -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

60597 23CM 200G SINKING MACKEREL -

60599 23CM 200G SINKING PINK MACKEREL -

60601 23CM 200G SINKING GLOW MACKEREL -

65796 23CM 200G SINKING GREEN MACKEREL

60598 28CM 300G SINKING MACKEREL -

60600 28CM 300G SINKING PINK MACKEREL -

60602 28CM 300G SINKING GLOW MACKEREL -

65797 28CM 300G SINKING GREEN MACKEREL -

Trade Unit 5
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SALT-X PILK/BLADE LURE

Fabulously looking lead fish that can be used in the classic, traditional way (hang-
ing head down) or… as a blade lure for a narrower, more aggressive action. How 
to fish it simply depends on the fishing conditions, type or even the mood of the 
targeted fish. Features a high quality, 6X strong, salt water resistant treble.

SALT-X DBS

Easy to use deadbait system for saltwater fishing. High grade components like strong 
hooks, a strong mono stinger and a leadfree weight head. Screw on the bait, fix it with 
the bait clip, lower the system to the depth where the fish feed and start catching. 
Simple, innovative and functional. 
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ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

6840004 4 0.25MM 4.5KG 9.9LB 60CM 10PCS -

6840006 6 0.20MM 2.9KG 6.5LB 60CM 10PCS -

6840008 8 0.18MM 2.4KG 5.4LB 60CM 10PCS -

6840010 10 0.16MM 2KG 4.4LB 60CM 10PCS -

6840012 12 0.14MM 1.7KG 3.7LB 60CM 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

6842001 1 0.35MM 7.6KG 16.8LB 70CM 10PCS -

6842002 2 0.30MM 5.6KG 12.5LB 70CM 10PCS -

6842004 4 0.25MM 4.5KG 9.9LB 70CM 10PCS -

6842006 6 0.25MM 4.5KG 9.9LB 70CM 10PCS -

6842008 8 0.20MM 2.9KG 6.5LB 70CM 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

6843002 2 0.25MM 4.5KG 9.9LB 70CM 10PCS -

6843004 4 0.25MM 4.5KG 9.9LB 70CM 10PCS -

6843006 6 0.25MM 4.5KG 9.9LB 70CM 10PCS -

6843008 8 0.20MM 2.9KG 6.5LB 70CM 10PCS -

6843010 10 0.18MM 2.4KG 5.4LB 70CM 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

6844006 6 0.20MM 2.9KG 6.5LB 80CM 10PCS -

6844008 8 0.18MM 2.4KG 5.4LB 80CM 10PCS -

6844010 10 0.16MM 2KG 4.4LB 80CM 10PCS -

6844012 12 0.14MM 1.7KG 3.7LB 80CM 10PCS -

6844014 14 0.12MM 1.3KG 2.7LB9 80CM 10PCS -

6844016 10 0.12MM 1.3KG 2.7LB9 80CM 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

6846112 12 0.12MM 1.3KG 2.7LB9 60CM 10PCS -

6846114 14 0.10MM 0.9KG 1.9LB 60CM 10PCS -

6846116 16 0.10MM 0.9KG 1.9LB 60CM 10PCS -

6846118 18 0.08MM 0.9KG 1.9LB 60CM 10PCS -

Trade Unit 10
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HI CARBON ULTRA SHARP – THOSE HOOKS ARE THE SHARPEST THING! 

We have composed the ideal leaders for all popular species and types of fishing to facilitate your choice 
from a multitude of hook sizes, hook shapes, line diameters and leader lengths. Hook sizes and shape as 
well as the DAMYL®‘s breaking strain and suppleness are perfectly matching. Each leader is hand-tied and 
tested for tensile strength.

SUMO SPEZI TROUT RED

SUMO SPEZI CORN

SUMO SPEZI BREAM RED

SUMO SPEZI ROACH RED

SUMO SPEZI CARP
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ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

6847001 1 0.40MM 9.1KG 20LB 50CM 10PCS -

6847002 2 0.35MM 7.YKG 16.8LB 50CM 10PCS -

6847004 4 0.30MM 5.7KG 12.5LB 50CM 10PCS -

6847006 6 0.30MM 5.7KG 12.5LB 50CM 10PCS -

6847008 8 0.25MM 4.5KG 9.9LB 50CM 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

6848004 4 0.25MM 4.5KG 9.9LB 70CM 10PCS -

6848006 6 0.20MM 2.9KG 6.5LB 70CM 10PCS -

6848008 8 0.18MM 2.4KG 5.4LB 70CM 10PCS -

6848010 10 0.16MM 2KG 4.4LB 70CM 10PCS -

6848012 12 0.14MM 1.7KG 3.7LB 70CM 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

6852001 1 0.30MM 5.7KG 12.5LB 70CM 10PCS -

6852002 2 0.30MM 5.7KG 12.5LB 70CM 10PCS -

6852004 4 0.25MM 5.7KG 12.5LB 70CM 10PCS -

6852006 6 0.25MM 4.5KG 9.9LB 70CM 10PCS -

6852100 1/0 0.25MM 4.5KG 9.9LB 70CM 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

6853001 1 0.30MM 9KG 20LB 70CM 10PCS -

6853002 2 0.30MM 7.7KG 16.8LB 70CM 10PCS -

6853004 4 0.25MM 5.7KG 12.5LB 70CM 10PCS -

6853006 6 0.25MM 5KG 11.1LB 70CM 10PCS -

6853008 8 0.25MM 4.5KG 9.9LB 60CM 10PCS -

6853010 10 0.22MM 3.7KG 8.1LB 60CM 10PCS -

Trade Unit 10
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SUMO SPEZI EEL

SUMO SPEZI TENCH

SUMO SPEZI ZANDER

SUMO SPEZI WORM
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Für jede beliebte Fischart, Angelmethode oder Köder 
haben wir das ideale Vorfach zusammengestellt. Wir 
haben das geeignetste Hakenmodell und die passende 
monofile Damyl Tectan Superior Schnur in der idealen 
Länge für jedes Vorfach verwendet.

For each popular fish species, fishing method or bait we 
have composed the ideal leader, using the most suitable 
hook model and best matching Damyl Tectan Superior 
monofilament line, in the ideal length.

Pour chaque espèce de poisson, méthode de pêche ou 
type d’appât, nous avons composé un guide pratique, 
en utilisant les modèles d’hameçons et de lignes 
Damyl Tectan Superior les plus adaptés par rapport 
aux espèces.

Wykorzystując najbardziej odpowiedni model haczyka i 
najlepiej pasującą średnicę żyłki Damyl Tectan Superior 
stworzyliśmy dla każdego popularnego gatunku ryb, 
metody połowu lub stosowanej przynęty idealne, 
gotowe do użycia przypony.

70mm

4mm

68m
m

77m
m

135m
m

18m
m

S U P E R  S T R O N G  &  U LT R A  S H A R P

www.dam.de

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #6 0.20MM 2.5KG 5.5LB 70CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #6 0.20MM 2.5KG 5.5LB 70CM 10

BREAM / BRASSE / BRÈME / LESZCZBoth logos must be in 
Holo Silver Foil

MADE WITH

SPEZI 
HOOKS

SPEZI 
HOOKS

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #8 0.20MM 2.5KG 5.5LB 70CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #10 0.18MM 2.0KG 4.5LB 70CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #12 0.16MM 1.8KG 4LB 70CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #14 0.16MM 1.8KG 4LB 70CM 10

MADE WITH

MONOFILAMENT

Für jede beliebte Fischart, Angelmethode oder Köder 
haben wir das ideale Vorfach zusammengestellt. Wir 
haben das geeignetste Hakenmodell und die passende 
monofile Damyl Tectan Superior Schnur in der idealen 
Länge für jedes Vorfach verwendet.

For each popular fish species, fishing method or bait we 
have composed the ideal leader, using the most suitable 
hook model and best matching Damyl Tectan Superior 
monofilament line, in the ideal length.

Pour chaque espèce de poisson, méthode de pêche ou 
type d’appât, nous avons composé un guide pratique, 
en utilisant les modèles d’hameçons et de lignes 
Damyl Tectan Superior les plus adaptés par rapport 
aux espèces.

Wykorzystując najbardziej odpowiedni model haczyka i 
najlepiej pasującą średnicę żyłki Damyl Tectan Superior 
stworzyliśmy dla każdego popularnego gatunku ryb, 
metody połowu lub stosowanej przynęty idealne, 
gotowe do użycia przypony.

70mm

68m
m

77m
m

135m
m

18m
m

S U P E R  S T R O N G  &  U LT R A  S H A R P

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #2 0.35MM 7.5KG 16LB 70CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #2 0.35MM 7.5KG 16LB 70CM 10

CARP / KARPFEN / CARPE / KARP

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #4 0.30MM 5.4KG 12LB 70CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #6 0.30MM 5.4KG 12LB 70CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #8 0.25MM 4.0KG 8.5LB 70CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #10 0.22MM 3.2KG 7LB 70CM 10

www.dam.de

Both logos must be in 
Holo Silver Foil

MADE WITH

SPEZI 
HOOKS

SPEZI 
HOOKS

MADE WITH

MONOFILAMENT

Für jede beliebte Fischart, Angelmethode oder Köder 
haben wir das ideale Vorfach zusammengestellt. Wir 
haben das geeignetste Hakenmodell und die passende 
monofile Damyl Tectan Superior Schnur in der idealen 
Länge für jedes Vorfach verwendet.

For each popular fish species, fishing method or bait we 
have composed the ideal leader, using the most suitable 
hook model and best matching Damyl Tectan Superior 
monofilament line, in the ideal length.

Pour chaque espèce de poisson, méthode de pêche ou 
type d’appât, nous avons composé un guide pratique, 
en utilisant les modèles d’hameçons et de lignes 
Damyl Tectan Superior les plus adaptés par rapport 
aux espèces.

Wykorzystując najbardziej odpowiedni model haczyka i 
najlepiej pasującą średnicę żyłki Damyl Tectan Superior 
stworzyliśmy dla każdego popularnego gatunku ryb, 
metody połowu lub stosowanej przynęty idealne, 
gotowe do użycia przypony.

70mm

68m
m

77m
m

135m
m

18m
m

S U P E R  S T R O N G  &  U LT R A  S H A R P

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #6 0.22MM 3.2KG 7LB 70CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #6 0.22MM 3.2KG 7LB 70CM 10

TROUT / FORELLE / TRUITE / PSTRĄG

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #8 0.20MM 2.5KG 5.5LB 70CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #10 0.18MM 2KG 4.5LB 70CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #12 0.16MM 1.8KG 4LB 70CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #14 0.14MM 1.5KG 3LB 70CM 10

www.dam.de

Both logos must be in 
Holo Silver Foil

MADE WITH

SPEZI 
HOOKS

SPEZI 
HOOKS

MADE WITH

MONOFILAMENT

Für jede beliebte Fischart, Angelmethode oder Köder 
haben wir das ideale Vorfach zusammengestellt. Wir 
haben das geeignetste Hakenmodell und die passende 
monofile Damyl Tectan Superior Schnur in der idealen 
Länge für jedes Vorfach verwendet.

For each popular fish species, fishing method or bait we 
have composed the ideal leader, using the most suitable 
hook model and best matching Damyl Tectan Superior 
monofilament line, in the ideal length.

Pour chaque espèce de poisson, méthode de pêche ou 
type d’appât, nous avons composé un guide pratique, 
en utilisant les modèles d’hameçons et de lignes 
Damyl Tectan Superior les plus adaptés par rapport 
aux espèces.

Wykorzystując najbardziej odpowiedni model haczyka i 
najlepiej pasującą średnicę żyłki Damyl Tectan Superior 
stworzyliśmy dla każdego popularnego gatunku ryb, 
metody połowu lub stosowanej przynęty idealne, 
gotowe do użycia przypony.

70mm

68m
m

77m
m

135m
m

18m
m

S U P E R  S T R O N G  &  U LT R A  S H A R P

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #6 0.18MM 2KG 4.5LB 180CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #6 0.18MM 2KG 4.5LB 180CM 10

TROUT / FORELLE / TRUITE / PSTRĄG

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #8 0.16MM 1.8KG 4LB 180CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #10 0.14MM 1.5KG 3LB 180CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #12 0.14MM 1.5KG 3LB 180CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #14 0.12MM 1.2KG 2.5LB 180CM 10

www.dam.de

Both logos must be in 
Holo Silver Foil

MADE WITH

SPEZI 
HOOKS

SPEZI 
HOOKS

MADE WITH

MONOFILAMENT

Für jede beliebte Fischart, Angelmethode oder Köder 
haben wir das ideale Vorfach zusammengestellt. Wir 
haben das geeignetste Hakenmodell und die passende 
monofile Damyl Tectan Superior Schnur in der idealen 
Länge für jedes Vorfach verwendet.

For each popular fish species, fishing method or bait we 
have composed the ideal leader, using the most suitable 
hook model and best matching Damyl Tectan Superior 
monofilament line, in the ideal length.

Pour chaque espèce de poisson, méthode de pêche ou 
type d’appât, nous avons composé un guide pratique, 
en utilisant les modèles d’hameçons et de lignes 
Damyl Tectan Superior les plus adaptés par rapport 
aux espèces.

Wykorzystując najbardziej odpowiedni model haczyka i 
najlepiej pasującą średnicę żyłki Damyl Tectan Superior 
stworzyliśmy dla każdego popularnego gatunku ryb, 
metody połowu lub stosowanej przynęty idealne, 
gotowe do użycia przypony.

70mm

68m
m

77m
m

135m
m

18m
m

S U P E R  S T R O N G  &  U LT R A  S H A R P

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #10 0.16MM 1.8KG 4LB 60CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #10 0.16MM 1.8KG 4LB 60CM 10

ROACH / ROTAUGE / GARDON / PŁOĆ

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #12 0.14MM 1.5KG 3LB 60CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #14 0.14MM 1.5KG 3LB 60CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #16 0.12MM 1.2KG 2.5LB 60CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #18 0.10MM 1.0KG 2LB 60CM 10

www.dam.de

Both logos must be in 
Holo Silver Foil

MADE WITH

SPEZI 
HOOKS

SPEZI 
HOOKS

MADE WITH

MONOFILAMENT

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

66465 2 0.35MM 7.5KG 16LBS 70CM 10PCS -

66466 4 0.30MM 5.4KG 12LBS 70CM 10PCS -

66467 6 0.30MM 5.4KG 12LBS 70CM 10PCS -

66468 8 0.25MM 4.0KG 8.5LBS 70CM 10PCS -

66469 10 0.22MM 3.2KG 7LBS 70CM 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

66470 6 0.20MM 2.5KG 5.5LBS 70CM 10PCS -

66471 8 0.20MM 2.5KG 5.5LBS 70CM 10PCS -

66472 10 0.18MM 2KG 4.5LBS 70CM 10PCS -

66473 12 0.16MM 1.8KG 4LBS 70CM 10PCS -

66474 14 0.16MM 1.8KG 4LBS 70CM 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

66475 6 0.18MM 2KG 4.5LBS 180CM 10PCS -

66476 8 0.16MM 1.8KG 4LBS 180CM 10PCS -

66477 10 0.14MM 1.5KG 3LBS 180CM 10PCS -

66478 12 0.14MM 1.5KG 3LBS 180CM 10PCS -

66479 14 0.12MM 1.2KG 2.5LBS 180CM 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

66480 6 0.22MM 3.2KG 7LBS 70CM 10PCS -

66481 8 0.20MM 2.5KG 5.5LBS 70CM 10PCS -

66482 10 0.18MM 2KG 4.5LBS 70CM 10PCS -

66483 12 0.16MM 1.8KG 4LBS 70CM 10PCS -

66484 14 0.14MM 1.5KG 3LBS 70CM 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

66485 10 0.16MM 1.8KG 4LBS 60CM 10PCS -

66486 12 0.14MM 1.5KG 3LBS 60CM 10PCS -

66487 14 0.14MM 1.5KG 3LBS 60CM 10PCS -

66488 16 0.12MM 1.2KG 2.5LBS 60CM 10PCS -

66489 18 0.10MM 0.9KG 2LBS 60CM 10PCS -

Trade Unit 10
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SPEZI LEADERS

For each popular fish species, fishing method or bait we have composed the ideal leader, using the most suitable hook model and best matching Tectan Damyl 
Superior monofilament line per species or method, in the ideal length. Each model is available in different sizes, to meet different local fishing conditions. For 
everybody’s convenience we placed a picture of the targeted fish species/method/bait on the packaging.

SPEZI CARP

SPEZI BREAM

SPEZI TROUT

SPEZI TROUT RED

SPEZI ROACH
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Für jede beliebte Fischart, Angelmethode oder Köder 
haben wir das ideale Vorfach zusammengestellt. Wir 
haben das geeignetste Hakenmodell und die passende 
monofile Damyl Tectan Superior Schnur in der idealen 
Länge für jedes Vorfach verwendet.

For each popular fish species, fishing method or bait we 
have composed the ideal leader, using the most suitable 
hook model and best matching Damyl Tectan Superior 
monofilament line, in the ideal length.

Pour chaque espèce de poisson, méthode de pêche ou 
type d’appât, nous avons composé un guide pratique, 
en utilisant les modèles d’hameçons et de lignes 
Damyl Tectan Superior les plus adaptés par rapport 
aux espèces.

Wykorzystując najbardziej odpowiedni model haczyka i 
najlepiej pasującą średnicę żyłki Damyl Tectan Superior 
stworzyliśmy dla każdego popularnego gatunku ryb, 
metody połowu lub stosowanej przynęty idealne, 
gotowe do użycia przypony.

70mm

68m
m

77m
m

135m
m

18m
m

S U P E R  S T R O N G  &  U LT R A  S H A R P

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #1/0 0.30MM 5.4KG 12LB 70CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #1/0 0.30MM 5.4KG 12LB 70CM 10

ZANDER / SANDRE / SANDACZ

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #1 0.25MM 4.0KG 8.5LB 70CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #2 0.25MM 4.0KG 8.5LB 70CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #4 0.20MM 2.5KG 5.5LB 70CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #6 0.18MM 2KG 4.5LB 70CM 10

www.dam.de

Both logos must be in 
Holo Silver Foil

MADE WITH

SPEZI 
HOOKS

SPEZI 
HOOKS

MADE WITH

MONOFILAMENT

Für jede beliebte Fischart, Angelmethode oder Köder 
haben wir das ideale Vorfach zusammengestellt. Wir 
haben das geeignetste Hakenmodell und die passende 
monofile Damyl Tectan Superior Schnur in der idealen 
Länge für jedes Vorfach verwendet.

For each popular fish species, fishing method or bait we 
have composed the ideal leader, using the most suitable 
hook model and best matching Damyl Tectan Superior 
monofilament line, in the ideal length.

Pour chaque espèce de poisson, méthode de pêche ou 
type d’appât, nous avons composé un guide pratique, 
en utilisant les modèles d’hameçons et de lignes 
Damyl Tectan Superior les plus adaptés par rapport 
aux espèces.

Wykorzystując najbardziej odpowiedni model haczyka i 
najlepiej pasującą średnicę żyłki Damyl Tectan Superior 
stworzyliśmy dla każdego popularnego gatunku ryb, 
metody połowu lub stosowanej przynęty idealne, 
gotowe do użycia przypony.

70mm

68m
m

77m
m

135m
m

18m
m

S U P E R  S T R O N G  &  U LT R A  S H A R P

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #2 0.35MM 7.5KG 16LB 60CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #2 0.35MM 7.5KG 16LB 60CM 10

EEL / AAL / ANGUILLE / WĘGORZ

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #4 0.30MM 5.4KG 12LB 60CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #6 0.30MM 5.4KG 12LB 60CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #8 0.25MM 4.0KG 8.5LB 60CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #10 0.22MM 3.2KG 7LB 60CM 10

www.dam.de

Both logos must be in 
Holo Silver Foil

MADE WITH

SPEZI 
HOOKS

SPEZI 
HOOKS

MADE WITH

MONOFILAMENT

Für jede beliebte Fischart, Angelmethode oder Köder 
haben wir das ideale Vorfach zusammengestellt. Wir 
haben das geeignetste Hakenmodell und die passende 
monofile Damyl Tectan Superior Schnur in der idealen 
Länge für jedes Vorfach verwendet.

For each popular fish species, fishing method or bait we 
have composed the ideal leader, using the most suitable 
hook model and best matching Damyl Tectan Superior 
monofilament line, in the ideal length.

Pour chaque espèce de poisson, méthode de pêche ou 
type d’appât, nous avons composé un guide pratique, 
en utilisant les modèles d’hameçons et de lignes 
Damyl Tectan Superior les plus adaptés par rapport 
aux espèces.

Wykorzystując najbardziej odpowiedni model haczyka i 
najlepiej pasującą średnicę żyłki Damyl Tectan Superior 
stworzyliśmy dla każdego popularnego gatunku ryb, 
metody połowu lub stosowanej przynęty idealne, 
gotowe do użycia przypony.

70mm

68m
m

77m
m

135m
m

18m
m

S U P E R  S T R O N G  &  U LT R A  S H A R P

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #12 0.14MM 1.5KG 3LB 60CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #12 0.14MM 1.5KG 3LB 60CM 10

MAGGOTS / MADEN / ASTICOTS / BIAŁE ROBAKI

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #14 0.14MM 1.5KG 3LB 60CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #16 0.12MM 1.2KG 2.5LB 60CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #18 0.10MM 0.9KG 2LB 60CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #20 0.10MM 0.9KG 2LB 60CM 10

Maggots

www.dam.de

Both logos must be in 
Holo Silver Foil

MADE WITH

SPEZI 
HOOKS

SPEZI 
HOOKS

MADE WITH

MONOFILAMENT

Für jede beliebte Fischart, Angelmethode oder Köder 
haben wir das ideale Vorfach zusammengestellt. Wir 
haben das geeignetste Hakenmodell und die passende 
monofile Damyl Tectan Superior Schnur in der idealen 
Länge für jedes Vorfach verwendet.

For each popular fish species, fishing method or bait we 
have composed the ideal leader, using the most suitable 
hook model and best matching Damyl Tectan Superior 
monofilament line, in the ideal length.

Pour chaque espèce de poisson, méthode de pêche ou 
type d’appât, nous avons composé un guide pratique, 
en utilisant les modèles d’hameçons et de lignes 
Damyl Tectan Superior les plus adaptés par rapport 
aux espèces.

Wykorzystując najbardziej odpowiedni model haczyka i 
najlepiej pasującą średnicę żyłki Damyl Tectan Superior 
stworzyliśmy dla każdego popularnego gatunku ryb, 
metody połowu lub stosowanej przynęty idealne, 
gotowe do użycia przypony.

70mm

68m
m

77m
m

135m
m

18m
m

S U P E R  S T R O N G  &  U LT R A  S H A R P

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #2 0.30MM 5.4KG 12LB 60CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #2 0.30MM 5.4KG 12LB 60CM 10

WORMS / WÜRMER / VERS / CZERWONE ROBAKI

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #4 0.25MM 4.0KG 8.5LB 60CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #6 0.22MM 3.2KG 7LB 60CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #8 0.20MM 2.5KG 5.5LB 60CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #10 0.18MM 2KG 4.5LB 60CM 10

Worms

www.dam.de

Both logos must be in 
Holo Silver Foil

MADE WITH

SPEZI 
HOOKS

SPEZI 
HOOKS

MADE WITH

MONOFILAMENT

Für jede beliebte Fischart, Angelmethode oder Köder 
haben wir das ideale Vorfach zusammengestellt. Wir 
haben das geeignetste Hakenmodell und die passende 
monofile Damyl Tectan Superior Schnur in der idealen 
Länge für jedes Vorfach verwendet.

For each popular fish species, fishing method or bait we 
have composed the ideal leader, using the most suitable 
hook model and best matching Damyl Tectan Superior 
monofilament line, in the ideal length.

Pour chaque espèce de poisson, méthode de pêche ou 
type d’appât, nous avons composé un guide pratique, 
en utilisant les modèles d’hameçons et de lignes 
Damyl Tectan Superior les plus adaptés par rapport 
aux espèces.

Wykorzystując najbardziej odpowiedni model haczyka i 
najlepiej pasującą średnicę żyłki Damyl Tectan Superior 
stworzyliśmy dla każdego popularnego gatunku ryb, 
metody połowu lub stosowanej przynęty idealne, 
gotowe do użycia przypony.

70mm

68m
m

77m
m

135m
m

18m
m

S U P E R  S T R O N G  &  U LT R A  S H A R P

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #6 0.22MM 3.2KG 7LB 90CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #6 0.22MM 3.2KG 7LB 90CM 10

FEEDER

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #8 0.20MM 2.5KG 5.5LB 90CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #10 0.18MM 2KG 4.5LB 90CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #12 0.16MM 1.8KG 4LB 90CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #14 0.14MM 1.5KG 3LB 90CM 10

www.dam.de

Both logos must be in 
Holo Silver Foil

MADE WITH

SPEZI 
HOOKS

SPEZI 
HOOKS

MADE WITH

MONOFILAMENT

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

66490 1/0 0.30MM 5.4KG 12LBS 70CM 10PCS -

66491 1 0.25MM 4.0KG 8.5LBS 70CM 10PCS -

66492 2 0.25MM 4.0KG 8.5LBS 70CM 10PCS -

66493 4 0.20MM 2.5KG 5.5LBS 70CM 10PCS -

66494 6 0.18MM 2KG 4.5LBS 70CM 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

66495 2 0.35MM 7.5KG 16LBS 60CM 10PCS -

66496 4 0.30MM 5.4KG 12LBS 60CM 10PCS -

66497 6 0.30MM 5.4KG 12LBS 60CM 10PCS -

66498 8 0.25MM 4.0KG 8.5LBS 60CM 10PCS -

66499 10 0.22MM 3.2KG 7LBS 60CM 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

66500 12 0.14MM 1.5KG 3LBS 60CM 10PCS -

66501 14 0.14MM 1.5KG 3LBS 60CM 10PCS -

66502 16 0.12MM 1.2KG 2.5LBS 60CM 10PCS -

66503 18 0.10MM 0.9KG 2LBS 60CM 10PCS -

66504 20 0.10MM 0.9KG 2LBS 60CM 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

66505 2 0.30MM 5.4KG 12LBS 60CM 10PCS -

66506 4 0.25MM 4.0KG 8.5LBS 60CM 10PCS -

66507 6 0.22MM 3.2KG 7LBS 60CM/ 10PCS -

66508 8 0.20MM 2.5KG 5.5LBS 60CM 10PCS -

66509 10 0.18MM 2KG 4.5LBS 60CM 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

66510 6 0.22MM 3.2KG 7LBS 90CM 10PCS -

66511 8 0.20MM 2.5KG 5.5LBS 90CM 10PCS -

66512 10 0.18MM 2KG 4.5LBS 90CM 10PCS -

66513 12 0.16MM 1.8KG 4LBS 90CM 10PCS -

66514 14 0.14MM 1.5KG 3LBS 90CM 10PCS -

Trade Unit 10
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SPEZI ZANDER

SPEZI EEL

SPEZI MAGGOTS

SPEZI WORMS

SPEZI FEEDER
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Paste hook

Für jede beliebte Fischart, Angelmethode oder Köder 
haben wir das ideale Vorfach zusammengestellt. Wir 
haben das geeignetste Hakenmodell und die passende 
monofile Damyl Tectan Superior Schnur in der idealen 
Länge für jedes Vorfach verwendet.

For each popular fish species, fishing method or bait we 
have composed the ideal leader, using the most suitable 
hook model and best matching Damyl Tectan Superior 
monofilament line, in the ideal length.

Pour chaque espèce de poisson, méthode de pêche ou 
type d’appât, nous avons composé un guide pratique, 
en utilisant les modèles d’hameçons et de lignes 
Damyl Tectan Superior les plus adaptés par rapport 
aux espèces.

Wykorzystując najbardziej odpowiedni model haczyka i 
najlepiej pasującą średnicę żyłki Damyl Tectan Superior 
stworzyliśmy dla każdego popularnego gatunku ryb, 
metody połowu lub stosowanej przynęty idealne, 
gotowe do użycia przypony.

70mm

68m
m

77m
m

135m
m

18m
m

S U P E R  S T R O N G  &  U LT R A  S H A R P

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #4 0.25MM 4.0KG 8.5LB 50CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #4 0.25MM 4.0KG 8.5LB 50CM 10

TENCH / SCHLEIE / TANCHE / LIN

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #6 0.22MM 3.2KG 7LB 50CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #8 0.20MM 2.5KG 5.5LB 50CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #10 0.18MM 2KG 4.5LB 50CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #12 0.16MM 1.8KG 4LB 50CM 10

www.dam.de

Both logos must be in 
Holo Silver Foil

MADE WITH

SPEZI 
HOOKS

SPEZI 
HOOKS

MADE WITH

MONOFILAMENT

Für jede beliebte Fischart, Angelmethode oder Köder 
haben wir das ideale Vorfach zusammengestellt. Wir 
haben das geeignetste Hakenmodell und die passende 
monofile Damyl Tectan Superior Schnur in der idealen 
Länge für jedes Vorfach verwendet.

For each popular fish species, fishing method or bait we 
have composed the ideal leader, using the most suitable 
hook model and best matching Damyl Tectan Superior 
monofilament line, in the ideal length.

Pour chaque espèce de poisson, méthode de pêche ou 
type d’appât, nous avons composé un guide pratique, 
en utilisant les modèles d’hameçons et de lignes 
Damyl Tectan Superior les plus adaptés par rapport 
aux espèces.

Wykorzystując najbardziej odpowiedni model haczyka i 
najlepiej pasującą średnicę żyłki Damyl Tectan Superior 
stworzyliśmy dla każdego popularnego gatunku ryb, 
metody połowu lub stosowanej przynęty idealne, 
gotowe do użycia przypony.

70mm

68m
m

77m
m

135m
m

18m
m

S U P E R  S T R O N G  &  U LT R A  S H A R P

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #4 0.25MM 4.0KG 8.5LB 80CM 4

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #4 0.25MM 4.0KG 8.5LB 80CM 4

PASTE / TEIG / PÂTE / PASTA

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #6 0.22MM 3.2KG 7LB 80CM 4

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #8 0.20MM 2.5KG 5.5LB 80CM 4

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #10 0.18MM 2KG 4.5LB 80CM 4

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #12 0.18MM 2KG 4.5LB 80CM 4

www.dam.de

Both logos must be in 
Holo Silver Foil

MADE WITH

SPEZI 
HOOKS

SPEZI 
HOOKS

Für jede beliebte Fischart, Angelmethode oder Köder 
haben wir das ideale Vorfach zusammengestellt. Wir 
haben das geeignetste Hakenmodell und die passende 
monofile Damyl Tectan Superior Schnur in der idealen 
Länge für jedes Vorfach verwendet.

For each popular fish species, fishing method or bait we 
have composed the ideal leader, using the most suitable 
hook model and best matching Damyl Tectan Superior 
monofilament line, in the ideal length.

Pour chaque espèce de poisson, méthode de pêche ou 
type d’appât, nous avons composé un guide pratique, 
en utilisant les modèles d’hameçons et de lignes 
Damyl Tectan Superior les plus adaptés par rapport 
aux espèces.

Wykorzystując najbardziej odpowiedni model haczyka i 
najlepiej pasującą średnicę żyłki Damyl Tectan Superior 
stworzyliśmy dla każdego popularnego gatunku ryb, 
metody połowu lub stosowanej przynęty idealne, 
gotowe do użycia przypony.

70mm

68m
m

77m
m

135m
m

18m
m

S U P E R  S T R O N G  &  U LT R A  S H A R P

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #4 0.25MM 4.0KG 8.5LB 70CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #4 0.25MM 4.0KG 8.5LB 70CM 10

SWEETCORN / MAIS / MAÏS DOUX / KUKURYDZA

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #6 0.22MM 3.2KG 7LB 70CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #8 0.20MM 2.5KG 5.5LB 70CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #10 0.18MM 2KG 4.5LB 70CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #12 0.16MM 1.8KG 4LB 70CM 10

Sweetcorn

www.dam.de

Both logos must be in 
Holo Silver Foil

MADE WITH

SPEZI 
HOOKS

SPEZI 
HOOKS

MADE WITH

MONOFILAMENT

Für jede beliebte Fischart, Angelmethode oder Köder 
haben wir das ideale Vorfach zusammengestellt. Wir 
haben das geeignetste Hakenmodell und die passende 
monofile Damyl Tectan Superior Schnur in der idealen 
Länge für jedes Vorfach verwendet.

For each popular fish species, fishing method or bait we 
have composed the ideal leader, using the most suitable 
hook model and best matching Damyl Tectan Superior 
monofilament line, in the ideal length.

Pour chaque espèce de poisson, méthode de pêche ou 
type d’appât, nous avons composé un guide pratique, 
en utilisant les modèles d’hameçons et de lignes 
Damyl Tectan Superior les plus adaptés par rapport 
aux espèces.

Wykorzystując najbardziej odpowiedni model haczyka i 
najlepiej pasującą średnicę żyłki Damyl Tectan Superior 
stworzyliśmy dla każdego popularnego gatunku ryb, 
metody połowu lub stosowanej przynęty idealne, 
gotowe do użycia przypony.

70mm

68m
m

77m
m

135m
m

18m
m

S U P E R  S T R O N G  &  U LT R A  S H A R P

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #4 0.25MM 4.0KG 8.5LB 50CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #4 0.25MM 4.0KG 8.5LB 50CM 10

PERCH / BARSCH / PERCHE / OKOŃ

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #6 0.22MM 3.2KG 7LB 50CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #8 0.20MM 2.5KG 5.5LB 50CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #10 0.18MM 2KG 4.5LB 50CM 10

 SIZE DIA.  BS BS LENGTH PCS

 #12 0.16MM 1.8KG 4LB 50CM 10

www.dam.de

Both logos must be in 
Holo Silver Foil

MADE WITH

SPEZI 
HOOKS

SPEZI 
HOOKS

MADE WITH

MONOFILAMENT

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

66515 4 0.25MM 4.0KG 8.5LBS 80CM 4PCS -

66516 6 0.22MM 3.2KG 7LBS 80CM 4PCS -

66517 8 0.20MM 2.5KG 5.5LBS 80CM 4PCS -

66518 10 0.18MM 2KG 4.5LBS 80CM 4PCS -

66519 12 0.18MM 2KG 4.5LBS 80CM 4PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

66520 4 0.25MM 4.0KG 8.5LBS 70CM 10PCS -

66521 6 0.22MM 3.2KG 7LBS 70CM 10PCS -

66522 8 0.20MM 2.5KG 5.5LBS 70CM 10PCS -

66523 10 0.18MM 2KG 4.5LBS 70CM 10PCS -

66524 12 0.16MM 1.8KG 4LBS 70CM 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

66525 4 0.25MM 4.0KG 8.5LBS 50CM 10PCS -

66526 6 0.22MM 3.2KG 7LBS 50CM 10PCS -

66527 8 0.20MM 2.5KG 5.5LBS 50CM 10PCS -

66528 10 0.18MM 2KG 4.5LBS 50CM 10PCS -

66529 12 0.16MM 1.8KG 4LBS 50CM 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

66530 4 0.25MM 4.0KG 8.5LBS 50CM 10PCS -

66531 6 0.22MM 3.2KG 7LBS 50CM 10PCS -

66532 8 0.20MM 2.5KG 5.5LBS 50CM 10PCS -

66533 10 0.18MM 2KG 4.5LBS 50CM 10PCS -

66534 12 0.16MM 1.8KG 4LBS 50CM 10PCS -

Trade Unit 10
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SPEZI SWEETCORN
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SPEZI TENCH
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ITEM NO. HOOK SIZE BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

56750 2 20LB 18CM 2PCS -

56751 4 20LB 18CM 2PCS -

56752 6 20LB 18CM 2PCS -

56753 8 20LB 18CM 2PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

56754 2 25LB 16CM 2PCS -

56755 4 25LB 16CM 2PCS -

56756 6 25LB 16CM 2PCS -

56757 8 25LB 16CM 2PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

56758 2 25LB 20CM 2PCS -

56759 4 25LB 20CM 2PCS -

56760 6 25LB 20CM 2PCS -

56761 8 25LB 20CM 2PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

56762 2 20LB 15CM 2PCS -

56763 4 20LB 15CM 2PCS -

56764 6 20LB 15CM 2PCS -

56765 8 20LB 15CM 2PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

56766 2 25LB 20CM 2PCS -

56767 4 25LB 20CM 2PCS -

56768 6 25LB 20CM 2PCS -

56769 8 25LB 20CM 2PCS -

Trade Unit 10
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TACTIX RIG LINE ALIGNER

Famous rig with an aligner on the hook, to make the hook flip easily in the carp’s 
mouth, catching hold practically all the time.

TACTIX RIG COMBI

This rig has been the downfall of many big carp over the years. The stiff part of 
the coated hooklink (25lb) makes it difficult for a carp to eject the bait/hook.

TACTIX RIG ANTI-SNAG

A popular rig when fishing snaggy areas as the hook point is less exposed. 
The curved shank aids hook rotation for improved hooking.

TACTIX RIG CLASSIC

Simple, no nonsense standard bottom bait rig. Can be used with any type of bottom bait.

TACTIX RIG BLOW-OUT

Note the hair/rig ring combination. When a carp tries to blow the boilie out, the hook stays behind in 
its mouth and catches hold. Made with a coated hook link (20lb).
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70437-70441

NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

70437 8 0.28MM 5KG 11LB 10CM 8PCS -

70438 10 0.25MM 4KG 8.8LB 10CM 8PCS -

70439 12 0.22MM 3.2KG 7.0LB 10CM 8PCS -

70440 14 0.22MM 3.2KG 7.0LB 10CM 8PCS -

70441 16 0.20MM 2.5KG 5.5LB 10CM 8PCS -

Trade Unit 10
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DETEK METHOD PELLET BAND RIG

The Detek Method Pellet Band Rigs are specially designed for a method feeder: 
10 centimeters long, so short enough to keep the bait close to the feeder but still 
long enough to ensure a high hook up rate. Ideal for various sizes of pellets. Made 
with very high quality and ultra-sharp hooks. Eight in a pack.
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70452-70456

70442-70446

70447-70451

NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

70442 8 0.28MM 5KG 11LB 10CM 8PCS -

70443 10 0.25MM 4KG 8.8LB 10CM 8PCS -

70444 12 0.22MM 3.2KG 7.0LB 10CM 8PCS -

70445 14 0.22MM 3.2KG 7.0LB 10CM 8PCS -

70446 16 0.20MM 2.5KG 5.5LB 10CM 8PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

70447 8 0.28MM 5KG 11LB 10CM 8PCS -

70448 10 0.25MM 4KG 8.8LB 10CM 8PCS -

70449 12 0.22MM 3.2KG 7.0LB 10CM 8PCS -

70450 14 0.22MM 3.2KG 7.0LB 10CM 8PCS -

70451 16 0.20MM 2.5KG 5.5LB 10CM 8PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

70452 8 0.28MM 5KG 11LB 10CM 8PCS -

70453 10 0.25MM 4KG 8.8LB 10CM 8PCS -

70454 12 0.22MM 3.2KG 7.0LB 10CM 8PCS -

70455 14 0.22MM 3.2KG 7.0LB 10CM 8PCS -

70456 16 0.20MM 2.5KG 5.5LB 10CM 8PCS -

Trade Unit 10
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DETEK METHOD SPIKE RIG

The Detek Method Spike Rigs are specially designed to mount a mini boilie su-
per-fast and easy. Simply push the spike into the boilie until the eye. Made with 
very high quality and ultra-sharp hooks. Eight in a pack.

DETEK METHOD PUSH STOP RIG

The Detek Method Push Stop Rigs are specially designed to mount a bait su-
per-fast and easy. Ideal for pre-drilled boilies, soft pellets or, for instance, lun-
cheon meat. Easy to push through the bait with a special push stop needle. Made 
with very high quality and ultra-sharp hooks. Eight in a pack.

DETEK METHOD HAIR RIG

The Detek Method Hair Rigs are specially designed for a method feeder: short 
enough to keep the bait close to the feeder with the free baits yet long enough to 
guarantee the highest possible hook up rate. Ideal for hard baits but also suitable 
for sweetcorn. Made with very high quality and ultra-sharp hooks. Eight in a pack.
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70457-70461

NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

70457 8 0.28MM 5KG 11LB 10CM 8PCS -

70458 10 0.25MM 4KG 8.8LB 10CM 8PCS -

70459 12 0.22MM 3.2KG 7.0LB 10CM 8PCS -

70460 14 0.22MM 3.2KG 7.0LB 10CM 8PCS -

70461 16 0.20MM 2.5KG 5.5LB 10CM 8PCS -

Trade Unit 10
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DETEK METHOD BARBLESS PELLET BAND RIGS

The Detek Method Pellet Band Rigs are specially designed for a method feeder: 
10 centimeters long, so short enough to keep the bait close to the feeder but still 
long enough to ensure a high hook up rate. Ideal for various sizes of pellets. Made 
with very high quality and ultra-sharp, barbless hooks. Eight in a pack.
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70462-70466

70467-70471

70472-70476

NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

70462 8 0.28MM 5KG 11LB 10CM 8PCS -

70463 10 0.25MM 4KG 8.8LB 10CM 8PCS -

70464 12 0.22MM 3.2KG 7.0LB 10CM 8PCS -

70465 14 0.22MM 3.2KG 7.0LB 10CM 8PCS -

70466 16 0.20MM 2.5KG 5.5LB 10CM 8PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

70467 8 0.28MM 5KG 11LB 10CM 8PCS -

70468 10 0.25MM 4KG 8.8LB 10CM 8PCS -

70469 12 0.22MM 3.2KG 7.0LB 10CM 8PCS -

70470 14 0.22MM 3.2KG 7.0LB 10CM 8PCS -

70471 16 0.20MM 2.5KG 5.5LB 10CM 8PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. HOOK SIZE DIAMETER BREAKING STRENGTH LENGTH PCS PRICE

70472 8 0.28MM 5KG 11LB 10CM 8PCS -

70473 10 0.25MM 4KG 8.8LB 10CM 8PCS -

70474 12 0.22MM 3.2KG 7.0LB 10CM 8PCS -

70475 14 0.22MM 3.2KG 7.0LB 10CM 8PCS -

70476 16 0.20MM 2.5KG 5.5LB 10CM 8PCS -

Trade Unit 10
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DETEK METHOD BARBLESS PUSH STOP RIGS

The Detek Method Push Stop Rigs are specially designed to mount a bait su-
per-fast and easy. Ideal for pre-drilled boilies, soft pellets or, for instance, lun-
cheon meat. Easy to push through the bait with a special push stop needle. Made 
with very high quality and ultra-sharp, barbless hooks. Eight in a pack.

DETEK METHOD BARBLESS HAIR RIGS

The Detek Method Hair Rigs are specially designed for a method feeder: short 
enough to keep the bait close to the feeder with the free baits yet long enough to 
guarantee the highest possible hook up rate. Ideal for hard baits but also suitable 
for sweetcorn. Made with very high quality and ultra-sharp, barbless hooks. Eight 
in a pack.

DETEK METHOD BARBLESS SPIKE RIGS

The Detek Method Push Stop Rigs are specially designed to mount a mini boilie 
super-fast and easy. Simply push the spike into the boilie until the eye. Made with 
very high quality and ultra-sharp, barbless hooks. Eight in a pack.
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NEW
AVAILABLE

NOW

NEW
AVAILABLE

NOW

NEW
AVAILABLE

NOW

NEW
AVAILABLE

NOW

ITEM NO. SIZE WEIGHT PCS PRICE

66010 L 50G 24PCS -

66011 L 80G 24PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE WEIGHT PCS PRICE

66012 M 15G 32PCS -

66013 M 25G 32PCS -

66014 L 35G 24PCS -

66015 L 50G 24PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. HOOK SIZE WEIGHT PCS PRICE

66016 S 15G 60PCS -

66017 S 25G 60PCS -

66018 M 25G 60PCS -

66019 M 40G 60PCS -

66020 L 50G 30PCS -

66021 L 80G 30PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE WEIGHT PCS PRICE

66022 S 15+25G 2+1 -

66023 M 25+40G 2+1 -

66024 L 50+80G 2+1 -

Trade Unit 1
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DETEK FLEX FEEDER WITH SWIVEL

The perfect feeder cage to fish unnoticed even in clear waters. The camouflage 
design of the cage makes it practically invisible under water. Through the many 
openings, the water can quickly penetrate the cage so that the bait is quickly 
pressed out of the cage. The built-in swivel helps to avoid tangles.

DETEK FLEX FEEDER INLINE

The DAM DETEK Flex Feeder Inline is perfect for fishing with a 10cm long DETEK 
method rig. Especially when you are fishing on a natural lake, “normal” bait can 
sometimes be an advantage over ready-made groundbait . You can also present 
bread flakes and soaked pellets perfectly with this cage.

DETEK METHOD FEEDER INLINE

The ribs of the DAM DETEK Inline Method Feeder are ideally suited to safely 
transport both method groundbait and soaked pellets to the fishing spot. Once at 
the bottom of the water, the DETEK Inline Method Feeder quickly releases its load, 
the fish can quickly find and suck in the groundbait and, of course, the hook bait. 
In connection with our Method Feeder Mold in the appropriate size, weights of the 
same size are always achieved, which enables precise casting. The aerodynamic 
design makes accurate throwing easier. Instead of the swivel, our DAM DETEK 
Quick Change Bead can also be used.

DETEK METHOD FEEDER KIT

	¡ Kit of two method feeders and one matching silicon mold,  
	 available in the sizes S, M and L.

	¡ Inline feeders with a quality DETEK rolling swivel, size 8.
	¡ Intelligent, nose-heavy design allows accurate distance casting.

DETEK CAMO FEEDERS

DAM offers a full range of high quality feeders (including method feeders and 
mold) for the professional feeder angler. All kinds of models, in a wide range of 
weights, in attractive looking, yet concealing camouflage.
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NEW
AVAILABLE

NOW

NEW
AVAILABLE

NOW

NEW
AVAILABLE

NOW

NEW
AVAILABLE

NOW

NEW
AVAILABLE

NOW

NEW
AVAILABLE

NOW

ITEM NO. SIZE PRICE

66025 S -

66026 M -

66027 L -

Trade Unit 1

ITEM NO. WEIGHT PCS PRICE

66028 15G 50PCS -

66029 25G 50PCS -

66030 35G 50PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. WEIGHT PCS PRICE

66034 20G 18PCS -

66035 35G 18PCS -

66036 50G 18PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. WEIGHT PCS PRICE

66037 80G 12PCS -

66038 100G 12PCS -

66039 120G 12PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. WEIGHT PCS PRICE

66040 15G 32PCS -

66041 25G 32PCS -

66042 35G 32PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. WEIGHT PCS PRICE

66031 15G 50PCS -

66032 25G 50PCS -

66033 35G 36PCS -

Trade Unit 1
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DETEK MAGGOT FEEDER INLINE

As its name suggests, the DAM Maggot Feeder Inline is designed for feeding 
loose maggots. These crawl out of the holes little by little and provide the fish with 
the little crawlers. Through the adjustable holes, the feeder cage can be adapted 
to the situation. Due to the center of gravity at the end, the cage flies very stable 
and thus ensures precise casts.

DETEK METHOD FEEDER MOLD

The DAM Detek Method Feeder Mold is made of soft rubber which enables the 
filled DAM Detek Method Feeder to easily be removed. The mold is available in 
three different sizes to match our Method Feeder models.

DETEK PELLET FEEDER ELASTICATED

The DAM DETEK Pellet Feeder Elasticated has been developed for fishing with 
pellets. The built-in elastic protects the fish in the fight because the elastic works 
as a shock absorber. The aerodynamic design helps to throw the basket precisely 
at the feeding spot. Apart from pellets, this feeder can also be used to transport 
sticky maggots to the site. Due to the half-open design, the pellet feeder can be 
easily filled with one hand.

DETEK PELLET FEEDER INLINE

The inline version of the DAM DETEK Pellet Feeder has been specially developed 
for fishing with pellets. The aerodynamic design helps to throw the basket pre-
cisely at the spot. In addition to pellets, this feeder can also be used to cast 
sticky maggots. Due to the half-open design, the pellet feeder is easy to fill with 
one hand. Instead of the swivel, our DAM DETEK Quick Change Bead can also 
be used.

DETEK MAGGOT FEEDER WITH SWIVEL

As its name suggests, the DAM Maggot Feeder with Swivel is designed for feed-
ing loose maggots. These crawl out of the holes little by little and provide the fish 
with the little crawlers. Through the adjustable holes, the feeder cage can be 
adapted to the situation. Due to the center of gravity at the end, the cage flies very 
stable and thus ensures precise casts. The swivel prevents tangles.

DETEK GROUNDBAIT FEEDER INLINE

The DAM DETEK Groundbait Feeder Inline is perfect for quick bites, through the 
many holes the bait will be released in the water column quickly, attracting loads 
of fish. The DETEK Groundbait Feeder Inline can handle powerful casts. Available 
as an inline version or with swivel.
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AVAILABLE

NOW
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AVAILABLE

NOW

ITEM NO. WEIGHT PCS PRICE

66045 60G 40PCS -

66046 80G 40PCS -

66047 100G 24PCS -

66048 120G 24PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. WEIGHT PCS PRICE

66043 50G 40PCS -

66044 80G 40PCS -

Trade Unit 1
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DETEK GROUNDBAIT FEEDER WITH SWIVEL

The DAM DETEK Groundbait Feeder Inline is perfect for quick bites, through the 
many holes the bait will be released in the water column quickly, attracting loads 
of fish. The DETEK Groundbait Feeder Inline can handle powerful casts. The swiv-
el prevents tangles.

DETEK RIVER FEEDER WITH SWIVEL

The DAM DETEK River Feeder with Swivel is perfect for quick bites. The many 
holes quickly release the bait on the bottom of the water, attracting the fish. Ideal 
for barbel and bream in (slow) running waters. Thanks to its special design, the 
cage remains securely on the bottom. The swivel helps prevent line twist.
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NEW
AVAILABLE

NOW

NEW
AVAILABLE

NOW
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AVAILABLE

NOW
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AVAILABLE

NOW
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AVAILABLE

NOW

NEW
AVAILABLE

NOW
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AVAILABLE
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AVAILABLE
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NEW
AVAILABLE

NOW

ITEM NO. SIZE PCS PRICE

66000 8 10PCS -

66001 12 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. SIZE PCS PRICE

66002 12 15PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. SIZE PCS PRICE

66003 12 15PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. PCS PRICE

66004 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. PCS PRICE

66005 5PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. PCS PRICE

66006 5PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. PCS PRICE

66007 5PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. SIZE PCS PRICE

66008 8 5PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. PCS PRICE

66009 6PCS -

Trade Unit 10
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DETEK DOUBLE LINK SWIVEL

The perfect swivel to run feeders freely over the line or to mount a leader. The 
matte finishing reduces reflection to a minimum. Available in two different sizes.

DETEK SWIVEL SIZE 12

Small but strong swivel for attaching leaders to the mainline. Fits perfectly in our 
Micro Lead Clip. The matte finishing reduces reflection to a minimum.

DETEK TERMINAL TACKLE

A limited but still complete range of swivels and beads, to match the DETEK 
camouflage feeder range. In a very stable and high quality.

DETEK QUICK CHANGE SWIVEL SIZE 12

Small quick change swivel, ideal for feeder or match fishing. Makes it easy to 
quickly change a leader. Matte design to minimize reflections.

DETEK FEEDER SWIVEL BEAD

The swivel is equipped with a hard-plastic bead so it runs smoothly over the line 
without damaging it. Ideal for free running systems.

DETEK SHOCK SAFE BEAD WITH SWIVEL

The DETEK Shock Safe Bead with Swivel is specially designed to protect the knots 
against a feeder cage and, at the same time, slide out easily, so even the most subtle 
bite can be detected. In a concealing camouflage color. The swivel prevents leader 
line twist.

DETEK SHOCK SAFE BEAD QUICK CHANGE

The DETEK Shock Safe Bead Quick Change is specially designed to protect the 
knots against a feeder cage and, at the same time, slide out easily, so even the 
most subtle bite can be detected. In a concealing camouflage color. The connec-
tor allows a quick change of the leader.

DETEK QUICK CHANGE BEAD

The DETEK Quick Change Bead is ideal for our free running feeder models. Suit-
able for classic feeders and method feeders. In a concealing camouflage color.

DETEK QUICK CHANGE SWIVEL BEAD SIZE 8

The DETEK Quick Change Swivel Bead is ideal for our free running feeders. Very 
popular with classic and method feeder anglers. The quick change swivel makes 
it extremely easy to change a leader. In a concealing camouflage color.

DETEK MICRO SAFETY CLIP KIT

The DETEK Micro Safety Clip Kit is a scaled-down version of the safety clips that 
are immensely popular amongst carp anglers. This mini version is specially meant 
for small leads. In a concealing camouflage color.
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ITEM NO. SIZE PCS PRICE

8467003 0.4X4MM 6PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. SIZE PCS COLOR PRICE

7048111 4,5X39MM 2PCS YELLOW -

7048112 4,5X39MM 2PCS RED -

7048113 4,5X37MM 2PCS BLUE -

Trade Unit 50

ITEM NO. SIZE PRICE

8455902 12.5CM -

Trade Unit 10
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CHEMICAL LIGHT

The most popular models, sizes and colours of chemical lights. Shine bright and 
last for many hours. For on the tip of the rod, for chemical light floats or for our 
MADCAT® floats (4.5mm versions).

SUMO LINE STOPPER RED 

Heavy duty thread line stoppers. Six pieces on a tube (including six beads).

BAIT NEEDLE  

Made of flat steel with a gated eye. 
	¡ Length: 12,5cm
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ITEM NO. WEIGHT PRICE

8004080 80GR -

Trade Unit 10

ITEM NO. WEIGHT TYPE PCS PRICE

8000070 70GR FINE 10PCS -

8001070 70GR ROUGH 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. SIZE PCS PRICE

8089055 55MM 3PCS -

8089085 85MM 3PCS -

8089120 120MM 3PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. SIZE PCS PRICE

8460000 S 9PCS -

8460001 M 9PCS -

8460002 L 9PCS -

8460003 XL 9PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. SIZE PCS PRICE

8109002 2 10PCS -

8109004 4 10PCS -

8109006 6 10PCS -

8109008 8 10PCS -

8109010 10 10PCS -

8109012 12 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. SIZE PCS PRICE

8468001 XS 9PCS -

8468003 M 9PCS -

8468005 XL 9PCS -

Trade Unit 10
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LEAD ASSORTMENT OLIVE W. HOLE 

Olive shaped inline lead assortment of, in total, 80g. 
Nice, soft lead in sizes from 0.5 to 4g in a practical dispenser. 10 pcs.

STICK RUBBER STOPPER

Cigar shaped rubber stopper with a remarkable stability that makes unwanted sliding out 
of position practically impossible. 9 pcs.

SILICONE STOPPER

Silicone float stopper, easy to apply. 9 pcs.

SPLIT SHOT DISPENSER - 10 PCS

CASTING BOOM

High quality casting boom that are being used by many anglers today for many different 
styles of fishing. 3 pcs.

BARREL SWIVEL WITH STRENGTH GUARANTEE

Steel brownished, electronically tested. 10 pcs.
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ITEM NO. LENGTH PARTS DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

60810 210CM 2P 50X50X50CM 10MM RUBBER 95CM -

60811 240CM 2P 60X60X60CM 10MM RUBBER 104CM -

60812 270CM 2P 70X70X70CM 10MM RUBBER 113CM -

60813 300CM 2P 80X80X80CM 10MM RUBBER 125CM -

60814 210CM 3P 50X50X50CM 10MM RUBBER 84CM -

60815 240CM 3P 60X60X60CM 10MM RUBBER 87CM -

60816 270CM 3P 70X70X70CM 10MM RUBBER 90CM -

60817 300CM 3P 80X80X80CM 10MM RUBBER 100CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH PARTS DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

60818 190CM 2P 50X50X40CM 6MM RUBBER 83CM -

60819 220CM 2P 50X50X40CM 6MM RUBBER 98CM -

60821 260CM 2P 60X60X50CM 6MM RUBBER 113CM -

60822 310CM 2P 60X60X50CM 6MM RUBBER 138CM -

60823 190CM 3P 50X50X40CM 6MM RUBBER 66CM -

60824 220CM 3P 50X50X40CM 6MM RUBBER 76CM -

60826 260CM 3P 60X60X50CM 6MM RUBBER 86CM -

60827 310CM 3P 60X60X50CM 6MM RUBBER 103CM -

Trade Unit 1

N
ET

S
HAMMERHEAD LANDING NET

Our „Bärenstark“ or Hammerhead landing nets are most probably the sturdiest 
and most durable landing net in the world since years! Now the best has be-
come better with a new three point connection in the landing net handle. These 
high quality landing nets have a cast aluminium link which secures the net 
frame to the pole. The sturdy folding mechanism can be operated with just one 
hand. At the touch of a button, it can be opened and folded down again to save 
space. Available in a two and three section telescopic handle and manufac-
tured of bend resistant aluminium and can be smoothly locked in position with 
a twisting action. The rubberised nylon net is stretched open with strong perlon 
wire ready for the catch. The rubberised net has several advantages: The hook 
can easily be removed, it sinks quickly in the water, it don´t get tangled and it 
can easily be cleaned with no remaining smells.

	¡ Easy-to-handle, foldable ultra strong aluminium head
	¡ Rubber coated mesh
	¡ Secure handle locking system to change the handle length
	¡ Very strong and weight optimized handle
	¡ Compact transportation size

CROSSPOWER LANDING NET

This compact telescopic landing net series has lots to offer for 
today’s active angler. The versatile nets are durable, compact to 
transport, easy to handle and feature mesh with a rubber coat-
ing. Thanks to this rubber coating, the net is unable to absorb 
water and thus can be stowed away directly after fishing without 
getting stinky. It is also makes the net lighter when it is used 
frequently during the fishing day. Another advantage is that the 
hook will not get tangled in the mesh as easy as with commonly 
used nets. This series is the perfect partner for mobile predator 
anglers! Available in a two and three section telescopic handle 
and in five different sizes.

	¡ Easy-to-handle, foldable nylon-graphite head
	¡ Rubber coated mesh
	¡ Secure Cam-Lock handle locking system to change  

	 the handle length
	¡ Very strong and weight optimized handle
	¡ Compact transportation size
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ITEM NO. LENGTH PARTS DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

60828 100CM 2P 40X40X30CM 6MM NYLON 43CM -

60829 120CM 2P 40X40X30CM 6MM NYLON 53CM -

60830 150CM 2P 50X50X40CM 6MM NYLON 63CM -

60831 180CM 2P 60X60X50CM 6MM NYLON 73CM -

60832 200CM 2P 60X60X50CM 6MM NYLON 83CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. PCS MATERIAL PRICE

60842 15PCS RUBBER MESH -

Trade Unit 1

N
ETS

BASE-X LANDING NET

As an angler you can rely on the Base-X landing net series from DAM at all times to be 
able to securely land the fish whenever you want to. The DAM Base-X telescopic landing 
net series consists of extremely reliable nets that are made of durable high grade mate-
rials and designed for quick and easy handling. Next to the improved locking system on 
the telescopic handle part, the nets feature the revolutionary quick-dry mesh. Available 
in two-piece telescopic handles, in the most common lengths and head sizes. So there 
is a DAM Base-X net for everyone.

ALU HEAD LANDING NET SET

A complete series of high quality landingnets made by fishermen for fishermen. Equipped 
with a very stable black aluminium profile tube, a modern design that meets the latest 
standard for the demanding angler. High quality mesh, a very strong head made of highly re-
sistant aluminium, strong metal head frame, easy working and safely closing handle screws 
and a sure-grip rubber handle cap. A great feature is the rubber (100% soft polyester) 
coating on the mesh. These nets come in an economic bulk carton containing fifteen pieces 
of the most sold and popular lengths!

Content, 15 pieces in a master carton:
5 Pieces, 2 piece telescopic handle 170CM length with a 50x50x40CM rubberised net
5 Pieces, 2 piece telescopic handle 200CM length with a 50x50x40CM rubberised net
5 Pieces, 2 piece telescopic handle 240CM length with a 60x60x50CM rubberised net
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AVAILABLE 
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ITEM NO. HANDLE LENGTH PARTS DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

66536 180CM 2P 32” (81X81X70CM) 6MM&2MM NYLON 90CM -

66537 190CM 2P 42” (106X106X110CM) 6MM&2MM NYLON 95CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. HANDLE LENGTH PARTS DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

60025 170CM 2P 32” (81X81X85CM) 6MM NYLON 95CM -

60026 180CM 2P 42” (106X106X95CM) 6MM NYLON 110CM -

60027 180CM 2P 50” (127X127X100CM) 6MM NYLON 130CM -

Trade Unit 1

XT1 LANDING NET

Robust landing net range with a stable, aluminum spreader block 
and a two-piece handle. The smallest version is ideal for stalking.

	¡ Two-piece handle
	¡ Metal spreader block
	¡ Dual mesh net

XT3 CAMO LANDING NET

Stable carp landing net with a two-piece, carbon handle with an aluminum, ma-
chine-cut spreader block and carbon arms. Light in weight but nice and stiff. The 
camouflage net gives the whole landing net an awesome look. Dual mesh: 6mm 
and a micro mesh bed.

	¡ Two-piece handle
	¡ Anti-slip grips
	¡ Carbon arms
	¡ Machined spreader block
	¡ Dual mesh camouflage net

N
ET

S
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ITEM NO. HANDLE LENGTH PARTS DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

65910 190CM 1P 42” (106X106X95CM) 5MM NYLON 190CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. HANDLE LENGTH PARTS DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

65752 170CM 1P 60X70X50CM 10MM NYLON 102CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. HANDLE LENGTH PARTS DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

65912 217CM 2P 60X77X50CM 10MM NYLON 80CM -

Trade Unit 1

FIGHTER PRO CARP NET

This robust net is made of hard-wearing composite material. It has got a 180cm 
handle, 105cm arms and is amazingly light and easy to guide in the water. The 
soft and finely woven net is absolutely safe for fish. It´s the ideal beginners net 
for young carp anglers but also great as a secondary net. A carp net for an un-
beatable price!

BIG FISH NET FOLDABLE

The DAM Foldable Big Fish Net is a very practical allround landing net where also 
the biggest fish will fit in easily. The problem of fitting the net in the car or having 
problem while carrying big nets to the spot have an end now. This is because 
the frame is foldable and can be reduced in sice by 50% with this function. The 
handle can also be moved up once the net head lock is unlocked. This is helping to 
reduce the size even more. The net material is fast drying and with a hole diameter 
of 10mm the net can be moved easily through the water. 

BASE-X BIG FISH NET

At the DAM Base-X Big Fish Net not the product is economical, but the price. This 
landing net comes with an alumium frame and a strong metal net head to be 
strong enough to handle the biggest fish. 

N
ETS
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ITEM NO. HANDLE LENGTH PARTS DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

65798 110CM 1P 45X55X45CM 20MM RUBBERIZED 110CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. HANDLE LENGTH PARTS DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

65913 65CM 1P 65X60X75CM 40MM  NYLON CORD 102CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. HANDLE LENGTH PARTS DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

65914 100CM 1P 65X55X50CM 10MM RUBBERIZED 107CM -

Trade Unit 1

N
ET

S

SALT-X LANDING NET

Strong, aluminium landing net with a deep, rubberized net. Meant for seabass 
but, of course, also suitable for other medium/sized fish. The handle can be slid 
up, for a comfortable transport length of only 107cm. A strong and improved 
aluminium block provides the angler the extra strength when the circumstances 
ask for it.

FLOATING LANDING NET XL

The DAM Floating Landing Nets have been proven to be very successful and with 
the XL version this range is complete. The long handle (110CM) makes it easier to 
land the fish while fishing in a Belly Boat or when the angler just need a couple of 
extra centimeters to land the fish of a lifetime. It is also a great help for unhooking 
fish because the net can never get lost. The rubber mesh solves the problem of 
hooks getting stuck in the net, dries quickly and is practically resistant to any 
smell. The fabric around the frame minimizes the chance of losing a fish during 
netting because the hook gets stuck in the mesh. 

EXTREME NYLON NET

The DAM Extreme Nylon Net, the name already explains it. A heavy duty net with 
an aluminium handle and frame where also the biggest fish will fit in easily. The 
special mesh is made of a special nylon cord which is very durable, has a big 
mesh and doesn’t tangle with hooks. The handle can be moved up once the net 
head lock is unlocked. This is helping to reduce the size during transport. The 
special net material is fast drying and with a mesh diameter of 40mm(!) the net 
can be moved easily through the water. 
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ITEM NO. SHAPE HANDLE LENGTH PARTS DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

56853 SQUARE 18CM 1P 50X34X28CM 8MM RUBBERIZED 68CM -

56854 OVAL 18CM 1P 50X40X35CM 8MM RUBBERIZED 68CM -

56855 SCOOPER 18CM 1P 55X45X35CM 8MM RUBBERIZED 73CM -

Trade Unit 1

N
ETS

FLOATING LANDING NET

The DAM Floating Landing Nets are floating with the full frame on the surface. This is a great help for unhooking 
fish because the net can never get lost. The rubber mesh solves the problem of hooks getting stuck in the net, 
dries quickly and is practically resistant to any smell. The fabric around the frame minimizes the chance of 
losing a fish during netting because the hook gets stuck in the mesh.  The 3 available shapes cover all fishing 
styles from fly fishing, to seatrout fishing or spinning for predators. 
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ITEM NO. FORM DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL PRICE

60838 SPOON 55X45X30CM 6MM MONO -

Trade Unit 1

ITEM NO. TYPE LENGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

60839 TELESCOPIC 300CM 105CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. TYPE LENGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

60840 PUT OVER 400CM 105CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. TYPE LENGHT PRICE

52014 W. SNAP LOCK 90-275CM -

Trade Unit 10

N
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SENSOMAX II LANDING NET HANDLE TEL.

A strong and light weight universal handle that fits perfectly to all TACT-X net heads.

SENSOMAX II LANDING NET HANDLE PUT OVER

Lightweight, 400cm long, strong, put-over, landing net handles. Both the second 
and tip section have a screw head, so the angler can choose which length suits 
him best (depending on the circumstances).

TACT-X GHOST LANDING NET

Thanks to the strong and nearly invisible mono-material that is used for these 
nets, hooks can be removed super-fast and there will be no smell left like with 
traditional nets. Available in  an oval, easy-in version, this net head is ideal for the 
modern match angler.

SAFETY COIL CORD  
WITH SNAP LOCKS

Simple but effective coil cord to secure a rod, so that when it 
accidentally falls into the water the angler can easily retrieve it. 
Has a 1x7/2.5mm thick steel trace core. Breaking strength: 20kg. 
Stretches about 2.5 meter so that the angler can freely handle the 
rod. Comes with two metal snap clips. Tip: Ideal for the MADCAT 
Belly Cat rod.
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ITEM NO. FORM PARTS DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL PRICE

60833 OVAL 1P 55X45X30CM 3MM RUBBER -

60834 OVAL 1P 60X50X35CM 3MM RUBBER -

60835 OVAL 1P 65X55X40CM 3MM RUBBER -

Trade Unit 1

ITEM NO. FORM PARTS DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL PRICE

60837 CARP 1P 65X55X37CM 3MM&6MM RUBBER -

Trade Unit 1

N
ETS

TACT-X LANDING NET

 A high quality series of 4 landing nets with metal frame and spreader block in 
combination with a fine 3mm rubberised mesh which is stink proof and hook 
proof! This way, especially the competition angler can be extremely fast when 
unhooking the fish and the car stays dry and odor-free. Available in practical oval 
shape and a special carp edition. The latter is a bit bigger than the others because 
it has been especially designed for so called carp-o-dromes or carp fisheries.

TACT-X CARP LANDING NET
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ITEM NO. HANDLE LENGTH PARTS DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

8231201 19CM 1P 50X41X30CM 8MM RUBBERIZED 69CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. HANDLE LENGTH PARTS DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

8231010 32CM 1P 60X40X80CM 15X8MM RUBBERIZED 92CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PARTS PRICE

8420222 MAGNETIC 1P -

Trade Unit 20

ITEM NO. HANDLE LENGTH PARTS DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

8231001 15CM 1P 40X28X25CM 6MM RUBBERIZED 55CM -

8231101 15CM 1P 40X28X25CM 6MM RUBBERIZED 55CM -

Trade Unit 1

N
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WADING FLY NET

Top modern, lightweight and stable wading net with floating cork handle.

EXQUISITE FLY NET

This classic wooden wading landingnet is designed for use on the coast. Made of 
high quality wood and a big mesh, rubberized (100% soft polyester) net, so that 
your treble hooks won’t get caught in it.

MAGNO FLY NET

Lightweight aluminum fly net with a foam grip, rubberized net and… a magnet 
clip. When the angler needs the net he doesn’t first have to open any gated clip or 
something. He pulls on the net and it’s ready for action.

QUICK RELEASE CONNECTOR

It’s not often that such a simple but effective product can make fishing so much 
more comfortable. The angler hangs his fly net in one of the clips and the other 
clip goes into the eye on the back of his fly vest. When he needs the net, all he 
has to do is pull on it and he’s ready for action. The elastic is just to make sure 
that the can’t lose the net (for instance if he has to walk through bushes or if he is 
standing in deep, running water).
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NOT AVAILABLE 
IN SWEDEN

ITEM NO. HANDLE PARTS DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL PRICE

60843 FOLDABLE 1P Ø85CMX120CM 20MM NYLON -

Trade Unit 1

ITEM NO. PARTS DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL PRICE

65799 1P Ø35X60CM 10-20MM NYLON -

Trade Unit 5

ITEM NO. DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

65911 100X100X15CM 6MM NYLON 50CM -

Trade Unit 1

N
ETS

SHEET PILING LANDING NET

It often happens that the only possibility to fish is from a bridge, cliff, harbor, or 
high river bank in the city. Then there is no decent way of getting the fish up 
there without damaging the fish or your equipment. Then this landing net comes 
in handy! Diameter of 85cm and a strong rope included. Next to that this net so 
foldable, so a lot easier during transport.

UMBRELLA NET

An easy to use umbrella net with a width of 100CM, very fine mesh and an upright 
edge to prevent losing your baitfish when lifting the net.

CRAB TRAP

Foldable crab trap for crab and crayfish. Easy to set up and easy to open.
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ITEM NO. PCS COLOR PRICE

8400331 3+1 BLUE/RED/GREEN -

8400332 3+1 BLUE -

8400333 4+1 BLUE/YELLOW/RED/GREEN -

Trade Unit 1

ITEM NO. PRICE

8400338 -

Trade Unit 1

HI-T BITE ALARM SET

The ultimate combination of style, simplicity and functionality.

Our Hi-T alarms have gained quite a reputation since their introduction a few years 
back. They feature all standard functions you would expect from a modern-day 
bite alarm… and much more! Aside from the adjustable volume, tone and sen-
sitivity we added a dedicated dropback LED and tone. It conveniently tells you 
whether or not you had a liner or an actual dropback take, even at 3AM in the 
night, when you’re lying in a warm sleeping bag. On the rear of the alarm there is 
a lighthouse LED, allowing you to safely navigate back to your swim by boat during 
darkness. The roller features a built-in night light that offers a subtle glow when 
activated. We have also included metal screw-in snag ears.

Alarms and receiver both require a 9V battery (not included). 
Range: 100m
Available in 3+1 (multi-color or “all blue”) and 4+1. 

Multiple alert and audio configurations can be selected:
	¡ Alarm LED and audio
	¡ Alarm LED only (silent)
	¡ Alarm audio only (no LED)
	¡ Alarm no audio or LED (alert on receiver only)

Features:
	¡ Dial knob adjustable volume, tone and sensitivity
	¡ Mute function (sound and light)
	¡ Different sound and light for dropback bites
	¡ Lighthouse LED (red) on rear
	¡ Night light
	¡ Low battery consumption
	¡ Removable snag ears

HI-T PROTECTION COVER

Soft, silicon cover for the DAM® Hi-T alarm with 
two slots to store the (removable) snag ears. Pro-
tects against rain and light impacts.
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ON MUTEOFF

NEW
AVAILABLE 

NOVEMBER 2020
ITEM NO. PCS COLOR PRICE

60022 2+1 GREEN/RED -

60023 3+1 GREEN/RED/YELLOW -

Trade Unit 1

U4X BITE ALARM SET

Sets of a receiver and alarms with adjustable volume, tone and sensitivity. To set 
the volume and sensitivity there are two, easy to reach king-sized dial knobs. On 
the left side of the housing there are two push buttons: one to set the tone (T) and 
one (L) to switch on/off the lighthouse LED on the back. After having rowed out 
the bait, that blinking LED enables you to easily find your way back to your swim. 
The 3-way switch at the bottom is easy to reach, easy to operate and, most of all, 
easy to read: to the left is “on”, in the middle is “off” and to the right is “mute”. 
Drop back indication by light and sound (white LED and a double tone). The reach 
of the transmitter is at least 100 meters. The receiver has sound, light and vibra-
tion bite indication. Alarms and receiver are rain proof. All in all, alarm sets that 
are easy to understand, easy to operate but still have all the modern features you 
need to fish as effectively and comfortably as possible. The alarms work on two 
1.5V batteries (AAA) and the receiver too (not included).

	¡ Adjustable volume, tone and sensitivity
	¡ Drop back indication by light and sound
	¡ 3-way switch (on/off/mute)
	¡ Blinking lighthouse LED
	¡ Range over 100 meters
	¡ Rain proof alarms and receiver
	¡ Receiver with sound, light and vibration bite indication
	¡ Low battery consumption

A
L
A

R
M

S



125

ITEM NO. PCS COLOR PRICE

52328 3+1 GREEN/RED/YELLOW -

Trade Unit 1

ITEM NO. PCS COLOR PRICE

52330 12 BLUE -

Trade Unit 1
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NANO BITE ALARM DISPLAY

Non-wireless Nano alarm. Offers all the features as the wireless Nano alarm, just 
not the transmitting function. Has a blue LED. Requires a A23 12V battery, which 
should be enough to last a whole season. Battery not included. 
(Comes in a counter display with 12 pieces.)

TECHNICAL DETAILS

	¡ Adjustable volume
	¡ Adjustable tone
	¡ Adjustable sensitivity
	¡ Low battery consumption
	¡ Extremely compact ABS body
	¡ Brass thread

NANO+ WIRELESS BITE ALARM SET 

Minimalist in size, not in performance! A Nano alarm is packed with features. 
Volume, tone and sensibility are adjustable. You can even set how long the LED 
should light up (from 10 to 40 seconds) by pushing the tone (T) button. Of course, 
it features a 1:1 transmission and the reach is 100m. LED colors: red, yellow 
and green. Requires a A23 12V battery, which should be enough to last a whole 
season. Battery not included.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Adjustable volume
	¡ Adjustable tone
	¡ Adjustable sensitivity
	¡ Low battery consumption
	¡ Compact ABS body (66x30x38mm)
	¡ Brass thread
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ITEM NO. PCS COLOR PRICE

65829 2+1 GREEN/RED -

52325 3+1 GREEN/RED/YELLOW -

Trade Unit 1

CSI+ BITE ALARM SET

If you had to describe the CSI+ alarms in one word, it would have to be: reliable. 
They have all the features you need to fish successfully. They are also easy to 
use and, most of all, they never fail. Supplied in a protective hard case. Batteries 
not included.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Weatherproof
	¡ Adjustable volume
	¡ Adjustable sensitivity
	¡ ABS body with soft touch surface
	¡ Stainless steel screw
	¡ Power-out jack (2.5mm) for illuminated indicators
	¡ Slip-resistant seating
	¡ Alarm requires a 9V battery
	¡ Receiver needs three 1.5V AAA batteries
	¡ Range of 100-150m, depending on the terrain
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ITEM NO. COLOR PRICE

56536 BLUE -

Trade Unit 1

ITEM NO. PCS COLOR PRICE

60243 12PCS BULK GREEN -

Trade Unit 1

ITEM NO. COLOR PRICE

8400011 GREEN/RED -

Trade Unit 5

PROTRONIC BITE ALARM

This electronic bite indicator with soft-touch-surface offers a maximum value for 
money relation as well as perfect functionality and reliability. Your partner for long 
term use.Requires a 9 Volt battery (not included).

SCREAMER BITE ALARM

Simple but effective and reliable bite-alarm with a blue LED. The tone is adjust-
able. Works on a A23, 12V battery (not included).

E-MOTION G2 BITE ALARM

Tiny, electronic bite-alarm that indicates vibration by sound and light. Simply at-
tach the alarm to the rod by means of the rubber strap. Ideal for beach-, zander-, 
eel- or buoy fishing (for catfish). Works on a A23 / 12V battery (not included).

Display with 12 pieces.

	¡ Indicates rod movement by light and sound
	¡ Adjustable volume and sensitivity
	¡ Mute function (light, but no sound)
	¡ Low battery consumption
	¡ Rain proof

REQUIRES ONE A23 12V BATTERY (NOT INCLUDED)
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ITEM NO. COLOR PRICE

2919003 BLACK WITH RUBBERIZED ANTENNAS -

Trade Unit 1

ITEM NO. COLOR PRICE

56736 PURPLE -

56737 BLUE -

56738 RED -

56739 GREEN -

56740 YELLOW -

Trade Unit 1

HEAVY DUTY SNAG EARS

Snag ears with 16 cm long, removable antennas. The mount base is made of 
stainless steel, to keep it as flat as possible. It will take up so little space below 
your bite alarm that you can still easily apply a swing indicator or hanger.

SENSOR HANGER

State of the art hanger with a strong yet flexible chain and double ball line clip. The 
advantage of this spring-loaded ball clip is that it is very line friendly. Illuminated, 
meaning: the LED will automatically turn one at dusk (and switch off at dawn). 
Comes with an additional weight. Available in various colors. Works on two LR44 
button batteries (not included).

	¡ Strong yet flexible chain
	¡ Double ball line clip
	¡ Automatically switches on and off
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ITEM NO. RODS LENGTH ROD HOLDER ADJ. LEGS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

2901002 2 RODS 185CM 31CM - 2.15KG 108CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. RODS LENGTH ADJ. LEGS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

2900020 4 RODS 80CM 48-83CM 0.5KG 58CM -

2900021 4 RODS 25CM 21-30CM 0.4KG 32CM -

Trade Unit 5

ECO-TRIPOD

A foldable and lightweight tripod with telescopic legs, allowing you to set the pod up 
straight, even on uneven terrain. Suitable for four rods.

TELE SURF TRIPOD

Modern, lightweight and highly functional telescopic tripod for surf casting, heavy feed-
er fishing and catfishangling Detached fits into almost any regular rod holdall.
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ITEM NO. RODS LENGTH ROD HOLDER WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

52186 2 RODS 170CM 38CM 1.35KG 180CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. RODS LENGTH TRANSPORT LENGTH PRICE

52810 1 ROD 75CM 75CM -

52811 1 ROD 125CM 125CM -

Trade Unit 1

SALT-X ADJUSTA RODREST BEACH

Aluminium, V-profile beach rodrests. Adjustable in height. The plastic parts are glow-in-the-
dark so that the angler will have no problem placing his rod in the rest or finding it back when 
it is dark. Simple but effective. Available in 75 and 125cm.

SALT-X TRI POD

Stable, aluminium, V-profile tripods for beach fishing. All plastic parts are glow-in-the-dark. 
Completely collapsible for easy transportation and storage.
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ITEM NO. RODS LENGTH ROD HOLDER ADJ. LEGS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

2900022 3 RODS 68-110CM 31&36CM 30-50CM 2.4KG 65CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. RODS LENGTH ROD HOLDER ADJ. LEGS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

65830 2 RODS 68-110CM 17&20CM 29-54CM 2.1KG 65CM -

Trade Unit 1
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COMPACT STAINLESS STEEL ROD POD

A remarkably versatile and compact, stainless steel, twin back bone rod pod for 
two or three rods. The buzzerbars can be screwed off and then used as goal post 
buzzerbars. The many outer twist locks reduce the risk that the line gets caught 
behind them. The screws that are there are all designed and constructed in such 
a way that they can’t fall off accidentally. In other words: you can’t lose them!
Supplied in a practical, canvas holdall.

Dimensions:
Smallest possible size: 37x40x68cm
Biggest possible size: 50x55x110cm

COMPACT STAINLESS STEEL ROD POD UK-STYLE

A remarkably versatile and compact, stainless steel, twin back bone rod pod for 
two rods. The buzzerbars can be screwed off and then used as goal post buzzer-
bars. The many outer twist locks reduce the risk that the line gets caught behind 
them. The screws that are there are all designed and constructed in such a way 
that they can’t fall off accidentally. In other words: you can’t lose them!
Supplied in a practical, canvas holdall.

Smallest possible size: 34x40x68cm
Biggest possible size: 45x55x110cm

TECHNICAL DETAILS

	¡ Length: 68-110cm
	¡ Height: 37-50cm
	¡ Length front buzzerbar: 36cm
	¡ Length rear buzzerbar: 31cm
	¡ Front buzzerbar spread of rods: 15,5cm
	¡ Rear buzzerbar spread of rods: 13,0cm
	¡ Weight: 2,40kg

TECHNICAL DETAILS

	¡ Length: 68-110cm
	¡ Height: 34-45cm
	¡ Length front buzzerbar: 20cm
	¡ Length rear buzzerbar: 17cm
	¡ Front buzzerbar spread of rods: 16.5cm
	¡ Rear buzzerbar spread of rods: 13.5cm
	¡ Weight 2.10kg
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ITEM NO. RODS LENGTH ROD HOLDER ADJ. LEGS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

52249 3 RODS 107-175CM 42&48CM 50-80CM 2.25KG 105CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. RODS LENGTH ROD HOLDER ADJ. LEGS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

60383 3 RODS 73-115CM 44CM 41-69CM 2.9KG 80CM -

Trade Unit 1

TUBE ROD POD

Completely adjustable pod for two or three rods, suitable for lots of different con-
ditions. It has an extendable back bone and twist lock adjustable legs. A built-in 
bubble level helps with aligning the rod pod. Well thought through rod pod that is 
not only extremely stable, it is also remarkable easy and fast to set up or break 
down. Comes in a robust, protective tube.

Dimensions:
Smallest possible size: 60x45x107cm
Biggest possible size: 80x72x175cm

TECHNICAL DETAILS

	¡ Length: 107-175cm
	¡ Height: 60–80cm
	¡ Length front buzzerbar: 48cm
	¡ Length rear buzzerbar: 42cm
	¡ Front buzzerbar spread of rods: 20,0cm
	¡ Rear buzzerbar spread of rods: 17,5cm
	¡ Transport length: 98cm (without tube)
	¡ Tube length: 105cm
	¡ Weight: 2,25kg (without tube)

ALU TRIPOD MATT BLACK

Made of high quality aluminum to keep it as light as possible. The stylish matt 
black anodized color makes it look really stealthy and exclusive at the same time. 
To adjust the angle of the rods is extremely easy and the locking mechanism 
allows no movement. The whole thing is set up in no time and once it is in position 
it won’t move. Available as 3 and 4 rod version.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Adjustable main bars from 73cm to 115cm
	¡ Adjustable legs from 41cm to 69cm 
	¡ Length of 3 rod buzzer bars: 44cm 
	¡ Length of 4 rod buzzer bars: 50cm 
	¡ Foldable legs
	¡ Including padded carry bag 
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ITEM NO. RODS LENGTH ROD HOLDER ADJ. LEGS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

60328 3 RODS 72-120CM 50CM 30-49CM 1.8KG 76CM -

60329 4 RODS 72-120CM 55CM 30-49CM 1.9KG 76CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. RODS LENGTH ROD HOLDER ADJ. LEGS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

60379 3 RODS 66-120CM 44CM 30-50CM 1.8KG 70CM -

Trade Unit 1

CONVERTIBLE ROD PODS

The DAM Convertible Rod Pod is a serious 2in1 product. The long goal post bank 
sticks leave the possibility to use the whole rod pod or just the goal post setup. 
The rod pod is made from lightweight and strong aluminum. Available as 3 and 
4 rod version. 

TECHNICAL DETAILS

	¡ Adjustable main bars from 72cm to 120cm
	¡ Adjustable legs from 30cm to 49cm 
	¡ Length of 3 rod buzzer bars: 50cm 
	¡ Length of 4 rod buzzer bars: 55cm 
	¡ Foldable legs
	¡ Including padded carry bag 

ECO ROD POD

An extremely stable and lightweight aluminum rod pod, 
available as 3 and 4 rod version. The double main bars in 
the middle and the legs are adjustable in length. A great and 
reliable rod pod for a top price.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Adjustable main bars from 66cm to 120cm
	¡ Adjustable legs from 30cm to 50cm 
	¡ Length of 3 rod buzzer bars: 44cm
	¡ Length of 4 rod buzzer bars: 55cm
	¡ Foldable legs
	¡ Including padded carry bag 
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MEGALITE SOFT TOUCH

ITEM NO. LENGTH WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

52254 45-80CM 125GR 45CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

2917000 30G&30R&30Y -

Trade Unit 1

MEGALITE ROD REST

SOFT TOUCH ROD REST

ITEM NO. PRICE

2913105 -

Trade Unit 10

ITEM NO. PRICE

2913102 -

Trade Unit 10

ITEM NO. PRICE

2919002 -

Trade Unit 1
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ALUMINUM BANKSTICK

Ultra-light yet stable, aluminum bank stick. Not varnished but anodized black, 
which makes it more resistant to scratches. The locking screw features a coin 
slot for extra tight fixation. 

SET WITH ROD RESTS BANKSTICKS  

Economic bankstick set in reasonable quality. Length: 80cm.

ROD RESTS

Two rod rests that grip the rod buts securely.

SOLIDZ STAINLESS STEEL BACKREST ADJUSTABLE

Stainless steel back rest that can be adjusted to fit the handle part of your rod 
100% perfectly. This way you can be sure that your rods are securely fixed on 
your pod or bank sticks.
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ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

2913050 50PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. PRICE

8419000 -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGHT PRICE

2914040 10X75CM & 20X105CM & 10X130CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE PRICE

52238 90CM -

Trade Unit 10
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LINE-COUNTER

Practical line-counter with a high impact and salt water resistant Nylon-ABS 
housing and an extra strong counter mechanism. The large 3-number display 
counts in meters and reaches up to 999m. A two-step EVA padded locking  
system ensures a safe connection to the rod. 5 per pack.

ROD REST ASSORTMENT

Assortment of 25 pieces of „V“+„U“-rod rests. 

V RODREST  

Economic rodrest set in reasonable quality.

TRANSDUCER POLE

To use a fishfinder without having to mount the transducer permanently to a boat. 
Easy to screw on (or off) the stern of most fishing boats by an oversized butterfly 
nut. About 90cm long and adjustable in height. Can also be swiveled out of the 
water, when needed.
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ITEM NO. PCS PRICE

8420005 2PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. PCS PRICE

8420099 50PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. PRICE

8422001 -

Trade Unit 1

ITEM NO. PRICE

8419025 -

Trade Unit 5

ITEM NO. PCS PRICE

8520080 24PCS -

Trade Unit 1

FISH SCALE 22KG

	¡ Very attractive design
	¡ Weighs up to 22kg (50lb)
	¡ With 1m measuring tape
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ROD STRAP DISPENSER

Practical elastic rod straps with elegant DAM logo to fast and neatly tie your rods 
together during transport and storage. The rod straps come in a practical on-the-
counter dispenser where the consumer can easily pick the number of straps of his 
choice. Contains 50 pcs. 

NEOPRENE ROD STRAP SET

A great set of high quality neoprene rod straps for secure transportation of your 
favourite rods. The wide version of the two is extremely handy for protecting the 
blank of the rods against the damaging impact of carp leads. The robust neo-
prene material is finished with a special jersey coating and the Velcro edges are 
equipped with a rubber DAM® patch for good grip. 100% Polyester.

ROD TIP PROTECTOR

Rods are always very vulnerable, especially the tips. There is nothing more  
annoying than a broken rod tip because of a small accident during transport. We 
found the perfect solution for that: the DAM® Rod Tip Protector. After you’ve taken 
apart a two-piece rod, put the sections next to each other and simply slide the 
protector over the tip and butt section. The protector is padded and can be closed 
by Velcro tape. 100% Polyester.

KNIFE SHARPENER DISPENSER

This handy counter display is perfect for your store. It comes with 24 high quality 
fishing knives with a stainless steel blade and rubber handle.
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ITEM NO. PRICE

8520001 -

Trade Unit 1

ITEM NO. PRICE

8520010 -

Trade Unit 1

ITEM NO. PCS PRICE

8520081 20PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. PRICE

8520051 -

Trade Unit 1

ITEM NO. PRICE

8560000 -

Trade Unit 1
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3-PIECE KNIFE KIT

Knife set with one fillet knife with 17cm stainless steel blade, a stable plastic 
holder and grinding stone.

FILLET KNIFE KIT 4 PCS

This set contains of three high quality knives, each different in length and a handy 
sharpener. The knife blades are made or hardened stainless steel and the handles 
are from high quality rubber. Comes in a high quality hard case, so you can store 
or transport everything in an orderly and safe way.

FILLET KNIFE MEDIUM

This high quality fillet knife is made of hardened stainless steel. The handle is 
made of ABS and rubber, so you always have a secure grip, even with wet hands. 
The holder is equipped with a safety clip, to avoid accidents. Available in two 
different sizes.

DELUXE SMOKE OVEN

Large smoking oven with a stainless steel body, two grill plates (for approximately 
four trout) and two burners. The integrated ventilation system as well as the  
burners can be precisely regulated. Dimensions when setup: 43 x 27 x 20 cm.

KNIFE SHARPENER DISPENSER

Like the knife counter display (8520 080), only this one is filled with 20 knife 
sharpeners.
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ITEM NO. PRICE

8320030 -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

56922 120X75X45CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

52322 130X85CM -

Trade Unit 1

RIG SYSTEM BOX

A very functional rig box, made out of shock-proof dark green ABS material, which 
enables you to store your rigs nice and handy. Just hang the hook on the therefore 
designed hook bar, and fix the end of the rig in the hard foam with one of the pins. 
Additionally, it is equipped with three hook compartments for storing spare hooks, 
boilie stops, rig rings, bait riggers, etc. This box must be part of today’s carp 
angles gear! 5 pcs per pack.

FOLDABLE BATHTUB

Very easy to set up or fold down. Fully padded, foldable unhooking cradle with on 
both ends water drainage mesh. Deep enough to keep a carp safe. The telescopic 
legs have small mud feet. The matrass has a fish friendly PVC coating and is easy 
to clean. 100% Polyester.

	¡ Easy and to set up or fold down
	¡ Dimensions: 120x75x45cm
	¡ Pack down size: 120x30x20cm
	¡ Weight: 7.4kg

XT3 UNHOOKING MAT

Classic beanie mat for protection of the carp. The mat is also very popular with 
boat anglers, who need a mat that can be stored away neatly and compact when 
not in use. 100% Polyester.
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ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

8353005 100X60X1.2CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. PRICE

2900007 -

Trade Unit 1

FIGHTER PRO UNHOOKING MAT

	¡ Measurements (unfolded): 100 x 60 x 1.2 cm
	¡ Measurements (folded): 60 x 33 x 3.6 cm

WEIGH TRIPOD

Stable tripod for weighing big carp. Made with strong, powder coated and adjust-
able legs. The head is made of ABS-graphite, which makes the whole set-up 
super tough and durable.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Height: 198cm
	¡ Width: 150cm
	¡ Transport length: 110cm
	¡ Weight: 3.2kg
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ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

8353023 120X55X15CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

56921 130X55X20CM -

Trade Unit 1
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WEIGH SLING FLOATER 

We managed to improve our most popular weighsling. Four integrated, ultra-buoy-
ant floats keep the weighsling supported while in the water and a full-length zipper 
ensures that the carp cannot escape. Both the carry straps and the aluminum 
poles have practical eyes for weighing the fish. 1.2m in length, this weighsling is 
capable of accommodating even the largest of carp. 100% Polyester.

	¡ Full length zipper 
	¡ Four practical eyes 
	¡ Four integrated, ultra-buoyant floats
	¡ Thanks to the mesh front and rear easily releases water 
	¡ 1.2m long 
	¡ Soft-touch finishing on the inside, to protect the fish
	¡ Weight: 1.2kg

XXL WEIGH SLING FLOATER

We managed to improve our most popular weigh sling by increasing the length 
(from 120 to 130cm) and using more mesh (for a better circulation of the water 
and improved water drainage). We increased the size of the four floats, for more 
buoyancy, and added spacers. 100% Polyester.

	¡ Full length zipper
	¡ Four practical weighing eyes 
	¡ Four integrated, ultra-buoyant floats
	¡ Dimensions: 130x55x20cm
	¡ Weight: 1.5kg



141

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

8353025 125X100CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. COLOR PRICE

8222098 BLACK -

Trade Unit 1

ITEM NO. PRICE

8433001 -

Trade Unit 5

ITEM NO. PRICE

8337125 -

Trade Unit 15
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METAL PRIEST

Classic priest made of brass with attached leather loop. CLICK MAGGOT BOX 

KEEPSACK ULTRALIGHT

Our Keepsack is a classic carp sack, but executed with a (removable) float, so you 
always know where the carp sack is, even if the fish moves. Fitted with a 5 meter 
long line, to allow the fish to seek deeper, oxygen-rich water. At the end of the 
line there is brass thread, so you can screw it on a bankstick. 100% Polyester.

	¡ Big carp sack with two handy carrying straps 
	¡ Large, removable float
	¡ 5m long line with brass thread 
	¡ Size 125cm

CARP NET FLOAT

Keeps your landingnet floating on the surface. This way you can concentrate on 
landing the fish safely without having to worry about losing the net. 100% Poly-
ester. 
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ITEM NO. COLOR PRICE

56543 BLUE -

Trade Unit 5

ITEM NO. PCS PRICE

52647 24PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. DESCRIPTION PRICE

52568 SUITABLE FOR 2.40M/2.70M/3.00M RODS -

Trade Unit 10

ELASTIC ROD PROTECTOR

The DAM Elastic Rod Protector is the solution to the long time existing problem
of losing rod straps. It protects the tip and butt section of the rod and it is mounted 
on the rod within a few seconds. The advantage is that it is impossible to lose one 
rod strap because of the elastic band, which is connecting the two protectors. To 
avoid the elastic tape to tangle with other gear, a small Velcro strap is added to 
fix the elastic to the rod.

SALT-X RIG BOX

The Salt-X Rig Box is the perfect solution for storing rigs for beach casting as well 
as all other rigs and leaders in a nice, clean and organized way. The box includes 
24 EVA spools in 3 different colors. Small pins to securely attach the rig to the 
spool are included in the box as well.

SALT-X CASTING GLOVE

The ideal index-finger protection, for the angler who uses heavy weights and  
applies a lot of force to cast great distances.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

70509 19LTR 45X29X23CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

70510 32LTR 52X37X28CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

70511 78LTR 75X45X35CM -

Trade Unit 1

CAMOVISION CARRYALL BAG COMPACT

Handy, compact carry bag made of 600D Camovision canvas (100% polyester) 
with a padded, easy to clean PVC lining. Three padded outside pockets. Carry 
handles and strap with a big, thick padded shoulder pad. The bottom is reinforced 
with a 2mm thick PE plate. Because of its compact size ideal for a short session 
or stalking.

	¡ 600D Camovision canvas and thick PVC lining
	¡ Easy to clean
	¡ Fully padded
	¡ Three outside pockets
	¡ Reinforced bottom
	¡ Dimensions: 45x29x23cm

CAMOVISION CARRYALL BAG STANDARD

Handy carry bag made of 600D Camovision canvas (100% polyester) with a pad-
ded, easy to clean PVC lining. “Standard” stands for the size of the bag, definitely 
not for the quality, because in that regard there is nothing standard about this 
attractively designed, heavy duty carp bag. It has three padded outside pockets, 
carry handles and a carry strap with a big, thick padded shoulder pad. Plus: the 
bottom is reinforced with a 2mm thick PE plate. Because of its size, ideal for 
one-night sessions.

	¡ 600D Camovision canvas and thick PVC lining
	¡ Easy to clean
	¡ Fully padded
	¡ Three outside pockets
	¡ Reinforced bottom
	¡ Dimensions: 52x37x28cm

CAMOVISION CARRYALL BAG KINGSIZE

What a beast of a bag! Mega big… Made of 600D Camovision canvas (100% 
polyester) with a padded, easy to clean PVC lining. It has four padded outside 
pockets, carry handles and a carry strap with a big, thick padded shoulder pad. 
Plus: the bottom is reinforced with a 2mm thick PE plate. Because of its colossal 
size, ideal for long sessions

	¡ 600D Camovision canvas and thick PVC lining
	¡ Easy to clean
	¡ Fully padded
	¡ Four outside pockets
	¡ Reinforced bottom
	¡ Dimensions: 75x45x35cm

BA
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

70515 12FT (3 RODS) 200X34X27CM -

70516 12FT (2 RODS) 200X34X27CM -

70517 13FT (3 RODS) 218X34X27CM -

70518 10FT (3 RODS) 170X34X27CM -

70519 10FT (2 RODS) 170X34X27CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

70520 10FT (1ROD) 165X15X23CM -

70521 12FT (1ROD) 200X15X23CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

70524 7,5LTR 40X25X17CM -

Trade Unit 1

CAMOVISION SLIMLINE HOLDALL

Fully padded carp rod holdall, made of a combination of olive-green PVC coated 
canvas and 600D Camovision polyester (100%). On each side, at the bottom 
end, a cup to hold a landing net, storm poles or an umbrella, to be supported by 
adjustable straps with buckles. Simple but ingenious construction. Has a rubber 
carry handle and an adjustable carry strap with a big, thick padded shoulder pad.

	¡ 600D Camovision canvas
	¡ Fully padded
	¡ Reinforced bottom
	¡ External cups for landing net and umbrella
	¡ Weatherproof

BAG
S

CAMOVISION ROD SLEEVE

Fully padded carp rod sleeve, made of a combination of olive-green PVC coated 
canvas and 600D Camovision polyester (100%). Zipper with double, head to head 
sliders. Big reel compartment. Can accommodate carp rods with a starting guide 
50. Has a rubber carry handle and an adjustable carry strap with a big, thick 
padded shoulder pad.

	¡ 600D Camovision and PVC coated canvas
	¡ Fully padded
	¡ Zipper with double sliders
	¡ Weatherproof

CAMOVISION TECHNICAL BAG

Small bag, not meant for bulky tackle, but more for delicate or valuable (electronic) 
items, like a smartphone, small tablet, a power bank, car keys, a camera or even 
your alarm receiver. Comes with a moulded lid, with upstanding edges, to prevent 
any of the above items to slide off. It has an integral, waterproof, rubber housed 
USB charging socket on the right side of the main compartment, so that a power 
pack can be safely stored inside the bag. Smartphone holder. Inside the main 
compartment there are two, removable dividers, to keep your stuff separated and 
organized. Made of 600D Camovision canvas (100% polyester) with a padded, 
easy to clean PVC lining.

	¡ Fully padded
	¡ Ideal for electronic valuables
	¡ Moulded lid
	¡ Integral USB socket
	¡ Including smartphone holder
	¡ Removable dividers in main compartment
	¡ Dimensions: 40x25x17cm
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ITEM NO. SIZE DIMENSIONS CONTENT PRICE

52464 - - - -

Trade Unit 1
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CARP CARRYALL ASSORTMENT

The DAM Carp Carryall Assortment is an extremely interesting bundle offer. The 
assortment includes 15 single bags in 3 different sizes that can be used for a 
lot of different purposes. By using a modern green fabric these carryalls will be 
bought by many fishermen, be it carp anglers or allround anglers. By having 4 
outer pockets and one main compartment these bags offer a lot of space to store 
a lot of equipment properly. The amazing price allows you to offer these bags for 
a very good price in the shop and screams for high quantities.

TECHNICAL DETAILS 

	¡ 15 single bags in 3 different sizes 
	¡ 4 outer pockets and one main compartment for endless storage possibilities
	¡ Made from high quality fabric (100% polyester)

5x Carry-all M   	 40x20x25cm 
5x Carry-all L   	 50x30x35cm 
5x Carry-all XL  	 60x35x35cm

SET
5 x 3 SIZES
= 15 BAGS
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ITEM NO. SIZE DIMENSIONS CONTENT PRICE

60335 15L 30X20X25CM 5L+2S BOXES -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS CONTENT PRICE

60334 20L 40X20X25CM 5M+2S BOXES -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS CONTENT PRICE

60333 50L 50X25X40CM 2M BOXES -

Trade Unit 1

BAG
S

LUGGAGE

The DAM Luggage can be truly described a success story, ongoing for many 
years. To continue this success story the time was right to modernize the DAM 
Luggage range in all aspects. Starting with the range itself and the available 
models, followed by the quality and features of the whole range and rounded of by 
a new, modern and appealing design. 

New Materials: 
On all DAM Luggage models, the main compartment as well as the bottom sides 
of the outer pockets are made of a new waterproof material (dark grey) to protect 
the equipment inside as good as possible. The smooth surface makes it super 
easy to clean. 
The outer pockets also use two new fabrics, one olive green rip-stop fabric to 
keep some green accents in combination with a high quality 600D fabric used on 
the outer pockets and lids of the bags.   

TACKLE BAGS

Featuring a fresh and modern design these tackle bags offer several useful com-
partments as well as a number of integrated hard PVC boxes for any kind of lures 
and terminal tackle. While the small and medium one has mainly been developed 
for the active spin angler walking along his fishing water, the large bag is mainly 
thought for the boat angler who carries a lot more of equipment!

TACKLE BAG LARGE

TACKLE BAG MEDIUM

TACKLE BAG SMALL
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ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

60336 10.2L 36X17X26CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

60337 17L 40X18X30CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

60338 - 18X15X10CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

60339 - 22X15X5CM -

Trade Unit 1
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SPIN FISHING BAG 

Universal bag for spin fishing equipment! With this bag all necessary equipment 
can be carried well assorted and quickly ready to use! Additionally equipped with 
two detachable outer pockets. 

ALLROUND BAG

An all round fishing bag made of highly durable 600D nylon (100%). Detachable 
inner wet bag. Large outer bag with two extra pockets. 

REEL POUCH 

Well padded reel pouch for any kind of reel with zipper.

NEOPRENE DOCUMENT BAG

This document bag brings order to the chaos of fishing licenses. Made of high 
quality neoprene. Inside there are two transparent PVC windows where the angler 
can stick his documents behind. This bag prevents that papers get crumbled and 
protect them against rain. A must for every angler.
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ITEM NO. SIZE DIMENSIONS CONTENT PRICE

60340 15L 44X18X24CM 1L+1XL BOX -

60341 18L 44X21X24CM 3L BOXES -

60342 20.9L 44X25X24CM 4L BOXES -

Trade Unit 1

BAG
S

LURE CARRYALL

The DAM Lure Carryalls offer 3 different bags for the active angler who knows which lures are necessary 
to bring or if the lure sizes are simply too big for a small box. The outer pockets offer more than enough 
space for terminal tackle, fishing license, pliers and so on. 

	¡ Lure Carryall S includes 1 “L” lure box (36x23x5cm) and 1 “XL” lure box (36x23x8cm)
	¡ Lure Carryall M includes 3 “L” lure boxes (36x23x5cm)
	¡ Lure Carryall L includes 4 “L” lure boxes (36x23x5cm)
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ITEM NO. SIZE DIMENSIONS CONTENT PRICE

60343 9.8L 36X19X20CM 3M BOXES -

60344 11.6L 36X25X20CM 4M BOXES -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS CONTENT PRICE

60345 25L 37X20X48CM 4M BOXES -

Trade Unit 1

SPINNING BAGS

The DAM Spinning Bags are smaller than the DAM Lure Carryalls and perfect for long walks to 
the spot or a short session where it is clear upfront which lures are catching or if the lures are 
simply smaller like smaller shads for perch fishing or spinners for trout. The outer pockets offer 
more than enough space for terminal tackle, fishing license, pliers and so on.

	¡ SPINNING BAG S includes 3 “M” lure boxes (27x18x5cm) 
	¡ SPINNING BAG M includes 4 “M” lure boxes (27x18x5cm) 

BACK PACK 

The very versatile DAM Back Pack is comfortable to carry and is full of features. 
4 horizontal packed lure boxes make space for a variety of lures. The main com-
partment offers rooms for food, camera and all other kind of equipment. The front 
pocket is ideal to store things like your mobile. On one of the side pockets, you will 
find a box for small tackle like swivels or hooks, the other pockets keeps your keys 
and other little things. The thick padded shoulder straps avoid a sour back after a 
long day fishing while you have your hands free. 

TECHNICAL DETAILS

	¡ Backpack made of 100 % Polyester
	¡ Lure boxes made of 100 % PP-Material
	¡ 4 “M” lure boxes (27x18x5cm)
	¡ Includes small box for snaps or hooks in 

	 the side pocket

BA
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ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

60346 13L 33X28X20CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS CONTENT PRICE

60347 4.7L 35X17X18CM 2 BOXES -

60348 5.5L 37X20X18CM 3 BOXES -

Trade Unit 1

BAIT COOLER BAG

Keeps everything cool that needs to stay cold. 

HIP & SHOULDER BAG

The DAM Hip & Shoulder bags are perfect for street fishing, spinning on small 
rivers or roving from spot to spot. This bag is designed to be worn around the 
waist for instant, hassle-free access. 

	¡ Hip & Shoulder Bag S includes 2 “S” lure boxes (23x18x5cm)
	¡ Hip & Shoulder Bag M includes 3 “S” lure boxes (23x18x5cm)

BAG
S
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ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

60353 110X24X29CM -

60354 130X24X29CM -

60355 150X24X29CM -

60356 170X24X29CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

60357 110X31X29CM -

60358 130X31X29CM -

60359 150X31X29CM -

60360 170X31X29CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

60362 130X38X29CM -

60363 150X38X29CM -

60364 170X38X29CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

60365 110X33X30CM -

60366 130X33X30CM -

60367 150X33X30CM -

60368 170X33X30CM -

60369 190X33X30CM -

Trade Unit 1

MULTI-COMPARTMENT ROD BAGS

Very versatile and functional rod bags with 2, 3 or 4 individual rod compartments. 
On both sides, outer pockets offer enough space for a rod pod or landing net. Ad-
ditional open outer pockets are ideal for bank sticks and the special fixing straps 
can hold an umbrella. The clever carrying system includes a standard handle and 
a very convenient “back pack” system to have free hands at all times. 

3-COMPARTMENT PADDED ROD BAGS 

These high quality rod bags have the same multi-functional characteristics as the 
previous model. However, we’ve upgraded the inner padding for improved protec-
tion and added a 13ft due to popular request. Length 1.10 - 1.90m, width 35cm, 
height max. 30cm.

2 COMPARTMENT ROD BAG 4 COMPARTMENT ROD BAG

3 COMPARTMENT ROD BAG

3 COMPARTMENT PADDED ROD BAG

BA
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ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

60349 100X12X28CM -

60350 125X12X28CM -

60351 145X12X28CM -

60352 165X12X28CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

8361000 22.2L 160-220X10CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

60371 17L 36X23X21CM -

60372 26L 40X25X26CM -

60373 39L 50X30X26CM -

Trade Unit 1

TRAVEL ROD TUBE TELESCOPIC

Super strong, telescopic travel rod tube. With a little “door” at the top, for easy 
access to the rods. For those anglers who want to be 100% sure that nothing will 
happen to their rods when travelling. Length: 1.60 - 2.20m. Diameter: 10cm.

BAG
S

ROD BAGS

Offers enough space for up to 4 completely made up rods. In the big outer pocket 
is enough room for rod holders, a rod pod or a landing net. 

FOLDABLE EVA BAGS

The Foldable EVA Bags are the ideal solution for everything that needs to stay dry 
or for ensuring no leaking of contents. The molded main compartment is 100% 
waterproof. Two carry straps make it easy to move the bags and the tough zipper 
is durable and easy to open.
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NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

66290 5L 18X18X18CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

66291 1L 10X16X7CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

66292 2L 10X34X7CM -

Trade Unit 1

DETEK WATER BUCKET 5L 

The Detek Water Bucket is designed for the angler and by the angler. Made of 
strong EVA material and very easy to use.  

	¡ Ultra stable and more space efficient due to the square design
	¡ Comfortable handle
	¡ Including rope and winder
	¡ Maximum capacity 5 liter

DETEK ACCESSORY BOX S

The Detek Accessory Box is designed for the angler and by the angler. Made of 
strong and waterproof EVA material. Very easy to store you terminal tackle safely. 

	¡ Made of waterproof and virtually indestructible material
	¡ Transparent top for easy location your stored accessories
	¡ Safe storage for your accessories and terminal tackle

DETEK ACCESSORY BOX L 

The Detek Accessory Box Large is designed for the angler and by the angler. 
Made of strong and waterproof EVA material. Very easy to store you terminal 
tackle safely. The larger design makes it possible to store Match floats, rod rests 
and banksticks. 

	¡ Made of waterproof and virtually indestructible material
	¡ Transparent top for easy location your stored accessories
	¡ Safe storage for your accessories and terminal tackle
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NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

ITEM NO. SIZE PCS DIMENSIONS PRICE

66293 6L 4S ACC. BOXES 17.5X22X16CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

66295 6,5L 23X36X8.5CM -

Trade Unit 1

DETEK ACCESSORY BOX SYSTEM 

The Detek Accessory Box System is designed for the angler and by the angler. 
Made of strong and waterproof EVA material. Very easy to store you terminal tack-
le safely. This system will be delivered with 4 Accessory boxes that fits perfectly 
into the system box. A must have for the advanced coarse angler.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Made of waterproof and virtually indestructible material
	¡ Including 4 Accessory boxes S
	¡ High quality zippers
	¡ Transparent top for easy location your stored accessories
	¡ Safe storage for your accessories and terminal tackle

DETEK BOWL SYSTEM

The Detek Bowl System is designed for the angler and by the angler. Made of 
strong and waterproof EVA material and delivered with elasticated mesh covers. 
The system makes it possible to prepare and protect several kinds of baits. After 
usage it is easy to store the system as the smaller bowls fit in the master bowl.

TECHNICAL DETAILS

	¡ System contains 4 bowls (1L, 1M & 2S)
	¡ Made of waterproof and virtually indestructible material
	¡ Delivered with elasticated mesh covers

BAG
S
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NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

66296 3L 9X75X5,5CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. ROD LENGTH SEC #RODS DIMENSIONS PRICE

66297 12FT 2SEC 1PCS 160CMX23X8CM -

66298 13FT 2SEC 1PCS 195CMX23X8CM -

66299 12FT 3SEC 1PCS 135CMX23X8CM -

66300 13FT 3SEC 1PCS 145CMX23X8CM -

Trade Unit 1

DETEK FEEDER TIP WALLET   

The Detek Feeder Tip Wallet is designed for the angler and by the angler. Made of 
strong and waterproof EVA material and a heavy duty zipper. The wallet can ac-
commodate tippets up to 73 cm and is easy to use and extremely protective. After 
usage the wallet can be rolled up and takes a very limited storage space

	¡ Made of waterproof and virtually indestructible material
	¡ Extremely protective
	¡ Heavy duty zippers
	¡ Heavy duty carry handle

DETEK ROD HOLDALL   

The Detek Holdall series is designed for the angler and by the angler. Made of 
strong and waterproof EVA material. The holdalls come in different sizes and can 
accommodate rods up to 12&13 Feet/360&390cm in 3 sections and 2 section 
rods in 10&12 Feet/300&360cm rods. These holdalls will deliver the best protec-
tion for the feeder rods. Easy to use and extremely protective

	¡ Made of waterproof and virtually indestructible material
	¡ Heavy duty zippers
	¡ Heavy duty carry handle

BA
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NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

66301 30L 60X13X45CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

56537 11.5L 25X17X27CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

56540 36.5L 50X35X30CM -

Trade Unit 1

DETEK KEEP NET BAG 

The Detek Keepnet Bag is designed for the angler and by the angler. Made of 
strong and waterproof EVA material. Nothing worse than a smelling keepnet in the 
car or house and with the watertight seal this problem will be solved. The keepnet 
bag is supplied with a draining tap to release moist and water from the bag.

	¡ Made of waterproof and virtually indestructible material
	¡ Draining tap on the bottom
	¡ Watertight seals to eliminate spillage and unpleasant odeurs
	¡ Heavy duty zipper and handle

BAG
S

SALT-X PILK CONTAINER

Big pilk bag, made of 100%, 600D nylon. Has 24 compartments, each 25cm 
deep. For easy transport and safe storage of lead fish.

SALT-X PILK BAG

Remarkably versatile and luxary pilk and bait bag made of 600D nylon (100%). 
Holds 18 PVC tubes for lure storage and two tackle boxes (20 x 14 x 4cm). Has 
many handy compartments and a waterproof and anti-slip rubber bottom.
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ITEM NO. MAX WEIGHT LENGTH / WIDTH HEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

66563 200KG 7.1KG 210X80CM 28-39CM 85X80X22CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. MAX WEIGHT LENGTH / WIDTH HEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

66562 200KG 8.9KG 210X80CM 26-37CM 85X80X22CM -

Trade Unit 1
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CAMOVISION BEDCHAIR

A six-leg luxury bed chair with a robust and very lightweight aluminum frame and 
an extremely comfortable micro fleece main mattress with a cool looking CamoVi-
sion outer mattress. The adjustable legs with big size swivel mud feet and the soft 
and comfortable neoprene pillow complete this great bed chair.

BEDCHAIR MICROFLEECE

The DAM 6-Leg Bed Chair Microfleece is a solid six-leg bed chair with a strong 
but lightweight steel frame. The micro fleece main mattress offers incredible 
comfort and insulation. The outer mattress is made of 600D Polyester and in a 
different green tone than the main mattress. Adjustable back and feet with big size 
mud feet are underlining the great value for money this product offers.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Size: 210x80x32cm
	¡ Transport size: 85X80X22cm 
	¡ Weight: 7.1kg
	¡ Main mattress: Micro Fleece (100%)
	¡ Outer mattress: CamoVision 600D 	

	 polyester (100%)
	¡ Soft neoprene pillow
	¡ Adjustable legs
	¡ Big size swivel mud feet
	¡ Ultra-light and strong round  

	 aluminum frame  

TECHNICAL DETAILS

	¡ Size: 210x80x33cm
	¡ Transport size: 85X80X23cm 
	¡ Weight: 8.9kg
	¡ Main mattress: Micro Fleece (100%)
	¡ Outer mattress: 600D polyester (100%)
	¡ Adjustable legs
	¡ Big size swivel mud feet
	¡ Ultra-strong round steel frame  
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ITEM NO. MAX WEIGHT LENGTH / WIDTH HEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

60385 105KG 7.6KG 190X70CM 27-38CM 75X70X21CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

8362001 85X80X25CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

8362002 76X20X72CM -

Trade Unit 1
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BEDCHAIR BAG

Finally the carp bed chairs can easily be stored and carried! This will be ensured 
by our new carry bag with padded handle and shoulder strap. Made of 600D nylon 
(100%) with solid zipper and thoroughly straps enforcement.

CHAIR BAG 

Finally the carp chairs can easily be stored and carried! This will be ensured by 
our new carry bag with padded handle and shoulder strap. Made of 600D nylon 
(100%) with solid zipper and thoroughly straps enforcement.

ECO FLATCHAIR 6-LEG STEEL

Perfect for bad back sufferers thanks to it’s firm support and extremely lightweight 
for anglers who like to keep on the move. Includes fully adjustable mud feet.
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CamoVision

CamoVision

ITEM NO. MAX WEIGHT LENGTH / WIDTH HEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

66556 130KG 5.2KG 48X45CM 50CM 55X48X16CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. MAX WEIGHT LENGTH / WIDTH HEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

66557 150KG 6.1KG 55X46CM 70CM 87X61X17CM -

Trade Unit 1
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CAMOVISION ADJUSTABLE CHAIR WITH ARM REST

The DAM CamoVision Compact chair is the perfect chair for the active angler who 
needs a compact and lightweight chair. With the strong steel frame, the big mud 
feet and the well-padded back rest in the fresh-looking DAM CamoVision pattern, 
this chair offers great comfort and a great value for money. 

TECHNICAL DETAILS

	¡ Size: 85X48X42CM
	¡ Transport size: 48x55x16cm
	¡ Weight: 5.2kg
	¡ 600D polyester (100%)
	¡ Padded CamoVision backrest 
	¡ Comfortable armrests
	¡ Adjustable legs
	¡ Swivel mud feet
	¡ Ultra-strong round steel frame

CAMOVISION COMPACT CHAIR WITH ARM RESTS

Long adjustable legs and the very comfortable padded micro fleece main mattress 
are just two reasons why this chair is the perfect choice for all anglers who are 
looking for comfort without compromises. Additionally, the DAM CamoVision Ad-
justable Chair also comes with the stylish DAM CamoVision outer mattress.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Size: 94X80X61CM
	¡ Transport size: 87x61x17cm
	¡ Weight: 6.1kg
	¡ Main mattress: Micro Fleece (100%)
	¡ Outer mattress: CamoVision 600D polyester (100%)
	¡ Adjustable backrest
	¡ Comfortable armrests
	¡ Adjustable legs
	¡ Swivel mud feet
	¡ Ultra-strong round steel frame  
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CamoVision

ITEM NO. MAX WEIGHT LENGTH / WIDTH HEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

66558 150KG 4.9KG 56X49CM 68CM 81X64X16CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. MAX WEIGHT LENGTH / WIDTH HEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

66559 130KG 5.5KG 56X46CM 55CM 85X50X12CM -

Trade Unit 1
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FOLDABLE DLX CHAIR

Using the same great folding system as the previous version but equipped with a 
much better padded mattress in a modern looking two-tone green design. The 
thick padded mattress also has a new design that is unbelievably comfortable and 
offers a much bigger 600D pillow for even more comfort. The special construction 
makes it easy to collapse lightweight and stable at the same time and once you 
fold it up, it barely takes up any space. The ideal fishing chair but also great for 
camping or as a guest chair. Comes with transport bag.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Size: 50x50x85cm 
	¡ Transport size: 50x12x85cm
	¡ Weight: 5.5kg
	¡ Mattress: 2 tone green 600D polyester (100%)
	¡ Comfortable armrests
	¡ Ultra-strong round steel frame  
	¡ Including carry bag.

CAMOVISION EASY FOLD CHAIR WITH ARM RESTS

The DAM CamoVision Easy Fold Chair is a very comfortable, lightweight and 
high-quality chair with a 7-step adjustment system for the backrest, which is ad-
justed with the armrests. Built for a maximum of comfort and durability, the chair 
comes with an ultra-stable and extremely lightweight aluminum frame. Together 
with very comfortable padded micro fleece main mattress and the stylish DAM 
CamoVision outer mattress this chair leaves absolutely no wishes open. 

TECHNICAL DETAILS

	¡ Size: 94X68X64CM
	¡ Transport size: 81x65x16cm
	¡ Weight: 4.9kg
	¡ Main mattress: Micro Fleece (100%)
	¡ Outer mattress: CamoVision 600D polyester (100%)
	¡ 7-Step Adjustable backrest
	¡ Comfortable armrests
	¡ Adjustable legs
	¡ Swivel mud feet
	¡ Ultra-light and strong round aluminum frame  
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ITEM NO. MAX WEIGHT LENGTH / WIDTH HEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

66560 130KG 6KG 50X54CM 50CM 110X25X25CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. MAX WEIGHT LENGTH / WIDTH HEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

66561 150KG 4KG 53X52CM 55CM 98X20X20CM -

Trade Unit 1

FOLDABLE CHAIR

A highly comfortable chair, foldable to very small dimensions! Built with an ul-
tra-strong round steel frame, a high-quality lining, a detachable and thick padded 
600D polyester pillow and two cup holders integrated in the arm rests. This chair 
offers the best value for money possible for a foldable chair.

FOLDABLE SUPERIOR CHAIR

This chair is the definitely among the best of the best foldable chairs on the mar-
ket. Together with the lightweight and stable steel frame, the extremely thick pad-
ded mattress of the DAM Foldable Chair Superior offers every imaginable comfort 
and makes this chair the perfect session chair. 

TECHNICAL DETAILS

	¡ Size: 98x85x70cm 
	¡ Transport size: 98x20x20cm
	¡ Weight: 4.0kg
	¡ Mattress: 600D polyester (100%)
	¡ Comfortable armrests
	¡ Thick padded 600D polyester pillow
	¡ Ultra-strong round steel frame  
	¡ Including 2 bottle holders in the armrests
	¡ Maximum load: 130kg
	¡ Including carry bag.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Size: 93x88x63cm 
	¡ Transport size: 110x25x25cm
	¡ Weight: 6.0kg
	¡ Mattress: 600D polyester (100%)
	¡ Ultra-strong round steel frame  
	¡ Including carry bag.
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ITEM NO. MAX WEIGHT LENGTH / WIDTH HEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

8309001 110KG 3KG 40X38CM 55CM 20X38X55CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. MAX WEIGHT LENGTH / WIDTH HEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

8470005 110KG 1KG 34X34CM 65CM 6X6X65CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. MAX WEIGHT LENGTH / WIDTH HEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

8470006 100KG 2.5KG 43X44CM 81CM 43X44X5CM -

Trade Unit 1

BACKPACK CHAIR

This highly convenient combination comes with a backpack and an angler‘s chair. 
Padded carrying frame. One front pocket and two side pockets with concealed zips. 

	¡ Measurements: 40x38x55cm 
	¡ Transportation size: 20x38x55cm 
	¡ Weight: 3kg
	¡ Maximum load: 110kg

FIGHTER PRO CHAIR

Cool little angling chair with back rest and thick nylon fabric for an incredible low 
price! Because of its dimensions it is a very practical chair to take with you for 
camping or fishing all over the world!

	¡ Measurements: 43x81x44cm
	¡ Weight: 2.5kg
	¡ Maximum load: 110kg

TRIPOD CHAIR

The old proven system for the short rest on the way.

	¡ Measurements: 34x34x65cm
	¡ Transportation size: 6x6x65cm
	¡ Weight: 1kg
	¡ Maximum load: 110kg
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ITEM NO. WEIGHT DIMENSIONS TRANSPORT LENGTH PRICE

8492220 2.4KG 220X220CM 120CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. WEIGHT DIMENSIONS TRANSPORT LENGTH PRICE

8491220 1.8KG 220X220CM 120CM -

8491260 2.1KG 260X260CM 138CM -

8491300 3.0KG 300X300CM 159CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. PRICE

8491999 -

Trade Unit 1

ITEM NO. WEIGHT DIMENSIONS TRANSPORT LENGTH PRICE

8491261 1.8KG 220X220CM 120CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. PRICE

56057 -

Trade Unit 1

UMBRELLA TENT

Multi functional and high quality umbrella tent with telescopic pole! By a zipper the 
tent part can be removed from the umbrella for single use. The angle of the upper 
part of the umbrella can be adjusted. Delivery with tent lines and ground hooks. 
Outer diameter: 2.20m

UMBRELLA

Attractively priced yet high quality umbrellas, made of 210T nylon. Can be tilted, 
for maximum protection against wind, rain or sun. Adjustable in height. Comes 
with three ropes and plastic pegs.

RIPSTOP UMBRELLA

A giant width of 2.60m, best coated ripstop nylon (100%), a durable and light 
weight aluminium pole as well as excellent craftsmanship are featuring this um-
brella! In normal position it can be used as rain and sun protection and by chang-
ing the pole´s position it can be turned into a wind shelter.

UMBRELLA SUPPORT

This umbrella support is great in situations where it is difficult to fix your umbrella 
in a stable way.
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BOAT ROD REST

Strong, adjustable, graphite boat rod rest with a rod locking ring. Suitable for a 
spinning or multiplier reel. Supplied with lockable base mount and an additional 
part to mount the rest on a tube railing. Stainless steel bolts and nuts included.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

ITEM NO. PRICE

55984 -

Trade Unit 1

ITEM NO. PRICE

56749 -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS WEIGHT TRANSPORT DIMENSIONS SEAT HEIGHT PRICE

70283 140X115CM 5.2KG 44X48CM 40CM -

Trade Unit 1

FISHING LIGHT

Waterproof standing or hanging lamp that can be used in a tent or a boat. White 
and red light. Requires 4 AA batteries but is extremely economical. Batteries not 
included.

USB-CHARGEABLE SENSOR HEADLAMP

	¡ USB chargeable
	¡ Adjustable, elastic head strap
	¡ Light weight (60g)
	¡ Motion detection sensor (on/off by wave gesture)
	¡ Manual on/off also possible
	¡ 1000 mHa internal battery
	¡ 3W LED
	¡ Three light intensities
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CAMOVISION BELLY BOAT INCL. AIRPUMP

The DAM CamoVision Belly Boat does not only look extremely cool, it also offers a lot of safety and space 
for the angler. The boat has 2 separate air chambers as well as the seat and back-rest which have a high 
buoyancy as well. Even if a hook would get stuck in one of the chambers, the other air chamber and the 
seat will have enough buoyancy to support the angler to get back to the bank safely. The CamoVision Belly 
Boat is equipped with 2 side pockets which are attached to the boat on a not disturbing and easy to reach 
position what gives the angler plenty of space for fishing.
Outer fabric made from high quality 600D CamoVision polyester, 
inner tubes made from 100% PVC.  

	¡ Strong 600D CamoVision material (100% polyester)
	¡ 2 inflatable air chambers (100% PVC)
	¡ 2 side pockets, attached
	¡ Comfortable seat and back-rest
	¡ 2 thick padded shoulder straps for longer transport
	¡ Carry handle at the bow 
	¡ Dimensions: Length 140cm x Width 115cm 
	¡ Weight: 5,20kg
	¡ Including air pump 
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ITEM NO. PCS SIZE CHEST SLEEVE LENGTH FROM NECK WAIST HIP INSEAM COLOR PRICE

60126 2PCS S 62CM 80.5CM 59CM 64.5CM 73.5CM FLUO/ORANGE/BLACK -

60127 2PCS M 65CM 82.5CM 61CM 66.5CM 75.5CM FLUO/ORANGE/BLACK -

60128 2PCS L 69CM 84.5CM 63CM 68.5CM 77.5CM FLUO/ORANGE/BLACK -

60129 2PCS XL 75CM 86.5CM 65CM 70.5CM 79.5CM FLUO/ORANGE/BLACK -

60130 2PCS XXL 81CM 88.5CM 67CM 72.5CM 81.5CM FLUO/ORANGE/BLACK -

60131 2PCS XXXL 84CM 90.5CM 69CM 74.5CM 83.5CM FLUO/ORANGE/BLACK -

Trade Unit 1
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OUTBREAK BOAT SUIT

	¡ Heavy duty 75x75D 100% polyester pongee shell fabric
	¡ 100% waterproof of more than 8.000mm
	¡ Soft 210T 100% polyester taffeta lining

Jacket:
	¡ Heavy duty 2-way front zip with double storm fillets
	¡ Detachable and adjustable thermo insulated hood with wide firm peak
	¡ High inner fleece-lined collar
	¡ Reinforced elbows
	¡ Strong waist belt with DAM logo
	¡ Wide elasticated cuffs with velcro adjustment
	¡ Big high quality reflectors on hood, shoulders & cuffs
	¡ 2 zipped chest pockets and 2 lower box pockets
	¡ Inner pocket
	¡ Safety whistle

Salopetts:
	¡ Heavy duty 2-way main zip
	¡ Adjustable shoulder straps
	¡ 2 zipped chest pockets and 2 lower box pockets
	¡ Reinforced knees and seat
	¡ Big high quality reflectors on bottom legs
	¡ Velcro adjustment at bottom leg
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ITEM NO. PCS SIZE CHEST SLEEVE LENGTH FROM NECK WAIST HIP INSEAM COLOR PRICE

60121 2PCS M 63CM 82CM 59CM 63CM 76CM GREEN -

60122 2PCS L 66CM 84CM 62CM 66CM 78CM GREEN -

60123 2PCS XL 71CM 86CM 66CM 70CM 82CM GREEN -

60124 2PCS XXL 74CM 89.5CM 68CM 72CM 83CM GREEN -

60125 2PCS XXXL 76CM 91CM 70CM 74CM 85CM GREEN -

Trade Unit 1
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XTHERM WINTER SUIT

Deluxe high performance 2-pcs thermo suit in great design at great value!

	¡ Durable 100% polyester twill peach microfiber shell fabric with DWR finish
	¡ 100% waterproofness of 8.000mm with taped seams
	¡ Soft and warm 100% polyester micro fleece lining 
	¡ Fully insulated by 160gsm 100% polyester wadding
	¡ Detachable and adjustable insulated hood with wired peak
	¡ Strong 2-way front zipper with wind fillet both jacket and B&B
	¡ Adjustable waist for perfect fit on jacket – elasticated waist on B&B
	¡ Soft inner rib cuff with velcro adjustment for outer cuff
	¡ Fleece-lined handwarmer pockets on jacket and B&B
	¡ Box pockets, zipped chest pocket and zipped inner pocket
	¡ Comfortable elastic suspenders with strong buckles on B&B
	¡ Zipped bottom leg gusset with velcro adjustment
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NEW
AVAILABLE 

NOVEMBER 2020

ITEM NO. PCS SIZE CHEST SLEEVE LENGTH FROM NECK WAIST HIP INSEAM COLOR PRICE

65504 2PCS M 64CM 68.5CM 60CM 64CM 76.5CM CAMO/BLACK -

65505 2PCS L 66CM 70CM 62CM 66CM 78CM CAMO/BLACK -

65506 2PCS XL 68CM 71.5CM 64CM 68CM 79.5CM CAMO/BLACK -

65507 2PCS XXL 70CM 73CM 66CM 70CM 81CM CAMO/BLACK -

65508 2PCS XXXL 72CM 74.5CM 68CM 72CM 82.5CM CAMO/BLACK -

Trade Unit 1

CAMOVISION THERMOSUIT

This 2-piece suit will keep you warm and dry on windy, cold days. Durable fabric 
in 100% polyester printed in our popular CamoVision black/grey print, combined 
with black, reinforced fabric in the most exposed areas, which increases dura-
bility.

	¡ Waterproof TPU membrane, 8.000mm, breathability 5.000mvp
	¡ Shell fabric is polyester Taslon with water repellent finish 
	¡ Thermo insulation 160gsm polyester
	¡ Reinforced elbows, knees and back side 
	¡ Soft, warm lining 
	¡ Strong 2-way zippers in both jacket and pants
	¡ Large zipped front pockets with flaps & zipped chest pocket
	¡ Adjustable hem
	¡ Detachable and adjustable insulated hood 
	¡ Two side zipped pockets in pants
	¡ Elasticated, adjustable braces
	¡ Long zippers in legs with gusset and adjustable velcro strap 
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ITEM NO. SIZE CHEST HEM CB LENGTH SLEEVE LENGTH FROM NECK COLOR PRICE

60097 M 65CM 61CM 79.5CM 83CM CAMO/BLACK -

60098 L 67CM 63CM 81.5CM 85CM CAMO/BLACK -

60099 XL 69CM 65CM 83.5CM 87CM CAMO/BLACK -

60100 XXL 71CM 67CM 85.5CM 89CM CAMO/BLACK -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE WAIST HIP INSEAM COLOR PRICE

60101 M 49CM 58CM 80CM CAMO/BLACK -

60102 L 51CM 60CM 82CM CAMO/BLACK -

60103 XL 53CM 62CM 83CM CAMO/BLACK -

60104 XXL 55CM 64CM 84CM CAMO/BLACK -

Trade Unit 1
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CAMOVISION JACKET

High performance 2-layer technical fishing jacket

	¡ Mix of 2-layer durable 320D polyester taslon & 320D nylon taslon shell fabric
	¡ 100% waterproof with TPU membrane of 8.000mm and taped seams
	¡ Breathability of 5.000mvp
	¡ German Rudolph DWR (durable water-repellent finish)
	¡ Soft 100% polyester micro fleece lining 
	¡ Strong waterproof front zipper with under wind fillet 
	¡ Fold-away hood adjustable at height and width
	¡ Pockets: 2 side, 1 chest & 1 upper arm with water-repellent zippers
	¡ Inner warm neoprene cuff bonded with fleece & outer wide adjustable cuff
	¡ Adjustable hem
	¡ Zipped inner pocket

CAMOVISION TROUSERS

High performance technical fishing trousers with perfect fit

	¡ Mix of 2-layer durable 320D polyester taslon & 320D nylon taslon shell fabric
	¡ 100% waterproof with TPU membrane of 8.000mm and taped seams
	¡ Breathability of 5.000mvp
	¡ German Rudolph DWR (durable water-repellent finish)
	¡ Soft 100% polyester micro fleece lining
	¡ Elasticated waist w/belt straps
	¡ 2 zipped side pockets with water-repellent zipper
	¡ Articulated knees for perfect fit
	¡ Zipped gusset at bottom leg with velcro adjustment
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ITEM NO. SIZE HEM CHEST SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH COLOR PRICE

64501 M 55CM 57CM 83.0CM 72CM CAMO/BLACK -

64502 L 57CM 59CM 84.5CM 74CM CAMO/BLACK -

64503 XL 59CM 61CM 86.0CM 76CM CAMO/BLACK -

64504 XXL 61CM 63CM 87.5CM 78CM CAMO/BLACK -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE HEM CHEST SLEEVE LENGTH FROM NECK CB LENGTH COLOR PRICE

64505 M 60CM 63CM 81.5CM 65CM CAMO/BLACK -

64506 L 62CM 65CM 83.0CM 67CM CAMO/BLACK -

64507 XL 64CM 67CM 84.5CM 69CM CAMO/BLACK -

64508 XXL 66CM 69CM 86.0CM 71CM CAMO/BLACK -

Trade Unit 1
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CAMOVISION SOFTSHELL JACKET

Nice, all-round softshell jacket in a stretchy fabric for maximum comfort. Printed with our 
CamoVision print for a modern look.
  

	¡ Soft, stretchy polyester fabric with CamoVision print all over with anti-bacterial finish
	¡ Chest zip pockets
	¡ Two front zip pockets
	¡ Elastic tape at cuff and hem 
	¡ Reflective logo print at chest

CAMOVISION WADING JACKET

Wading Jacket in our popular CamoVision print with lots of useful details when you 
are out in the elements.

	¡ 2-layer, lightweight fabric in 100% nylon Taslon with DWR finish
	¡ Chest pockets with water-repellant zippers
	¡ Rectractors at chest
	¡ D-rings at chest & back
	¡ Large back pocket with zip
	¡ Mesh lining
	¡ Adjustable hood
	¡ Adjustable rubber straps at cuff
	¡ Soft, inner cuff for extra comfort
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ITEM NO. COLOR PRICE

60113 CAMO/BLACK -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE CHEST HEM CB LENGTH SLEEVE LENGTH COLOR PRICE

60105 M 56.5CM 54.5CM 74CM 22.5CM CAMO -

60106 L 59.5CM 57.5CM 76CM 23.5CM CAMO -

60107 XL 62.5CM 60.5CM 78CM 24.5CM CAMO -

60108 XXL 65.5CM 63.5CM 80CM 25.5CM CAMO -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE CHEST HEM CB LENGTH SLEEVE LENGTH COLOR PRICE

60109 M 59CM 49CM 75CM 84.5CM CAMO/BLACK -

60110 L 62CM 52CM 77CM 86.0CM CAMO/BLACK -

60111 XL 65CM 55CM 79CM 87.5CM CAMO/BLACK -

60112 XXL 68CM 58CM 81CM 89.0CM CAMO/BLACK -

Trade Unit 1

G
A

R
M

E
N

T

CAMOVISION TEE

Cool T-shirt in great-looking camo pattern

	¡ Soft quality of 100% cotton in 180gsm
	¡ Rotary camo printing technique for softness
	¡ Classic fit with short sleeves 
	¡ Soft ribbed collar
	¡ Printed neck label for no irritating seams
	¡ Logo label at hem

CAMOVISION ZIP HOODIE

Casual, great-looking zip hoodie offering maximum comfort

	¡ Camo printed soft 50% cotton/50% polyester 	blend in 300gsm for structure
	¡ Soft brushed fleece backing
	¡ Adjustable hood with soft jersey lining inside
	¡ Quality front zipper
	¡ Wide ribbed cuffs and hem for perfect fit
	¡ Split kangaroo front pocket

CAMOVISION CAP

Cool camo look from DAM!

	¡ Cap in 100% cotton mixed with hard mesh
	¡ 5-panel design with pre-curved brim (red colour under brim)
	¡ Sublimation printing technique for very clear print
	¡ Soft cushion rim inside for comfort
	¡ Adjustable at rear by plastic back snap
	¡ One size fits all
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ITEM NO. SIZE CHEST HEM CB LENGTH SLEEVE LENGTH COLOR PRICE

64509 M 54.5CM 56.5CM 22.5CM 74CM GREY -

64510 L 57.5CM 59.5CM 23.5CM 76CM GREY -

64511 XL 60.5CM 62.5CM 24.5CM 78CM GREY -

64512 XXL 63.5CM 65.5CM 25.5CM 80CM GREY -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

60118 M GREY/BLACK -

60119 L GREY/BLACK -

60120 XL GREY/BLACK -

Trade Unit 1
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CAMOVISION LOGO TEE

Grey Mélange Tee with large DAM logo

	¡ Soft quality cotton/polyester 180 gsm
	¡ Classic fit with round collar and shorts sleeves
	¡ Discharge printing technique for maximum comfort

CAMOVISION NEOPRENE GLOVES

Stretchy & warm fishing glove 

	¡ Thin 2mm neoprene glove giving maximum finger feeling
	¡ 3-slit fingers for flexible use
	¡ Offering great insulation for comfort & warmth
	¡ Anti-slip fabric palm for perfect grip
	¡ Adjustable velcro cuff for good fit
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NEW
AVAILABLE 

NOVEMBER 2020

ITEM NO SIZE CHEST HEM CB LENGTH COLOR PRICE

65500 M 63CM 60CM 65CM BLACK/GREY -

65501 L 65CM 62CM 67CM BLACK/GREY -

65502 XL 67CM 64CM 69CM BLACK/GREY -

65503 XXL 69CM 66CM 71CM BLACK/GREY -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE WAIST HIP INSEAM COLOR PRICE

8876101 M 48CM 54CM 79.0CM GREEN -

8876102 L 50CM 56CM 80.5CM GREEN -

8876103 XL 53CM 58CM 82.0CM GREEN -

8876104 XXL 55CM 60CM 83.5CM GREEN -

8876105 XXXL 57CM 62CM 85.0CM GREEN -

Trade Unit 1

G
A

R
M

E
N

T

DRYZONE WADING JACKET

The Dryzone wading jacket is made for the unpredictable weather you encounter 
by the river or along the coastline. The 2-layer jacket is waterproof and breath-
able, which makes is very comfortable to wear. 

	¡ 2-layer 100% nylon fabric with PU coating, 8.000mm/5.000mvp in black/	
	 grey colour with water-repellent finish

	¡ Mesh lining, 100% polyester
	¡ Adjustable hood
	¡ Large back pocket with drain holes
	¡ Highly water repellant front zip
	¡ Large, expandable chest pockets with flaps
	¡ Zipped inner pocket
	¡ Adjustable hem 
	¡ Retractor at chest
	¡ TAP -Tool Attachment Point for plier and nipper
	¡ D-ring at back 

HYDROFORCE G2 COMBAT TROUSERS

	¡ Functional trousers of comfortable strong T/C (polyester/cotton) shell fabric 
	¡ Surface with DuPont Teflon DWR (durable water-resistant) treatment
	¡ Articulated knees for perfect fit
	¡ Zip-off function for choice of shorts or trousers
	¡ Two side pockets
	¡ Two thigh box pockets
	¡ Woven nylon belt with slim-line buckle included
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ITEM NO. SIZE CHEST HEM CB LENGTH COLOR PRICE

8625201 M 42CM 58CM 52CM GREEN -

8625202 L 44CM 60CM 54CM GREEN -

8625203 XL 46CM 62CM 56CM GREEN -

8625204 XXL 48CM 64CM 58CM GREEN -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE CHEST SLEEVE LENGTH FROM NECK INSEAM OUTSEAM COLOR PRICE

51764 M 64CM 81.5CM 73CM 109CM BLACK -  

51765 L 66CM 83.5CM 75CM 112CM BLACK -   

51766 XL 68CM 84.5CM 77CM 115CM BLACK -   

51767 XXL 70CM 85.5CM 79CM 118CM BLACK -     

Trade Unit 1
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HYDROFORCE G2 FLY VEST

	¡ Well-equipped lightweight fly vest in 100% durable polyester shell fabric
	¡ Soft mesh lining offering high ventilation
	¡ Comfortable padded collar
	¡ Two zipped chest box pockets with flexible non-corrosion split rings
	¡ Two lower zipped box pockets
	¡ Five Velcro closed outside pockets and four inside
	¡ Buckle closure at front
	¡ D-ring at back for landing net and two front 
	¡ D-rings for various tools
	¡ Large zipped back pocket
	¡ Detachable foam for storage of flies

PROTEC RAINSUIT

	¡ Lightweight two-piece rainsuit in strong shell fabric of  
	 65% polyester/35% PVC

	¡ 100% waterproof with taped seams
	¡ Tuck-away adjustable hood
	¡ Strong main zipper
	¡ Adjustable at hem
	¡ Elasticated inner cuffs
	¡ Ventilation eyelets under the arms
	¡ 2 front pockets
	¡ Wide elasticated waist on trousers for comfort and easy fit
	¡ Buttoned hole at front
	¡ Open side pockets for easy access to trouser pockets worn underneath
	¡ Adjustable leg cuffs by buttons
	¡ Delivered in a small carry bag 
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ITEM NO. COLOR PRICE

64513 GREY -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

8676640 40-43 BLACK/GREY -

8676644 44-47 BLACK/GREY -

Trade Unit 1
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RIB BEANIE

Rib Beanie to keep you nice and warm

	¡ Warm, soft knitted beanie in 100% acrylic yarns
	¡ One size fits all

THERMO SOCKS

	¡ 25% soft merino wool, 35% coolmax, 20% acryl, 15% nylon and  
	 5% elasthan

	¡ Anatomically cushioned and shaped with right/left foot
	¡ Reinforced toe, sole and heel for comfort
	¡ Moisture-wicking
	¡ Very warm for optimal performance at low temperatures
	¡ Great fit due to elasticated knitting at mid-foot 
	¡ Size indication knitted into the sock
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NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

NEW
AVAILABLE 

NOVEMBER 2020

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

65340 41 7 GREY/BLACK -

65341 42 7.5 GREY/BLACK -

65342 43 8 GREY/BLACK -

65343 44 9 GREY/BLACK -

65344 45 10 GREY/BLACK -

65345 46 11 GREY/BLACK -

65346 47 12 GREY/BLACK -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

65347 41 7 DARK GREEN -

65348 42 7.5 DARK GREEN -

65349 43 8 DARK GREEN -

65350 44 9 DARK GREEN -

65351 45 10 DARK GREEN -

65352 46 11 DARK GREEN -

65353 47 12 DARK GREEN -

Trade Unit 1

ITEM NO. SOLE SIZE COLOR PRICE

8728440 FELT SOLE 40/41 GREY/BLACK -

8728442 FELT SOLE 42/43 GREY/BLACK -

8728444 FELT SOLE 44/45 GREY/BLACK -

8728446 FELT SOLE 46/47 GREY/BLACK -

8728540 CLEATED SOLE 40/41 GREY/BLACK -

8728542 CLEATED SOLE 42/43 GREY/BLACK -

8728544 CLEATED SOLE 44/45 GREY/BLACK -

8728546 CLEATED SOLE 46/47 GREY/BLACK -

Trade Unit 1

G
A

R
M

E
N

T

WP BOOT 

	¡ Warm and light boot
	¡ Water proof upper material
	¡ Synthetic oxford upper material
	¡ Reinforced with PU material
	¡ Moulded EVA midsole
	¡ Non-slip outer rubber sole

HIGH GRIP BOOT  

	¡ Light weight and flexible all-round boot
	¡ Mesh lining with water proof membrane
	¡ Main upper material is treated suede leather
	¡ PU-Reinforced in toe and heel areas
	¡ Molded EVA midsole 
	¡ Non slip, deep track rubber outsole
	¡ Removable molded inner sole

EXQUISITE G2 WADING BOOTS

	¡ Upgraded development and design of the popular Exquisite wading shoe
	¡ Durable and very strong upper construction of 60% synthetic leather  

	 and 40% nylon mesh
	¡ 100% polyester lining with soft padding upper and tongue  
	¡ Reinforced at heel and toe for maximum strength  
	¡ Lightweight, yet strong mid-sole of 100% PU for highest comfortability
	¡ High ankle cuff for support, yet easy access 
	¡ Removable EVA foam inner sole
	¡ Non-corrosion drain holes
	¡ Superior lace system for easy and tight tie
	¡ Choice of 100% rubber cleated outsole with superior grip or durable  

	 10mm felt sole with pre-drilled holes for possibility of adding detachable  
	 hardcore steel studs (delivered inside shoe box in small separate bag)
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ITEM NO. SIZE CHEST INSEAM OUTSEAM COLOR PRICE

64610 40/41 6/7 58.5CM 94CM 147CM GREY/BLACK -

64611 42/43 7.5/8 62CM 97CM 151CM GREY/BLACK -

64612 44/45 9/10 65.5CM 99CM 156CM GREY/BLACK -

64613 46/47 11/12 69.5CM 100CM 160CM GREY/BLACK -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE CHEST INSEAM OUTSEAM COLOR PRICE

64626 40/41 6/7 58.5CM 94CM 147CM GREY/BLACK -

64627 42/43 7.5/8 62CM 97CM 151CM GREY/BLACK -

64628 44/45 9/10 65.5CM 99CM 156CM GREY/BLACK -

64629 46/47 11/12 69.5CM 100CM 160CM GREY/BLACK -

Trade Unit 1
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COMFORTZONE BREATHABLE CHEST WADER STOCKINGFOOT

	¡ Mélange 3-layer 100% micro polyester
	¡ Waterproof to 15.000mm
	¡ Breatheble with 5.000mvp
	¡ Water repellent YKK zipper on front pocket
	¡ Handwarmer pocket
	¡ Elastic adjustable suspenders with YKK zippers
	¡ Wading belt with lower back support
	¡ 4mm neoprene socks

DRYZONE BREATHABLE CHEST WADER STOCKINGFOOT

	¡ 3-layer 100% Polyester construction
	¡ Waterproof by 15.000mm 
	¡ Breathable of 4.000mvp
	¡ Japanese inside tape
	¡ Front pocket with water repellent zipper
	¡ Elastic adjustable suspenders
	¡ Flip out pocket with zipper and mesh
	¡ Neoprene wading belt
	¡ Neoprene socks with 5mm bottom part 
	¡ Gravel guard with lace hook
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ITEM NO. SOLE SIZE CHEST INSEAM OUTSEAM COLOR PRICE

60114 CLEATED 40/41 6/7 53.5CM 87CM 136CM CAMO -

60115 CLEATED 42/43 7.5/8 55CM 91.5CM 142.5CM CAMO -

60116 CLEATED 44/45 9/10 57.5CM 95.5CM 150CM CAMO -

60117 CLEATED 46/47 11/12 59CM 99.5CM 155CM CAMO -

Trade Unit 1

CAMOVISION NEOPRENE CHEST WADER BOOTFOOT

Warm & comfortable neoprene wader in great camo look with 
neoprene-lined boots !

	¡ 100% waterproof in soft and flexible 4mm neoprene 
	¡ Glued, stitched and taped inside on all seams
	¡ Comfortable deluxe adjustable suspenders
	¡ Double front pocket with handwarmer feature
	¡ Extra knee pads for excellent protection
	¡ Fully 3mm neoprene-lined PVC boots
	¡ Cleated outsole
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ITEM NO. SOLE SIZE CHEST INSEAM OUTSEAM COLOR PRICE

64614 CLEATED 40/41 6/7 51CM 83CM 133CM GREY/BLACK -

64615 CLEATED 42/43 7.5/8 56CM 90CM 142.5CM GREY/BLACK -

64616 CLEATED 44/45 9/10 58.5CM 94CM 148.5CM GREY/BLACK -

64617 CLEATED 46/47 11/12 61CM 97CM 154.5CM GREY/BLACK -

64618 FELT 40/41 6/7 51CM 83CM 133CM GREY/BLACK -

64619 FELT 42/43 7.5/8 56CM 90CM 142.5CM GREY/BLACK -

64620 FELT 44/45 9/10 58.5CM 94CM 148.5CM GREY/BLACK -

64621 FELT 46/47 11/12 61CM 97CM 154.5CM GREY/BLACK -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE CHEST INSEAM OUTSEAM COLOR PRICE

64622 40/41 6/7 56CM 71CM 85CM GREY/BLACK -

64623 42/43 7.5/8 61CM 76CM 90CM GREY/BLACK -

64624 44/45 9/10 66CM 81CM 95CM GREY/BLACK -

64625 46/47 11/12 71CM 86CM 100CM GREY/BLACK -

Trade Unit 1
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DRYZONE NEOPRENE CHEST WADER BOOTFOOT

	¡ 4mm Neoprene wader
	¡ Super soft and flexible
	¡ Japanese tape on inside stitching
	¡ Hand warmer and pocket construction
	¡ Soft PVC booth with 3mm neoprene lining

DRYZONE NEOPRENE HIP WADER BOOTFOOT

	¡ 4mm Neoprene wader
	¡ Super soft and flexible
	¡ Japanese tape on inside stitching
	¡ Soft PVC booth with 3mm neoprene lining
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ITEM NO. SOLE SIZE CHEST INSEAM OUTSEAM COLOR PRICE

8713040 CLEATED 40 6 65CM 98CM 145CM GREEN -

8713042 CLEATED 42 7.5 67CM 100CM 147CM GREEN -

8713044 CLEATED 44 9 70CM 102CM 152CM GREEN -

8713046 CLEATED 46 11 71CM 104CM 153CM GREEN -

Trade Unit 1
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HYDROFORCE NYLON TASLAN CHEST WADER

Hydroforce Nylon-Taslan Chest Waders are a completely new generation of wad-
ers from DAM. Manufactured out of a comfortable and light laminated nylon and 
Taslan combination, these waders offer you a lot of freedom of movement as 
well as keeping you 100% dry at all times. They are equipped with our with own 
moulded strong rubber boots with cleated sole, an adjustable waist belt, strong 
adjustable shoulder straps, and a secure inner pocket.
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Waterproof thick nylon  
Tricot outer layer

Inner layer of shielded nylon Tricot

Extremely  
high quality  

4mm Durasoft- 
neoprene core
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ITEM NO. SIZE COLOR PRICE

8739240 40 6.5 GREEN -

8739241 41 7 GREEN -

8739242 42 7.5 GREEN -

8739243 43 8 GREEN -

8739244 44 9 GREEN -

8739245 45 10 GREEN -

8739246 46 11 GREEN -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE THIGH INSEAM OUTSEAM COLOR PRICE

8714040 40 6 68CM 84CM 100CM GREEN -

8714042 42 7.5 72CM 87CM 103CM GREEN -

8714044 44 9 74CM 89CM 106CM GREEN -

8714046 46 11 75CM 91CM 108CM GREEN -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE THIGH INSEAM OUTSEAM COLOR PRICE

8754040 40 6 60CM  74CM 81CM GREEN -

8754041 41 7 61CM  75CM 82CM GREEN -

8754042 42 7.5 61CM  75CM 82.5CM GREEN -

8754043 43 8 63CM  76.5CM 84CM GREEN -

8754044 44 9 64CM  77CM 84CM GREEN -

8754045 45 10 66CM  78CM 85CM GREEN -

8754046 46 11 68CM  79CM 86CM GREEN -

Trade Unit 1
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TFLEX RUBBER HIP WADER

	¡ Deluxe, extremely comfortable hip wader of 90% rubber
	¡ Fitted with neoprene inner lining for warmth
	¡ 100% waterproof
	¡ Adjustable belt straps
	¡ Durable rubber boot with cleated outsole

FLEX NEOPRENE RUBBER BOOTS

	¡ Superior rubber boots of 90% natural rubber compound securing  
	 strength & comfortability

	¡ 3mm neoprene lining for thermal insulation
	¡ Adjustable reinforced gusset
	¡ Extra toe and heel reinforcement for strong stability
	¡ Double density rubber outsole for superb shock-absorption with great grip

HYDROFORCE NYLON TASLAN HIP WADER BOOTFOOT

Hip Wader made from a lightweight and comfortable combination of nylon and 
Taslan offer the angler a great deal of freedom of movement while guaranteeing 
100% tightness. Equipped with strong rubber boots  with a cleated sole.
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ITEM NO. MODEL LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

60057 Z1 TWITCH & FINESSE 7' 2.10M L 3-15G 2SEC 126G 109CM -

60058 Z1 TWITCH & JIG 7' 2.10M ML 7-30G 2SEC 134G 110CM -

60059 Z1 JIGGER 7'4'' 2.25M M 15-40G 2SEC 145G 116CM -

60060 Z1 JIG STICK 8' 2.40M ML 7-30G 2SEC 149G 124CM -

60061 Z1 POWER JIG 8' 2.40M M 15-40G 2SEC 157G 125CM -

60062 Z1 CONTROL SHAD 8' 2.40M MH 30-60G 2SEC 156G 125CM -

60064 Z1 POWER JIG 9' 2.70M M 15-40G 2SEC 176G 139CM -

60065 Z1 JIG & SHAD 9' 2.70M MH 30-60G 2SEC 178G 139CM -

60067 Z1 TWITCH & JIG CASTING 7' 2.10M ML 7-30G 2SEC 133G 109CM -

60068 Z1 CONTROL SHAD CASTING 7'6'' 2.28M MH 30-60G 2SEC 156G 118CM -

Trade Unit 1
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Z1 

The phrase “Zero Compromises” perfectly describes the attitude towards every single rod that has been developed 
for the Z1 series. All models feature cutting-edge rod-building technology using  xxx-fast TC46 carbon blanks. 
The most important aspects of a spinning rod in general are action, balance, sensitivity and response. Z1 rods are 
equipped with high quality components like SeaGuide K-guides, SeaGuide reel seats and a high grade EVA handle, 
shaped in a way that influences the balance and weight of the rod in a positive way. 
With the EFFZETT Z1 made highest performance affordable! 

TECHNICAL DETAILS

	¡ XXX-fast, High modulus 46TC carbon blanks
	¡ SeaGuide K-guides 
	¡ SeaGuide reel seat
	¡ Specially shaped high grade EVA handle
	¡ Fully machined fore grip with carbon  

	 applications
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

65869 7' 2.10M XUL 1-5G 2SEC 103G 109CM -

65870 7' 2.10M UL 2-8G 2SEC 109G 109CM -

65871 7' 2.10M L 3-11G 2SEC 113G 109CM -

65872 7'7'' 2.30M XUL 1-5G 2SEC 108G 116CM -

65873 7'7'' 2.30M UL 2-8G 2SEC 115G 116CM -

65874 7'7'' 2.30M L 3-11G 2SEC 123G 116CM -

Trade Unit 1
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Z1 ULTRA LIGHT 

After the great response on the normal Z1 rods we fulfilled the demand for ultra-light rods 
within the EFFZETT® Z1 series. The Z1 Ultra Light rods are available in 3 casting weights and 
2 lengths and come with a carbon solid-tip. With these models the Z1 Ultra Light series offers 
the right rods for a lot of UL techniques, from fishing finesse rigs for perch or light spoon and 
spinner fishing for trout up to dropshot fishing and jigging with small soft lures. The amazing 
action of the slim and feather light TC 46 carbon blanks is detecting even the most sensitive 
bites but offers also enough power to land bigger fish without a problem. 

TECHNICAL DETAILS

	¡ X-fast, high modulus 46TC carbon blanks 
	¡ Carbon solid-tip
	¡ SeaGuide K-guides
	¡ SeaGuide reel seat
	¡ Specially shaped high-grade EVA handle
	¡ Fully machined fore grip with carbon  

	 applications
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

59986 7' 2.10M L 3-15G 2SEC 108G 108CM -

59987 7'2'' 2.15M ML 7-25G 2SEC 110G 110CM -

59988 7'5'' 2.25M L 3-15G 2SEC 115G 115CM -

59989 7'5'' 2.25M ML 7-25G 2SEC 115G 115CM -

59990 7'5'' 2.25M MH 10-50G 2SEC 115G 115CM -

59991 7'7'' 2.30M M 10-40G 2SEC 118G 118CM -

59992 8' 2.40M L 3-15G 2SEC 123G 123CM -

59993 8' 2.40M ML 7-25G 2SEC 123G 123CM -

59994 8' 2.40M MH 10-50G 2SEC 123G 123CM -

59997 9' 2.70M ML 7-30G 2SEC 139G 139CM -

59998 9' 2.70M H 50-75G 2SEC 139G 139CM -

Trade Unit 1
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OPTIMUS II SPIN

These rods are the most versatile rods within the Optimus series. Due to the highgrade TC40 carbon we‘ve 
developed an extremely sensitive, slim and highly durable durable series of rods. The outstanding extra fast tip 
action gives the angler ultimate control over the lure and transmits every vibration, no matter how carefully the 
fish grabs the lure. The strong backbone secures a perfect hook setting even at great distance.
There‘s something for everyone in this superb range of spin rods, regardless of your chosen predatory species.

OPTIMUS II

The EFFZETT Optimus II rods are a synonym for rod building perfected down to the smallest details. By using 
the latest blank building technology, we have succeeded in further improving the already outstanding TC40 
carbon blanks of the 1st generation in terms of action (xx-fast), sensitivity, weight and diameter. All EFFZETT 
Optimus II rods are equipped with Fuji reel seats and SeaGuide K-guides, which have a higher-grade stainless 
steel frame than the guides used on the first generation, what is making them even stronger at less weight. 
The premium quality cork handle combined with highly durable black EVA gives these high performance rods 
a modern and timeless appearance.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Ultra slim TC40 carbon blank
	¡ XX-fast action
	¡ Strong and lightweight SeaGuide K-guides
	¡ Fuji reel seat
	¡ Premium cork quality handles
	¡ Cross-Carbon-Optic
	¡ Laser engraved butt cap
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

60000 6' 1.80M M 30G 1SEC 116G 180CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CLASS CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

60001 6' 1.80M M 30G 1SEC 120G 180CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

60002 7'3'' 2.20M XH 80-120G 1+1SEC 144G 180CM -

Trade Unit 1
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OPTIMUS II VERTICAL

OPTIMUS II VERTICAL CASTING

OPTIMUS II VERTICAL 

To be the perfect rod for vertical jigging a rod has to fulfil some key requirements. We created that perfect rod– the EFFZETT 
Optimus II Vertical. The xx-fast and super sensitive 1-piece blank transmits everything that is happening underwater directly 
to the angler. Even though the 1.80m long rod is super sensitive, it has enough backbone to set the hook properly and to stay 
always in control of the fish. The EFFZETT Optimus II Vertical is available as spinning and casting version.

OPTIMUS II BIG SPIN

The EFFZETT Optimus II Big Spin is the perfect rod for fishing from the boat. Due to the 1-piece blank with handle 
connection, this rod is extremely powerful and ready to fight with the biggest predators. This 2.2m powerhouse is the 
perfect tool for big lures and big predators, that makes it difficult to stick to the famous “just one more cast”.
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

60006 6'7'' 2.00M H 50-80G 1SEC 120G 165CM -

60007 6'7'' 2.00M XH 70-110G 1SEC 126G 175CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

60008 8' 2.40M XH 80-170G 1+1SEC 178G 197CM -

60009 8' 2.40M H 60-120G 1+1SEC 157G 197CM -

Trade Unit 1
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OPTIMUS II LURE SHOOTER

The EFFZETT Optimus II Lure Shooter models are made for fishing with really-big lures for pike. The xx-fast 1-piece 
blanks (handle connected) allow long and precise casting, perfect control of the lure and deliver an immediate and 
exact signal if you have a take. The strong backbone of the EFFZETT Optimus II Lure Shooter rods also guarantees 
that the hookset gets through properly. In combination with our Quick Optimus 301 baitcast reel it is the perfect 
setup to hunt the biggest predators of the lake. 

OPTIMUS II JERK 

The EFFZETT Optimus II Jerk rods made especially for fishing with jerkbaits. They have a short handle and a Fuji trigger 
reel seat for multipliers. The xx-fast blanks with 80 gr and 110 gr casting weight easily control most of the available 
jerkbaits. The EFFZETT Optimus II Jerk rods are definitely among the lightest and at the same time among the most 
versatile jerkbait rods. 
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

56162 6'3'' 1.90M UL 3-10G 2SEC 132G 101CM -

56163 6'7'' 2.00M L 5-15G 2SEC 135G 106CM -

56164 7' 2.10M ML 10-25G 2SEC 155G 111CM -

56165 7'5'' 2.25M M 10-35G 2SEC 176G 118CM -

56166 8' 2.40M MMH 15-45G 2SEC 179G 126CM -

56167 8' 2.40M MH 25-60G 2SEC 191G 126CM -

56168 9' 2.70M M 10-35G 2SEC 198G 141CM -

56169 9' 2.70M MH 25-60G 2SEC 213G 141CM -

56170 9' 2.70M H 40-85G 2SEC 236G 141CM -

56171 9' 2.70M XH 55-100G 2SEC 243G 141CM -

Trade Unit 1
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EVIDENCE 

Developed to deliver all requirements the perfect rod for modern lure fishing 
needs to have. Each Evidence rod is built with the most modern and high quality 
components available to build a fishing rod. An ultra-fast high modulus carbon 
blank, equipped with the latest SeaGuide K-guides and a SeaGuide reelseat leads 
to exactly one thing – Ultimate Performance! 

The superb durability, sensitivity, balance and power make the EFFZETT Evidence 
the ideal rod for every modern lure fisherman who is demanding the highest level 
of feedback and lure control.

TECHNICAL DETAILS 

	¡ Extremely slim, light weight and durable TC 30+TC40 carbon blanks
	¡ High quality black SeaGuide K-guides
	¡ SeaGuide reelseat
	¡ Carbon-Cone handle technology
	¡ Rubber butt cap
	¡ High end velvet rod bag

EVIDENCE SPIN
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

56172 7' 2.10M ML 10-25G 4SEC 153G 67CM -

56173 8' 2.40M MH 25-60G 4SEC 185G 74CM -

56174 9' 2.70M H 40-85G 4SEC 226G 83CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

56175 6'7'' 2.00M L 5-15G 2SEC 149G 104CM -

56176 6'7'' 2.00M M 10-30G 2SEC 152G 104CM -

56177 7'1'' 2.15M MMH 15-45G 2SEC 158G 113CM -

56178 8' 2.40M XH 60-100G 2SEC 208G 126CM -

56179 8'5'' 2.55M XXH 80-150G 2SEC 258G 133CM -

Trade Unit 1
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EVIDENCE TRAVEL SPIN

EVIDENCE CAST
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

66049 6' 1.80M L 3-18G 2SEC 105G 96CM -

66051 6'6'' 1.98M ML 7-21G 2SEC 120G 105CM -

66052 6'6'' 1.98M MH 14-42G 2SEC 130G 105CM -

66053 7' 2.10M L 3-18G 2SEC 125G 111CM -

66054 7'1'' 2.15M M 7-28G 2SEC 130G 112CM -

66055 7'1'' 2.15M MH 14-42G 2SEC 140G 112CM -

66056 7'6'' 2.28M M 7-28G 2SEC 135G 120CM -

66057 7'6'' 2.28M MH 14-42G 2SEC 150G 120CM -

66059 8' 2.40M L 3-18G 2SEC 135G 126CM -

66060 8' 2.40M M 7-28G 2SEC 140G 126CM -

66061 8' 2.40M MH 14-42G 2SEC 155G 126CM -

66064 9' 2.70M M 7-28G 2SEC 145G 141CM -

66065 9' 2.70M MH 14-42G 2SEC 170G 141CM -

66066 9' 2.70M H 21-56G 2SEC 175G 141CM -

Trade Unit 1
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TECHNICAL DETAILS

	¡ X-fast TC 36 carbon blanks
	¡ High quality black SeaGuide K-guides
	¡ Open and ergonomic rubberized reel seat
	¡ Rubberized Carbon-Cone handle 
	¡ Rubber butt cap

INTENZE SPIN

The EFFZETT® Intenze rods are combining modern technology, innovative materials and sophisticated design with 
the knowledge of our predator experts to fulfil their purpose of maximizing the success of every angler. Every single 
rod is tested and fine-tuned to make sure that the “feeling” is perfect. The x-fast, high modulus TC 36 carbon blank 
is equipped with quality SeaGuide K-guides and delivers an incredible casting distance, accuracy and response at 
a very thin blank diameter and low weight. The incredible sensitivity of the blank transports every vibration directly 
through the blank into the open and ergonomic reel seat. The reel seat and the carbon-cone rear grip are rubber-
ized to increase the handling of the rod and to make it more comfortable to fish in cold conditions. These rods are 
not just a pleasure to fish with, also the extremely appealing and exclusive design attracts attention immediately.
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

66067 7' 2.10M M 7-28G 2SEC 130G 111CM -

66068 8' 2.40M M 7-28G 2SEC 140G 126CM -

66069 9' 2.70M M 7-28G 2SEC 145G 141CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

66071 6' 1.80M H 10-35G 1SEC 135G 180CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

66072 6'7'' 2.00M M 7-28G 1SEC 130G 200CM -

Trade Unit 1
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INTENZE DROPSHOT

The Intenze Dropshot rods offer everything a rod needs to be good dropshot rod. With the sensitive tip the angler 
is always in control of the lure and it is easy to send the small but strike triggering signals. The middle section of 
the rod has enough power for a proper hook-set and it is no problem at all to deal with big pikes or zanders. The 
Intenze Dropshot rods are available in 2,1m, 2,4m and 2,7m with a casting weight of 7-28g and come with a bright 
red tip for better visibility.

INTENZE VERTICAL 

The Intenze Vertical rods are especially designed for vertical jigging. The xx-fast action of the 1.80m long, 1-piece 
blank in combination with a sensitive tip that delivers every little vibration directly to the angler and ensures strong 
hooksets. That is exactly what is needed for vertical jigging. With both the reel seat and carbon-cone handle being 
rubberized, these rods are comfortable to use also in the coldest winter conditions.

INTENZE CRANKBAIT  

Especially designed for fishing with crankbaits. This rod has a more parabolic action to load the blank deeper and 
make longer casts and also to give the fish a better chance to inhale the lure. 
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

66074 8'5'' 2.55M XXH 30-150G 2SEC 215G 134CM -

Trade Unit 1
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INTENZE BIGBAIT

The EFFZETT® Intenze Bigbait baitcast rod is specifically designed to deal 
with the really big lures. The powerful blank with a casting weight up to 150g 
and a length of 2.55m, catapults big soft lures to incredible distances and 
allows proper hooksets even on long distance. The long handle makes it easy 
to cast the heaviest of lures effortlessly.
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

66111 4'3'' 1.30M XUL 1-6G 2SEC 85G 67CM -

66112 5'7'' 1.70M UL 2-8G 2SEC 95G 88CM -

66113 6'7'' 2.00M L 2-12G 2SEC 105G 103CM -

66114 7' 2.10M ML 5-15G 2SEC 110G 111CM -

Trade Unit 1

R
O

D
S

FINE LINE 

The EFFZETT® Fine Line rods are designed for fishing with ultra-light lures like small minnows, spinners and 
spoons. The fast and sensitive TC 30 carbon blanks are great for twitching minnows or spoons and deliver accurate 
casts also with the lightest lures. Starting with a 1.30m model and going up to 2.10m the EFFZETT® Fine Line 
series has the right rod for the smallest creeks up to medium sized rivers.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Fast TC 30 carbon blanks 
	¡ Sensitive tips for twitching
	¡ Gunsmoke metal reel seat with wooden inlay
	¡ Quality K-guides in gunsmoke color
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

2938190 6'3'' 1.90M UL 1-7G 2SEC 100G 98CM -

2939190 6'3'' 1.90M UL 2-10G 2SEC 102G 98CM -

2940190 6'3'' 1.90M L 3-15G 2SEC 105G 98CM -

60016 7' 2.10M L 1-7G 2SEC 101G 109CM -

60017 7' 2.10M ML 2-10G 2SEC 107G 109CM -

60018 7' 2.10M ML 3-15G 2SEC 111G 109CM -

2938230 7'7'' 2.30M M 1-7G 2SEC 107G 118CM -

2939230 7'7'' 2.30M M 2-10G 2SEC 115G 118CM -

2940230 7'7'' 2.30M M 3-15G 2SEC 119G 118CM -

60019 9' 2.70M M 1-7G 2SEC 120G 139CM -

60020 9' 2.70M M 2-10G 2SEC 127G 139CM -

60021 9' 2.70M M 3-15G 2SEC 138G 139CM -

Trade Unit 1
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MICROFLEX

The EFFZETT Microflex series offers 12 super lightweight and sensitive models from 1.90m, 2.10m and 2.30m up to 
2.70m. The 3 available casting weights, 1-7g, 2-10g and 3-15g can be found in every length. With the fast TC30 
carbon blanks, these rods are perfect for ultra-light spinning for perch, trout and chub. The fresh and modern design 
and the high quality SeaGuide micro guides are completing these ultra-light rods. 

TECHNICAL DETAILS

	¡ Ultra-slim TC30 carbon blanks
	¡ Fast action
	¡ Spigot connection
	¡ SeaGuide micro guides
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH ACTION CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

2822190 6'3'' 1.90M XUL 1-6G 2SEC 101G 98CM -

2823190 6'3'' 1.90M XUL 2-8G 2SEC 106G 98CM -

2824190 6'3'' 1.90M UL 3-12G 2SEC 121G 98CM -

2822230 7'7'' 2.30M UL 1-6G 2SEC 110G 118CM -

2823230 7'7'' 2.30M L 2-8G 2SEC 117G 118CM -

2824230 7'7'' 2.30M L 3-12G 2SEC 127G 118CM -

Trade Unit 1
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PERCH SPECIAL

A stylish rod series of two lengths (190cm and 230cm) each in three different casting weights: 1-6 gr, 2-8g and 3-12g, 
specifically designed for targeting perch. Also ideal for spinning for trout. Because we used high grade carbon blanks 
with a solid carbon tip and many micro-guides, we managed to make these rods slim, fast and lightweight (101 to 127g). 
Also from a design point of view, they look stunning!
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FLUO YELLOW/GREEN

FLUO YELLOW/ORANGE

FIRETIGER

BLACK DEMON

GOLD

SILVER

SILVER/BLUE

ITEM NO. LENGTH SIZE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

60210 11CM #5 18G SINKING FLUO YELLOW/GREEN -

60211 11CM #5 18G SINKING FLUO YELLOW/ORANGE -

60212 11CM #5 18G SINKING FIRETIGER -

60213 11CM #5 18G SINKING BLACK DEMON -

60214 11CM #5 18G SINKING GOLD -

60215 11CM #5 18G SINKING SILVER -

60216 11CM #5 18G SINKING SILVER/BLUE -

60217 13CM #6 25G SINKING FLUO YELLOW/GREEN -

60218 13CM #6 25G SINKING FLUO YELLOW/ORANGE -

60219 13CM #6 25G SINKING FIRETIGER -

60220 13CM #6 25G SINKING BLACK DEMON -

60221 13CM #6 25G SINKING GOLD -

60222 13CM #6 25G SINKING SILVER -

60223 13CM #6 25G SINKING SILVER/BLUE -

Trade Unit 5
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RATTLIN’ SPINNER

The EFFZETT Rattlin’ Spinners are equipped with the unique and innovative 2nd gen-
eration of the Rattlin’ Body Concept. Due to the wings on the second generation, 
the body is constantly turning underwater and keeps the steel balls inside moving 
and rattlin’. 
The EFFZETT Rattlin’ Spinners come with 2 unique features that create a nice side 
effect. Because of the special shape of the blade, the rattlin’ body and the spinner 
blade are always turning into the opposite direction. These two opposite rotations 
also minimize the rotation of the spinner wire to practically zero, with the nice side 
effect that the fishing line is not twisted.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Unique Rattlin’ Body Concept
	¡ 3 x Attractive (Visual, Pressure and Sound)
	¡ Feather treble for extra attraction
	¡ 0,9mm stainless steel spring wire

SPINNERS

We are proud to be able to say that the working characteristics of all our spinners 
have been developed to absolute perfection. The shapes of the blades and the 
technology behind have been proven over the years with millions of sales around 
the world. The balance between the body and the spinner blade results in a 
streamlined, dynamic unit that is ideal for extra long and precise casts. Our range 
is continuously being supplemented by successful new designs based on ideas 
received from angling fans and our teams of angling professionals on location. 
Use EFFZETT® spinners with absolute confidence!

When the spinner is retrieved through the water, it sends out constant pressure 
waves that can be recognized by predatory fish from long distances, en-
couraging them to attack. Compare the working characteristic and these  
models will convince you.
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YELLLOW RED GREEN ORANGE TRIO GOLD PRISMA MAGENTA PRISMA SKY PRISMA

ITEM NO. BLADE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

60657 #1 3G SINKING YELLOW -

60658 #1 3G SINKING RED -

60659 #1 3G SINKING GREEN -

60660 #1 3G SINKING ORANGE -

60661 #1 3G SINKING TRIO -

60662 #1 3G SINKING GOLD PRISMA -

60663 #1 3G SINKING MAGENTA PRISMA -

60664 #1 3G SINKING SKY PRISMA -

60665 #2 4G SINKING YELLOW -

60666 #2 4G SINKING RED -

60667 #2 4G SINKING GREEN -

60668 #2 4G SINKING ORANGE -

60669 #2 4G SINKING TRIO -

60670 #2 4G SINKING GOLD PRISMA -

60671 #2 4G SINKING MAGENTA PRISMA -

60672 #2 4G SINKING SKY PRISMA -

60673 #3 6G SINKING YELLOW -

60674 #3 6G SINKING RED -

60675 #3 6G SINKING GREEN -

60676 #3 6G SINKING ORANGE -

60677 #3 6G SINKING TRIO -

60678 #3 6G SINKING GOLD PRISMA -

60679 #3 6G SINKING MAGENTA PRISMA -

60680 #3 6G SINKING SKY PRISMA -

Trade Unit 5

ITEM NO. BLADE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

60681 #4 10G SINKING YELLOW -

60682 #4 10G SINKING RED -

60683 #4 10G SINKING GREEN -

60684 #4 10G SINKING ORANGE -

60685 #4 10G SINKING TRIO -

60686 #4 10G SINKING GOLD PRISMA -

60687 #4 10G SINKING MAGENTA PRISMA -

60688 #4 10G SINKING SKY PRISMA -

60689 #5 12G SINKING YELLOW -

60690 #5 12G SINKING RED -

60691 #5 12G SINKING GREEN -

60692 #5 12G SINKING ORANGE -

60693 #5 12G SINKING TRIO -

60694 #5 12G SINKING GOLD PRISMA -

60695 #5 12G SINKING MAGENTA PRISMA -

60696 #5 12G SINKING SKY PRISMA -

60697 #6 20G SINKING YELLOW -

60698 #6 20G SINKING RED -

60699 #6 20G SINKING GREEN -

60700 #6 20G SINKING ORANGE -

60701 #6 20G SINKING TRIO -

60702 #6 20G SINKING GOLD PRISMA -

60703 #6 20G SINKING MAGENTA PRISMA -

60704 #6 20G SINKING SKY PRISMA -

Trade Unit 5
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FLUO SPINNER

These spinners belong in every tackle box, especially in low light con-
ditions or in murky waters. Switching to one of these fluoro colours can 
be the difference between a wet or dry net.
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GOLD SILVER KUPFER FIRE SHARK REFLEX RED REFLEX SILVER REFLEX GOLD BLACKY

ITEM NO. BLADE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

5127003 #1 3G SINKING GOLD -

5127103 #1 3G SINKING SILVER -

5127503 #1 3G SINKING COPPER -

5127203 #1 3G SINKING FIRESHARK -

60470 #1 3G SINKING REFLEX RED -

60471 #1 3G SINKING REFLEX SILVER -

60472 #1 3G SINKING REFLEX GOLD -

60473 #1 3G SINKING BLACKY -

5127004 #2 4G SINKING GOLD -

5127104 #2 4G SINKING SILVER -

5127504 #2 4G SINKING COPPER -

5127204 #2 4G SINKING FIRESHARK -

60474 #2 4G SINKING REFLEX RED -

60475 #2 4G SINKING REFLEX SILVER -

60476 #2 4G SINKING REFLEX GOLD -

60477 #2 4G SINKING BLACKY -

5127006 #3 6G SINKING GOLD -

5127106 #3 6G SINKING SILVER -

5127506 #3 6G SINKING COPPER -

5127206 #3 6G SINKING FIRESHARK -

60478 #3 6G SINKING REFLEX RED -

60479 #3 6G SINKING REFLEX SILVER -

60480 #3 6G SINKING REFLEX GOLD -

60481 #3 6G SINKING BLACKY -

Trade Unit 5 

ITEM NO. BLADE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

5127008 #4 8G SINKING GOLD -

5127108 #4 8G SINKING SILVER -

5127508 #4 8G SINKING COPPER -

5127208 #4 8G SINKING FIRE SHARK -

60482 #4 8G SINKING REFLEX RED -

60483 #4 8G SINKING REFLEX SILVER -

60484 #4 8G SINKING REFLEX GOLD -

60485 #4 8G SINKING BLACKY -

5127011 #5 11G SINKING GOLD -

5127111 #5 11G SINKING SILVER -

5127511 #5 11G SINKING COPPER -

5127211 #5 11G SINKING FIRESHARK -

60486 #5 11G SINKING REFLEX RED -

60487 #5 11G SINKING REFLEX SILVER -

60488 #5 11G SINKING REFLEX GOLD -

60489 #5 11G SINKING BLACKY -

Trade Unit 5 
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EXECUTOR SPINNER

The aerodynamic body of this spinner is ideal for long-range casting and for 
fishing in deep waters.
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GOLD SILVER COPPER FIRE SHARK

REFLEX RED REFLEX SILVER REFLEX GOLD BLACKY

ITEM NO. BLADE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

60490 #1 3G SINKING GOLD -

60491 #1 3G SINKING SILVER -

60492 #1 3G SINKING COPPER -

5129001 #1 3G SINKING FIRESHARK -

60493 #1 3G SINKING REFLEX RED -

60494 #1 3G SINKING REFLEX SILVER -

60495 #1 3G SINKING REFLEX GOLD -

60496 #1 3G SINKING BLACKY -

60497 #2 4G SINKING GOLD -

60498 #2 4G SINKING SILVER -

60499 #2 4G SINKING COPPER -

5129002 #2 4G SINKING FIRESHARK -

60500 #2 4G SINKING REFLEX RED -

60501 #2 4G SINKING REFLEX SILVER -

60502 #2 4G SINKING REFLEX GOLD -

60503 #2 4G SINKING BLACKY -

60504 #3 6G SINKING GOLD -

60505 #3 6G SINKING SILVER -

60506 #3 6G SINKING COPPER -

5129003 #3 6G SINKING FIRESHARK -

60507 #3 6G SINKING REFLEX RED -

60508 #3 6G SINKING REFLEX SILVER -

60509 #3 6G SINKING REFLEX GOLD -

60510 #3 6G SINKING BLACKY -

60511 #4 8G SINKING GOLD -

60512 #4 8G SINKING SILVER -

60513 #4 8G SINKING COPPER -

5129004 #4 8G SINKING FIRESHARK -

60514 #4 8G SINKING REFLEX RED -

60515 #4 8G SINKING REFLEX SILVER -

60516 #4 8G SINKING REFLEX GOLD -

60517 #4 8G SINKING BLACKY -

60518 #5 11G SINKING GOLD -

60519 #5 11G SINKING SILVER -

60520 #5 11G SINKING COPPER -

5129005 #5 11G SINKING FIRESHARK -

60521 #5 11G SINKING REFLEX RED -

60522 #5 11G SINKING REFLEX SILVER -

60523 #5 11G SINKING REFLEX GOLD -

60524 #5 11G SINKING BLACKY -

Trade Unit 5 

S
P

IN
N

E
R

S
/S

P
O

O
N

S

EXECUTOR DRESSED SPINNER

The extremely popular EFFZETT® Executor Dressed spinner - with an irresistable 
bucktail dressed FZ treble.
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REFLEX  
RED

REFLEX  
SILVER

REFLEX  
GOLD

BLACKYSTRIPE FIRESHARKGOLDSILVER COPPER BLACK  
YELLOW

BLACK  
RED

SILVER BLACK  
DOT

COPPER BLACK  
DOT

ITEM NO. BLADE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

5120101 #1 3G SINKING SILVER -

5120201 #1 3G SINKING GOLD -

5120301 #1 3G SINKING COPPER -

5121101 #1 3G SINKING STRIPE -

5121201 #1 3G SINKING BLACKY -

5124101 #1 3G SINKING REFLEX GOLD -

5124201 #1 3G SINKING REFLEX SILVER -

5124301 #1 3G SINKING REFLEX RED -

5131001 #1 3G SINKING BLACK YELLOW -

5131101 #1 3G SINKING BLACK RED -

5131401 #1 3G SINKING SILVER BLACK DOT -

5131501 #1 3G SINKING COPPER BLACK DOT -

60525 #1 3G SINKING FIRESHARK -

5120102 #2 4G SINKING SILVER -

5120202 #2 4G SINKING GOLD -

5120302 #2 4G SINKING COPPER -

5121102 #2 4G SINKING STRIPE -

5121202 #2 4G SINKING BLACKY -

5124102 #2 4G SINKING REFLEX SILVER -

5124202 #2 4G SINKING REFLEX GOLD -

5124302 #2 4G SINKING REFLEX RED -

5131002 #2 4G SINKING BLACK YELLOW -

5131102 #2 4G SINKING BLACK RED -

5131402 #2 4G SINKING SILVER BLACK DOT -

5131502 #2 4G SINKING COPPER BLACK DOT -

60526 #2 4G SINKING FIRESHARK -

5120103 #3 6G SINKING SILVER -

5120203 #3 6G SINKING GOLD -

5120303 #3 6G SINKING COPPER -

5121103 #3 6G SINKING STRIPE -

5121203 #3 6G SINKING BLACKY -

5124103 #3 6G SINKING REFLEX SILVER -

5124203 #3 6G SINKING REFLEX GOLD -

5124303 #3 6G SINKING REFLEX RED -

5131003 #3 6G SINKING BLACK YELLOW -

5131103 #3 6G SINKING BLACK RED -

5131403 #3 6G SINKING SILVER BLACK DOT -

5131503 #3 6G SINKING COPPER BLACK DOT -

60527 #3 6G SINKING FIRESHARK -

Trade Unit 5 

ITEM NO. BLADE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

5120104 #4 10G SINKING SILVER -

5120204 #4 10G SINKING GOLD -

5120304 #4 10G SINKING COPPER -

5121104 #4 10G SINKING STRIPE -

5121204 #4 10G SINKING BLACKY -

5124104 #4 10G SINKING REFLEX SILVER -

5124204 #4 10G SINKING REFLEX GOLD -

5124304 #4 10G SINKING REFLEX RED -

5131004 #4 10G SINKING BLACK YELLOW -

5131104 #4 10G SINKING BLACK RED -

5131404 #4 10G SINKING SILVER BLACK DOT -

5131504 #4 10G SINKING COPPER BLACK DOT -

60528 #4 10G SINKING FIRESHARK -

5120105 #5 12G SINKING SILVER -

5120205 #5 12G SINKING GOLD -

5120305 #5 12G SINKING COPPER -

5121105 #5 12G SINKING STRIPE -

5121205 #5 12G SINKING BLACKY -

5124105 #5 12G SINKING REFLEX SILVER -

5124205 #5 12G SINKING REFLEX GOLD -

5124305 #5 12G SINKING REFLEX RED -

5131005 #5 12G SINKING BLACK YELLOW -

5131105 #5 12G SINKING BLACK RED -

5131405 #5 12G SINKING SILVER BLACK DOT -

5131505 #5 12G SINKING COPPER BLACK DOT -

60529 #5 12G SINKING FIRESHARK -

5124106 #6 20G SINKING REFLEX SILVER -

5124206 #6 20G SINKING REFLEX GOLD -

5124306 #6 20G SINKING REFLEX RED -

60530 #6 20G SINKING FIRESHARK -

Trade Unit 5 
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STANDARD SPINNER 

Our standard spinners in sizes 1, 2 and 3 are for trout, perch and 
chub, and also in sizes 4 and 5 for zander, pike and salmon.
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GOLDSTRIPE SILVER COPPER FIRESHARK REFLEX RED REFLEX SILVER REFLEX GOLDBLACKY

ITEM NO. BLADE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

5122001 #1 3G SINKING STRIPE -

5122101 #1 3G SINKING BLACKY -

60531 #1 3G SINKING GOLD -

60532 #1 3G SINKING SILVER -

60533 #1 3G SINKING COPPER -

60534 #1 3G SINKING FIRESHARK -

60535 #1 3G SINKING REFLEX RED -

60536 #1 3G SINKING REFLEX SILVER -

60537 #1 3G SINKING REFLEX GOLD -

5122002 #2 4G SINKING STRIPE -

5122102 #2 4G SINKING BLACKY -

60538 #2 4G SINKING GOLD -

60539 #2 4G SINKING SILVER -

60540 #2 4G SINKING COPPER -

60541 #2 4G SINKING FIRESHARK -

60542 #2 4G SINKING REFLEX RED -

60543 #2 4G SINKING REFLEX SILVER -

60544 #2 4G SINKING REFLEX GOLD -

5122003 #3 6G SINKING STRIPE -

5122103 #3 6G SINKING BLACKY -

60545 #3 6G SINKING GOLD -

60546 #3 6G SINKING SILVER -

60547 #3 6G SINKING COPPER -

60548 #3 6G SINKING FIRESHARK -

60549 #3 6G SINKING REFLEX RED -

60550 #3 6G SINKING REFLEX SILVER -

60551 #3 6G SINKING REFLEX GOLD -

Trade Unit 5 

ITEM NO. BLADE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

5122004 #4 10G SINKING STRIPE -

5122104 #4 10G SINKING BLACKY -

60552 #4 10G SINKING GOLD -

60553 #4 10G SINKING SILVER -

60554 #4 10G SINKING COPPER -

60555 #4 10G SINKING FIRESHARK -

60556 #4 10G SINKING REFLEX RED -

60557 #4 10G SINKING REFLEX SILVER -

60558 #4 10G SINKING REFLEX GOLD -

5122005 #5 12G SINKING STRIPE -

5122105 #5 12G SINKING BLACKY -

60559 #5 12G SINKING GOLD -

60560 #5 12G SINKING SILVER -

60561 #5 12G SINKING COPPER -

60562 #5 12G SINKING FIRESHARK -

60563 #5 12G SINKING REFLEX RED -

60564 #5 12G SINKING REFLEX SILVER -

60565 #5 12G SINKING REFLEX GOLD -

5122006 #6 20G SINKING STRIPE -

5122106 #6 20G SINKING BLACKY -

60566 #6 20G SINKING GOLD -

60567 #6 20G SINKING SILVER -

60568 #6 20G SINKING COPPER -

60569 #6 20G SINKING FIRESHARK -

60570 #6 20G SINKING REFLEX RED -

60571 #6 20G SINKING REFLEX SILVER -

60572 #6 20G SINKING REFLEX GOLD -

Trade Unit 5 

STANDARD DRESSED SPINNER

Two of our most successful spinners, the Blacky and the Stripe have also been 
upgraded by adding a dressed FZ treble hook!
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BROWN 
TROUT

RAINBOW 
TROUT

ROACH RUDD PIKE PERCH

SILVER

BLACKY

TRIO ORANGE RED YELLOW

BROWN 
TROUT

RAINBOW 
TROUT

GREEN FIRE TIGER REFLEX 
SILVER

COPPER

ITEM NO. BLADE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

5130003 #1 3G SINKING BROWN TROUT -

5130103 #1 3G SINKING RAINBOW TROUT -

5130203 #1 3G SINKING ROACH -

5130303 #1 3G SINKING RUDD -

5130403 #1 3G SINKING PIKE -

5130503 #1 3G SINKING PERCH -

5130004 #2 4G SINKING BROWN TROUT -

5130104 #2 4G SINKING RAINBOW TROUT -

5130204 #2 4G SINKING ROACH -

5130304 #2 4G SINKING RUDD -

5130404 #2 4G SINKING PIKE -

5130504 #2 4G SINKING PERCH -

5130006 #3 6G SINKING BROWN TROUT -

5130106 #3 6G SINKING RAINBOW TROUT -

5130206 #3 6G SINKING ROACH -

5130306 #3 6G SINKING RUDD -

5130406 #3 6G SINKING PIKE -

5130506 #3 6G SINKING PERCH -

5130010 #4 10G SINKING BROWN TROUT -

5130110 #4 10G SINKING RAINBOW TROUT -

5130210 #4 10G SINKING ROACH -

5130310 #4 10G SINKING RUDD -

5130410 #4 10G SINKING PIKE -

5130510 #4 10G SINKING PERCH -

5130012 #5 12G SINKING BROWN TROUT -

5130112 #5 12G SINKING RAINBOW TROUT -

5130212 #5 12G SINKING ROACH -

5130312 #5 12G SINKING RUDD -

5130412 #5 12G SINKING PIKE -

5130512 #5 12G SINKING PERCH -

Trade Unit 5 

ITEM NO. BLADE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

5130703 #1 3G SINKING RAINBOW TROUT -

5130603 #1 3G SINKING BROWN TROUT -

5121301 #1 3G SINKING BLACKY -

5120601 #1 3G SINKING COPPER -

5120401 #1 3G SINKING SILVER -

5130704 #2 4G SINKING RAINBOW TROUT -

5130604 #2 4G SINKING BROWN TROUT -

5121302 #2 4G SINKING BLACKY -

5120602 #2 4G SINKING COPPER -

5120402 #2 4G SINKING SILVER -

60617 #2 4G SINKING REFLEX SILVER -

60616 #2 4G SINKING FIRETIGER UV -

60615 #2 4G SINKING GREEN -

60614 #2 4G SINKING YELLOW -

60613 #2 4G SINKING RED -

60612 #2 4G SINKING ORANGE -

60611 #2 4G SINKING TRIO -

5130706 #3 6G SINKING RAINBOW TROUT -

5130606 #3 6G SINKING BROWN TROUT -

5121303 #3 6G SINKING BLACKY -

5120603 #3 6G SINKING COPPER -

5120403 #3 6G SINKING SILVER -

60624 #3 6G SINKING REFLEX SILVER -

60623 #3 6G SINKING FIRETIGER UV -

60622 #3 6G SINKING GREEN -

60621 #3 6G SINKING YELLOW -

60620 #3 6G SINKING RED -

60619 #3 6G SINKING ORANGE -

60618 #3 6G SINKING TRIO -

Trade Unit 5 
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SINGLEHOOK SPINNER

More and more trout waters are now adopting a single hook rule. Therefore we 
also offer seven successful spinners in three sizes each with single hook.

NATURE 3D SPINNER  

The Nature 3D series we allows the angler to target specific predatory species. 
They present an extremely realistic imitation of all common types of bait fish, with 
the complex 3D decoration on the blades making these spinners appear much 
more life-like underwater. 
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STRIPE FIRE SHARK SILVER/RED

SILVER/BLACK

YELLOW/BLACK

RED/GLITTER

ITEM NO. WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

5138003 3G SINKING SILVER/BLACK -

5138103 3G SINKING YELLOW/BLACK -

5138203 3G SINKING RED/GLITTER -

5138005 5G SINKING SILVER/BLACK -

5138105 5G SINKING YELLOW/BLACK -

5138205 5G SINKING RED/GLITTER -

5138007 7G SINKING SILVER/BLACK -

5138107 7G SINKING YELLOW/BLACK -

5138207 7G SINKING RED/GLITTER -

5138013 13G SINKING SILVER/BLACK -

5138113 13G SINKING YELLOW/BLACK -

5138213 13G SINKING REFLEX REDER -

Trade Unit 5 

ITEM NO. WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

5115010 10G SINKING GLITTER -

5115310 10G SINKING STRIPE -

5115510 10G SINKING FIRESHARK -

5115014 14G SINKING GLITTER -

5115314 14G SINKING STRIPE -

5115514 14G SINKING FIRESHARK -

5115020 20G SINKING GLITTER -

5115320 20G SINKING STRIPE -

5115520 20G SINKING FIRESHARK -

Trade Unit 5 
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TANDEM SPINNER

Our popular EFFZETT® Tandem Spinner features a clever connection design, 
meaning you actually have three spinners in one! Fishing them as a complete 
tandem is one of the most effective methods for pike, but you also have the option 
of removing the lower big spinner to use the smaller one as a perch or trout lure. 
Or simply use the large spinner on its own for zander.

MINNOW SPINNER

This bait has a long tradition. You will find the modern version here, featuring 
perfected technology. The spinner blade and rubber fish have been perfectly 
matched. The high quality Sumo® hook system gives the fish adequate leeway 
for its attracting run.
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YELLOW GLITTER RED GLITTERSILVER GLITTER FIRE SHARKGOLD SILVER COPPER BLACKY

ITEM NO. BLADE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

60573 #0 3G SINKING GOLD -

60574 #0 3G SINKING SILVER -

60575 #0 3G SINKING COPPER -

60576 #0 3G SINKING BLACKY -

5126003 #0 3G SINKING REFLEX YELLOW -

5126103 #0 3G SINKING REFLEX SILVER -

5126203 #0 3G SINKING REFLEX RED -

5126303 #0 3G SINKING FIRESHARK -

60577 #1 4G SINKING GOLD -

60578 #1 4G SINKING SILVER -

60579 #1 4G SINKING COPPER -

60580 #1 4G SINKING BLACKY -

5126004 #1 4G SINKING REFLEX YELLOW -

5126104 #1 4G SINKING REFLEX SILVER -

5126204 #1 4G SINKING REFLEX RED -

5126304 #1 4G SINKING FIRESHARK -

60581 #2 7G SINKING GOLD -

60582 #2 7G SINKING SILVER -

60583 #2 7G SINKING COPPER -

60584 #2 7G SINKING BLACKY -

5126007 #2 7G SINKING REFLEX YELLOW -

5126107 #2 7G SINKING REFLEX SILVER -

5126207 #2 7G SINKING REFLEX RED -

5126307 #2 7G SINKING FIRESHARK -

Trade Unit 5 

ITEM NO. BLADE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

60585 #3 12G SINKING GOLD -

60586 #3 12G SINKING SILVER -

60587 #3 12G SINKING COPPER -

60588 #3 12G SINKING BLACKY -

5126012 #3 12G SINKING REFLEX YELLOW -

5126112 #3 12G SINKING REFLEX SILVER -

5126212 #3 12G SINKING REFLEX RED -

5126313 #3 12G SINKING FIRESHARK -

60589 #4 17G SINKING GOLD -

60590 #4 17G SINKING SILVER -

60591 #4 17G SINKING COPPER -

60592 #4 17G SINKING BLACKY -

5126017 #4 17G SINKING REFLEX YELLOW -

5126117 #4 17G SINKING REFLEX SILVER -

5126217 #4 17G SINKING REFLEX RED -

5126317 #4 17G SINKING FIRESHARK -

Trade Unit 5 
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PREDATOR SPINNER

This long spinner blade runs with only a slight pull and spins tightly around the 
bait, making it especially effective in shallow water.
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GOLD

GOLD

COPPER

SILVER

SILVER

GUNSMOKE

COPPER GUNSMOKE

ITEM NO. BLADE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

65982 #1 3G SINKING GOLD -

65983 #1 3G SINKING SILVER -

65984 #1 3G SINKING COPPER -

65985 #1 3G SINKING GRUNSMOKE -

65986 #2 4G SINKING GOLD -

65987 #2 4G SINKING SILVER -

65988 #2 4G SINKING COPPER -

65989 #2 4G SINKING GRUNSMOKE -

65990 #3 6G SINKING GOLD -

65991 #3 6G SINKING SILVER -

65992 #3 6G SINKING COPPER -

65993 #3 6G SINKING GRUNSMOKE -

65994 #4 10G SINKING GOLD -

65995 #4 10G SINKING SILVER -

65996 #4 10G SINKING COPPER -

65997 #4 10G SINKING GRUNSMOKE -

Trade Unit 5 

ITEM NO. BLADE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

66566 #3 10G SINKING GOLD -

66567 #3 10G SINKING SILVER -

66568 #3 10G SINKING COPPER -

66569 #3 10G SINKING GUNSMOKE -

66570 #4 14G SINKING GOLD -

66571 #4 14G SINKING SILVER -

66572 #4 14G SINKING COPPER -

66573 #4 14G SINKING GUNSMOKE -

Trade Unit 5 
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FAST WATER SPINNER

The EFFZETT® Fast Water Spinners are specially designed for fishing in fast run-
ning water. The heavy body in combination with the slightly longer blade gives 
these spinners an extremely stable action in heavy current and allows the angler 
to fish deeper than with a normal spinner.

UV-SPINNER 

That the EFFZETT® UV-Spinners have only 4 basic colors gives them a kind of 
hand-made and classic look, but there is one small but important detail that 
makes these spinners irresistible for every predator. These spinners come with 
an UV-active feather treble that is very visible for the fish and at the same time 
the treble is the strike point for the fish, what increases the hookup ration a lot.   
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BLUESILVER GOLD GREEN RED HEAD RAINBOW TROUT

ITEM NO. WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

5192001 14G SINKING SILVER -

5192002 14G SINKING GOLD -

5192003 14G SINKING BLUE -

5192004 14G SINKING GREEN -

5192005 14G SINKING RAINBOW TROUT -

5192006 14G SINKING REDHEAD -

5193001 18G SINKING SILVER -

5193002 18G SINKING GOLD -

5193003 18G SINKING BLUE -

5193004 18G SINKING GREEN -

5193005 18G SINKING RAINBOW TROUT -

5193006 18G SINKING REDHEAD -

Trade Unit 5 

ITEM NO. PCS BLADE SIZE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

60593 4PCS #2 4G SINKING PERCH -

60594 4PCS #3 6G SINKING TROUT -

60595 4PCS #3 12G SINKING ZANDER -

60596 4PCS #5 12G SINKING PIKE -

Trade Unit 5 
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KICK-S SPINNER

Fantastic little lead fish with a small spinner blade that looks realistic and 
is extremely effective for catching many kinds of predators! Because of its 
relatively high weight it can be fished slow and deep, perfect for fish like 
zander and perch. It can also be fished very fast and shallow which makes 
it killer bait for fish like asp and trout! Available in two weights and six 
crazy colours, possibly the most versatile lure available today. 

SPINNER ASSORTMENTS

PIKE SPINNER  
ASSORTMENT

Universal pike spinner assortment 
consisting of three successful  
EFFZETT® spinners in size 5.

ZANDER SPINNER  
ASSORTMENT

Universal zander spinner assortment 
consisting of three successful  
EFFZETT® spinners in size 4.

TROUT SPINNER  
ASSORTMENT

Universal Trout spinner assortment 
consisting of four successful  
EFFZETT® spinners in size 3.

PERCH SPINNER  
ASSORTMENT

Universal perch spinner assortment 
consisting of four successful  
EFFZETT® spinners in size 2.
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ROACH

RUDD

PINK ROACH UV

FIRE ROACH UV

ROACH SPOON

7CM, 17G

9CM, 32G

11CM, 56G

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

66650 7CM 17G SINKING ROACH -

66651 7CM 17G SINKING RUDD -

66652 7CM 17G SINKING PINK ROACH UV -

66653 7CM 17G SINKING FIRE ROACH UV -

66654 9CM 32G SINKING ROACH -

66655 9CM 32G SINKING RUDD -

66656 9CM 32G SINKING PINK ROACH UV -

66657 9CM 32G SINKING FIRE ROACH UV -

66658 11CM 56G SINKING ROACH -

66659 11CM 56G SINKING RUDD -

66660 11CM 56G SINKING PINK ROACH UV -

66661 11CM 56G SINKING FIRE ROACH UV -

Trade Unit 5

ROACH & PERCH SPOONS

For pike and co. hard times break up in the predatory fishing area, because EFFZETT® brings the new and 
innovative metal lures EFFZETT® Roach Spoon and Perch Spoon into the game and onto the market! The 
unique design is based on the real body shape of a roach or perch. The unmistakable flanking action perfectly 
imitates a dying or sick fish in the water. The look of these nicely designed zinc metal lures will drive predators 
totally crazy: using state-of-the-art photo-printing technology, these lures come in a very natural look with 
incredible colors and details. Both lures are available in lengths of 7cm, 9cm and 11cm, what fits perfectly 
into the prey spectrum of all predatory fish. Another plus is the shape in connection with the weight. Since 
the EFFZETT® Roach & Perch Spoons are delivered in weights between 17g and 62g, they have a very good 
casting ability. Which makes them perfect for shore anglers who can’t use a boat: Next to the natural Roach 
and Perch color, the EFFZETT® Roach and Perch Spoons are also available in bright and visible colors such 
as Fire Roach, Pink Roach, Rudd or Fire Perch, Orange Perch and Blood Perch, providing the right color for 
every situation.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Body profile and details inspired by nature
	¡ Extremely realistic photo printed colors
	¡ Lively, attractive and erratic action
	¡ Ultra-sharp EFFZETT® treble
	¡ 100% lead free lure, made of zinc  
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PERCH

FIRE PERCH UV BLOOD PERCH

ORANGE PERCH UV

7CM, 17G

9CM, 36G

11CM, 62G

PERCH SPOON
ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

66662 7CM 17G SINKING PERCH UV -

66663 7CM 17G SINKING FIRE PERCH UV -

66664 7CM 17G SINKING ORANGE PERCH UV -

66665 7CM 17G SINKING BLOOD PERCH UV -

66666 9CM 36G SINKING PERCH UV -

66667 9CM 36G SINKING FIRE PERCH UV -

66668 9CM 36G SINKING ORANGE PERCH UV -

66669 9CM 36G SINKING BLOOD PERCH UV -

66670 11CM 62G SINKING PERCH UV -

66671 11CM 62G SINKING FIRE PERCH UV -

66672 11CM 62G SINKING ORANGE PERCH UV -

66673 11CM 62G SINKING BLOOD PERCH UV -

Trade Unit 5
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OLIVE/ 
CHARTREUSE  

TIGER UV

OLIVE/ 
SILVER UV

FLUO RED/
BLACK UV

FIRETIGER 
UV

FLUO YELLOW/
BLACK UV

SILVER COPPERSILVER/GOLD SILVER/COPPER GOLDPRISMA GLITTERHOLOGRAPHIC  
BLACK

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

69587 3.2CM 6G SINKING OLIVE/CHARTREUSE TIGER UV -

69588 3.2CM 6G SINKING HOLOGRAPHIC/BLACK -

69589 3.2CM 6G SINKING OLIVE/SILVER UV -

69590 3.2CM 6G SINKING FLUO RED/BLACK UV -

69591 3.2CM 6G SINKING FIRETIGER UV -

69592 3.2CM 6G SINKING FLUO YELLOW BLACK UV -

5000006 3.2CM 6G SINKING SILVER -

5001006 3.2CM 6G SINKING SILVER/GOLD -

5002006 3.2CM 6G SINKING COPPER -

5003006 3.2CM 6G SINKING PRISMA -

5004006 3.2CM 6G SINKING GLITTER -

5005006 3.2CM 6G SINKING SILVER/COPPER -

5021006 3.2CM 6G SINKING GOLD -

69593 4.5CM 16G SINKING OLIVE/CHARTREUSE TIGER UV -

69594 4.5CM 16G SINKING HOLOGRAPHIC/BLACK -

69595 4.5CM 16G SINKING OLIVE/SILVER UV -

69596 4.5CM 16G SINKING FLUO RED/BLACK UV -

69597 4.5CM 16G SINKING FIRETIGER UV -

69598 4.5CM 16G SINKING FLUO YELLOW BLACK UV -

5000016 4.5CM 16G SINKING SILVER -

5001016 4.5CM 16G SINKING SILVER/GOLD -

5002016 4.5CM 16G SINKING COPPER -

5003016 4.5CM 16G SINKING PRISMA -

5004016 4.5CM 16G SINKING GLITTER -

5005016 4.5CM 16G SINKING SILVER/COPPER -

5021016 4.5CM 16G SINKING GOLD -

69599 5.5CM 22G SINKING OLIVE/CHARTREUSE TIGER UV -

69600 5.5CM 22G SINKING HOLOGRAPHIC/BLACK -

69601 5.5CM 22G SINKING OLIVE/SILVER UV -

69602 5.5CM 22G SINKING FLUO RED/BLACK UV -

69603 5.5CM 22G SINKING FIRETIGER UV -

69604 5.5CM 22G SINKING FLUO YELLOW BLACK UV -

5000022 5.5CM 22G SINKING SILVER -

5001022 5.5CM 22G SINKING SILVER/GOLD -

5002022 5.5CM 22G SINKING COPPER -

5003022 5.5CM 22G SINKING PRISMA -

5004022 5.5CM 22G SINKING GLITTER -

5005022 5.5CM 22G SINKING SILVER/COPPER -

5021022 5.5CM 22G SINKING GOLD -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

69605 6.5CM 30G SINKING OLIVE/CHARTREUSE TIGER UV -

69606 6.5CM 30G SINKING HOLOGRAPHIC/BLACK -

69607 6.5CM 30G SINKING OLIVE/SILVER UV -

69608 6.5CM 30G SINKING FLUO RED/BLACK UV -

69609 6.5CM 30G SINKING FIRETIGER UV -

69610 6.5CM 30G SINKING FLUO YELLOW BLACK UV -

5000030 6.5CM 30G SINKING SILVER -

5001030 6.5CM 30G SINKING SILVER/GOLD -

5002030 6.5CM 30G SINKING COPPER -

5003030 6.5CM 30G SINKING PRISMA -

5004030 6.5CM 30G SINKING GLITTER -

5005030 6.5CM 30G SINKING SILVER/COPPER -

5021030 6.5CM 30G SINKING GOLD -

69611 8CM 45G SINKING OLIVE/CHARTREUSE TIGER UV -

69612 8CM 45G SINKING HOLOGRAPHIC/BLACK -

69613 8CM 45G SINKING OLIVE/SILVER UV -

69614 8CM 45G SINKING FLUO RED/BLACK UV -

69615 8CM 45G SINKING FIRETIGER UV -

69616 8CM 45G SINKING FLUO YELLOW BLACK UV -

5000045 8CM 45G SINKING SILVER -

5001045 8CM 45G SINKING SILVER/GOLD -

5002045 8CM 45G SINKING COPPER -

5003045 8CM 45G SINKING PRISMA -

5004045 8CM 45G SINKING GLITTER -

5005045 8CM 45G SINKING SILVER/COPPER -

5021045 8CM 45G SINKING GOLD -

69617 10CM 60G SINKING OLIVE/CHARTREUSE TIGER UV -

69618 10CM 60G SINKING HOLOGRAPHIC/BLACK -

69619 10CM 60G SINKING OLIVE/SILVER UV -

69620 10CM 60G SINKING FLUO RED/BLACK UV -

69621 10CM 60G SINKING FIRETIGER UV -

69622 10CM 60G SINKING FLUO YELLOW BLACK UV -

5000060 10CM 60G SINKING SILVER -

5001060 10CM 60G SINKING SILVER/GOLD -

5002060 10CM 60G SINKING COPPER -

5003060 10CM 60G SINKING PRISMA -

5004060 10CM 60G SINKING GLITTER -

5005060 10CM 60G SINKING SILVER/COPPER -

5021060 10CM 60G SINKING GOLD -

Trade Unit 5
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STANDARD SPOON 

Original EFFZETT® spoons. These spoons need no further introduction. Decades 
of success speaks for itself. The sheer number of copies that have been unsuc-
cessfully attempted would fill a catalogue on their own! What a success story!
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SILVER/GOLDSILVER/SILVER

BLUE/CHARTREUSE UV

HOLOGRAPHIC BLACK

OLIVE/SILVER UV

BLACK/ORANGE UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

65717 8CM 40G SINKING BLUE/CHARTREUSE UV -

65718 8CM 40G SINKING HOLOGRAPHIC/BLACK -

65719 8CM 40G SINKING OLIVE/SILVER UV -

65720 8CM 40G SINKING BLACK/ORANGE UV -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

5019006 3.2CM 6G SINKING SILVER/GOLD -

5020006 3.2CM 6G SINKING SILVER/SILVER -

5019016 4.5CM 16G SINKING SILVER/GOLD -

5020016 4.5CM 16G SINKING SILVER/SILVER -

5019022 5.5CM 22G SINKING SILVER/GOLD -

5020022 5.5CM 22G SINKING SILVER/SILVER -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

5019030 6.5CM 30G SINKING SILVER/GOLD -

5020030 6.5CM 30G SINKING SILVER/SILVER -

5019045 8CM 45G SINKING SILVER/GOLD -

5020045 8CM 45G SINKING SILVER/SILVER -

5019060 10CM 60G SINKING SILVER/GOLD -

5020060 10CM 60G SINKING SILVER/SILVER -

Trade Unit 5
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SCALES SPOON

Our reflex booster. With new realistic scale markings they fool even the most 
seasoned predator.

RATTLIN’ SPOON

The EFFZETT® Rattlin’ Spoon is an extremely innovative Spoon that has the 2nd 
generation of our EFFZETT® Rattlin’ Body integrated. The action is exactly as it 
is on our normal EFFZETT® Standard Spoon but the steel balls in the rotating 
body are attracting a lot of extra attention. This Spoon is something that even the 
cleverest predators haven’t seen before.
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SILVER/COPPER SILVER/GOLDSILVER/SILVER COPPER/COPPER

ITEM NO. SINK RATE PCS PRICE

5000000 SINKING 105PCS -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

5017006 3.2CM 6G SINKING SILVER/COPPER -

5018006 3.2CM 6G SINKING SILVER/SILVER -

5018106 3.2CM 6G SINKING SILVER/GOLD -

5018206 3.2CM 6G SINKING COPPER/COPPER -

5017016 4.5CM 16G SINKING SILVER/COPPER -

5018016 4.5CM 16G SINKING SILVER/SILVER -

5018116 4.5CM 16G SINKING SILVER/GOLD -

5018216 4.5CM 16G SINKING COPPER/COPPER -

5017022 5.5CM 22G SINKING SILVER/COPPER -

5018022 5.5CM 22G SINKING SILVER/SILVER -

5018122 5.5CM 22G SINKING SILVER/GOLD -

5018222 5.5CM 22G SINKING COPPER/COPPER -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

5017030 6.5CM 30G SINKING SILVER/COPPER -

5018030 6.5CM 30G SINKING SILVER/SILVER -

5018130 6.5CM 30G SINKING SILVER/GOLD -

5018230 6.5CM 30G SINKING COPPER/COPPER -

5017045 8CM 45G SINKING SILVER/COPPER -

5018045 8CM 45G SINKING SILVER/SILVER -

5018145 8CM 45G SINKING SILVER/GOLD -

5018245 8CM 45G SINKING COPPER/COPPER -

5017060 10CM 60G SINKING SILVER/COPPER -

5018060 10CM 60G SINKING SILVER/SILVER -

5018160 10CM 60G SINKING SILVER/GOLD -

5018260 10CM 60G SINKING COPPER/COPPER -

Trade Unit 5

TWIN SPOON 

With four-fold catching attraction this ingenious development has 
produced sensational results across the world. 
In test angling the results were more than convincing. 

THE SECRET OF SUCH SUCCESS IS BASED ON  
THE INGENIOUS FOURFOLD ATTRACTION:

1.	 �The additional vibrations in the water caused  
by the jet-like effect of the double blades

2.	 �The acoustic attraction from the continuous contact  
between the two fluttering spinner blades

3.	 �The original EFFZETT® Spoon blade,  
well proven with over one-million sales!

4.	 �The extremely effective surface decoration  
of the original EFFZETT®
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STANDARD SPOON DISPLAY

Attractive display with a total of 105 original EFFZETT® Standard spoons in three  
different weights and seven colour combinations.

	¡ Per Item-No. 5 packages 
	¡ Dimensions: 50x80 cm

DISPLAY CONTENT (5 PCS EACH)

COLOUR 45MM/16G 55MM/22G 65MM/30G

SILVER-PLATED 5000 016 5000 022 5000 030

SILVER/GOLD 5001 016 5001 022 5001 030

COPPER 5002 016 5002 022 5002 030

PRISM 5003 016 5003 022 5003 030

GLITTER 5004 016 5004 022 5004 030

SILVER/COPPER 5005 016 5005 022 5005 030

GOLD 5021 016 5021 022 5021 030
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SILVER/COPPER

SILVER/GOLD

SILVER/SILVER

SILVER/SILVER

SILVER/GOLD

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

5200014 6.1CM 14G SINKING AURORA -

5200214 6.1CM 14G SINKING FIRETIGER UV -

5200314 6.1CM 14G SINKING PERCH -

5200021 6.8CM 21G SINKING AURORA -

5200221 6.8CM 21G SINKING FIRETIGER UV -

5200321 6.8CM 21G SINKING PERCH -

5200028 7.5CM 28G SINKING AURORA -

5200228 7.5CM 28G SINKING FIRETIGER UV -

5200328 7.5CM 28G SINKING PERCH -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

5024070 7CM 21G SINKING SILVER/GOLD -

5027070 7CM 21G SINKING SILVER/COPPER -

5030070 7CM 21G SINKING SILVER/SILVER -

5024090 9CM 28G SINKING SILVER/GOLD -

5027090 9CM 28G SINKING SILVER/COPPER -

5030090 9CM 28G SINKING SILVER/SILVER -

5024110 11CM 45G SINKING SILVER/GOLD -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

5022016 4.5CM 16G SINKING SILVER/SILVER -

5022116 4.5CM 16G SINKING SILVER/GOLD -

5022022 5.5CM 22G SINKING SILVER/SILVER -

5022122 5.5CM 22G SINKING SILVER/GOLD -

Trade Unit 5

FIRETIGER

PERCH

AURORA

WEEDLESS SPOON

The insider tip for heavily weeded waters. The extra sharp double hook is covered 
by a flexible metal clasp. You canfish in even the thickest fields of weeds without 
fearof getting snagged.

HEINTZ SPOON

The wobbling movement and the uniquel suspension of the Trout double hook are 
the secret behind over sixty years of uninterrupted success. It makes the fish 
believe they’re seeing an attractive prey.

PEACEMAKER BLADE

This special EFFZETT® metal lure has an extremely narrow vibe when retrieved. 
The special shape makes it resemble a small bait fish. At the back are three small 
holes. The further back you attach the lure to your line, the less agressive it will 
vibrate. And the other way around, of course. Following the latest Japanese trends 
we applied a holographic film, to make it flash and attract even more fish. Ideal 
for vertical jigging for perch and zander. Also works great when you‘re spinning 
for asp!
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TECHNICAL DETAILS

	¡ Different action depending on point of attachment 
	¡ Two ultra-sharp EFFZETT® treble hooks 
	¡ Holographic foil plated
	¡ Perfectly balanced
	¡ Available in three different sizes
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OLIVE/CHARTREUSE TIGER UV

HOLOGRAPHIC BLACK

OLIVE/SILVER UV

FLUO RED/BLACK UV

FIRE TIGER UV

FLUO GREEN/BLACK UV

COLORS

SILVER/GOLD

SILVER

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

5032008 5CM 8G SINKING SILVER -

5032108 5CM 8G SINKING SILVER/GOLD -

70536 5CM 8G SINKING OLIVE/CHARTREUSE TIGER UV -

70537 5CM 8G SINKING HOLOGRAPHIC BLACK -

70538 5CM 8G SINKING OLIVE/SILVER UV -

70539 5CM 8G SINKING BLACK/ORANGE UV -

70540 5CM 8G SINKING FIRE TIGER UV -

70541 5CM 8G SINKING FLUO GREEN/BLACK UV -

5032016 6.5CM 16G SINKING  SILVER -

5032116 6.5CM 16G SINKING  SILVER/GOLD -

70542 6.5CM 16G SINKING OLIVE/CHARTREUSE TIGER UV -

70543 6.5CM 16G SINKING HOLOGRAPHIC BLACK -

70544 6.5CM 16G SINKING OLIVE/SILVER UV -

70545 6.5CM 16G SINKING BLACK/ORANGE UV -

70546 6.5CM 16G SINKING FIRE TIGER UV -

70547 6.5CM 16G SINKING FLUO GREEN/BLACK UV -

5032024 8CM 24G SINKING  SILVER -

5032124 8CM 24G SINKING  SILVER/GOLD -

70548 8CM 24G SINKING OLIVE/CHARTREUSE TIGER UV -

70549 8CM 24G SINKING HOLOGRAPHIC BLACK -

70550 8CM 24G SINKING OLIVE/SILVER UV -

70551 8CM 24G SINKING BLACK/ORANGE UV -

70552 8CM 24G SINKING FIRE TIGER UV -

70553 8CM 24G SINKING FLUO GREEN/BLACK UV -

5032032 9.5CM 32G SINKING  SILVER -

5032132 9.5CM 32G SINKING  SILVER/GOLD -

70554 9.5CM 32G SINKING OLIVE/CHARTREUSE TIGER UV -

70555 9.5CM 32G SINKING HOLOGRAPHIC BLACK -

70556 9.5CM 32G SINKING OLIVE/SILVER UV -

70557 9.5CM 32G SINKING BLACK/ORANGE UV -

70558 9.5CM 32G SINKING FIRE TIGER UV -

70559 9.5CM 32G SINKING FLUO GREEN/BLACK UV -

Trade Unit 5
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STANDARD SPOON SLIM

When distance counts and the water is fast flowing, the EFFZETT® Slim Spoon is 
the perfect choice. Its aerodynamic shape makes it ideal for long-range casting. 
With gentle, meandering movements it entices sea Trout and salmon just as 
effectively as it attracts zander and pike.
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FRONT

CHARTREUSE SMOLT

BLUE/RED SMOLT

GREEN/BLACK FLAKE

GREEN/ORANGE SMOLT

RAINBOW TROUT

YELLLOW/BLACK FLAKE 

PURPLE/BLACK

BACK

NEW
AVAILABLE 

NOVEMBER 2020

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

66227 3CM 2.8G SINKING CHARTREUSE SMOLT UV -

66228 3CM 2.8G SINKING BLUE/RED SMOLT -

66229 3CM 2.8G SINKING GREEN/BLACK FLAKE -

66230 3CM 2.8G SINKING GREEN/ORANGE SMOLT UV -

66231 3CM 2.8G SINKING RAINBOW TROUT -

66232 3CM 2.8G SINKING YELLLOW/BLACK FLAKE  UV -

66233 3CM 2.8G SINKING PURPLE/BLACK UV -

66234 3.1CM 3.8G SINKING CHARTREUSE SMOLT UV -

66235 3.1CM 3.8G SINKING BLUE/RED SMOLT -

66236 3.1CM 3.8G SINKING GREEN/BLACK FLAKE -

66237 3.1CM 3.8G SINKING GREEN/ORANGE SMOLT UV -

66238 3.1CM 3.8G SINKING RAINBOW TROUT -

66239 3.1CM 3.8G SINKING YELLLOW/BLACK FLAKE  UV -

66240 3.1CM 3.8G SINKING PURPLE/BLACK UV -

66241 4.3CM 5G SINKING CHARTREUSE SMOLT UV -

66242 4.3CM 5G SINKING BLUE/RED SMOLT -

66243 4.3CM 5G SINKING GREEN/BLACK FLAKE -

66244 4.3CM 5G SINKING GREEN/ORANGE SMOLT UV -

66245 4.3CM 5G SINKING RAINBOW TROUT -

66246 4.3CM 5G SINKING YELLLOW/BLACK FLAKE  UV -

66247 4.3CM 5G SINKING PURPLE/BLACK UV -

66248 4.9CM 6.5G SINKING CHARTREUSE SMOLT UV -

66249 4.9CM 6.5G SINKING BLUE/RED SMOLT -

66250 4.9CM 6.5G SINKING GREEN/BLACK FLAKE -

66251 4.9CM 6.5G SINKING GREEN/ORANGE SMOLT UV -

66252 4.9CM 6.5G SINKING RAINBOW TROUT -

66253 4.9CM 6.5G SINKING YELLLOW/BLACK FLAKE  UV -

66254 4.9CM 6.5G SINKING PURPLE/BLACK UV -

Trade Unit 5

PRO TROUT INLINE SPOONS

The EFFZETT Pro Trout Inline Spoons are not only ideal for trout fishing, but also 
a real weapon for perch fishing. The internal line guide brings various advantages 
such as, a much lower chance that the fish can shake off the hook with the help 
of the lure weight, an insanely large casting distance and various retrieve options 
for presenting the lure in different patterns. The extremely seductive swimming 
action attracts the attention of even the most sophisticated trout.

	¡ Lead free! Made of zinc
	¡ Anodized colors with extreme flash
	¡ Fluttering sinking phase
	¡ Including UV-active light pearl
	¡ Single hook with a large eyelet
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TROUT SPOON NO. 1

TROUT SPOON NO. 4 TROUT SPOON NO. 5 TROUT SPOON NO. 6

TROUT SPOON NO. 7

TROUT SPOON NO. 2 TROUT SPOON NO. 3

GOLDEN LIME

CHARTREUSE/BLACK 
PURPLE/BLACK RAINBOW TROUT

CHARTREUSE SMOLT

RED DEVIL GOLD 

PINK PEARL

YELLOW ORANGE GREEN/ORANGE SMOLT BLACK/BLUE 

GREEN/BLACK FLAKE

GREEN/GOLD BLACK/RED

BLUE/SILVER

SEA BLUE/PINK YELLOW/BLACK FLAKE BLUE SMOLT

BLUE/RED SMOLT

BLACK/GOLD PINK/ORANGE

ITEM NO. MODEL LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

60179 NO. 1 2.25CM 1.2G SINKING GOLDEN LIME UV -

60180 NO. 1 2.25CM 1.2G SINKING PINK PEARL UV -

60181 NO. 1 2.25CM 1.2G SINKING BLUE SILVER -

60182 NO. 2 2.30CM 1.6G SINKING RED DEVIL -

60183 NO. 2 2.30CM 1.6G SINKING GREEN GOLD UV -

60184 NO. 2 2.30CM 1.6G SINKING BLACK GOLD -

60185 NO. 3 3.00CM 1.8G SINKING GOLD UV -

60186 NO. 3 3.00CM 1.8G SINKING BLACK RED UV -

60187 NO. 3 3.00CM 1.8G SINKING PINK ORANGE UV -

60188 NO. 4 2.50CM 2.1G SINKING CHARTREUSE BLACK UV -

60189 NO. 4 2.50CM 2.1G SINKING YELLOW ORANGE UV -

60190 NO. 4 2.50CM 2.1G SINKING SEA BLUE PINK -

60191 NO. 5 3.15CM 2.5G SINKING PURPLE PLACK -

60192 NO. 5 3.15CM 2.5G SINKING GREEN ORANGE SMOLT UV -

60193 NO. 5 3.15CM 2.5G SINKING YELLOW BLACK FLAKE UV -

60194 NO. 6 3.35CM 3.3G SINKING RAINBOW TROUT -

60195 NO. 6 3.35CM 3.3G SINKING BLACK BLUE -

60196 NO. 6 3.35CM 3.3G SINKING BLUE SMOLT UV -

60197 NO. 7 3.20CM 4.2G SINKING CHARTREUSE SMOLT UV -

60198 NO. 7 3.20CM 4.2G SINKING GREEN BLACK FLAKE UV -

60199 NO. 7 3.20CM 4.2G SINKING BLUE RED SMOLT UV -

Trade Unit 5
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AREA-PRO TROUT SPOONS

The EFFZETT Area-Pro Trout Spoon range is offering everything that is needed when it comes to modern 
trout area spoons. The range includes 7 different shapes/weights and a total of 21 different colors that make 
beginner and expert happy the same way. 
Comparing price and quality of the EFFEZTT Area-Pro Trout Spoons are the best value for money solution 
available. 

	¡ 7 different models
	¡ 21 fresh and catchy colors (spread over 7 models)
	¡ High quality single hook
	¡ Deadly swimming action
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AURORA BLACK

FIRETIGER

AYU

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

56692 7CM 6G SINKING AURORA BLACK -

56693 7CM 6G SINKING FIRETIGER UV -

56694 7CM 6G SINKING AYU -

56695 8CM 10G SINKING AURORA BLACK -

56696 8CM 10G SINKING FIRETIGER UV -

56697 8CM 10G SINKING AYU -

56698 9CM 14G SINKING AURORA BLACK -

56699 9CM 14G SINKING FIRETIGER UV -

56700 9CM 14G SINKING AYU -

Trade Unit 5
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SPIN JIG 

The EFFZETT Spin Jig is a really unique thing. At the back of the lead body comes out a short piece of 
spring wire that holds a small spinner blade. At the tail of the lead body is a wide gape hook attached with 
a swivel and a split ring. This wide gape hook holds any kind of slim softlure to have a weedless presen-
tation. It can also be replaced by any other kind of hook. 
Deadly combination of blade rotation on drop and pull and softlure movement! (no softlures included)
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PERCH

ROACH

CHUB

BROWN TROUT

FIRE PERCH

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

60200 14CM 47G SINKING PERCH -

60201 14CM 47G SINKING ROACH -

60202 14CM 47G SINKING CHUB -

60203 14CM 47G SINKING BROWN TROUT -

60204 14CM 47G SINKING FIREPERCH -

Trade Unit 3

NATURAL PERCH PADDLE TAIL

The EFFZETT Natural Perch Paddle Tail is the follow up on the very well received Natural Perch. The 
intense action of the paddle tail adds a nice rolling action to the body of the perch. The photo printed 
colors are looking so extremely realistic that you might have to take a closer look to tell the difference 
between a natural perch and the EFFZETT Natural Perch. The natural colors and the extremely realistic 
body profile will make it impossible to resist, even for the cleverest predators. 

TECHNICAL DETAILS

	¡ Extremely realistic photo printed colors 
	¡ Body profile inspired by nature 
	¡ Medium sink rate
	¡ Aggressive tail action 
	¡ Rolling body action
	¡ Ultra-sharp EFFZETT treble

S
O

F
T
 L

U
R

E
S



221

ROACH

CHUB

RAINBOW TROUT

RUDD

WHITEFISH

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

60224 14CM 30G SINKING ROACH -

60225 14CM 30G SINKING CHUB -

60226 14CM 30G SINKING RAINBOW TROUT -

60227 14CM 30G SINKING RUDD -

60228 14CM 30G SINKING WHITEFISH -

Trade Unit 3

NATURAL WHITEFISH 

The EFFZETT Natural Whitefish idea comes from the simple fact that wherever pikes and whitefish live 
in the same water, whitefish are the preferred prey for the big pikes. This constellation of pike mainly 
feeding on Whitefish was reason enough to make a soft lure that looks profile and color wise like a real 
Whitefish. The EFFZETT Natural Whitefish is a typical swimbait with a relatively aggressive s-curve 
swimming action. That is for a reason, the actual hunting scenario! There are schools of whitefish over 
deep open water and the pikes just follow them through the open water. Since pike attach normally from 
out of the darker deep water we have to make sure that the lure sticks out as the different or wounded 
one among a couple of hundreds of Whitefish. 

TECHNICAL DETAILS

	¡ Extremely realistic photo printed colors
	¡ Body profile inspired by nature
	¡ Attracting S-curve swimming action
	¡ Hard ABS inner harness with soft outer body (mesh reinforced) 
	¡ Medium sink rate
	¡ Ultra-sharp EFFZETT treble
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PERCH

AYU

ROACH

RED HEAD

FIRE TIGER

ORANGE PERCH

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

66605 9CM 11G SINKING PERCH -

66606 9CM 11G SINKING AYU -

66607 9CM 11G SINKING ROACH -

66608 9CM 11G SINKING REDHEAD -

66609 9CM 11G SINKING FIRETIGER UV -

66610 9CM 11G SINKING ORANGE PERCH -

66611 12CM 31G SINKING PERCH -

66612 12CM 31G SINKING AYU -

66613 12CM 31G SINKING ROACH -

66614 12CM 31G SINKING REDHEAD -

66615 12CM 31G SINKING FIRETIGER UV -

66616 12CM 31G SINKING ORANGE PERCH -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

5786013 13CM 22.5G SINKING PIKE -

5786015 15CM 35G SINKING PIKE -

Trade Unit 5
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TECHNICAL DETAILS 	

	¡ Realistic body shape and features
	¡ Long range casting ability
	¡ Narrow vibe action and blade rotation
	¡ Ultra-sharp EFFZETT treble
	¡ Made of phthalate-free material

KICK-S MINNOW

The Kick-S MInnow is very well known among anglers for its deadly attraction and 
for often saving the day when angling is tough. Thanks to the long body shape and 
the willow-shaped spinner blade, the lure has an unrivalled swimming action that 
is simply irresistible to many predators. The colors have been carefully selected 
and tested by our international EFFZETT® predator team, using their wealth of 
experience and results. Made of phthalate-free material.

BABY PIKE

A very realistic imitation of a baby pike. Thanks to the integrated weight and  
pre-rigged super sharp hooks, it is ready and easy to fish. The carved tail part 
gives the lure a wide tail action and makes it flank sideways. 2 pcs per pack.
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SILVER SHINER

MOTOROIL CHAR. UV

LEMON SHINER UV

ROACH UV

FIRETIGER UV

NEW
AVAILABLE 

NOVEMBER 2020

SPOTLIGHT GLOW/UV

GOLDEN SHINER UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PACKAGING PRICE

71187 7CM 3.4G SILVER SHINER 48PCS BULK -

71188 7CM 3.4G MOTOROIL CHAR. UV 48PCS BULK -

71189 7CM 3.4G LEMON SHINER UV 48PCS BULK -

71190 7CM 3.4G ROACH UV 48PCS BULK -

71191 7CM 3.4G FIRETIGER UV 48PCS BULK -

71192 7CM 3.4G SPOTLIGHT GLOW/UV 48PCS BULK -

71193 7CM 3.4G GOLDEN SHINER UV 48PCS BULK -

71194 9CM 7.2G SILVER SHINER 40PCS BULK -

71195 9CM 7.2G MOTOROIL CHAR. UV 40PCS BULK -

71196 9CM 7.2G LEMON SHINER UV 40PCS BULK -

71197 9CM 7.2G ROACH UV 40PCS BULK -

71198 9CM 7.2G FIRETIGER UV 40PCS BULK -

71199 9CM 7.2G SPOTLIGHT GLOW/UV 40PCS BULK -

71200 9CM 7.2G GOLDEN SHINER UV 40PCS BULK -

71201 12CM 16.8G SILVER SHINER 32PCS BULK -

71202 12CM 16.8G MOTOROIL CHAR. UV 32PCS BULK -

71203 12CM 16.8G LEMON SHINER UV 32PCS BULK -

71204 12CM 16.8G ROACH UV 32PCS BULK -

71205 12CM 16.8G FIRETIGER UV 32PCS BULK -

71206 12CM 16.8G SPOTLIGHT GLOW/UV 32PCS BULK -

71207 12CM 16.8G GOLDEN SHINER UV 32PCS BULK -

71208 15CM 33G SILVER SHINER 24PCS BULK -

71209 15CM 33G MOTOROIL CHAR. UV 24PCS BULK -

71210 15CM 33G LEMON SHINER UV 24PCS BULK -

71211 15CM 33G ROACH UV 24PCS BULK -

71212 15CM 33G FIRETIGER UV 24PCS BULK -

71213 15CM 33G SPOTLIGHT GLOW/UV 24PCS BULK -

71214 15CM 33G GOLDEN SHINER UV 24PCS BULK -

71215 20CM 77G  SILVER SHINER 16PCS BULK -

71216 20CM 77G   MOTOROIL CHARTREUSE UV 16PCS BULK -

71217 20CM 77G   LEMON SHINER UV 16PCS BULK -

71218 20CM 77G   ROACH UV 16PCS BULK -

71219 20CM 77G   FIRETIGER UV 16PCS BULK -

71220 20CM 77G   SPOTLIGHT GLOW UV 16PCS BULK -

71221 20CM 77G   GOLDEN SHINER UV 16PCS BULK -

Trade Unit 1
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SHADSTER 

The high body shape of the EFFZETT® Shadster already attracts a lot of attention 
under water as a visual target, but in combination with the strong rolling and bel-
ly-flashing swimming action, even at the very slowest speed, it is simply irresist-
ible! This excellently crafted and thoroughly designed lure immediately triggers 
the hunting instinct of big predatory fish and leads to extremely hard bites. 

Like all models in the EFFZETT Shadster family the Shadster has an outstanding 
swimming action and superb hand painted colors and finishing. The 5 available 

sizes of 7cm, 9cm, 12cm, 15cm and 20cm are suitable for many different rig-
ging styles. From a round or stand-up jig head, a screw-in jig head for vertical 
jigging to a shallow screw on the 15cm and especially 20cm model, it can handle 
everything! 
The Shadster has all it takes to end-up between the sharp teeth of the really big 
predators. 

Available in a bulk box.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

SILVER SHINER

MOTOROIL CHAR. UV

LEMON SHINER UV

ROACH UV

FIRETIGER UV

SPOTLIGHT GLOW/UV

GOLDEN SHINER UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PACKAGING PRICE

71222 6.5CM 2.3G SILVER SHINER 48PCS BULK -

71223 6.5CM 2.3G MOTOROIL CHAR. UV 48PCS BULK -

71224 6.5CM 2.3G LEMON SHINER UV 48PCS BULK -

71225 6.5CM 2.3G ROACH UV 48PCS BULK -

71226 6.5CM 2.3G FIRETIGER UV 48PCS BULK -

71227 6.5CM 2.3G SPOTLIGHT GLOW/UV 48PCS BULK -

71228 6.5CM 2.3G GOLDEN SHINER UV 48PCS BULK -

71229 8.5CM 5.2G SILVER SHINER 40PCS BULK -

71230 8.5CM 5.2G MOTOROIL CHAR. UV 40PCS BULK -

71232 8.5CM 5.2G LEMON SHINER UV 40PCS BULK -

71233 8.5CM 5.2G ROACH UV 40PCS BULK -

71234 8.5CM 5.2G FIRETIGER UV 40PCS BULK -

71235 8.5CM 5.2G SPOTLIGHT GLOW/UV 40PCS BULK -

71236 8.5CM 5.2G GOLDEN SHINER UV 40PCS BULK -

71237 11.5CM 12.7G SILVER SHINER 32PCS BULK -

71238 11.5CM 12.7G MOTOROIL CHAR. UV 32PCS BULK -

71239 11.5CM 12.7G LEMON SHINER UV 32PCS BULK -

71240 11.5CM 12.7G ROACH UV 32PCS BULK -

71241 11.5CM 12.7G FIRETIGER UV 32PCS BULK -

71242 11.5CM 12.7G SPOTLIGHT GLOW/UV 32PCS BULK -

71243 11.5CM 12.7G GOLDEN SHINER UV 32PCS BULK -

71244 13.5CM 20.7G SILVER SHINER 24PCS BULK -

71245 13.5CM 20.7G MOTOROIL CHAR. UV 24PCS BULK -

71246 13.5CM 20.7G LEMON SHINER UV 24PCS BULK -

71247 13.5CM 20.7G ROACH UV 24PCS BULK -

71248 13.5CM 20.7G FIRETIGER UV 24PCS BULK -

71249 13.5CM 20.7G SPOTLIGHT GLOW/UV 24PCS BULK -

71250 13.5CM 20.7G GOLDEN SHINER UV 24PCS BULK -

Trade Unit 1
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SHADSTER SLIM

The slim and elongated body shape EFFZETT® Shadster Slim is perfectly imitating the natural silhouette of many prey 
fish species like roach, bleak or minnow. The low and slim body shape and the wide tail create a strong rolling, 
belly-flashing swimming action, which immediately triggers the hunting instinct of predatory fish and leads to ex-
tremely hard bites. Like all models in the EFFZETT® Shadster family the Shadster Slim has an outstanding swimming 
action and superb painting and finishing. The 4 available sizes of 6,5cm, 8,5cm, 11,5cm and 13,5cm can be used 
extremely effective with many different rigging methods, be it vertical jigging or the simple and traditional way with 
a jig head and stinger. 
One thing is for sure, it is the perfect snack for all predator fish! 

Available in a bulk box.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

SILVER SHINER

MOTOROIL CHAR. UV

LEMON SHINER UV

ROACH UV

FIRETIGER UV

SPOTLIGHT GLOW/UV

GOLDEN SHINER UV

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PACKAGING PRICE

70560 6CM 2.4G SILVER SHINER 52PCS BULK -

70561 6CM 2.4G MOTOROIL CHAR. UV 52PCS BULK -

70562 6CM 2.4G LEMON SHINER UV 52PCS BULK -

70563 6CM 2.4G ROACH UV 52PCS BULK -

70564 6CM 2.4G FIRETIGER UV 52PCS BULK -

70565 6CM 2.4G SPOTLIGHT GLOW/UV 52PCS BULK -

70566 6CM 2.4G GOLDEN SHINER UV 52PCS BULK -

70567 8CM 5.6G SILVER SHINER 48PCS BULK -

70568 8CM 5.6G MOTOROIL CHAR. UV 48PCS BULK -

70569 8CM 5.6G LEMON SHINER UV 48PCS BULK -

70570 8CM 5.6G ROACH UV 48PCS BULK -

70571 8CM 5.6G FIRETIGER UV 48PCS BULK -

70872 8CM 5.6G SPOTLIGHT GLOW/UV 48PCS BULK -

70572 8CM 5.6G GOLDEN SHINER UV 48PCS BULK -

70573 11CM 14.4G SILVER SHINER 32PCS BULK -

70574 11CM 14.4G MOTOROIL CHAR. UV 32PCS BULK -

70575 11CM 14.4G LEMON SHINER UV 32PCS BULK -

70576 11CM 14.4G ROACH UV 32PCS BULK -

70577 11CM 14.4G FIRETIGER UV 32PCS BULK -

70578 11CM 14.4G SPOTLIGHT GLOW/UV 32PCS BULK -

70579 11CM 14.4G GOLDEN SHINER UV 32PCS BULK -

Trade Unit 1
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SHADSTER POWER TAIL

The EFFZETT® Shadster Power Tail is a very versatile and effective shad with a great swimming action. The specially 
designed Power Tail with its 5 notches allows a lot of movement of the tail that creates the intense and lively action. 
Another advantage of the Power Tail is the exceptionally high hook-up rate, because the tail folds away super easy 
when the fish inhales the lure. Among the 3 available sizes of 6cm, 8cm and 11cm there is most likely the right size 
and color for nearly all predatory species such as trout, perch, pike or zander.

Available in a bulk box.
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NERD UV

PUMPKIN UV

COMMON BLEAK

SALT’N PEPPER

NERD UV

PUMPKIN UV

COMMON BLEAK

SALT’N PEPPER

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PACKAGING PRICE

60244 7CM 5G NERD UV 54PCS BULK -

60245 7CM 5G PUMPKIN UV 54PCS BULK -

60246 7CM 5G COMMON BLEAK 54PCS BULK -

60247 7CM 5G SALT'N PEPPER 54PCS BULK -

60248 9CM 10G NERD UV 32PCS BULK -

60249 9CM 10G PUMPKIN UV 32PCS BULK -

60250 9CM 10G COMMON BLEAK 32PCS BULK -

60251 9CM 10G SALT'N PEPPER 32PCS BULK -

60252 11CM 12G NERD UV 28PCS BULK -

60253 11CM 12G PUMPKIN UV 28PCS BULK -

60254 11CM 12G COMMON BLEAK 28PCS BULK -

60255 11CM 12G SALT'N PEPPER 28PCS BULK -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PACKAGING PRICE

60256 6CM 5G NERD 60PCS BULK -

60257 6CM 5G PUMPKIN 60PCS BULK -

60258 6CM 5G COMMON BLEAK 60PCS BULK -

60259 6CM 5G SALT'N PEPPER 60PCS BULK -

60260 8CM 7G NERD 42PCS BULK -

60261 8CM 7G PUMPKIN 42PCS BULK -

60262 8CM 7G COMMON BLEAK 42PCS BULK -

60263 8CM 7G SALT'N PEPPER 42PCS BULK -

60264 11CM 12G NERD 28PCS BULK -

60265 11CM 12G PUMPKIN 28PCS BULK -

60266 11CM 12G COMMON BLEAK 28PCS BULK -

60267 11CM 12G SALT'N PEPPER 28PCS BULK -

Trade Unit 1

SHAD 

	¡ Available in 7cm, 9cm and 11cm
	¡ Fish-head shaped jig head
	¡ Great action on retrieve and drop
	¡ Perfect hook size and hook positioning
	¡ 4 deadly colors

GRUB 

	¡ Available in 6cm, 8cm and 11cm
	¡ Fish-head shaped jig head
	¡ Great action on retrieve and drop
	¡ Perfect hook size and hook positioning
	¡ 4 deadly colors

RTF SOFT LURES BULK 

The EFFZETT RTF (Ready to Fish) Soft Lures are equipped 
with an EFFZETT Jig Head that is perfectly matching to the 
soft lure in weight and hook size. The angler can take it 
out of the box as it is and start fishing without having to do 
anything. In the EFFZETT RTF Soft Lure range, we offer 5 
shapes: FZ Shad, FZ Grub, FZ Greedy Shad, FZ Longhorn 
and the FZ Kick-S Minnow Weedless Paddle Tail, each 
model in 3 sizes and with 4 colors per size. All models and 
sizes are delivered in “1” standardized box size with inner 
trays. This one box size makes it easier to present the lures 
in an organized and thought way that makes it easy for the 
angler to overview the assortment. 
Ready to Fish! – Ready to Catch!
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NERD II UV

PUMPKIN II UV

CRYSTAL MINNOW

LEMON SHINER UV

AYU

BLUE HERRING

FIRETIGER

ORANGE BELLY UV

LEMON LIME UV

GOLDEN CRACKER

MILKSHAKE

SANDEEL

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PACKAGING PRICE

60268 8CM 7G ORANGE BELLY UV 54PCS BULK -

60269 8CM 7G LEMON LIME UV 54PCS BULK -

60270 8CM 7G GROLDEN CRACKER 54PCS BULK -

60271 8CM 7G MILKSHAKE 54PCS BULK -

60272 10CM 10G ORANGE BELLY UV 32PCS BULK -

60273 10CM 10G LEMON LIME UV 32PCS BULK -

60274 10CM 10G GROLDEN CRACKER 32PCS BULK -

60275 10CM 10G MILKSHAKE 32PCS BULK -

60276 12CM 12G ORANGE BELLY UV 28PCS BULK -

60277 12CM 12G LEMON LIME UV 28PCS BULK -

60278 12CM 12G GROLDEN CRACKER 28PCS BULK -

60279 12CM 12G MILKSHAKE 28PCS BULK -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PACKAGING PRICE

60280 9CM 10G NERD II UV 48PCS BULK -

60281 9CM 10G PUMPKIN II UV 48PCS BULK -

60282 9CM 10G CRYSTAL MINNOW 48PCS BULK -

60283 9CM 10G LEMON SHINER UV 48PCS BULK -

60284 11CM 12G NERD II UV 32PCS BULK -

60285 11CM 12G PUMPKIN II UV 32PCS BULK -

60286 11CM 12G CRYSTAL MINNOW 32PCS BULK -

60287 11CM 12G LEMON SHINER UV 32PCS BULK -

60288 13CM 15G NERD II UV 28PCS BULK -

60289 13CM 15G PUMPKIN II UV 28PCS BULK -

60290 13CM 15G CRYSTAL MINNOW 28PCS BULK -

60291 13CM 15G LEMON SHINER UV 28PCS BULK -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH WEIGHT COLOR PCS PACKAGING PRICE

60292 9CM 10G AYU 32PCS BULK -

60293 9CM 10G BLUE HERRING 32PCS BULK -

60294 9CM 10G FIRETIGER UV 32PCS BULK -

60295 9CM 10G SANDEEL 32PCS BULK -

60296 12CM 24G AYU 28PCS BULK -

60297 12CM 24G BLUE HERRING 28PCS BULK -

60298 12CM 24G FIRETIGER UV 28PCS BULK -

60299 12CM 24G SANDEEL 28PCS BULK -

Trade Unit 1

LONGHORN

	¡ Available in 9cm, 11cm and 13cm
	¡ Fish-head shaped jig head
	¡ Great action on retrieve and drop
	¡ Perfect hook size and hook positioning
	¡ 4 deadly colors

KICK-S MINNOW  
WEEDLESS PADDLE TAIL

	¡ Available in 9cm and 12cm
	¡ Fish-head shaped jig head
	¡ Great action on retrieve and drop
	¡ Perfect hook size and offset hook positioning
	¡ 4 deadly colors

GREEDY SHAD

	¡ Available in 8cm, 10cm and 12cm
	¡ Round-ball jig head
	¡ Great action on retrieve and drop
	¡ Perfect hook size and hook positioning
	¡ 4 deadly colors
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ITEM NO. SIZE DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

56857 200CM 77X70X55CM 10MM RUBBER 120CM -

8210601 210CM 90X75X80CM 10MM RUBBER 120CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

56858 103CM 52X45X40CM 10MM RUBBER 55CM -

Trade Unit 1

BIG PIKE LANDINGNET

After the great success with the big size of the EFFZETT Big Pike Landing Net we also had a fast 
growing demand for 2 smaller versions with the same durable aluminum handle and frame. 
The added small and medium sizes of the EFFZETT Big Pike Landing Net are still big enough to 
easily deal with the biggest freshwater predators. 

HEAVY DUTY PIKE/BOAT LANDINGNET

The rubberized mesh, the telescopic handle and the strong aluminum net head 
make this net perfect for predator fishing. It can be used from the boat, the bank 
and with the attached clip also perfectly for wading. Without telescopic handle.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Rubberized mesh
	¡ Attached carry clip
	¡ Strong aluminum net head
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ITEM NO. SIZE DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

8221110 113CM 52X45X43CM 10MM RUBBER 62CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

55868 155CM 70X55X50CM 10MM RUBBER 85CM -

Trade Unit 1

LANDINGNET FOLDABLE WITH LOCK

The EFFZETT® Foldable Landing net is easy to open. As this landing net is meant 
for predator anglers we’ve made it with a big mesh, rubberized net, allowing them 
to quickly and easily remove a treble hook.
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HEAVY DUTY PIKE/BOAT LANDINGNET

The rubberized mesh, the telescopic handle and the strong aluminum net head 
make this net perfect for predator fishing. It can be used from the boat, the bank 
and with the attached clip also perfectly for wading. 

TECHNICAL DETAILS

	¡ Rubberized mesh
	¡ Attached carry clip
	¡ Telescopic handle (up to 1,40m)
	¡ Strong aluminum net head
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ITEM NO. SIZE DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

55863 170CM 70X60X50CM 12MM RUBBER 102CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS MESH DIAMETER MATERIAL TRANSPORT LENGTH PRICE

8226240 240CM 65X55X40CM 20MM RUBBER 104CM -

Trade Unit 1
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BIG FISH NET 

The EFFZETT Foldable Big Fish Net is perfectly suitable for both ways, fishing 
from a boat and from the bank. It doesn’t take up a lot of space in the boat, is easy 
to carry and ready to use within seconds. At the spreader block is a small switch 
that allows to fold the net head into half size as well. The handle opens and locks 
in the spreader block in any wanted position just by turning it. 
Big enough for all size fish and due to the rubber coated mesh perfectly suitable 
for lure fishing. 

BOAT NET

These EFFZETT® landing nets combine all features that anglers need when fishing from 
the boat, like a two-piece, telescopic handle for maximum freedom of movement in a 
confined space. When you don’t need it right away (such as when the fishing is slow), 
you can fold the net double and slide the handle up to save space. We’ve rubberized the 
net to eliminate problems with treble hooks tangling in the material while the fish is still 
thrashing. Thanks to this, the angler no longer needs to worry about having to cut up his 
net to free the hook, giving the net a much greater lifespan. 
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NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

71251 0.6L 22X15X5CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS CONTENT PRICE

71252 11.8L 39X25X22CM 4 LURE CASES M 27.5X18.5X4.5CM -

Trade Unit 1

PRO-TACT DOCUMENT BAG 

The EFFZETT Pro-Tact document bag puts other document bags in the shade. It 
has been perfected down to the smallest detail to provide maximum order and 
accessibility for all licenses and important fishing documents. In particular, the 2 
transparent PVC document holders with zips, which can be opened outwards and 
provide a high level of clarity, make this document bag one of the most sophis-
ticated of its kind. Made of 100% waterproof outer material (100% polyester), 
equipped with a high-quality zipper and EFFZETT rubber zipper puller. There are 
two transparent PVC windows behind the PVC document holders, which offer 
enough space to hold further documents. 
Simply a must have for every angler.

PRO-TACT SPINNING BAG

The EFFZETT Pro-Tact Spinning Bag is one size smaller than the Pro-Tact Lure 
Carryall. That doesn’t mean it’s a small bag, the 4 “M” lure cases in gunsmoke 
color can properly organized and next to that the outer pockets of the Pro-Tact 
Spinning Bag offer plenty of space for accessories, tools, licenses and even a 
drink. This medium sized bag is the perfect choice for active angling and long 
walks where a bigger bag around the shoulders would simply be annoying. 
During the development the focus was clearly on maximizing usability, meaning 
only adding features that create practical advantages. There is one feature 
that turned out to be so practical that it makes a big difference and that is the 
Quick-Access-Pocket in the lid. This 2,5cm high pocket follows the shape of the 
lid and offers and incredible amount of space for all things that are needed fast 
and frequently. Brilliant!
Like most models in the EFFZETT Pro-Tact Luggage series the Spinning Bag 
comes including a carbon steel plier with split-ring, cutting and crimping function.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Includes 4 “M” Lure Cases (27,5x18,5x5cm) in gunsmoke color
	¡ Includes a carbon steel plier with split-ring, cutting and crimping function
	¡ 100% waterproof outer material (100% Polyester) in black color, with  

	 an extremely smooth, easy to clean and scratch resistant surface 
	¡ Outer pockets made of very durable dark grey 600D rip-stop material 
	¡ High-quality zippers in red color with EFFZETT rubber zipper pullers 
	¡ Thick padded shoulder strap (detachable)
	¡ Carry handles

BAG
S



232

NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS CONTENT PRICE

71253 18.6L 48X29X28CM 4 LURE CASES L 36X22.5X5CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS CONTENT PRICE

71254 6.6L 33X14X20CM 2 LURE CASES M 27.5X18.5X4.5CM -

Trade Unit 1

PRO-TACT LURE CARRYALL

The EFFZETT Pro-Tact Lure Carryall offers an incredible amount of space to keep 
a lot of equipment organized and easily accessible. The 4 included “L” lure cases 
offer enough space to keep a lot of lures properly organized. This large carryall 
is the perfect model, if it is no option to leave the house without a huge variety of 
lures. Next to that the outer pockets of the Pro-Tact Lure Carryall offer plenty of 
space for accessories, tools, licenses, a measure tape and even a drink. 
During the development the focus was clearly on maximizing usability, meaning 
only adding features that create practical advantages. There is one feature 
that turned out to be so practical that it makes a big difference and that is the 
Quick-Access-Pocket in the lid. This 2,5cm high pocket follows the shape of the 
lid and offers and incredible amount of space for all things that are needed fast 
and frequently. Brilliant!
Like most models in the EFFZETT Pro-Tact luggage series the Lure Carryall 
comes including a carbon steel plier with split-ring, cutting and crimping function.

PRO-TACT SLING BAG

The EFFZETT Pro-Tact Sling Bag comes including 2 “M” lure cases, that offer 
enough space to bring a nice selection of lures while keeping them properly or-
ganized. The 2 clear PVC pockets with zipper in the main compartments hold 
small items like snaps or crimp sleeves, but also flat spools of fluorocarbon or 
steel wire. The wide and thick padded shoulder strap is also equipped with two 
pockets, that can hold a smartphone, a small camera, keys or some more fishing 
gear. There is also a bottle holder integrated where most bottles up to 0,7L fit in. 
The cool thing with the sling bag is that it is not disturbing at all, even though it 
has space and features to hold a lot of things.
Like most models in the EFFZETT Pro-Tact luggage series the Sling Bag comes 
including a carbon steel plier with split-ring, cutting and crimping function.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Includes 4 “L” lure cases (36x22,5x5cm) in gunsmoke color
	¡ Includes a carbon steel plier with split-ring, cutting and crimping function
	¡ 100% waterproof outer material (100% Polyester) in black color, with  

	 an extremely smooth, easy to clean and scratch resistant surface 
	¡ Outer pockets made of very durable dark grey 600D rip-stop material 
	¡ High-quality zippers in red color with EFFZETT rubber zipper pullers 
	¡ Thick padded shoulder strap (detachable)
	¡ Carry handles 

TECHNICAL DETAILS

	¡ Includes 2 “M” lure cases (27.5X18.5 x5cm) in gunsmoke color
	¡ Includes a carbon steel plier with split-ring, cutting and crimping function
	¡ 100% waterproof outer material (100% Polyester) in black color, with  

	 an extremely smooth, easy to clean and scratch resistant surface 
	¡ Outer pockets made of very durable dark grey 600D rip-stop material 
	¡ High-quality zippers in red color with EFFZETT rubber zipper pullers 
	¡ Thick padded shoulder strap (adjustable)
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NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS CONTENT PRICE

71255 28L 39X25X46CM 4 LURE CASES M 27.5X18.5X4.5CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS CONTENT PRICE

71256 43.2L 53X36X38CM 
3 LURE CASES XL 36X22.5X8CM

-
2 LURE CASES L 36X22.5X5CM

Trade Unit 1

PRO-TACT BACKPACK

The EFFZETT Pro-Tact Backpack offers not only exceptional comfort due to wide 
and thick padded shoulder straps, but also several very useful features and de-
tails. In the easy accessible front compartment 4 “M” lure cases fit in, offering 
enough space for a wide selection of lures, while the space of the main compart-
ment above them can be used for other useful utensils like a camera, a towel, a 
measure tape or even a snack or drink. 
The lid of the main compartment is equipped with a large clear PVC pocked that 
closes with a zipper and which is perfectly suitable for storing small items like 
snaps or crimp sleeves, flat spools of fluorocarbon or steel wire or the fishing 
license. 
On each side of the backpack there are 2 small pockets, that offer additional 
space. On the left side of the backpack at the very bottom is a small pocket with 
zipper that tidily stores the rod sock, which makes it easy to bring a second rod 
or a small foldable landing net that can be fixed with a Velcro strap further up 
on this side. 
The Pro-Tact Backpack is simply the best choice for fishing all day, without having 
pain in the back and at the same time having both hands free all the time! 
Like most models in the EFFZETT Pro-Tact luggage series the Backpack comes 
including a carbon steel plier with split-ring, cutting and crimping function at-
tached on the bottom right outer pocket.

PRO-TACT BOAT BAG  

The EFFZETT Pro-Tact Boat Bag originated from the idea of developing a com-
pletely thought-through solution for boat anglers. The basic plan was to develop 
one bag that can hold pretty much everything that is needed for a day on the wa-
ter. That means it has to offer enough space for a wide selection of lures, but also 
other important things like pliers and accessories. The result is the Pro-Tact Boat 
Bag, that comes with 3 “XL” and 2 “L” lure cases, which offer enough space for 
a wide variety of lures. Inside the main compartment, there is a narrow separate 
compartment, that perfectly holds long unhooking pliers, but also all other types 
of pliers securely. The 3 big outside pockets offer enough space for all kinds of 
accessories and small parts. The raised edge of the moulded EVA lid makes it the 
perfect place to safely keep an open lure box, loose lures, the remote control of 
the trolling engine or a cell phone. 
The bag that really has it all!

TECHNICAL DETAILS

	¡ Includes 3 “XL” (36X22.5X8cm) and 2 “L” lure cases (36X22.5X5CM)  
	 in gunsmoke color

	¡ 100% waterproof outer material (100% Polyester) in black color, with  
	 an extremely smooth, easy to clean and scratch resistant surface 

	¡ Outer pockets made of very durable dark grey 600D rip-stop material 
	¡ High-quality zippers in red color with EFFZETT rubber zipper pullers 
	¡ Moulded EVA lid that is a perfect table
	¡ Comfortable carry handles

TECHNICAL DETAILS

	¡ Includes 4 “M” lure cases (27.5X18.5 x5cm) in gunsmoke color
	¡ Includes a carbon steel plier with split-ring, cutting and crimping function
	¡ 100% waterproof outer material (100% Polyester) in black color, with  

	 an extremely smooth, easy to clean and scratch resistant surface 
	¡ Outer pockets made of very durable dark grey 600D rip-stop material 
	¡ High-quality zippers in red color with EFFZETT rubber zipper pullers 
	¡ Thick padded shoulder straps (adjustable)

BAG
S
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NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS CONTENT PRICE

71257 5.3L 38X17X19CM 2 LURE CASES M 27.5X18.5X4.5CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE CONTENT PRICE

71258 ONE SIZE 2 LURE CASES XS 18X14X4.5CM -

Trade Unit 1

PRO-TACT STREETFISHING BAG

The EFFZETT Pro-Tact Streetfishing Bag comes including 2 “M” lure cases and 
is equipped with one big pocket in the front and one medium size side pocket, in 
which a lot of terminal tackle and accessories fit in. There is also a bottle holder 
on the other side that easily holds bottles up to 0,7 L.  On the outside of the front 
pocket, there is another hidden pocket which is ideal for fishing papers, phones 
or keys. The comfortable and thick padded shoulder strap is freely adjustable to 
make it fit perfectly. 
Like most models in the EFFZETT Pro-Tact Luggage series the Streetfishing Bag 
comes including a carbon steel plier with split-ring, cutting and crimping function.

PRO-TACT SPINNING VEST

The EFFZETT Pro-Tact Spinning Vest is equipped with many small zipped pockets 
on the front side that offer almost endless storage possibilities. Each of the 2 front 
pockets holds a “S” lure case, offering plenty of space for lures. On the inside 
there is one big mesh pocket on each side. The backpack has a 3-layer construc-
tion to allow the angler to keep everything organized and easily accessible. Fully 
adjustable shoulder- and side straps to fit most people and most waist sizes.
Like most models in the EFFZETT Pro-Tact Luggage series the Spinning Vest 
comes including a carbon steel plier with split-ring, cutting and crimping function.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Includes 2 “M” lure cases (27.5X18.5X4.5cm) in gunsmoke color
	¡ 100% waterproof outer material (100% Polyester) in black color, with  

	 an extremely smooth, easy to clean and scratch resistant surface 
	¡ Outer pockets made of very durable dark grey 600D rip-stop material 
	¡ High-quality zippers in red color with EFFZETT rubber zipper pullers 
	¡ Comfortable, wide and thick padded shoulder strap (adjustable)

TECHNICAL DETAILS

	¡ Includes 2 “S” Lure Cases (17.5X14.5X4.5cm) in gunsmoke color
	¡ Includes a carbon steel plier with split-ring, cutting and crimping function
	¡ 100% waterproof outer material (100% Polyester) in black color, with  

	 an extremely smooth, easy to clean and scratch resistant surface 
	¡ Outer pockets made of very durable dark grey 600D rip-stop material 
	¡ High-quality zippers in red color with EFFZETT rubber zipper pullers 
	¡ Thick padded shoulder straps (adjustable)
	¡ Backpack with 3 level design to keep everything organized
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NEW
AVAILABLE 

OCTOBER 1ST 2020

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

71259 (UP TO 2.25M) 125CM -

71260 (UP TO 2.55M) 140CM -

71261 (UP TO 2.75M) 150CM -

71262 (UP TO 3.00M) 164CM -

Trade Unit 1

PRO-TACT SINGLE ROD SLEEVE

The EFFZETT Pro-Tact Single Rod Sleeves are designed to hold one ready mount-
ed spinning rod. The combination of thick padding and the durable and easy to 
clean material offers a very high level of protection. EFFZETT Pro-Tact Single Rod 
Sleeves are available in 4 lengths to ensure that there is the right bag in the range 
for most spinning rods up to 3.00m on the market.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Comes with padded carry handle
	¡ 100% waterproof outer material (100% Polyester) in black color, with  

	 an extremely smooth, easy to clean and scratch resistant surface 
	¡ Full length zipper for easy access
	¡ High-quality zippers in red color with EFFZETT rubber zipper pullers 

BAG
S
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ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

52650 S 23X18X5CM -

52651 M 28X18X5CM -

52652 L 36X23X5CM -

52653 XL 36X23X9CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

60376 M 27X18X5CM -

60377 L 36X23X5CM -

60378 XL 36X23X8CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE DIMENSIONS PRICE

8318010 S 19X8.5X3.1CM -

8318011 M 20.6X17X4.2CM -

8318012 L 27.5X18.7X5CM -

Trade Unit 1

LURE CASE

These lure cases are made from waterproof PVC material and can hold many 
different lures thanks to its smart reversible design. Because the compartments 
that contain the lures are triangular shaped and offset, the space inside the box 
is optimally used.

	¡ Small: 19x8.5 x3.1cm
	¡ Medium: 20.6x17x4.2cm
	¡ Large: 27.5x18.7x5cm

WATERPROOF LURE CASE

Nowadays lures are getting more advanced year by year, so lure storage should 
also continuously improve. The EFFZETT® Waterproof Lure Cases are a big step 
towards perfect lure storage. Equiped with a sealing ring and 4 locks these lure 
boxes will keep all kinds of lures dry no matter what conditions the fisherman is 
facing. The gunsmoke plastic material is hard- and softlure friendly and due to 
the color it also protects the lures inside from UV radiation. The range offers 4 
different sizes that fit almost every type and size of lure.  

	¡ Small: 23x18x5cm
	¡ Medium: 28x18x5cm
	¡ Large: 36x23x5cm
	¡ XL: 36x23x9cm

WATERPROOF LURE CASE “V2”

The EFFZETT Waterproof Lure Cases in the new version are completing the exist-
ing range with 3 great new models that come with a different locking mechanism. 
The V2 boxes are made of the same gunsmoke color, UV protecting, hard and soft 
lure friendly material as the first generation. 

	¡ Medium: 27x18x5cm
	¡ Large: 36x23x5cm
	¡ XL (Single Compartment): 36x23x8cm
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S

M

L

XL

ITEM NO. SIZE HOOK SIZE WEIGHT MATERIAL PRICE

5709101 S 4 12G SILVER -

5709102 M 2 17G SILVER -

5709103 L 1/0 32G SILVER -

5709104 XL 2/0 38G SILVER -

Trade Unit 5

TECHNICAL DETAILS

	¡ Size S, for softbaits of about 15cm
	¡ Size M, for softbaits of about 20cm
	¡ Size L, for softbaits of about 25cm
	¡ Size XL, for softbaits of about 30cm

TROLLING SYSTEM

Fantastic and easy to assemble system for trolling shads of all sizes. Just fix the 
little flexible splint in the center of the shad head and the fixed, shorter one on the 
right place in the body of the shad.  Use the stinger spike to fix the treble hook on 
the right place of the belly of the shad and your shad gets an irresistible action 
while trolling it.
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1/0

5/0 6/0 8/0

2/0 3/0 4/0

ITEM NO. WEIGHT PCS PRICE

5792607 7G 2PCS -

5792610 10G 2PCS -

5792614 14G 2PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. HOOK SIZE WEIGHT PCS PRICE

60440 1/0 5G 5PCS -

60441 1/0 7G 5PCS -

60442 1/0 10G 5PCS -

60443 2/0 7G 5PCS -

60444 2/0 10G 5PCS -

60445 2/0 12G 5PCS -

60446 2/0 15G 5PCS -

60447 3/0 10G 5PCS -

60448 3/0 12G 5PCS -

60449 3/0 15G 5PCS -

60450 3/0 18G 5PCS -

60451 3/0 20G 5PCS -

60452 4/0 10G 5PCS -

60453 4/0 12G 5PCS -

60454 4/0 15G 5PCS -

60455 4/0 18G 5PCS -

60456 4/0 20G 5PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. HOOK SIZE WEIGHT PCS PRICE

60457 5/0 10G 5PCS -

60458 5/0 12G 5PCS -

60459 5/0 15G 5PCS -

60460 5/0 18G 5PCS -

60461 5/0 20G 5PCS -

60462 6/0 15G 5PCS -

60463 6/0 18G 5PCS -

60464 6/0 20G 5PCS -

60465 6/0 25G 5PCS -

60466 8/0 18G 5PCS -

60467 8/0 20G 5PCS -

60468 8/0 25G 5PCS -

60469 8/0 30G 5PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH PRICE

52765 24CM -

Trade Unit 5
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SCREWBALL JIG RIG

These Jigheads have a little coil spring that holds the softbait safe and tight. 
Comes with a steel trace stinger with an size 8 ( 7gr) or size 6 (10 / 14gr) black 
nickel quality treble. Available in 7, 10, and 14 gram, blistered with two systems.

BALL JIGHEAD

All around the world people use jigheads to rig their softlures and with the hope of 
catching the fish of their dreams. But to catch these fish the fisherman has to 
be able to rely on his setup and since the hook is the connection to the fish, the 
EFFZETT Ball Jigheads are equiped with a high quality hook. These hooks are 
extremely sharp, strong and durable which gave them the first class reputation 
for so many years. The EFFZETT Ball Jighead comes logo branded and with an 

indication of hooksize and weight molded in the lead head. The ball jigheads have 
a small lead lure holder that is just big enough to hold the lure in place propperly 
without destroying slim softlures right away. The range consists of 30 different 
models with hooksizes from 1/0 to 8/0 and leadweights from 5g to 30g. Despite 
of having a high quality hook, the EFFZETT Ball Jighead is offered for an extremely 
interesting and competitive price that is hard to beat at this quality level.

GUN-STYLE DEEP THROAT HOOKOUT STAINLESS

The EFFZETT® Gun-Style Deep Throut Hookout is a must have for serious pike 
fishermen. Since pike often attack lures very aggressively, the hooks can sit deep 
in the toothy mouth. To avoid serious damage on fingers and hands, this plier 
comes in a length of 24cm. With the eronomic pistol handle design, an easy one-
hand operation is guaranteed. The non slip jaws allow maximum grip on the hook 
and since this plier is made from teflon coated stainless steel it will not start to 
rust. Probably the most suitable plier for fish with big teeth.
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ITEM NO. LENGTH PRICE

8517202 15CM -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH PRICE

8517201 15CM -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH PRICE

8517204 14CM -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH PRICE

8517203 28CM -

Trade Unit 5
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STRAIGHT NOSE PLIER

This tool is more or less the universal tool among the new EFFZETT® tools. The 
high quality rubber handles guarantee a secure grip, regardless of the situation, 
and the integrated side cutter cuts easily through steel traces!

SIDE CUTTER

Side cutter, specifically designed for cutting through hard mono, fluorocarbon and 
even steel wire.

CRIMP PLIER

This high quality crimping tool is a must have for anglers who make their own 
steel traces. With ergonomically shaped handles.

DEEP THROAT PLIER

When a pike has taken a lure deep, this is the ultimate tool to unhook it safely, 
without having to worry about being cut by its teeth. Like all EFFZETT® tools this 
plier has ergonomic handles.
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ITEM NO. SIZE BREAKING STRENGTH PCS PRICE

56377 XS 11KG 20PCS -

56378 S 20KG 20PCS -

56379 M 23KG 20PCS -

56380 L 26KG 20PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. SIZE BREAKING STRENGTH PCS PRICE

56381 XS 11KG 20PCS -

56382 S 15KG 20PCS -

56383 M 21KG 20PCS -

56384 L 31KG 20PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. SWIVEL SIZE SIZE BREAKING STRENGTH PCS PRICE

56439 10 XS 12KG 10PCS -

56440 8 S 17KG 10PCS -

56441 6 M 21KG 10PCS -

56442 4 L 29KG 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. SWIVEL SIZE SIZE BREAKING STRENGTH PCS PRICE

60398 10 XS 12KG 10PCS -

60399 8 S 17KG 10PCS -

60400 6 M 21KG 10PCS -

60401 4 L 29KG 10PCS -

Trade Unit 10

A
C

C
E

S
S
O

R
IE

S

EGG SNAP

Designed with the perfect shape to suit all kids of lures and jig heads. High  
precision bending process for maximum strength. Extremely high quality stainless 
steel spring wire with amazing strength. 
Matt black finishing. 20 pieces/pack

D-LOCK SNAP SWIVEL

High quality D-Lock snap attached to a strong and easily turning diamond rolling 
swivel. Can be used for any purpose.
Matt black finishing. 10 pieces/pack

D-LOCK SNAP

The probably most used type of snap in lure fishing. 
High precision bending process for maximum strength.
Extremely high quality stainless steel spring wire with amazing strength.
Matt black finishing. 20 pieces/pack

EGG SNAP SWIVEL 

High quality Egg Snap attached to a strong and easy turning diamond rolling swiv-
el. Suitable for any purpose. 
Matt black finishing. 10 pieces/pack
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ITEM NO. SWIVEL SIZE BREAKING STRENGTH PCS PRICE

56385 10 12KG 20PCS -

56386 8 17KG 20PCS -

56387 6 21KG 20PCS -

56388 4 29KG 20PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. SIZE DIAMETER PCS PRICE

56389 1 0.80MM 50PCS -

56390 2 1.00MM 50PCS -

56391 3 1.20MM 50PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. SIZE DIAMETER PCS PRICE

56392 1 0.80MM 50PCS -

56393 2 1.00MM 50PCS -

56394 3 1.20MM 50PCS -

Trade Unit 10
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DOUBLE CRIMP SLEEVES

High quality brass double crimp sleeves. Suitable for wire, titanium, mono line and 
Fluoro Carbon. Matt black finishing. 
Length 8mm. 50 pieces/pack

DIAMOND ROLLING SWIVEL

High quality diamond rolling swivels for all kinds of rigs. Easily turning to avoid line 
twist. Extremely high strength at small size.
Matt black finishing. 20 pieces/pack

CRIMP SLEEVES

High quality brass crimp sleeves. Matching our EFFZETT Coated Core49 and 
Coated Core7 coated stainless steel wires. Matt black finishing. 
Length 8mm. 50 pieces/pack



243

ITEM NO. SIZE SWIVEL SIZE LENGTH BREAKING STRENGTH PCS PRICE

56395 XS #10 20CM 7KG 2PCS -

56396 S #8 20CM 11KG 2PCS -

56397 M #6 20CM 15KG 2PCS -

56399 XS #10 30CM 7KG 2PCS -

56400 S #8 30CM 11KG 2PCS -

56401 L #6 30CM 15KG 2PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. SIZE SWIVEL SIZE LENGTH BREAKING STRENGTH PCS COLOR PRICE

56403 XS 10 30CM 7KG 2PCS BROWN -

56404 S 8 30CM 11KG 2PCS BROWN -

56405 M 6 30CM 16KG 2PCS BROWN -

56406 L 4 30CM 20KG 2PCS BROWN -

60402 XS 10 40CM 7KG 2PCS BROWN -

60403 S 8 40CM 11KG 2PCS BROWN -

60404 M 6 40CM 16KG 2PCS BROWN -

60405 L 4 40CM 20KG 2PCS BROWN -

Trade Unit 10

ITEM NO. SIZE SWIVEL  SIZE LENGTH BREAKING STRENGTH PCS COLOR PRICE

56413 XS 10 30CM 7KG 2PCS BLACK -

56414 S 8 30CM 11KG 2PCS BLACK -

56415 M 6 30CM 16KG 2PCS BLACK -

56416 L 4 30CM 20KG 2PCS BLACK -

60407 XS 10 40CM 7KG 2PCS BLACK -

60408 S 8 40CM 11KG 2PCS BLACK -

60409 M 6 40CM 16KG 2PCS BLACK -

60410 L 4 40CM 20KG 2PCS BLACK -

Trade Unit 10

KINK-FREE TITANIUM LEADER

High quality kink-free single strand titanium leader, double crimped secure 
strength, equipped with a right sized, high quality EFFZETT Diamond Rolling 
Swivel and an EFFZETT D-Lock Snap. Crimp sleeves are covered with black 
shrink tube. 2 pieces/pack
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COATED CORE 49 SPIN LEADER

Extremely soft, strong and flexible 7x7 (49 strand) brown coated stainless steel 
trace that has a special protection layer that reduces twist to an absolute mini-
mum and leads to an amazing abrasion resistance at once. The Coated Core 49 
Spin Leaders are completed with a right sized, high quality EFFZETT® Diamond 
Rolling Swivel and an EFFZETT® D-Lock Snap. A perfectly made ready to fish 
leader of highest quality! 
2 pieces/Pack

COATED CORE 7 SPIN LEADER

Incredibly strong and flexible 1x7 (7 strand) black coated stainless steel trace that 
has a special coating that reduces twist to an absolute minimum and leads to 
an amazing abrasion resistance at once. The Coated Core 7 Spin Leaders are 
completed with a right sized, high quality EFFZETT® Diamond Rolling Swivel and 
an EFFZETT® D-Lock Snap. A top quality value for money leader!
2 pieces/pack
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ITEM NO. LENGTH BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

56408 10M 7KG BROWN -

56409 10M 11KG BROWN -

56410 10M 16KG BROWN -

56411 10M 20KG BROWN -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

56418 10M 7KG BLACK -

56419 10M 11KG BLACK -

56420 10M 16KG BLACK -

56421 10M 20KG BLACK -

Trade Unit 5
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COATED CORE 49 STEELTRACE

Extremely soft, strong and flexible 7x7 (49 strand) brown coated stainless steel 
wire that has a special protection layer that reduces twist to an absolute minimum 
and leads to an amazing abrasion resistance at once.

TECHNICAL DETAILS 

	¡ High quality stainless steel wire
	¡ 49 strands braided together, leading to an amazing softness and flexibility
	¡ Special brown protection coating, resulting in an extremely high abrasion 	

	 resistance
	¡ Can be crimped or knotted.
	¡ 10m per spool

COATED CORE 7 STEELTRACE 

Incredibly strong and flexible 1x7 (7 strand) black coated stainless steel trace that 
has a special coating that reduces twist to an absolute minimum and leads to an 
amazing abrasion resistance at once.

TECHNICAL DETAILS

	¡ High quality stainless steel wire
	¡ 7 strands braided together, good softness and flexibility
	¡ Special black protection coating, resulting in an extremely high abrasion 	

	 resistance
	¡ Can be crimped or knotted.
	¡ 10m per spool
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ITEM NO. HOOK SIZE PCS COLOR PRICE

56447 10 8PCS DARK GREY -

56448 8 8PCS DARK GREY -

56449 6 8PCS DARK GREY -

56450 4 8PCS DARK GREY -

56451 2 6PCS DARK GREY -

56452 1 4PCS DARK GREY -

56453 1/0 4PCS DARK GREY -

56454 2/0 4PCS DARK GREY -

Trade Unit 5

ITEM NO. HOOK SIZE LENGTH BREAKING STRENGTH PCS PRICE

56429 8 5CM 7KG 2PCS -

56430 8 7CM 7KG 2PCS -

56431 6 6CM 10KG 2PCS -

56432 6 8CM 10KG 2PCS -

56433 4 8CM 15KG 2PCS -

56434 4 10CM 15KG 2PCS -

56435 2 9CM 15KG 2PCS -

56436 2 11CM 15KG 2PCS -

56437 1 10CM 20KG 2PCS -

56438 1 12CM 20KG 2PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. SIZE SWIVEL SIZE LENGTH BREAKING STRENGTH DIAMETER PCS PRICE

56443 M 6 55CM 17KG 0.70MM 2PCS -

56444 M 6 55CM 21KG 0.80MM 2PCS -

56445 L 4 55CM 24KG 0.90MM 2PCS -

56446 L 4 55CM 27KG 1.00MM 2PCS -

Trade Unit 10

MONO SPIN LEADER

The EFFZETT Mono Spin Leader is made of highly abrasion resistant clear mono-
filament line and completed with a right sized, high quality EFFZETT® Diamond 
Rolling Swivel and an EFFZETT® D-Lock Snap. Practically invisible and extremely 
teeth resistant at the same time!
2 pieces/pack

Y-TREBLE 

	¡ Made of highest quality Korean stainless steel wire
	¡ 3X strong Y- shaped treble
	¡ Special dark grey coating 
	¡ Incredible long lasting sharpness and strength
	¡ Used on almost all FZ lures, perfect for stingers

7X7 STINGERS 

The EFFZETT® 7x7 Stingers are made of high quality Korean stainless steel wire 
and equipped with an extremely sharp treble. The stingers have the perfect loop 
size to quickly attach them to a jighead and the very flexible uncoated steeltrace 
is following all movements of the lure perfectly. Available from 5-12cm (measured 
including hook) and with various treble sizes. 2 pieces/pack.
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ITEM NO. COLOR PRICE

52466 BLUE MIRROR -

Trade Unit 1

ITEM NO. COLOR PRICE

52467 AMBER -

Trade Unit 1

ITEM NO. COLOR PRICE

52469 BLUE MIRROR -

Trade Unit 1

ITEM NO. COLOR PRICE

52470 AMBER -

Trade Unit 1

G
A

R
M

E
N

T

CLEARVIEW SUNGLASSES – BLUE MIRROR

PRO SUNGLASSES – BLUE MIRROR

CLEARVIEW SUNGLASSES – AMBER

PRO SUNGLASSES – AMBER

CLEARVIEW & PRO SUNGLASSES

EFFZETT Sunglasses are designed by fishermen for fishermen. At EFFZETT® we 
think that this approach helps develop products that are perfectly suited for the 
job in hand. The two new models „Clearview“ and „Pro“ cover all types of face 
shapes for a perfectly comfortable fit. This reduces the light intrusion to a mini-
mum and maximizes the quality of the vision. Both, „Clearview“ and „Pro“ glasses 
are available in 2 different lens colors. „Blue Mirror“ for very bright weather and 
„Amber“ for more cloudy days.

See more - catch more!
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ITEM NO. SIZE PRICE

51741 ONE SIZE -

Trade Unit 1

ITEM NO. COLOR PRICE

8652201 BLACK AND RED -

8652202 BLACK AND WHITE -

Trade Unit 1
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POLARIZED SUNGLASSES

These modern sunglasses do not only look ultra-cool, they also give you X-ray-like 
vision. The polarized lenses absorb reflection, allowing you to look deeper in the 
water and see more fish. Come in an impact-and scratch-resistant case, so that you 
can simply keep them in your tackle bag or box without having to worry about them.

TECHNICAL DETAILS

	¡ Polarized lenses 
	¡ Including lens cleaning cloth 
	¡ Supplied in a high quality case 
	¡ Available in two colors 
	¡ Rubberized arms for more comfort

CAP

	¡ Great-fitted cap in 100% cotton twill (front) and 100% polyester mesh (back)
	¡ Soft sandwich mesh at back for ventilation
	¡ Pre-curved brim
	¡ Soft foamed cushion rim inside for comfort
	¡ Snap back for adjusting size
	¡ Nice 3D embroidery logo
	¡ One size fits all
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

60844 9'3" 2.85M 200-500G 2SEC 435G 147CM -

60845 11' 3.30M 200-500G 2SEC 495G 169CM -

Trade Unit 1

R
O
D
S

R
O
D
S

WHITE X-TAAZ ROD SERIES

For those catfish anglers who only want to fish with the best of the best 
MADCAT® introduced a limited range of rods called: the White X-TAAZ Series. 
Attractive and functional design: the tapered, carbon cones make it remarkably easy to 
clean the rods from catfish slime. Made with high quality components, including Japanese Toray 
blanks. Every MADCAT® White X-TAAZ rod excels in every thinkable way: design, strength, balance, 
weight, reliability, durability, sensitivity and power. Cast further, feel more takes, apply more power and… 
catch more and bigger catfish.

WHITE X-TAAZ FAR OUT

Ideal rods for fishing at a distance with buoys. Very powerful yet sensitive meaning: rigid enough to keep a long braid out of the water but shock absor-
bent enough to wear even the heaviest and hardest fishing catfish down. Made of 30 ton, Toray carbon, an original Fuji® DPS-H reel seat and SeaGuide® 
guides.
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

60846 5'6"& 6' 1.70M/1.80M 50-150G 1SEC 216G 170CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

60847 6' 1.80M 50-150G 2SEC 191G 140CM -

Trade Unit 1

R
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S
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O
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WHITE X-TAAZ VERTICAL EXT.

Specially designed for vertical jigging. The White X-TAAZ Vertical Ext. 170 might well be the most remarkable MADCAT® rod the guys behind MADCAT® 
have developed until now. The key feature here is the extendable butt! A short counter clock-wise twist allows the angler to extend the butt. To fixate 
it again, at the desired length, a simple clock-wise twist will do. The advantage is enormous: during the vertical jigging the short the butt end allows 
maximum freedom of movement. During the fight the extended butt, literally, provides more leverage. Made with a 30 ton, Toray carbon blank, a Fuji® 
reel seat and SeaGuide® guides.

WHITE X-TAAZ MULTIPLIER

Specially designed for the catfish specialist who prefers to use a baitcast reel for vertical jigging. Lightweight and sensitive yet powerful enough to 
properly set the hook and fight the biggest catfish. Built from a 30 ton carbon, Toray carbon blank, original SeaGuide® guides and an ALPS reel seat.  

Extendable butt



4

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

60848 8' 2.40M 50-175G 2SEC 262G 125CM -

60849 9' 2.70M 50-175G 2SEC 300G 140CM -

Trade Unit 1

R
O
D
S

WHITE X-TAAZ SPIN

Powerful yet lightweight and sensitive rods are needed to enjoy casting heavy catfish lures, to feel a take and, also, to set the hook and control the 
catfish. The challenge was to combine and balance all these different and sometimes even conflicting properties and characteristics. But… we man-
aged to do exactly that. What great rods the WHITE X-TAAZ rods turned out to be. They say “seeing is believing” but in this case it’s more appropriate 
to say “feeling is believing”. Made with a 30 ton, Toray carbon blank, a Fuji reel seat and SeaGuide® guides.
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

56119 6'07" 1.85M 30LBS 2SEC 253G 99CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

56120 7' 2.10M 30LBS 2SEC 230G 111CM -

Trade Unit 1

R
O
D
S

WHITE INLINE MULTIPLIER LFC

MADCAT® inline rod with a trigger reel seat (PSSM, original Fuji®) that is specially designed for vertical jigging and heavy 
fish. Made with a 30TC nano carbon blank with inside a low friction coil (LFC), which is better for the line. Less friction 
inside the blank also means that the power from the fish is transmitted to the reel better, improving the drag function.

WHITE INLINE LFC

MADCAT® Inline rod with an original Fuji® DPS (#20) reel seat, so meant to be used with a “normal” spinning reel. Made 
with a 30TC nano carbon blank with inside a low friction coil (LFC), which is better for the line. Less friction inside the 
blank also means that the power from the fish is transmitted to the reel better, improving the drag function.

LOW 
FRICTION 
COIL
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

51833 9'02" 2.75M 150-350G 2SEC 457G 143CM -

51834 10'5" 3.20M 150-350G 2SEC 534G 165CM

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

56655 6' 1.80M 50-125G 1+1SEC 290G 141CM -

Trade Unit 1

R
O
D
S

WHITE DELUXE G2

The second generation of the white MADCAT® Deluxe rods. Specially designed for 
fishing with break lines at medium distance. Also ideal for fishing at the bottom 
of big, fast flowing rivers, like the Po or the Rhine. Long, semi-parabolic and 
practically unbreakable because of the nano carbon. But we didn’t only improve 
the look of these rods, we also changed the guides to a more subtle but extremely 
heavy duty SeaGuides.

TECHNICAL DETAILS 

	¡ 24TC nano carbon blank
	¡ Semi-parabolic
	¡ High quality EVA grips (hardness 70)
	¡ Fighter grip
	¡ 7 Original SeaGuide® XR guides

WHITE BELLY CAT

Rod specially design for the increasingly more popular belly boat fishing for catfish. Only 1.80 meter long. Handy short 
handle and a metal ring at the back, for a safety coil cord. If the rod every accidentally falls overboard, it won’t be lost. 
Counter weights at the back compensate the loss of balance by cutting the handle short. Features a 30TC nano carbon 
blank, hardness 70 EVA foam grips, SeaGuide® guides and an aluminum ALPS® reel seat.  
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

56866 6' 1.80M 100-150G 2SEC 241G 98CM -

56867 7' 2.10M 150-200G 2SEC 298G 111CM -

56868 8' 2.40M 200-250G 2SEC 347G 127CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

56656 5'6 1.70M 50-125G 1+1SEC 254G 112CM -

Trade Unit 1

R
O
D
S

WHITE CLONK TEASER

Fishing with the MADCAT® Clonk Teasers have become so incredibly popular the last couple of years that we decided that 
it is time for Clonk Teaser dedicated rods. The key feature here, what makes these rod especially suitable for clonk teasers, 
is the highly visible and sensitive tip. Feature a 24TC nano carbon blank, hardness 70 EVA foam grips, SeaGuide® guides 
and an original Fuji® reel seat.

WHITE CLOSE COMBAT

A rod with an outstanding reputation, because of its powerful blank. Now even shorter than before: only 1.70 meter. Ideal 
for vertical jigging: short, sensitive and lightweight. Features a 30TC nano carbon blank, hardness 70 EVA foam grips, 
SeaGuide® guides and an original Fuji® reel seat.
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

56877 6'2" 1.90M 150G 1SEC 271G 190CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

56873 7' 2.10M 50-175G 2SEC 267G 111CM -

56874 8' 2.40M 50-175G 2SEC 316G 127CM -

56875 9' 2.70M 50-175G 2SEC 364G 141CM -

56876 9'4" 2.85M 50-175G 2SEC 387G 149CM -

Trade Unit 1

R
O
D
S

WHITE VERTICAL

After the success of the Black and Green Vertical rods we added the White Vertical 190, with a 30TC carbon nano carbon 
blank, hardness 70 EVA foam grips and top quality components, like SeaGuide® guides and a Fuji® reel seat. For the 
angler who simply wants the best!

WHITE SPIN

The successor of our famous Cast King spinning rods. We managed to improve the blanks, resulting in even more pow-
erful rods. We used higher grade components, to make these rods truly worthy of being a member of the elite White 
Series family. Features a 30TC carbon blank, hardness 70 EVA foam grips and an original Fuji® reel seat.
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

56864 6" 1.80M 50-125G 1+1SEC 250G 141CM -

Trade Unit 1

R
O
D
S

GREEN BELLY CAT

Rod specially design for the increasingly more popular belly boat fishing for catfish. Only 1.80 meter long. Handy short 
handle and a metal ring at the back, for a safety coil cord. If the rod every accidentally falls overboard, it will not be lost. 
Features a 24TC carbon blank, hardness 70 EVA foam grips, SeaGuide® guides and an original Fuji® reel seat. 
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

56869 5'6" 1.70M 50-125G 1+1SEC 259G 112CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

55830 7' 2.10M 40-150G 2SEC 248G 112CM -

55831 8' 2.40M 40-150G 2SEC 289G 127CM -

55832 9' 2.70M 40-150G 2SEC 336G 142CM -

55833 10' 3.00M 40-150G 2SEC 361G 157CM -

Trade Unit 1

GREEN SPIN

Carbon spinning rods with the right power, (fast) action and balance to effortlessly 
cast heavy lures and fight monster catfish. With an original Fuji® reelseat (DPS, 
size 20). 

R
O
D
S GREEN CLOSE COMBAT

The green version of the MADCAT® White Close Combat 170. Features a 24TC carbon blank, hardness 70 EVA foam 
grips and an original Fuji® reel seat.



11

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

55834 7' 2.10M 20-30LBS 1+1SEC 311G 145CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

55835 8' 2.40M 200-400G 2SEC 349G 127CM -

55836 9' 2.70M 200-400G 2SEC 405G 144CM -

55837 10' 3.00M 200-400G 2SEC 471G 157CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

55838 6'2" 1.90M 150G 1SEC 270G 190CM -

Trade Unit 1

MADCAT® GREEN VERTICAL 190

One-piece, well-balanced carbon catfish rod for vertical jigging. Built with an original Fuji® DPS reelseat (size 18) and 
unique SeaGuide® jigging rod guides.

GREEN INLINE

Slim inline rod, ideal for clonk fishing, where there is a small risk that the line gets stuck behind a guide. This 20-30lb 
version makes this rod powerful enough to catch monster catfish but is still fun to use on small to medium-sized catfish. 
Has a size 22, original Fuji® DPS reelseat. Comes with a threader, to make it easy to pull the line through the blank. 

GREEN HEAVY DUTY

Series of three powerfull catfish rods with a casting weight of 
200-400 gram. Ideal for buoy fishing or bottom fishing in 
one of our (big, fast running) European rivers. Built with 
an original Fuji® DPS reelseat (size 20) and non-nonsense  
SeaGuide® guides without a damage-sensitive ceramic inlay, so 
these rods can take some rough handling.

R
O
D
S
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ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

55839 12' 3.60M 5LBS 2SEC 405G 186CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

55840 9'4" 2.85M 100-250G 2SEC 394G 149CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

55841 9'02" 2.75M 150-300G 2SEC 445G 144CM -

55842 10'5" 3.20M 150-300G 2SEC 534G 167CM -

Trade Unit 1

R
O
D
S

GREEN DELUXE

Luxury catfish rods for buoy fishing at medium range or bottom fishing in one of 
Europe’s big rivers, such as the Rhine. Casting weight: 150-300 gram. The reel-
seat is a size 22, making the use of big reels possible.

GREEN ALLROUND

Allround carbon catfish rod. Designed for as many different applica-
tions as possible, like buoy fishing, bottom fishing or float fishing from 
out of a boat. Built with an original DPS Fuji® reelseat, size 20, and 
SeaGuide® guides.

GREEN PELLET

Slim, 30T carbon catfish rod for fishing with pellets. Testcurve: 5lb. Built with an uplocked, original Fuji® DPS reelseat 
(size 20). Has a spigot connection, for extra strength.
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

70688 6' 1.80M 50-125G 1+1SEC 205G 122CM -

Trade Unit 1

R
O
D
S

BLACK CLOSE COMBAT 180

The newest member of the legendary MADCAT Close Combat sequence. This 
upgrade of the Black Series Close Combat 180 offers an ergo dynamic shaped 
SeaGuide® XSS reel seat, for more sensitivity. The whole rod is lighter in weight 
and now the black EVA handle part is covered with shrink tube. That gives it an 
extra smooth feel, makes it non-slip and easy to clean. This Close Combat is ideal 
for vertical jigging from out of a boat or even belly boat: super sensitive, perfectly 
balanced and a joy to look at. Powerful enough to set the hook with sufficient force 
and play monster catfish hard. And when you do… the oversized, EVA Comfort 
butt cap helps ease the wonderful pain of catfishing!

TECHNICAL DETAILS

	¡ SeaGuide® XSS reel seat
	¡ 24T carbon blank
	¡ Shrink tube covered handle part
	¡ Oversized EVA Comfort butt cap
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH LINE CLASS SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

70689 7' 2.10M 20-30LBS 1+1SEC 320G 144CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

70690 7' 2.10M 40-150G 2SEC 245G 110CM -

70691 8' 2.40M 40-150G 2SEC 305G 125CM -

70692 9' 2.70M 40-150G 2SEC 350G 140CM -

70693 10' 3.00M 40-150G 2SEC 395G 156CM -

Trade Unit 1

R
O
D
S

BLACK INLINE 210

Inline rods have always been popular among clonking fans and, after the introduc-
tion of this latest MADCAT Black Series Inline 210 rod, may even become more 
popular than ever. It’s a piece of art! The black EVA handle part is covered with 
shrink tube, to make it non-slip and easy to clean. The absence of guides reduces 
the chance of the line getting tangled around them to zero.

BLACK SPIN

Especially in case of spinning rods the right weight, balanced, sensitivity and 
power are of vital importance, because spinning for catfish requires constant 
casting and retrieving. It’s simply hard work! We believe we managed to find 
the right combination of all these requirements. The light, ergo dynamic shaped 
SeaGuide® XSS real seat and shrink tube covered handle part give the MADCAT 
Black Series Spin rods an extra comfortable feel.

TECHNICAL DETAILS

	¡ 24T carbon blank
	¡ Shrink tube covered handle part
	¡ Supplied with a stainless steel threader

TECHNICAL DETAILS

	¡ SeaGuide® XSS reel seat
	¡ 24T carbon blank
	¡ Shrink tube covered handle part
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AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

70694 8' 2.40M 200-300G 2SEC 405G 126CM -

70695 9' 2.70M 200-300G 2SEC 435G 142CM -

70696 10' 3.00M 200-300G 2SEC 525G 155CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

70697 9'5" 2.90M 175-375G 2SEC 480G 155CM -

Trade Unit 1
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BLACK HEAVY DUTY

This series is called “Heavy Duty” because these rods are meant to withstand 
some level of abuse. For instance: the SeaGuide® AG guides used are without 
a damage-sensitive ceramic inlay. Under the motto: what’s not there, you can’t 
break or lose! The black EVA handle part is covered with shrink tube, to make it 
non-slip and easy to clean. Ideal rods for distance fishing with buoys or subfloats 
in one of Europes fast running catfish rich rivers.

TECHNICAL DETAILS

	¡ 24T carbon blank
	¡ SeaGuide® AG guides
	¡ Shrink tube covered handle part

BLACK PELLET

Pellet fishing is hot since people have discovered that it doesn’t only work in the 
Spanish Ebro but also in French and German rivers. So, the fishing evolved the 
last few years and we had to rethink and reinvent our pellet rod. The result: a rod 
completely different from the old carp style pellet rod: it’s shorter, more heavy 
duty and has a more sensitive tip. The black EVA handle part is covered with 
shrink tube, to make it non-slip and easy to clean.

TECHNICAL DETAILS

	¡ 24T carbon blank
	¡ Shrink tube covered handle part
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

70699 6'2" 1.90M 150G 1SEC 245G 191CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

70700 10' 3.00M 150-300G 2SEC 710G 157CM -

Trade Unit 1

R
O
D
S

BLACK VERTICAL 

One-piece vertical rod. Oldy but a goodie, in a new and improved jacket. Has a 
modern looking, light weight ergo dynamic shaped SeaGuide® XSS reel seat. The 
black EVA handle part is covered with shrink tube for an extra smooth feel (very 
easy to clean). Specially designed for vertical jigging from out of a boat: sensitive, 
well-balanced and a pleasure to look at. The oversized, EVA Comfort butt cap 
avoids pain in the groin, when fighting one of these legendary European cats!

BLACK CAT-STICK

When we developed and tested the CAT-STICK we always had one thing in mind: 
we have to make a catfish rod that can stand the extreme power of monster 
catfish and also, rough handling by the catfish angler. So with this in mind, we 
developed a rod with double wrapped guides without a shock ring, a glass blank, 
rubber grips and a heavy duty aluminum reel seat. Rods built to last,  recommend-
ed for buoy fishing or float fishing with heavy bait fish.

TECHNICAL DETAILS

	¡ SeaGuide® XSS reel seat
	¡ 24T carbon blank
	¡ Shrink tube covered handle part
	¡ Oversized EVA Comfort butt cap

TECHNICAL DETAILS

	¡ Aluminum reel seat, #22 
¡	 Double wrapped SeaGuide® AG guides
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NEW
AVAILABLE 

JANUARY 1ST 2021

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

70701 9'4" 2.85M 100-250G 2SEC 420G 147CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH FT/INCH LENGTH CASTING WEIGHT SECTIONS WEIGHT TRANSPORT LENGTH PRICE

70702 9' 2.70M 100-250G 2SEC 415G 141CM -

70703 9'6" 2.95M 100-250G 2SEC 455G 153CM -

70704 10'3" 3.15M 100-250G 2SEC 495G 163CM -

70705 11'2" 3.40M 100-250G 2SEC 535G 175CM -

Trade Unit 1

BLACK ALLROUND

If circumstances dictate that you can only bring one rod to the water, this is you 
best option: a MADCAT Allround rod, suitable for distance fishing with buoys or 
subfloats, float fishing from out of a boat or even fishing with pellets. A powerful 
rod with a very attractive design with camouflage elements. The black EVA handle 
part is covered with shrink tube for an extra smooth feel (very easy to clean).

TECHNICAL DETAILS

	¡ 24T carbon blank
	¡ Shrink tube covered handle part

BLACK DELUXE

Series of rods specially designed for distance fishing with buoys or subfloats. Also 
suitable for pellet fishing. For every different distance, technique or angler there is 
a suitable length. Executed with a heavy duty reel seat (for big reels with big spool 
capacities), heavy duty guides and a handy fighter grip. The black EVA handle part 
is covered with shrink tube for an extra smooth feel (very easy to clean). Deluxe 
rods are very popular model among catfish anglers who like to fish in medium to 
big rivers at great distance, because the strength and length gives the angler, 
literally, more leverage.

TECHNICAL DETAILS

	¡ DPS-H style reel seat, #22
	¡ 24T carbon blank
	¡ Shrink tube covered handle part

R
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S
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RUDD

PERCH

FIRETIGER UV

GLOW-IN-THE-DARK

CANDY

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

51857 13CM 90G SINKING RUDD -

51858 13CM 90G SINKING PERCH -

51859 13CM 90G SINKING FIRETIGER UV -

51860 13CM 90G SINKING GLOW-IN-THE-DARK -

60094 13CM 90G SINKING CANDY -

52205 13CM 110G SINKING RUDD -

52206 13CM 110G SINKING PERCH -

52207 13CM 110G SINKING FIRETIGER UV -

52208 13CM 110G SINKING GLOW-IN-THE-DARK -

60095 13CM 110G SINKING CANDY -

Trade Unit 1

INLINE RATTLER

Possibly the very first ever hard lure specifically developed for European catfish. 
The extremely narrow vibe make the balls inside scream murder! This lure is so 
loud that catfish simply can’t resist the urge to attack it. It is the ultimate catfish 
lure. Where other lures fail, this one catches. Tested over and over again, in 
several waters – it simply out fishes and out catches anything else on the mar-
ket. There is a 90 gram version for spinning and a 20 gram heavier version for 
vertical jigging. The 110 gram model also runs deeper when spinning or trolling. 
Doesn’t matter of you cast or troll it, basically you can’t fish it wrong. As soon as 
the angler starts reeling it in, that very second, he can expect a mind-blowing 
strike. And after that: he’s in business! The 6X strong treble is exactly the right 
size, shape and strength and is sharper than anyone would expect from a treble 
of this proportion. And last but not least: every MADCAT Rattler is inline. In other 
words: the body can slide up the trace when pressure is applied, so the catfish 
can never use the body to throw the hook.

TECHNICAL DETAILS 

	¡ Sinking
	¡ Rattling
	¡ Extremely narrow vibe
	¡ Inline
	¡ 6X strong and ultra-sharp 3/0 treble
	¡ 220lb swivel
	¡ 13cm long
	¡ 90 and 110g heavy
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CANDY

RUDD

PERCH

FIRETIGER UV

GLOW-IN-THE-DARK

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

52033 11CM 32G FLOATING RUDD -

52034 11CM 32G FLOATING PERCH -

52035 11CM 32G FLOATING FIRETIGER UV -

52036 11CM 32G FLOATING GLOW-IN-THE-DARK -

60096 11CM 32G FLOATING CANDY -

Trade Unit 1
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CATDIVER

Heavy duty crankbait, specially developed for catfish. Dives 4-5 meter deep and rattles. 
Executed with two Japanese steel, 6X strong trebles in size 1/0, each attached to a 85lb splitring.
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CANDY

PERCH

GLOW-IN-THE-DARK

RUDD

FIRETIGER

CANDY

PERCH

GLOW-IN-THE-DARK

RUDD

FIRETIGER

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

56846 12CM 65G FLOATING CANDY -

56847 12CM 65G FLOATING RUDD -

56848 12CM 65G FLOATING PERCH -

56849 12CM 65G FLOATING FIRETIGER UV -

56850 12CM 65G FLOATING GLOW-IN-THE-DARK -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

59962 16CM 70G FLOATING CANDY -

59963 16CM 70G FLOATING RUDD -

59964 16CM 70G FLOATING PERCH -

59965 16CM 70G FLOATING FIRETIGER UV -

59966 16CM 70G FLOATING GLOW-IN-THE-DARK -

Trade Unit 1

TIGHT-S SHALLOW

Rattling catfish hard lures. Shallow running (up to 1m), 12cm long. Have a somewhat tight but at the same time 
flanking action. Executed with two super strong and sharp trebles, size 2/0.

TIGHT-S DEEP

Rattling catfish hard lures. Deep running (up to 5m), 11.5cm long. Have a somewhat tight but at the same time 
flanking action. Executed with two super strong and sharp trebles, size 2/0.
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BLACK GLOW-IN-THE-DARK FIRETIGER UV

BLACK

GLOW-IN-THE-DARK

FIRETIGER UV

ITEM NO. LENGTH TREBLE SIZE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

60153 15.5CM 2/0 100G SINKING BLACK -

60154 15.5CM 2/0 100G SINKING GLOW-IN-THE-DARK -

60155 15.5CM 2/0 100G SINKING FIRETIGER -

60156 17CM 3/0 150G SINKING BLACK -

60157 17CM 3/0 150G SINKING GLOW-IN-THE-DARK -

60158 17CM 3/0 150G SINKING FIRETIGER UV -

60159 18.5CM 3/0 200G SINKING BLACK -

60160 18.5CM 3/0 200G SINKING GLOW-IN-THE-DARK -

60161 18.5CM 3/0 200G SINKING FIRETIGER UV -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH TREBLE SIZE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

60237 26CM 3/0 150G SINKING BLACK -

60238 26CM 3/0 150G SINKING GLOW-IN-THE-DARK -

60239 26CM 3/0 150G SINKING FIRETIGER UV -

60240 26CM 3/0 200G SINKING BLACK -

60241 26CM 3/0 200G SINKING GLOW-IN-THE-DARK -

60242 26CM 3/0 200G SINKING FIRETIGER UV -

Trade Unit 1
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A-STATIC SILENT TEASER

After the huge success of the MADCAT® Clonk Teasers, it was time for a new 
version: the A-STATIC Silent Teaser. In heavily pressured waters, the catfish is still 
attracted by the clonk teaser, but when it approaches the lure, it may get suspi-
cious, because of the ticking beads. What is then needed, to trigger an attack, is 
the turbulence of an escaping bait fish – without sound! The MADCAT® A-STATIC 
Silent Teasers are developed to produce as much as possible turbulence, caused 
by the skirt with a waved edge and golf ball dimples, on both the body and the 
skirt. Grooves at the bottom of the skirt, makes that the skirt folds away easily 
when the teaser is lowered (but spreads firmly when lifted). In other words: it will 
create as little as possible turbulence when lowered but as much as possible 
when lifted. The MADCAT® A-STATIC Silent Teasers are so sophisticated that 
it will fool even the weariest catfish again. A-STATIC, meaning: rubber coated, 
to minimize the electric field that spooks catfish. Note: the coating can wear off 
during usage.

A-STATIC PROPELLER TEASER

The most sophisticated clonk teasers available on the market until now: A-STATIC, 
silent but still screaming for attention: the MADCAT® A-STATIC Propeller Teasers. 
The body has no less than 4 wings, making it spin frantically, even at slow speed. 
Ideal for triggering attacks from aggressive catfish. Recommended for use in less 
pressured waters or for those moments when the catfish are on a feeding frenzy. 
Absolutely top of the bill, state of the art clonk teasers. A-STATIC, meaning: rub-
ber coated, to minimize the electric field that spooks catfish. Note: the coating 
can wear off during usage.
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BLACK DEVIL GLOW-IN-THE-DARKFIRETIGER UV FLUO YELLOW UV FLUO PINK UV

ITEM NO. LENGTH HOOK SIZE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

66336 16CM 2/0 100G SINKING FIRETIGER UV -

66337 16CM 2/0 100G SINKING BLACK DEVIL -

66338 16CM 2/0 100G SINKING FLUO YELLOW UV -

66339 16CM 2/0 100G SINKING FLUO PINK UV -

66340 16CM 2/0 100G SINKING GLOW-IN-THE-DARK -

66341 16CM 3/0 150G SINKING FIRETIGER -

66342 16CM 3/0 150G SINKING BLACK DEVIL -

66343 16CM 3/0 150G SINKING FLUO YELLOW UV -

66344 16CM 3/0 150G SINKING FLUO PINK UV -

66345 16CM 3/0 150G SINKING GLOW-IN-THE-DARK -

66346 16CM 3/0 200G SINKING FIRETIGER -

66347 16CM 3/0 200G SINKING BLACK DEVIL -

66348 16CM 3/0 200G SINKING FLUO YELLOW UV -

66349 16CM 3/0 200G SINKING FLUO PINK UV -

66350 16CM 3/0 200G SINKING GLOW-IN-THE-DARK -

66351 16CM 3/0 250G SINKING FIRETIGER -

66352 16CM 3/0 250G SINKING BLACK DEVIL -

66353 16CM 3/0 250G SINKING FLUO YELLOW UV -

66354 16CM 3/0 250G SINKING FLUO PINK UV -

66355 16CM 3/0 250G SINKING GLOW-IN-THE-DARK -

Trade Unit 1
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A-STATIC CLONK TEASER

The A-STATIC version of the original MADCAT® Clonk Teaser, with a rubberized 
head and treble, to minimize the electric field that spooks catfish. Note: the rubber 
coating can wear off during usage. 16cm
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EZ-Fix Stop
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BLACK DEVIL GLOW-IN-THE-DARK FLUO YELLOW UV FLUO PINK UV FIRETIGER UV

ITEM NO. LENGTH HOOK SIZE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

60935 33CM 8/0 100G SINKING RED -

60936 33CM 8/0 100G SINKING GREEN -

60937 33CM 8/0 100G SINKING BLACK -

60938 33CM 8/0 100G SINKING GLOW-IN-THE-DARK -

60939 33CM 8/0 100G SINKING WHITE -

60940 33CM 10/0 150G SINKING RED -

60941 33CM 10/0 150G SINKING GREEN -

60942 33CM 10/0 150G SINKING BLACK -

60943 33CM 10/0 150G SINKING GLOW-IN-THE-DARK -

60944 33CM 10/0 150G SINKING WHITE -

60945 33CM 10/0 200G SINKING RED -

60946 33CM 10/0 200G SINKING GREEN -

60947 33CM 10/0 200G SINKING BLACK -

60948 33CM 10/0 200G SINKING GLOW-IN-THE-DARK -

60949 33CM 10/0 200G SINKING WHITE -

Trade Unit 1

ITEM NO. TREBLE SIZE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

59972 3/0 65G SINKING BLACK DEVIL -

59973 3/0 65G SINKING GLOW-IN-THE-DARK -

59974 3/0 65G SINKING FLUO YELLOW UV -

59975 3/0 65G SINKING FLUO PINK UV -

59976 3/0 65G SINKING FIRETIGER UV -

Trade Unit 1

L
U

R
E

S

A-STATIC CLONK TEASER

Slide the head over the line until the desired distance to the hook is reached and 
then simply fix it. For safety reasons only one hook has been applied (to reduce 
the risk that a free hook will end up in an inflatable boat or the anglers hand). 
A-STATIC: to minimize the electric field that spook catfish. Note: the rubber coat-
ing on the hook can wear off during usage. Hook size: #8/0 (100g) or #10/0 
(150, 200g).

A-STATIC SCREAMING SPINNER

The next generation MADCAT® spinners, in attractive colors. An A-STATIC 
Screaming Spinner has so much more to offer than other, ordinary spinners: the 
blade always immediately starts to spin, the rotating body has metal balls inside 
that scream non-stop and it is A-STATIC: to minimize the electric field that spook 
catfish. Plus: it comes with a super strong and ultra-sharp, 6X strong quality 
treble, size 3/0. Note: the rubber coating can wear off during usage.
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FLUO GREEN GOLDFISHGLOW-IN-THE-DARK PEARL WHITE

FIRETIGERGREENFLUO YELLOWPINK

ITEM NO. TREBLE SIZE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

56256 2/0 55G SINKING PINK -

56257 2/0 55G SINKING FLUO YELLOW -

56258 2/0 55G SINKING GREEN -

56259 2/0 55G SINKING FIRETIGER -

65837 3/0 55G SINKING GLOW-IN-THE-DARK -

65838 3/0 55G SINKING FLUO GREEN -

65839 3/0 55G SINKING PEARL WHITE -

65840 3/0 55G SINKING GOLDFISH -

Trade Unit 1
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BIG BLADE SPINNER

Catfish spinner with an extra big blade, for strong vibrations. With an extra thick 
wire and a heavy duty treble hook, size 2/0, 3/0.
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FIRETIGER

GLOW-IN-THE-DARK

GREEN

GREEN

GLOW-IN-THE-DARK

FIRETIGER

FLUO YELLOW UV

FLUO YELLOW UV

GLOW-IN-THE-DARK

FIRETIGER

GLOW-IN-THE-DARK

FIRETIGER

ITEM NO. TREBLE SIZE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

60050 3/0 110G SINKING GREEN -

60051 3/0 110G SINKING GLOW-IN-THE-DARK -

60052 3/0 110G SINKING FIRETIGER UV -

66121 3/0 110G SINKING FLUO YELLOW UV -

Trade Unit 5

ITEM NO. TREBLE SIZE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

56831 3/0 125G SINKING GREEN -

56832 3/0 125G SINKING GLOW-IN-THE-DARK -

56833 3/0 125G SINKING FIRETIGER UV -

66120 3/0 125G SINKING FLUO YELLOW UV -

Trade Unit 5

ITEM NO. TREBLE SIZE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

56878 3/0 90G SINKING GLOW-IN-THE-DARK  -

56879 3/0 90G SINKING FIRETIGER UV - 

Trade Unit 5

ITEM NO. TREBLE SIZE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

56880 3/0 110G SINKING GLOW-IN-THE-DARK - 

56881 3/0 110G SINKING FIRETIGER UV - 

Trade Unit 5
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A-STATIC TURBINE SPOON

90gr catfish spoons with holes for extra turbulence. Because of the slim shape 
ideal for fast running waters. Comes with an incredibly strong and sharp treble 
hook, size: 3/0. A-STATIC, meaning: rubber coated, to minimize the electric field 
that spooks catfish. Note: the rubber coating can wear off during usage.

A-STATIC TWIN TURBINE SPOON

These 110gr catfish spoons consist of two blades, of which one is with holes, for 
extra turbulence. Comes with an incredibly strong and sharp treble hook, size: 
3/0. A-STATIC, meaning: rubber coated, to minimize the electric field that spooks 
catfish. Note: the rubber coating can wear off during usage.

A-STATIC INLINE SPOON

Heavy, inline catfish spoons suitable for casting long distances. The advantage of 
the inline construction is that a catfish cannot use the blade as a lever in an 
attempt to get rid of the lure, because then the spoon will simply slide away from 
the treble, up the leader. Treble size: 3/0. A-STATIC, meaning: rubber coated, to 
minimize the electric field that spooks catfish. Note: the rubber coating can wear 
off during usage.

A-STATIC RATTLIN’ SPOON

Another innovation from MADCAT®: a rattling spoon. Swims like a spoon but… 
has a rotating body with little balls inside, to attract even more attention. Treble 
size: 3/0. A-STATIC, meaning: rubber coated, to minimize the electric field that 
spooks catfish. Note: the rubber coating can wear off during usage.
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GLOW-IN-THE-DARK

FIRETIGER UV

GLOW-IN-THE-DARK

FIRETIGER UV

CANDY UV

GLOW-IN-THE-DARK

FIRETIGER UV

CANDY UV

ITEM NO. TREBLE SIZE WEIGHT SINK RATE COLOR PRICE

59982 1/0 80G SINKING GLOW-IN-THE-DARK -

59983 1/0 80G SINKING FIRETIGER UV -

59984 2/0 100G SINKING GLOW-IN-THE-DARK -

59985 2/0 100G SINKING FIRETIGER UV -

Trade Unit 5

RTF SHAD

RTF GRUB

ITEM NO. TREBLE SIZE WEIGHT COLOR PCS PACKAGING PRICE

66139 2/0 20G FIRETIGER UV 16PCS BULK -

66140 2/0 20G GLOW-IN-THE-DARK 16PCS BULK -

66141 2/0 20G CANDY UV 16PCS BULK -

66142 2/0 40G FIRETIGER UV 16PCS BULK -

66143 2/0 40G GLOW-IN-THE-DARK 16PCS BULK -

66144 2/0 40G CANDY UV 16PCS BULK -

66145 2/0 60G FIRETIGER UV 16PCS BULK -

66146 2/0 60G GLOW-IN-THE-DARK 16PCS BULK -

66147 2/0 60G CANDY UV 16PCS BULK -

Trade Unit 1

ITEM NO. TREBLE SIZE WEIGHT COLOR PCS PACKAGING PRICE

66148 2/0 20G FIRETIGER UV 16PCS BULK -

66149 2/0 20G GLOW-IN-THE-DARK 16PCS BULK -

66150 2/0 20G CANDY UV 16PCS BULK -

66151 2/0 40G FIRETIGER UV 16PCS BULK -

66152 2/0 40G GLOW IN THE DARK 16PCS BULK -

66153 2/0 40G CANDY UV 16PCS BULK -

66154 2/0 60G FIRETIGER UV 16PCS BULK -

66155 2/0 60G GLOW IN THE DARK 16PCS BULK -

66156 2/0 60G CANDY UV 16PCS BULK -

Trade Unit 1
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A-STATIC E-LUZION BLADE LURE

King-sized, heavy-duty blade lures, for casting and jigging for catfish. Come with 
incredibly strong and sharp treble hooks, size: 1/0 (80g) and size 2/0 (100g). 
A-STATIC, meaning: rubber coated, to minimize the electric field that spooks cat-
fish. Note: the A-STATIC, rubber coating can wear off during usage.

RTF SOFT LURES

	¡ Ready to Fish
	¡ Available in paddle and curl tail
	¡ Three sizes: 20, 40 and 60 gram
	¡ Three attractive colors
	¡ One 6X strong, size 2/0 treble
	¡ Golf Ball Screw-in Jighead

RTF SOFT LURES

The MADCAT® RTF (Ready to Fish) soft lures have exactly the right size and action for every size of catfish. 
Equipped with an ultra-sharp, 6X strong, size 2/0 quality treble. The MADCAT® Golf Ball Screw-in Jighead 
makes it very easy to replace the shad after it has been chewed up by a catfish. No need to manually as-
semble anything anymore. It doesn’t get any easier?! Available in three popular weights and three popular 
colors. Ready to fish, ready to catch! (supplied in a heavy-duty carton display of 16 pieces).
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FIRETIGER YELLOW MARLBORO

ITEM NO. LENGTH COLOR PCS PRICE

55983 15CM FTG/YEL/MARLBORO 3PCS -

Trade Unit 10

A-STATIC OCTOPUSES

Octopuses for making a simple clonk teasers. Just stick a round or egg-shaped 
lead in the head of the octopussy. Then cut a little bit of the tip off, to allow a line 
to be pushed through, and... ready! (Note: covering the lead helps to minimize the 
electric field that spooks catfish.) Length: 15cm. Pack of 3 pieces.
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This 16 yarns PE braid is specially developed 
for easy splicing. Ideal for making bungee rigs. 
Our 0,80mm thick Power Elastic can easily be 
pulled in with a splicing needle.

Dieses 16-fache PE-Geflecht ist speziell für das 
Spleißen entwickelt worden und ist daher ideal 
für die Herstellung von Bungee-Rigs. Unsere 
0,80mm starke Power Elastic kann einfach mit 
einer Spleißnadel eingezogen werden.

Cette tresse PE 16 brins est développée 
spécialement pour une épissure facile. Idéale 
pour faire des bungee rigs. Notre Power Elastic 
épais de 0,80 mm peut facilement être passé à 
l’intérieur avec une aiguille de raccordement.

Ta 16-splotowa linka PE jest specjalnie zaprojektowana 
do łatwego łączenia. Idealny produkt do robienia 
bungee rigów z elastyczną gumą: nasz Power Elastic o 
grubości 0,80mm może być łatwo wciągnięty igłą.

SPLICEABLE LEADER LINE

SPLICEABLE 

LEADER LINE

1.00MM
110KG • 250LB

25M

1.00MM - 25M
110KG / 250LB

MADCAT SPLICEABLE LEADER LINE • 1.00mm • 110kg / 250lb • 25m • MADCAT SPLICEABLE LEADER LINE • 1.00m
m

 • 110kg / 250lb • 25m • MADCAT SPLICEABLE LEADER LINE • 1.00mm • 110kg • / 250lb • 2
5m
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Deutsche Angelgeräte Manufaktur
Breitenloher Weg 23, 

91166 Georgensgmünd, Germany
E Mail: info@dam.de • Web: www.dam.de

www.dam.de

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

3795080 15M 0.80MM 80KG 178LBS BROWN -

3795100 15M 1.00MM 100KG 222LBS BROWN -

3795130 15M 1.30MM 130KG 289LBS BROWN -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

3795160 10M 1.50MM 160KG 350LBS BLACK -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

51887 50M 1.00MM 50KG 110LBS TRANSPARENT -

51888 50M 1.30MM 75KG 165LBS TRANSPARENT -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

56657 25M 1.00MM 110KG 250LBS GREEN -

Trade Unit 5

CAT CABLE

The thickest, strongest and most reliable hoolink material in our MADCAT® range, 
maybe also on the market. Woven out of sixteen single HMPE strains, to get the 
maximum strength in combination with softness for easy and secure knots. To 
conceal the hooklink as best as possible and to improve abrasion resistance it 
has a toughblack coating.

POWER LEADER 

A dense and tightly braided, sinking leader material containing Densitex fibers! 
Tuned for maximum abrasion resistance it successfully withstands the teeth of the 
catfish even during long and hard fights. The dark brown color and the softness 
ensure a natural bait presentation. 

ULTRA-SOFT MONO LEADER

High abrasion resistant monofilament for making catfish leaders. So soft that, 
despite the high diameter, it can easily be knotted.

SPLICEABLE LEADER

This 16 yarns PE braid is specially developed for easy splicing. Ideal for making 
bungee rigs. Our 0.80mm thick Power Elastic can easily be pulled in with a splic-
ing needle.

L
IN

E
S
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ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

55857 270M 0.35MM 40.8KG 90LBS HI VIS YELLOW -

3803040 270M 0.40MM 52.2KG 115LBS HI VIS YELLOW -

3803050 270M 0.50MM 61.2KG 135LBS HI VIS YELLOW -

3803060 270M 0.60MM 29.5KG 65LBS HI VIS YELLOW -

Trade Unit 5

ITEM NO. LENGTH DIAMETER BREAKING STRENGTH COLOR PRICE

65674 1480M 0.40MM 40.8KG 70LBS HI VIS GREEN -

65675 1210M 0.45MM 45.3KG 100LBS HI VIS GREEN -

65676 990M 0.50MM 52.2KG 115LBS HI VIS GREEN -

65677 675M 0.60MM 61.2KG 135LBS HI VIS GREEN -

Trade Unit 1

L
IN

E
S

8-BRAID

Soft, strong and round 8-braid (HMPE), in a highly visible, green colour. Suitable 
for spinning, free spool and multiplier reels.

DISTANCE BRAID

Our popular MADCAT® PE 8-braid, in long lengths, so suitable for fishing at great 
distances. Ideal for buoy fishing. Highly abrasion resistant. Thin, strong, soft and 
in a highly visible, fluo yellow/green color (that doesn’t wear off). One spool fills up 
3 spools of a Quick 9000 size.

	¡ 8-braid
	¡ 100% PE
	¡ Super abrasion resistant
	¡ Super thin, strong and smooth
	¡ Highly visible
	¡ Extremely color stable
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ITEM NO. PCS COLOR PRICE

52143 2+1 RED/GREEN -

52144 3+1 RED/GREEN/YELLOW -

52145 4+1 RED/GREEN/YELLOW/BLUE -

Trade Unit 1

ITEM NO. COLOR PRICE

52152 GREEN -

Trade Unit 1

B
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SMART BITE-ALARM SET

Reliable, motion-detection, wireless catfish alarm set with a reach of at least 100m. Ideal 
for buoy fishing or, for instance, the increasingly popular bottom fishing with subfloats in 
fast running rivers.

Remarkably easy to use. With a big, easy to reach, on/off button. As soon as the alarm is 
turned on, it will automatically determine the angle it is under, after which you can adjust 
the sensitivity by pressing the S-buttons. S- means “sensitivity down” and S+ means 
“sensitivity up”, from hyper-sensitive to very insensitive, in 5 steps. Same for the volume 
buttons: V- stands for “volume down” and V+ means “volume up”, from very quiet to very 
loud, also in 5 steps. So simple! No need to study and remember a complicated user 
manual. And, after having set the hook, the alarm can be switched off by a simple press 
on the on/off button.

Performs under the harshest conditions, like wind, frost and heat. Because of a sealed 
circuit board, the alarms will not be affected by fog or rain. A white LED on the top of the 
alarm will light up the rod for 10 seconds every time the alarm goes off. A rubber strap 
makes that these alarms will fit on practically every rod and… keeps it in position, even 
when striking.

The receiver responds 1:1 the same as the alarm, without any delay. On the receiver the 
sound can be muted by one press on the mute button. Another button activates (or turns 
off) the vibration function. Of course, the volume is also adjustable (in 5 steps).

The alarms and the receiver operate with two normal AAA 1.5V batteries. 
Extremely low battery consumption.

CE-approved, so meeting all the legal requirements of EU law.

The sets come in a protective case and two spare rubber straps, 
a screwdriver and five spare screws are included.

MADCAT® SMART ALARM (NON-WIRELESS)

Loose MADCAT® SMART alarm, without wireless function. For the anglers who don‘t fish 
at night. Or for the angler who believes he doesn‘t need a remote receiver because the 
volume of the alarm itself is loud enough.
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 Jig Hook #8/0

Jig Hook #10/0

Jig Hook #10/0

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

 Jig Hook #8/0

Jig Hook #6/0

Jig Hook #6/0

180CM

MADCAT Adjusta Pro� River Rig “ Worm & Squid” / S

MADCAT Adjusta Pro� River Rig “ Worm & Squid” / M

MADCAT Adjusta Pro� River Rig “ Worm & Squid” / L

Adjusta Sub�oat : S

Adjusta Sub�oat : L 

10CM

10CM

10CM

Adjusta Sub�oat : M
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Adjusta Pro� River Rig “Worm & Squid”

 Jig Hook #8/0

Jig Hook #10/0

Jig Hook #10/0

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

 Jig Hook #8/0

Jig Hook #6/0

Jig Hook #6/0

180CM

MADCAT Adjusta Pro� River Rig “ Worm & Squid” / S

MADCAT Adjusta Pro� River Rig “ Worm & Squid” / M

MADCAT Adjusta Pro� River Rig “ Worm & Squid” / L

Adjusta Sub�oat : S

Adjusta Sub�oat : L 

10CM

10CM

10CM

Adjusta Sub�oat : M
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 Jig Hook #8/0

Jig Hook #10/0

Jig Hook #10/0

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

 Jig Hook #8/0

Jig Hook #6/0

Jig Hook #6/0

180CM

MADCAT Adjusta Pro� River Rig “ Worm & Squid” / S

MADCAT Adjusta Pro� River Rig “ Worm & Squid” / M

MADCAT Adjusta Pro� River Rig “ Worm & Squid” / L

Adjusta Sub�oat : S

Adjusta Sub�oat : L 

10CM

10CM

10CM

Adjusta Sub�oat : M
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ITEM NO. LENGTH DIAMETER HOOK BUOYANCY PRICE

55989 180CM 1.00MM 6/0+6/0 20G -

55990 180CM 1.00MM 8/0+8/0 40G -

55991 180CM 1.00MM 10/0+10/0 60G -

Trade Unit 3

ADJUSTA PROFI RIVER RIG WORM & SQUID

Rigs with an MADCAT® Adjusta Subfloat, for bottom fishing in a fast running river with worms and/or strips of squid. 
Tied with 1.00mm thick MADCAT® Ultra-soft Mono Leader line. Total length: 180cm. Available in three sizes: S, M 
and L (corresponding hooks sizes: 6/0, 8/0 and 10/0). Breaking strength: 100lb.

R
IG

S

Sophisticated, well thought through catfish rigs, tied with 1,00mm thick MADCAT® Ultra-soft 
Leader Mono and other high quality MADCAT® components. Two series, one based on the 
MADCAT® Screaming subfloats and the second on the MADCAT® Adjusta subfloats. Developed 
in close cooperation with several MADCAT® pro-staffers. And, if a rigs needs repair… all the 
parts are also individually available.
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Adjusta Sub�oat : L 

Dia Mono: 1,0MM

Adjusta Sub�oat : S

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

Adjusta Sub�oat : S

Dia Mono: 1,0MM

Adjusta Sub�oat : M
Treble #2/0

 Jig Hook #8/0

Jig Hook #6/0
Treble #1/0

Jig Hook #10/0

Trout 25CM

Trout 28,5CM

Trout 32CM

Treble #3/0

Jig Hook #6/0
Treble #1/0

180CM

16 cm

17,5 cm

19 cm

MADCAT Adjusta Pro� River Rig “Deadbait” / S

MADCAT Adjusta Pro� River Rig “Deadbait” / M

MADCAT Adjusta Pro� River Rig “Deadbait” / L

MADCAT Adjusta Pro� River Rig “Deadbait” / S
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Adjusta Sub�oat : L 

Dia Mono: 1,0MM

Adjusta Sub�oat : S

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

Adjusta Sub�oat : S

Dia Mono: 1,0MM

Adjusta Sub�oat : M
Treble #2/0

 Jig Hook #8/0

Jig Hook #6/0
Treble #1/0

Jig Hook #10/0

Trout 25CM

Trout 28,5CM

Trout 32CM

Treble #3/0

Jig Hook #6/0
Treble #1/0

180CM

16 cm

17,5 cm

19 cm

MADCAT Adjusta Pro� River Rig “Deadbait” / S

MADCAT Adjusta Pro� River Rig “Deadbait” / M

MADCAT Adjusta Pro� River Rig “Deadbait” / L

MADCAT Adjusta Pro� River Rig “Deadbait” / S
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Adjusta Pro� River Rig “Deadbait”

Adjusta Sub�oat : L 

Dia Mono: 1,0MM

Adjusta Sub�oat : S

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

Adjusta Sub�oat : S

Dia Mono: 1,0MM

Adjusta Sub�oat : M
Treble #2/0

 Jig Hook #8/0

Jig Hook #6/0
Treble #1/0

Jig Hook #10/0

Trout 25CM

Trout 28,5CM

Trout 32CM

Treble #3/0

Jig Hook #6/0
Treble #1/0

180CM

16 cm

17,5 cm

19 cm

MADCAT Adjusta Pro� River Rig “Deadbait” / S

MADCAT Adjusta Pro� River Rig “Deadbait” / M

MADCAT Adjusta Pro� River Rig “Deadbait” / L

MADCAT Adjusta Pro� River Rig “Deadbait” / S
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ITEM NO. LENGTH DIAMETER HOOK BUOYANCY PRICE

55992 180CM 1.00MM 1/0+6/0 20G -

55993 180CM 1.00MM 2/0+8/0 40G -

55994 180CM 1.00MM 3/0+10/0 60G -

Trade Unit 3

R
IG

S

ADJUSTA PROFI RIVER RIG DEADBAIT

Rigs with a MADCAT® Ajusta Subfloat, for bottom fishing in a fast running river with a dead bait fish, like a trout. Tied 
with 1.00mm thick MADCAT® Ultra-soft Mono Leader line. Total length: 180cm. Available in three sizes: S, M and L 
(for dead bait sizes: 25, 28,5 and 32cm). Breaking strength: 100lb.
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Jig Hook #10/0
Treble #3/0

Treble #2/0
 Jig Hook #8/0

Adjusta Sub�oat : S

Adjusta Sub�oat : L 

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

Jig Hook #6/0
Treble #1/0

Adjusta Sub�oat : M

160CM

MADCAT Adjusta Basic River Rig “Livebait” / S

MADCAT Adjusta Basic River Rig “Livebait” / M

MADCAT Adjusta Basic River Rig “Livebait” / L

11CM

12CM

13CM
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Adjusta Basic River Rig “Livebait”
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Jig Hook #10/0
Treble #3/0

Treble #2/0
 Jig Hook #8/0

Adjusta Sub�oat : S

Adjusta Sub�oat : L 

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

Jig Hook #6/0
Treble #1/0

Adjusta Sub�oat : M

160CM

MADCAT Adjusta Basic River Rig “Livebait” / S

MADCAT Adjusta Basic River Rig “Livebait” / M

MADCAT Adjusta Basic River Rig “Livebait” / L

11CM

12CM

13CM
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Jig Hook #10/0
Treble #3/0

Treble #2/0
 Jig Hook #8/0

Adjusta Sub�oat : S

Adjusta Sub�oat : L 

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

Jig Hook #6/0
Treble #1/0

Adjusta Sub�oat : M

160CM

MADCAT Adjusta Basic River Rig “Livebait” / S

MADCAT Adjusta Basic River Rig “Livebait” / M

MADCAT Adjusta Basic River Rig “Livebait” / L

11CM

12CM

13CM
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ITEM NO. LENGTH DIAMETER HOOK BUOYANCY PRICE

56658 160CM 1.00MM 1/0+6/0 20G -

56659 160CM 1.00MM 2/0+8/0 40G -

56660 160CM 1.00MM 3/0+10/0 60G -

Trade Unit 3

R
IG

SADJUSTA BASIC RIVER RIG LIVE BAIT

Simple but effective rigs with a MADCAT® Adjusta Subfloat, for bottom fishing in a fast running river with a 15-17cm big 
live bait (for instance: a small carp). Tied with 1.00mm thick MADCAT® Ultra-soft Mono Leader line. Total length: 160cm. 
Available in three sizes: S, M and L. Breaking strength: 100lb.
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Jig Hook #8/0

Jig Hook #10/0

Jig Hook #10/0

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

 Jig Hook #8/0

Jig Hook #6/0

Jig Hook #6/0

180CM

MADCAT Screaming Pro� River Rig “ Worm & Squid” S / 20G

MADCAT Screaming Pro� River Rig “ Worm & Squid” M / 40G

MADCAT Screaming Pro� River Rig “ Worm & Squid” L / 60G

10CM

Screaming Sub�oat : 40G

Screaming Sub�oat : 20G

Screaming Sub�oat : 60G

10CM

10CM
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Screaming Pro� River Rig “Worm & Squid”

Jig Hook #8/0

Jig Hook #10/0

Jig Hook #10/0

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

 Jig Hook #8/0

Jig Hook #6/0

Jig Hook #6/0

180CM

MADCAT Screaming Pro� River Rig “ Worm & Squid” S / 20G

MADCAT Screaming Pro� River Rig “ Worm & Squid” M / 40G

MADCAT Screaming Pro� River Rig “ Worm & Squid” L / 60G

10CM

Screaming Sub�oat : 40G

Screaming Sub�oat : 20G

Screaming Sub�oat : 60G

10CM

10CM
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Jig Hook #8/0

Jig Hook #10/0

Jig Hook #10/0

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

 Jig Hook #8/0

Jig Hook #6/0

Jig Hook #6/0

180CM

MADCAT Screaming Pro� River Rig “ Worm & Squid” S / 20G

MADCAT Screaming Pro� River Rig “ Worm & Squid” M / 40G

MADCAT Screaming Pro� River Rig “ Worm & Squid” L / 60G

10CM

Screaming Sub�oat : 40G

Screaming Sub�oat : 20G

Screaming Sub�oat : 60G

10CM

10CM
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ITEM NO. LENGTH DIAMETER HOOK BUOYANCY PRICE

55998 180CM 1.00MM 6/0+6/0 20G -

55999 180CM 1.00MM 8/0+8/0 40G -

56000 180CM 1.00MM 10/0+10/0 60G -

Trade Unit 3

R
IG

S

SCREAMING PROFI RIVER RIG WORM & SQUID

Rigs with an MADCAT® Screaming Subfloat, for bottom fishing in a fast running river with worms and/or strips of squid. 
Tied with 1.00mm thick MADCAT® Ultra-soft Mono Leader line. Total length: 180cm. Available in three sizes: S, M and L 
(corresponding hooks sizes: 6/0, 8/0 and 10/0). Breaking strength: 100lb.
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MADCAT Screaming Pro� River Rig “Deadbait” S / 20G

MADCAT Screaming Pro� River Rig “Deadbait” S / 20G

MADCAT Screaming Pro� River Rig “Deadbait” M / 40G

MADCAT Screaming Pro� River Rig “Deadbait” L / 60G

Treble #2/0
 Jig Hook #8/0

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

Jig Hook #6/0
Treble #1/0

Dia Mono: 1,0MM

Jig Hook #10/0

Trout 25CM

Trout 28,5CM

Trout 32CM

Treble #3/0

Dia Mono: 1,0MM

Jig Hook #6/0
Treble #1/0

Screaming Sub�oat : 20G

180CM

16CM

17,5CM

19CM

Screaming Sub�oat : 40G

Screaming Sub�oat : 20G

Screaming Sub�oat : 60G
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MADCAT Screaming Pro� River Rig “Deadbait” S / 20G

MADCAT Screaming Pro� River Rig “Deadbait” S / 20G

MADCAT Screaming Pro� River Rig “Deadbait” M / 40G

MADCAT Screaming Pro� River Rig “Deadbait” L / 60G

Treble #2/0
 Jig Hook #8/0

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

Jig Hook #6/0
Treble #1/0

Dia Mono: 1,0MM

Jig Hook #10/0

Trout 25CM

Trout 28,5CM

Trout 32CM

Treble #3/0

Dia Mono: 1,0MM

Jig Hook #6/0
Treble #1/0

Screaming Sub�oat : 20G

180CM

16CM

17,5CM

19CM

Screaming Sub�oat : 40G

Screaming Sub�oat : 20G

Screaming Sub�oat : 60G
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Screaming Pro� River Rig “Deadbait” 

MADCAT Screaming Pro� River Rig “Deadbait” S / 20G

MADCAT Screaming Pro� River Rig “Deadbait” S / 20G

MADCAT Screaming Pro� River Rig “Deadbait” M / 40G

MADCAT Screaming Pro� River Rig “Deadbait” L / 60G

Treble #2/0
 Jig Hook #8/0

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

Jig Hook #6/0
Treble #1/0

Dia Mono: 1,0MM

Jig Hook #10/0

Trout 25CM

Trout 28,5CM

Trout 32CM

Treble #3/0

Dia Mono: 1,0MM

Jig Hook #6/0
Treble #1/0

Screaming Sub�oat : 20G

180CM

16CM

17,5CM

19CM

Screaming Sub�oat : 40G

Screaming Sub�oat : 20G

Screaming Sub�oat : 60G
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MADCAT Screaming Pro� River Rig “Deadbait” S / 20G

MADCAT Screaming Pro� River Rig “Deadbait” S / 20G

MADCAT Screaming Pro� River Rig “Deadbait” M / 40G

MADCAT Screaming Pro� River Rig “Deadbait” L / 60G

Treble #2/0
 Jig Hook #8/0

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

Jig Hook #6/0
Treble #1/0

Dia Mono: 1,0MM

Jig Hook #10/0

Trout 25CM

Trout 28,5CM

Trout 32CM

Treble #3/0

Dia Mono: 1,0MM

Jig Hook #6/0
Treble #1/0

Screaming Sub�oat : 20G

180CM

16CM

17,5CM

19CM

Screaming Sub�oat : 40G

Screaming Sub�oat : 20G

Screaming Sub�oat : 60G
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ITEM NO. LENGTH DIAMETER HOOK BUOYANCY PRICE

56001 180CM 1.00MM 1/0+6/0 20G -

56002 180CM 1.00MM 2/0+8/0 40G -

56003 180CM 1.00MM 3/0+10/0 60G -

Trade Unit 3
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SCREAMING PROFI RIVER RIG DEADBAIT

Rigs with a MADCAT® Screaming Subfloat, for bottom fishing in a fast running river with a dead bait fish, like a trout. Tied 
with 1.00mm thick MADCAT® Ultra-soft Mono Leader line. Total length: 180cm. Available in three models: S, M and L (for 
dead bait sizes: 25, 28,5 and 32cm). Breaking strength: 100lb.
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Madcat Screaming Basic River Rig “Worm & Squid” 
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Jig Hook #8/0

Jig Hook #10/0

Jig Hook #10/0 Screaming Sub�oat : 60G

Screaming Sub�oat : 40G

Screaming Sub�oat : 20G

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

 Jig Hook #8/0

Jig Hook #6/0

Jig Hook #6/0

160CM

MADCAT Screaming Basic River Rig “ Worm & Squid” S / 20G

MADCAT Screaming Basic River Rig “ Worm & Squid” M / 40G

MADCAT Screaming Basic River Rig “ Worm & Squid” L / 60G

10CM

10CM

10CM
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Jig Hook #8/0

Jig Hook #10/0

Jig Hook #10/0 Screaming Sub�oat : 60G

Screaming Sub�oat : 40G

Screaming Sub�oat : 20G

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

 Jig Hook #8/0

Jig Hook #6/0

Jig Hook #6/0

160CM

MADCAT Screaming Basic River Rig “ Worm & Squid” S / 20G

MADCAT Screaming Basic River Rig “ Worm & Squid” M / 40G

MADCAT Screaming Basic River Rig “ Worm & Squid” L / 60G

10CM

10CM

10CM
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Jig Hook #8/0

Jig Hook #10/0

Jig Hook #10/0 Screaming Sub�oat : 60G

Screaming Sub�oat : 40G

Screaming Sub�oat : 20G

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

Dia Mono: 1,0MM

 Jig Hook #8/0

Jig Hook #6/0

Jig Hook #6/0

160CM

MADCAT Screaming Basic River Rig “ Worm & Squid” S / 20G

MADCAT Screaming Basic River Rig “ Worm & Squid” M / 40G

MADCAT Screaming Basic River Rig “ Worm & Squid” L / 60G

10CM

10CM

10CM

ITEM NO. LENGTH DIAMETER HOOK BUOYANCY PRICE

56661 160CM 1.00MM 6/0+6/0 20G -

56662 160CM 1.00MM 8/0+8/0 40G -

56663 160CM 1.00MM 10/0+10/0 60G -

Trade Unit 3

R
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S SCREAMING BASIC RIVER RIG WORM & SQUID

Simple but effective rigs with a MADCAT® Screaming Subfloat, for bottom fishing in a fast running river with worms and/
or strips of squid. Tied with 1.00mm thick MADCAT® Ultra-soft Mono Leader line. Total length: 160cm. Available in three 
sizes: 20, 40 and 60 gram (corresponding hooks sizes: 6/0, 8/0 and 10/0). Breaking strength: 100lb.
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ITEM NO. HOOK SIZE PCS PRICE

55943 4/0 5PCS -

55944 6/0 5PCS -

55945 8/0 5PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. HOOK SIZE PCS PRICE

55947 6/0 5PCS -

55948 8/0 5PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. HOOK SIZE PCS PRICE

56837 5/0 5PCS -

56838 6/0 5PCS -

56839 7/0 4PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. HOOK SIZE PCS PRICE

56932 4/0 5PCS -

55950 6/0 5PCS -

55951 8/0 4PCS -

55952 10/0 4PCS -

Trade Unit 5
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A-STATIC CLASSIC CATFISH HOOKS

Popular, classic shaped catfish hooks. Made of high quality, Japanese steel.  
Ultra-sharp. In the MADCAT® A-STATIC execution: anti-static, rubber coated - to 
minimize the electric field that spooks catfish. Note: the rubber coating can wear 
off during usage.

A-STATIC DEADBAIT GRIPPER HOOKS

The small assist hook goes through the snout of the dead bait fish, leaving the 
main hook totally exposed, for a higher hookup chance. Made of high quality, 
Japanese steel. Ultra-sharp. In the MADCAT® A-STATIC execution: anti-static, 
rubber coated - to minimize the electric field that spooks catfish. Note: the rubber 
coating can wear off during usage.

A-STATIC JIG HOOKS

Ultra-sharp, lightweight jig hooks with a welded eye. Ideal for vertical jigging and 
subfloat rigs. Made of high quality, Japanese steel. In the MADCAT® A-STATIC 
execution: anti-static, rubber coated - to minimize the electric field that spooks 
catfish. Note: the rubber coating can wear off during usage.

A-STATIC TEASER HOOKS

Ideal to use as a teaser hook under a clonk teaser. Made from high quality Japa-
nese steel and ultra-sharp. A-STATIC, meaning: rubber coated, to minimize the 
electric field that spooks catfish. Note: the rubber coating can wear off during 
usage.
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ITEM NO. TREBLE SIZE LENGTH WEIGHT PRICE

66117 2/0 80MM 60G -

66118 3/0 110MM 100G -

66119 4/0 125MM 140G -

Trade Unit 5

ITEM NO. HOOK SIZE PCS PRICE

55956 1/0 4PCS -

55957 2/0 4PCS -

55958 3/0 4PCS -

55959 4/0 4PCS -

Trade Unit 5
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A-STATIC TREBLE 6X HOOKS

Ultra-sharp and super strong treble hooks. Made of high quality, Japanese steel. 
In the MADCAT® A-STATIC execution: anti-static, rubber coated - to minimize the 
electric field that spooks catfish. Note: the rubber coating can wear off during 
usage.

A-STATIC SPIN & JIG SYSTEM

Simple but effective system to fish with a dead bait for catfish, either spinning or 
jigging. Simply push the lead spike into the fish its mouth and belly. Then push 
the needle point of the safety pin into the chin of the fish, to prevent the fish from 
turning. The copper wire is meant to fixate the fish properly. In the MADCAT® 
A-STATIC execution: PVC coated copper wire and a rubber coated treble to min-
imize the electric field that spooks catfish. Note: the rubber coating can wear off 
during usage. Available in three weights: 60, 100 and 140 gram (trebles sizes: 
2/0, 3/0 and 3/0).
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GOLF BALL ANTI SNAG JIG SYSTEM 80+120G

1 2 3 54

12080

ITEM NO. LENGTH PRICE

56056 5.00M -

Trade Unit 10

ITEM NO. PCS PRICE

56665 6PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. WEIGHT PRICE

66104 80+120G -

66105 140+180G -

Trade Unit 5

DEADBAIT CLIPS

Simple but very effective dead bait clips, made out of 1.2mm stainless steel spring 
wire. For making a dead bait rig: place one on each end of a small subfloat and keep 
them in place with a MADCAT® Super Stopper. Job done! 

A-STATIC DEADBAIT WRAPPING WIRE

Spare threading wire for our MADCAT® A-STATIC Spin & Jig System. Coated, so 
A-STATIC. 
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GOLF BALL JIG SYSTEM ANTI SNAG

Jig system kits for dead baits with interchangeable Golf Ball lead heads. With golf 
dimples (to reduce drag). The big advantage is that the lead head can be changed 
very easily. What weight should be applied depends on the size of the bait fish, 
the depth of the water or the current. Another big advantage is the angle at which 
the bait fish will be when the lead is placed on the bottom: at a feeding angle. 
That results in more takes. Plus it greatly reduces the risk of getting snagged to 
the bottom. Two kits available: one with an 80 and 120 gram and one with a 140 
and 180 gram lead head.
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Mono Leader 50CM

50CM

Dia Mono: 1,3MM

ITEM NO. LENGTH SIZE SINK RATE WEIGHT PRICE

65679 25CM 6/0+2/0 SINKING 80G -

65680 25CM 6/0+2/0 SINKING 100G -

65681 25CM 8/0+3/0 SINKING 120G -

65682 25CM 8/0+3/0 SINKING 140G -

65683 25CM 8/0+3/0 SINKING 180G -

Trade Unit 6

ITEM NO. WEIGHT PRICE

65684 80G -

65685 100G -

65686 120G -

65687 140G -

65688 180G -

Trade Unit 10

ITEM NO. WEIGHT PCS PRICE

65689 20G 2PCS -

65690 40G 2PCS -

65691 60G 2PCS -

65692 80G 2PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. LENGTH BREAKING STRENGTH BREAKING STRENGTH LB PRICE

56051 50CM 36KG 80LBS -

Trade Unit 10

ITEM NO. WEIGHT PCS PRICE

5796010 10G 2PCS -

5796020 20G 2PCS -

5796040 40G 2PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. WEIGHT PRICE

66100 100G -

66101 120G -

66102 160G -

Trade Unit 10

GOLF BALL SNAP-ON VERTIBALL RIG

Vertical jig system with a clip-on lead ball with golf ball dimples (to reduce drag). 
All parts (swivel, split ring, solid ring, braid, single hook and treble) are heavy 
duty. Ready to use. Which rig and/or weight you should choose depends on the 
current, depth of the water and/or the size of the baitfish. Loose balls, in various 
weights, are available.

GOLF BALL SNAP-ON VERTIBALL

Loose clip-on lead balls with golf dimples (to reduce drag), meant for the MADCAT®  
Golf Ball Snap-on Vertiball rigs. Or for making your own live or dead bait catfish rigs.

GOLF BALL SCREW-IN JIGHEAD

Jighead with golf dimples (to reduce drag). Simply screw a soft lure on the jighead 
and attach a stinger treble. The eye of the jighead is, on purpose, made a bit over-
sized, to make it easy to attach the mainline and the stringer. The big advantage 
of this particular type of jighead, over conventional jigheads with a single hook: 
a catfish can’t use the hook shank as a crowbar anymore. You will simply loose 
less fish. Once you start using screw-in jigheads you will wonder how you ever 
managed without them!

GOLF BALL HOT BALL JIGHEAD

The good old MADCAT® Hot Ball, only now with golf ball dimples, to reduce drag. 
Ideal for vertical jigging with a live or dead bait. Features a small eye, for a stinger 
treble. Made with a super strong and ultra-sharp single hook. The gap between 
the hook point and the lead is big enough to ensure a high hook-up rate.

JIGHEAD WITH BLADE

Catfish jigheads with an ultra strong and super sharp, black nickel hook (size 
12/0). 

MONO SPIN LEADER

Catfish spin leader with a ball bearing swivel and coats lock snap. 
Made of 1.3mm thick MADCAT® Ultra-soft Mono Leader line. Total 
length: 50cm. Breaking strength: 80lb.
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ITEM NO. DIAMETER PCS PRICE

52197 1.00MM 16PCS -

52198 1.30MM 16PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. DIAMETER PCS PRICE

56049 20MM 16PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. PCS PRICE

56052 10PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. DIAMETER BREAKING STRENGTH KG / LBS COLOR PCS PRICE

56053 10MM 45KG / 100LBS BN 16PCS -

56054 12MM 68KG / 150LBS BN 16PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. PCS PRICE

8152026 20PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. BREAKING STRENGTH KG / LBS COLOR PCS PRICE

8152020 90KG / 200LBS BLACK 3PCS -

8152021 110KG / 245LBS BLACK 3PCS -

8152023 130KG / 289LBS BLACK 3PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. BREAKING STRENGTH KG / LBS COLOR PCS PRICE

8152015 90KG / 200LBS BLACK 3PCS -

8152016 100KG / 220LBS BLACK 3PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. BREAKING STRENGTH KG / LBS COLOR PCS PRICE

8152001 100KG / 220LBS BLACK 10PCS -

8152002 140KG / 310LBS BLACK 10PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. BREAKING STRENGTH KG / LBS COLOR PCS PRICE

8952010 100KG / 220LBS BLACK 5PCS -

8952011 140KG / 310LBS BLACK 5PCS -

Trade Unit 5

LOOP THIMBLES

Protective shields, for inside a crimped loop end. Best used in combination with a 
MADCAT® Aluminum Sleeve, Ultra-soft Leader Mono and a ball bearing swivel 
with solid rings. 

SPLITRINGS

Forged, Japanese stainless steel, black nickel splitrings. Extremely strong. Ideal 
for, for instance, making your own vertical jigging rig. Two sizes available: 10 and 
12mm (100 and 150lb breaking strength). 
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ALUMINUM CRIMP SLEEVES

Oval, aluminum sleeves. Available in two sizes: 1.00 and 1.30mm (perfectly match-
ing the 1.00 and 1.30mm MADCAT® Ultra-soft Leader Mono).

POWER SWIVELS

POWER BB SECU-SNAP SWIVELS

POWER BB SWIVELS

SOLID RINGS 

Flat forged solid, stainless steel rings, for making your own catfish vertical jig 
system.

BAIT HOLDERS

To secure a bait fish on a hook. 
Re-usable. 

POWER SWIVELS+SNAP
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ITEM NO. SIZE BUOYANCY PRICE

55995 10CM 20G -

55996 11.5CM 40G -

55997 13CM 60G -

Trade Unit 10

ITEM NO. SIZE BUOYANCY PRICE

55986 10CM 20G -

55987 11.5CM 40G -

55988 13CM 60G -

Trade Unit 10

ITEM NO. SIZE BUOYANCY PRICE

52055 8CM 10G -

52056 9CM 20G -

52057 11.5CM 30G -

52058 13CM 40G -

Trade Unit 10

ITEM NO. LENGTH WEIGHT PRICE

52063 15M 32G -

Trade Unit 10

ITEM NO. SIZE BUOYANCY PRICE

52062 8CM 10G -

7589020 9.5CM 20G -

7589040 11CM 40G -

7589060 11.5CM 60G -

Trade Unit 10
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ADJUSTA SUBFLOATS

Hollow, ABS subfloats. Can be filled with water, to adjust the buoyancy. Available 
in three sizes: S, M and L. Without water the corresponding buoyancies are: 20, 
40 and 60 gram.

SCREAMING SUBFLOATS

These hollow, ABS subfloats may very well be the most advanced and best per-
forming subfloats on the market today. As long as the float spins it rattles. And 
since it spins non-stop, it rattles non-stop! Available in three sizes: small, medium 
and large (20, 40 and 60 gram).

PROPELLOR SUBFLOATS

Super strong, PU underwater floats with wings. Will spin in fast running rivers. Will 
attract that little bit of extra attention that can make the difference between get-
ting a run or not.

SUBFLOAT

ADJUSTA BUOY FLOAT

Small, simple and extremely effective, adjustable PU buoy float. In a fluorescent 
colour, with a reflective band, so that it will be easy to spot in the night. To adjust 
the length of the line, simply wind it on or off the body before you put it in the clip.
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ITEM NO. BUOYANCY PCS PRICE

56664 5G 4PCS -

Trade Unit 5

ITEM NO. SIZE PCS PRICE

8403001 L 10PCS -

8403002 XL 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. WEIGHT PRICE

8022100 100G -

8022150 150G -

8022200 200G -

Trade Unit 5

ITEM NO. DIMENTIONS PCS PRICE

8406001 8MM 20PCS -

8406002 10MM 12PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. PCS PRICE

8406008 5PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. PCS PRICE

8406006 2PCS -

Trade Unit 10

QUICK-CHANGE INLINE LEAD

Flexibility produces fish! To react quickly on changing of the current or other situ-
ations, simply change the lead body into one with a different weight. Especially for 
transporting the rods securely without damaging, you can remove the lead body 
from the line; a great solution!

SUBFLOAT BALLS

Ball-shaped subfloats with slightly flattened ends and a buoyancy of 5 gram. Tube 
diameter: 2.0mm. Can be used as a single, mini subfloat or be combined to a 5, 
10, 15 or 20 gram subfloat. When not pushed too tightly together they can move 
independently. Keep them in place with a MADCAT® Super Stopper. 

FLEXIBLE BOOM SNAP

This flexible boom-snap will make your fishing much easier, faster and more flex-
ible. The genius system makes it possible to attach the boom on your line after-
wards! You don’t need to tie a new knot and you are able to react immediately 
on changing conditions! Perfect for waggler floats, sub floats and break line rigs!

PROPELLER RATTLES

Our Propeller Rattles are not rattles you see every day. Thanks to their offset 
design, the rattles will spin automatically even with the tiniest current. Perfect for 
catching the catfish’s attention, even at long distances.

SUPER STOPS

Re-usable lead- or float stops, specifically designed for thick braids.

RUBBER BEADS

For ultimate knot protection when using leads or booms.
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DAM Stopper

ITEM NO. LENGTH PRICE

52209 1M -

Trade Unit 5

ITEM NO. PCS PRICE

56844 6PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. DIAMETER LENGTH PRICE

56545 0.80MM 5.00M -

Trade Unit 5

ITEM NO. PCS PRICE

57026 10PCS -

Trade Unit 10

ITEM NO. DIAMETER LENGTH PRICE

8406003 10MM 1.00M -

Trade Unit 10
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SHRINK TUBE

To protect and cover the knot on the hook or any other metalic connections, shrink 
tube is the right choice.

RIG TUBE GREEN

Tube for making catfish rigs, to secure and protect hook knots. Also popular for 
making subfloat stops. Easy to slide on a hook or swivel.

POWER ELASTIC

Ideal for making your own bungee rigs. Incredibly strong and remarkably durable. 

EZ-FIX STOPS

Plastic line stops for braided lines up to 1.00mm thick. Can easily be fixed on (or 
removed from) a braided line, without having to cut the line. No knots needed, so 
also zero loss of breaking strength.

XXL STOPS

Ten very big, fluorescent float stops that can be used on braided lines up to 
1.00mm.
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ITEM NO. WEIGHT PRICE

7122100 100G -

7122150 150G -

7122200 200G -

7122300 300G -

Trade Unit 1

ITEM NO. WEIGHT PRICE

7123100 100G -

7123200 200G -

7123300 300G -

7123400 400G -

Trade Unit 1

ITEM NO. WEIGHT PRICE

7124151 150G -

7124201 200G -

Trade Unit 1
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CHEMICAL LIGHT FLOAT

Series of four, egg-shaped, hard foam catfish floats. Extremely popular because 
they are inline and can be fixed on the line by a diameter 4.5mm chemical light. 
The tube is made of rubber to avoid line damage. Simple but extremely effective!

CIGAR FLOAT

Cigar-shaped, hard foam, in-line catfish floats. Available up to 400gr, for fast 
flowing rivers or big bait fish. Very high quality.

RATTLIN’ BUOY FLOAT

A float to be used in combination with a buoy. Ensures you that the line is always 
tight, even when a catfish breaks the break line and the main line slackens for 
a moment.
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ITEM NO. PRICE

52031 -

Trade Unit 5

ITEM NO. PRICE

8421002 -

Trade Unit 1

ITEM NO. PRICE

8409000 -

Trade Unit 5

ITEM NO. PRICE

56539 -

Trade Unit 10

ITEM NO. PRICE

8421003 -

Trade Unit 5

ITEM NO. PRICE

8421004 -

Trade Unit 5
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BRAID SCISSORS DLX

Compact handy scissors for effortlessly cutting braided lines. 
Tip: to keep it sharp only use it for braids.

KLONG

The black MADCAT® Klong is a high quality clonck that produces a quick and 
powerful sound! The ergonomically designed handle part and the simple handling, 
make it perfectly suitable for every kind of catfish angler. 

CLONK DEEP WATER

Clonk with a big, flat head, ideal for producing really loud sounds. The powerful 
shockwave it produces is able to reach and provoke catfish even in the deepest 
parts of the river. Completely hand carved out of one piece wood, so no attached 
parts that can fall or break away. With this clonk it is easy to produce the right 
sound; ideal for beginners.

CRIMPING PLIERS

Carbon steel crimping pliers, ideal for crimping aluminum sleeves. With a steel 
wire cutter on the side (also cuts thick mono effortlessly). Four slots for various 
sizes of sleeves (0.1 to 2.2mm). Ideal for making catfish river rigs or spin leaders. 
Extra long (25cm), for more leverage.

CLONK CLASSIC

Classic shaped clonk, carved out of one piece of hard wood. No glued or screwed 
parts, so it won’t fall apart.  With a medium sized, convex shaped head. The advantage 
of a convex head is that it doesn’t splash as much as, for instance, a flat head. So, the 
user won’t end up with a wet arm. The downside: it may be a bit difficult to produce the 
right sound for beginners. The best clonk for the experienced catfish cracks.

CLONK DLX (W/O GIFT BOX)

Our famous Clonk Deluxe, only now without the luxury gift box – to make it more 
affordable. Handmade of one piece of wood, so no glued parts that can fall or 
break off. With a unique head shape that makes it very easy to produce the right 
sound.
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ITEM NO. DIMENSIONS WEIGHT MAX LOAD SEAT SIZE BACK HEIGHT PRICE

51982 170X125CM 10.5KG 150KG 47X48CM 51CM -

Trade Unit 1
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BELLY BOAT

Catfishing from out of a belly boat gets more and more popular and therefor 
MADCAT® has come up with a special catfish belly boat: the tubeless MADCAT® 

Bellyboat 170cm. When developing this belly boat the people behind MADCAT® 

paid extra attention to strength, safety and stability. Therefor the MADCAT® Belly 
boat is made of 0,70 and 0,90 millimeter thick PVC. It also has a wide, protective 
strap on the sides. The highly visible MADCAT® green colour ensures that the 
angler will be noticed on the water by other boat traffic. For maximum control 
over the boat and fish, the belly boat is longer than most bellyboats on the market 
at 1,7 meters. What also makes this bellyboat extra suitable for catfishing is the 
high, inflatable seat, allowing the angler to easily reach the water with his clonk. 
This is the ultimate, heavy-duty catfish belly boat. Comes with a repair kit and 
foot pump.
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ITEM NO. DIMENSIONS WEIGHT MAX LOAD SEAT SIZE BACK HEIGHT PRICE

57028 180X120CM 12.5KG 150KG 47X48CM 51CM -

Trade Unit 1
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FPR BELLY BOAT

After the success of our first MADCAT® Belly Boat we decided that it was time to take the belly boat 
to the next level. For that we teamed up with a Dutch company that developed a special trolling en-
gine for belly boats: Float Plus. The MADCAT® Float Plus Ready Belly Boat is completely designed 
and prepared for a Float Plus trolling engine. It has an inflatable bottom (with a special hole for the 
power cable and a special Float Plus engine mount), which makes the boat float higher, so that it 
is extremely easy to steer and doesn’t drain the battery so much. The MADCAT® FPR belly boat 
is also 10cm longer than the normal 170cm long MADCAT® Belly Boat, for more buoyancy and 
stability. It also leaves more space for accessories, like a fish finder, a camera, a small table, a rod 
rest and so on. By using the highest quality, 0.70mm thick PVC material available, we managed to 
keep the weight below 12.5kg. The carry straps have extra powerful clips. Smart carry straps on 
the inside. At both tube ends a thick protection strip, for extra protection against grinding over land.

Float Plus PRO System: the Float Plus 25lb trolling engine comes with a floating, wireless, full color 
LCD remote and a powerful 12 Volt, 41,6Ah LG lithium-ion battery in a waterproof protection case 
with charger. It will drive the MADCAT® FPR Belly Boat maximum 5 km/h and will last 6 to 20 
hours (depending on driving speed). Float Plus PRO System not included - needs to be purchased 
separately (www.floatplus.com).

	¡ Float Plus Ready (fully prepared for a Float Plus PRO System)
	¡ Inflatable bottom with cable hole and engine mount
	¡ Elastic battery case mounting cables with hooks
	¡ Inflatable seat on top of the inflatable bottom (to sit high and dry)
	¡ 1.8m long, for added stability and improved driving properties
	¡ Just 12.5kg (heavy duty carry straps included)
	¡ Two handy carry straps on the inside
	¡ Extra protection strip at both ends
	¡ Foot pump and repair kit included
	¡ Motor not included
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ITEM NO. SIZE PRICE

56058 ONE SIZE -

Trade Unit 1

ITEM NO. LENGTH PRICE

56746 97CM -

Trade Unit 1

ITEM NO. MAX LENGTH LENGTH PRICE

52012 300CM 160CM -

52013 360CM 180CM -

Trade Unit 1
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BELLY BOAT FINS

Long belly boat fins with adjustable rubber pull straps.

SINGLE ROD HOLDALL

Rod holdalls for a single catfish rod. Extra wide at the top,  leaving space for a big 
catfish float. Made of 420D, “diamond” polyester (100%).

SAND SPIKE

Strong, almost one meter long sand spike with a spring loaded gate tight enough 
to prevent a rod from falling out but loose enough to quickly pull the rod out in 
case of a bite. With an extra pointy spike and a metal push bar, allowing the angler 
to drive the spike extra deep (and stable) into the sand. With machinegun barrel 
holes, to reduce the weight.
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ITEM NO. PRICE

57029 -

Trade Unit 5

ITEM NO. DIMENSIONS THICKNESS MATERIAL PRICE

8323006 Ø58X65CM 5MM RUBBER -

Trade Unit 1

ITEM NO. DIMENSIONS PRICE

56840 33X31CM -

Trade Unit 1
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INFLATABLE TUBELESS BUOY

Inflatable, tubeless buoy. Made of 0.70mm thick PVC. Two colors: MADCAT® 

green (for high visibility) and black (for concealment). 

THERMO MUG

Stainless steel thermo mug with a removable lid, to keep beverages warm or cold.

BAIT STATION FLOATING

Floating keepnet for baitfish. Completely made out of rubber mesh (100% soft 
polyester), so “no-stink” and the baitfish won’t get stuck in it (as, for instance, 
small carp tend to do). The lid on the top can be closed with a zipper. We’ve 
included a ring at the bottom for  attaching weight in order to prevent the net from 
collapsing. A very  simple butt extremely useful product.
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ITEM NO. WEIGHT MAX LOAD BACK HEIGHT LEG HEIGHT TRANSPORT DIMENSIONS PRICE

60332 4.9KG 100KG 68CM 34-46CM 83X56X18CM -

Trade Unit 1
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CAMOFISH CHAIR

Robust, strong and comfortable steel chair featuring adjustable legs with safety 
locks and king-sized mud feet. Features a comfortable fleece cushion. Attractively 
designed with the original MADCAT® CamoFish camouflage.
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ITEM NO. SIZE CHEST HEM CB LENGTH SLEEVE LENGTH FROM NECK COLOR PRICE

60139 M 56CM 46CM 73CM 83CM CAMO -

60140 L 59CM 49CM 75CM 84.5CM CAMO -

60141 XL 62CM 52CM 77CM 86CM CAMO -

60142 XXL 65CM 55CM 79CM 87.5CM CAMO -

60143 XXXL 68CM 58CM 81CM 89CM CAMO -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE CHEST HEM CB LENGTH SLEEVE LENGTH COLOR PRICE

60145 M 56.5CM 54.5CM 72.5CM 22.5CM BLACK -

60146 L 59.5CM 57.5CM 74.5CM 23.5CM BLACK -

60147 XL 62.5CM 60.5CM 76.5CM 24CM BLACK -

60148 XXL 65.5CM 63.5CM 78.5CM 24.5CM BLACK -

Trade Unit 1

CAMOFISH ZIP HOODIE

Cool & comfortable zip hoodie

	¡ Camo printed soft 50% cotton/50% polyester blend in 300gsm for structure
	¡ Soft brushed fleece backing
	¡ Adjustable hood with soft jersey lining inside
	¡ Quality front zipper
	¡ Wide ribbed cuffs and hem for perfect fit
	¡ Split kangaroo front pocket

SKULL TEE

Cool T-shirt with our MADCAT skull logo 

	¡ Soft quality 100% cotton in 180gsm
	¡ Classic fit with round collar & short sleeves
	¡ Discharge printing technique for maximum comfort
	¡ Logo label at hem & identity colour inner neck band
	¡ Printed inner neck label for no irritating seams
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ITEM NO. SIZE CHEST SLEEVE LENGTH FROM NECK WAIST INSEAM COLOR PRICE

56621 L 69CM 83CM 65CM 77CM BLACK -

56622 XL 71CM 84CM 67CM 79CM BLACK -

56623 XXL 73CM 85CM 69CM 81CM BLACK -

56624 XXXL 75CM 86CM 71CM 83CM BLACK -

Trade Unit 1
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DISPOSABLE ECO SLIME SUIT

The perfect solution when catfish fishing – a disposable eco-friendly slime suit 
that you can easily put on for pictures and throw away afterwards

	¡ Light. thin 0.12mm 100% PVC material
	¡ Disposable & eco-friendly
	¡ 2 pcs suit in over-size for easy access
	¡ Front zipper 
	¡ Attached hood
	¡ Ventilation holes
	¡ Elasticated waist
	¡ Adjustable at cuff and bottom leg
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ITEM NO. SIZE PRICE

60144 ONE SIZE -

Trade Unit 1

ITEM NO. SIZE PRICE

60149 M/L -

60150 XL/XXL -

Trade Unit 1

PRO GLOVES

The ultimate protecting gloves keeping you from getting hurt by 
sharp teeth.

	¡ Soft yet tear-resistant shell fabric of 100% polyester micro fiber.  
	 Ottoman weave. for upper hand

	¡ Extremely hard-core and durable cut-resistant fabric inside palm  
	 (nylon 72%/pes 16%/PU 12%)

	¡ Great finger feeling
	¡ Neoprene cuff with velcro adjustment for perfect fit

SILURUS GLANIS CAP

Cool cap giving you the right look! 

	¡ Cap in 100% cotton twill mixed with hard mesh
	¡ 5-panel design with pre-curved brim
	¡ Soft cushion rim inside for comfort
	¡ Adjustable at rear by plastic back snap
	¡ One size fits all
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picture archive

Welcome to the Svendsen Sport picture archive.
To download images from our server, please proceed the following instructions:
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Reprinting of text and image (including changes in grids, sizes and colours), even in extracts, is only allowed with prior authorisation of Svendsen Sport A/S. We 
reserve the right to introduce product modifications to reflect technical progress compared to the illustrations and descriptions within this catalogue. Possible 
colour deviations are typographically conditional. Copyright © Svendsen Sport A/S, Gadstrup, Denmark.
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